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1 INFORMAZIONI GENERALI

Complimentandoci per la scelta di un nostro prodotto, vorremmo ricordare che esso ¢ stato concepito e costruito
prestando la massima attenzione alla sicurezza dell’operatore, all’efficienza del suo lavoro ed alla protezione
dell’ambiente.

Al fine di preservare queste caratteristiche nel tempo, raccomandiamo la lettura attenta di questo manuale ed invitiamo
ad attenersi scrupolosamente a quanto in esso contenuto.

Particolare attenzione deve essere riservata alla lettura delle parti di testo contrassegnate dal simbolo:

A ATTENZIONE
In quanto contengono importanti istruzioni di sicurezza per I’uso dell’idropulitrice.
Il Costruttore non ¢ da considerarsi responsabile dei danni derivanti da:
inosservanza di quanto contenuto nel presente manuale:
utilizzi dell’idropulitrice differenti da quelli esposti nel paragrafo “DESTINAZIONE D’USO”;
utilizzi in contrasto alle normative vigenti in materia di sicurezza e prevenzione degli infortuni sul lavoro;
installazione non corretta;
carenze nella manutenzione prevista;
modifiche od interventi non autorizzati dal Costruttore;
uso di pezzi di ricambio non originali o non adeguati al modello di idropulitrice;
riparazioni non effettuate da un Tecnico Specializzato.

1.1 InpIrR1ZZO DEL COSTRUTTORE

Per quanto concerne I’indirizzo del Costruttore dell’idropulitrice, fa fede quanto riportato sulla dichiarazione di
conformita riportata alla fine di questa sezione del manuale.

1.2 UtiL1zzo E CONSERVAZIONE DEL MANUALE DI UsO E MANUTENZIONE

Il manuale di uso e manutenzione ¢ da considerare parte integrante dell’idropulitrice e deve essere conservato per
futuri riferimenti in un luogo protetto, che ne permetta la pronta consultazione in caso di necessita.

Sul manuale di uso e manutenzione sono riportati importanti avvertenze per la sicurezza dell’operatore e di chi lo
circonda, nonché per il rispetto dell’ambiente.

In caso di deterioramento o smarrimento dovra esserne richiesta una nuova copia al proprio rivenditore o ad un centro
di assistenza autorizzato.

Nel caso di passaggio dell’idropulitrice ad un altro utilizzatore, si prega di accludere anche il manuale di uso e
manutenzione.

Abbiamo fatto del nostro meglio per curare la stesura del presente manuale. Se tuttavia dovessero essere riscontrati
degli errori, si prega di segnalarli al Costruttore o ad un centro di assistenza autorizzato.

11 Costruttore si riserva inoltre di apportare, senza preavviso, tutte le modifiche necessarie per I’aggiornamento e la
correzione di questa pubblicazione.

E vietata qualsiasi riproduzione, anche parziale, del presente manuale, senza 1’autorizzazione scritta del
Costruttore.

1.3 SIMBOLOGIA E DEFINIZIONI

1.3.1 Simbologia

11 simbolo: A ATTENZIONE
che contraddistingue certe parti di testo, indica la forte possibilita di danni alla persona se non vengono seguite le
relative prescrizioni ed indicazioni.

11 simbolo: AVVERTENZA
che contraddistingue certe parti di testo, indica la possibilita di danneggiare 1’idropulitrice, se non vengono seguite
le relative istruzioni.

1.3.2 Definizioni

* Tecnico Specializzato: persona, generalmente del centro di assistenza, appositamente addestrata ed autorizzata ad
effettuare sull’idropulitrice interventi di manutenzione straordinaria e riparazioni. Gli interventi sulle parti elettriche
devono essere effettuati da un Tecnico Specializzato che sia anche un Elettricista Qualificato, vale a dire una
persona professionalmente abilitata ed addestrata alla verifica, installazione e riparazione di apparati elettrici, a
“regola d’arte” ed in accordo con le normative vigenti nel paese in cui I’idropulitrice ¢ installata.

» Total Stop: dispositivo che arresta il funzionamento dell’idropulitrice ogni qualvolta si rilascia la leva
dell’idropistola.

 By-pass: si identifica quel particolare funzionamento dell’idropulitrice che si realizza quando, durante il normale
utilizzo, si rilascia la leva dell’idropistola. In tale condizione I’indicatore di pressione segnala assenza di pressione
e I’acqua pompata ritorna in aspirazione grazie alla valvola di regolazione pressione.



« Easy Start: dispositivo che agevola 1’avviamento dell’idropulitrice abbassando la pressione nei primi istanti di

funzionamento.

2 CARATTERISTICHE E DaTI TECNICI

PW 160 - PW 160C - IP 1600

\ PW 170C - IP 1700S

COLLEGAMENTO ELETTRICO
Rete di alimentazione

230V - 1~50Hz

Potenza assorbita

2,3 KW \ 2,7 KW

Fusibile

16 A

COLLEGAMENTO IDRAULICO
Massima temperatura acqua di alimentazione

50°C - 122°F

Minima temperatura acqua di alimentazione

5°C 41°F

Minima portata acqua di alimentazione

600 I/h

- 158 US gph 7001/h - 185US gph

Massima pressione acqua di alimentazione

0,8MPa - 8bar - 116 psi

Massima profondita di adescamento

Om - 0Oin

PRESTAZIONI
Portata

480 1h - 127 US gph

5401/h - 143 US gph

Pressione massima

14 MPa - 140 bar - 2031 psi

15,5MPa - 155bar - 2248 psi

Forza di reazione sull'idropistola 24 N 25N
Livello di pressione sonora 75dB (A) 81dB (A)
Vibrazione braccio operatore 1,14 m/s2 2,24 m/s2
MASSA E DIMENSIONI

Lunghezza x larghezza x altezza 38x32x89cm - 15x13x35in

Massa 17kg - 371b 19kg - 421b

Serbatoio detergente

— 1,751 - 0,46 US gal

Le caratteristiche ed i dati sono indicativi. Il Costruttore si riserva il diritto di apportare all'apparecchio tutte le modifiche
ritenute opportune.

2.1 IDENTIFICAZIONE DEI COMPONENTI

Si faccia anche riferimento alle figure da A a D, collocate all’inizio del manuale di uso e manutenzione

. Interruttore
. Cavo elettrico + spina
. Indicatore di pressione

. Tappo di riempimento serbatoio detergente
(solo PW 170C - IP 1700S)

5. Raccordo di uscita acqua (solo PW 160 - IP 1600)

6. Avvolgitubo (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
7
8

A WON =

. Tubo alta pressione
. Idropistola
9. Leva idropistola
10. Fermo di sicurezza leva idropistola
11. Tubo lancia
12. Testina multiregolazione portaugello

13. Manopola e Leva avvolgitubo (solo PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

14. Raccordo aspirazione acqua

2.2 DisposiTivi D1 SICUREZZA

15.
16.
. Spillo per pulizia ugello

. Targhetta dati tecnici

. Vano per alloggiamento tubo lancia

. Vano per alloggiamento idropistola

. Sostegno per avvolgere il cavo elettrico

. Rotojet (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

. Tubo colleg. Idropulitrice/avvolgitubo (solo PW 160C -

Filtro aspirazione acqua
Chiave a brugola per smontaggio ugello

PW 170C - IP 1700S)

. Supporto accessori (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
. Targhetta attenzione

. Interruttore termico

. Targhetta avvertenza

. Manubrio

. Lancia schiumogena (solo PW 160C - PW 160 - IP 1600)

L’idropulitrice ¢ corredata dei dispositivi di sicurezza illustrati di seguito.

a) Protettore amperometrico

E un dispositivo che arresta il funzionamento dell’idropulitrice in caso di sovrassorbimento di corrente elettrica.

In tal caso occorre procedere come segue :

* portare I’interruttore generale (1) in posizione “0” e staccare la spina dalla presa di corrente;
* premere la leva (9) dell’idropistola, in modo da scaricare la eventuale pressione residua;
« attendere 10+15 minuti, in modo da far raffreddare I’idropulitrice;

« verificare che siano rispettate le prescrizioni contenute nel paragrafo “VERIFICHE ED ALLACCIAMENTO ALLA

LINEA ELETTRICA?”, con particolare riferimento alla verifica della prolunga eventualmente impiegata;

* ricollegare la spina elettrica alla presa e ripetere la procedura di avviamento descritta al paragrafo

“FUNZIONAMENTO”.

]



A ATTENZIONE
* In caso di ripetuto intervento di tale dispositivo di sicurezza, non utilizzare assolutamente ’idropulitrice senza
averla prima fatta verificare da un Tecnico Specializzato.

b) Valvola di limitazione/regolazione della pressione.
E una valvola, opportunamente regolata, che consente al fluido pompato di ritornare all’aspirazione della pompa,
impedendo I’insorgere di pressioni pericolose, quando si chiude 1’idropistola o si cerca di impostare valori di
pressione al di sopra di quelli massimi consentiti.

¢) Dispositivo di bloccaggio della leva dell’idropistola.
E un fermo di sicurezza (10) che consente di bloccare la leva (9) dell’idropistola (8) in posizione di chiusura,
prevenendone funzionamenti accidentali (si veda anche la Fig. B).

2.3 DESTINAZIONE D’Uso

A ATTENZIONE

 L’idropulitrice é esclusivamente destinata ai seguenti usi:
- lavaggio di veicoli, macchinari, edifici, utensili, ecc. con acqua fredda, eventualmente addizionata di detergenti

previsti dal Costruttore;

- distribuzione di detergente previsti dal Costruttore;
- disincrostazione e disotturazione di tubazioni, tramite appositi accessori previsti dal Costruttore;
- idrosabbiatura di oggetti, tramite appositi accessori previsti dal Costruttore.

* A salvaguardia dell’ambiente, il lavaggio di motori di veicoli o di macchinari contenuti circuiti idraulici deve
essere effettuato solamente in ambienti dotati di adeguato separatore d’olio.

« L’idropulitrice non deve essere utilizzata per lavare persone, animali, apparecchiature elettriche sotto tensione,
oggetti delicati o l'idropulitrice stessa.

* Gli accessori (standard ed opzionali) ed i detergenti utilizzati con l'idropulitrice debbono essere del tipo approvato
dal Costruttore.

* L’idropulitrice non é idonea ad essere utilizzata in ambienti che presentino condizioni particolari come, per
esempio, atmosfere corrosive od esplosive.

* Per['utilizzo a bordo di veicoli, navi od aereli, rivolgersi al servizio di assistenza tecnica del Costruttore, in quanto
pOSsono essere necessarie prescrizioni aggiuntive.

Ogni altro uso é da ritenersi improprio.

1l Costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti da usi impropri od

erronei.

3 DISIMBALLAGGIO

/\  ATTENZIONE

* Durante le operazioni di disimballaggio occorre indossare guanti ed occhiali di protezione, al fine di evitare
danni alle mani ed agli occhi

e Gli elementi dell’imballo (sacchetti di plastica, graffette, ecc.) non debbono essere lasciati alla portata dei
bambini, in quanto potenziali fonti di pericolo.

e Lo smaltimento dei componenti dell imballaggio deve essere eseguito in conformita alle normative vigenti nel
paese dove l'idropulitrice é stata installata.
In particolare, sacchetti ed imballaggi in materiale plastico non debbono essere abbandonati nell ambiente, in
quanto lo danneggiano.

* Dopo aver disimballato ['idropulitrice, occorre assicurarsi della sua integrita.
In caso di dubbio, non si deve assolutamente utilizzare ’idropulitrice, ma occorre rivolgersi ad un centro di
assistenza autorizzato, che la fara verificare da un Tecnico Specializzato.

3.1 TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONE E TARGHETTE DI AVVERTENZA

Si faccia riferimento alla Fig. A, collocata all’inizio del manuale di uso e manutenzione.

La targhetta di identificazione (18) riporta il numero di serie e le principali caratteristiche tecniche

dell’idropulitrice.

Le targhette di avvertenza informano sugli eventuali rischi residui che possono nascere nell’utilizzo dell’idropulitrice

ed il loro significato ¢ chiarito di seguito.

* Targhetta di avvertenza (29): informa del divieto di utilizzo dell’idropulitrice se prima non si ¢ letto attentamente

il manuale d’uso e manutenzione.

* Targhetta di attenzione (27): informa del divieto di utilizzo dell’idropulitrice per lavare persone, animali,

apparecchiature elettriche e I’idropulitrice stessa.



A ATTENZIONE

* Dopo aver disimballato I'idropulitrice, verificare che la targhetta di identificazione e le targhette di avvertenza
siano presenti e leggibili. In caso contrario rivolgersi al rivenditore o ad un centro di assistenza autorizzato per
il loro ripristino.

* Se durante ['uso la targhetta di identificazione o le targhette di avvertenza dovessero deteriorarsi, rivolgersi al
rivenditore o ad un centro di assistenza autorizzato per il loro ripristino.

3.2 DOTAZIONE STANDARD
Accertarsi che nella confezione del prodotto che ¢ stato acquistato siano contenuti i seguenti elementi:
« idropulitrice ad alta pressione;
« tubo di mandata ad alta pressione con attacco rapido (solo PW 160 - IP 1600);
« avvolgitubo completo di tubo di mandata ad alta pressione (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
« idropistola;
« tubo lancia;
« rotojet (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
« lancia schiumogena (solo PW 160 - PW 160C - IP 1600);
« manuale di uso e manutenzione;
« busta degli accessori contenente:
- chiave smontaggio ugello tubo lancia,
- spillo pulizia ugello,
- raccordo portagomma aspirazione acqua,
- filtro aspirazione acqua;
* busta contenente (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- manopola e leva per avvolgitubo (13),
- tubo collegamento idropulitrice/avvolgitubo (25),
- supporto accessori (26).
Qualora dovessero esservi problemi, rivolgersi al rivenditore o ad un centro di assistenza autorizzato.

3.3 ACCESSORI OPZIONALI

E possibile integrare la dotazione standard dell’idropulitrice con la seguente ricca gamma di accessori:
« lancia sabbiante: ideata per levigare superfici, eliminando ruggine, vernice, incrostazioni, ecc.;

« sonda spurgatubi: ideata per disotturare tubazioni e condutture;

« lancia sottoscocca: ideata per raggiungere zone di difficile accesso;

« idrospazzola rotante: ideata per la pulizia di superfici delicate;

« rotojet: ideato per la rimozione di sporco ostinato;

« lancia schiumogena: ideata per una piu efficace distribuzione del detergente.

A ATTENZIONE

* Accessori opzionali non adeguati pregiudicano il funzionamento dell idropulitrice e la possono rendere pericolosa.
Utilizzare esclusivamente accessori opzionali originali raccomandati dal Costruttore.
Per quanto riguarda le prescrizioni generali, le avvertenze di sicurezza, l'installazione e la manutenzione degli
accessori opzionali, occorre fare riferimento alla documentazione che li accompagna.

4 INSTALLAZIONE
Si faccia anche riferimento alla Fig. A, collocata all’inizio del manuale di uso e manutenzione.

4.1 MONTAGGIO DEGLI ACCESSORI

a) Innestare il tubo lancia (11) sull’idropistola (8) ed avvitare a fondo.

b) Montare il supporto accessori (26) sul manubrio (30); montare la manopola e la leva (13) sull’avvolgitubo (6)
(solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Montare il tubo (25) tra avvolgitubo e idropulitrice, serrando a fondo i due raccordi ad attacco rapido; srotolare la
quantita di tubo (7) necessaria ruotando 1’avvolgitubo attraverso la manopola (13) (solo PW 160C - PW 170C -
1P 1700S).

d) Srotolare il tubo alta pressione (7), inserire il raccordo ad attacco rapido al raccordo di uscita acqua (5), avvitare
e serrare (solo PW 160 - IP 1600).

e) Avvitare I’estremita del tubo alta pressione (7) (lato senza attacco rapido per PW 160 - IP 1600) sul filetto
dell’idropistola (8) e serrare a fondo con due chiavi fisse da 17 mm (non in dotazione).

f) Inserire il filtro aspirazione acqua (15) nel raccordo aspirazione acqua (14) ed avvitarlo sul raccordo di ingresso
acqua dell’idropulitrice.



4.2 VERIFICHE ED ALLACCIAMENTO ALLA RETE IDRICA

AVVERTENZA

» L’alimentazione idrica deve essere tale da poter garantire una adeguata erogazione di portata d’acqua per
I’idropulitrice, a questo scopo fare riferimento ai valori riportati nella tabella dati tecnici.
In caso di dubbi rivolgersi ad un Tecnico Specializzato.

 Non alimentare ’idropulitrice con acqua a temperatura superiore a 50°C/122°F od inferiore a 5°C/41°F.

* La pressione dell’acqua di alimentazione non deve essere superiore a 8 bar/116 psi.

* Non far funzionare 1’idropulitrice con profondita di adescamento superiori a 0 m/0 ft.

* Non far funzionare I’idropulitrice senza alimentazione idrica.

» Non alimentare I’idropulitrice con acqua salmastra o contenente impurita. Qualora cio dovesse accadere, far
funzionare ’idropulitrice per alcuni minuti con acqua pulita.

A ATTENZIONE
e Attenersi alle prescrizioni di collegamento alla rete idrica vigenti nel paese in cui viene installata
lidropulitrice.

4.3 VERIFICHE ED ALLACCIAMENTO ALLA LINEA ELETTRICA

A ATTENZIONE

* Fare verificare da un Tecnico Specializzato che | 'alimentazione dell ‘impianto elettrico sia conforme ai dati riportati
sulla targhetta di identificazione (18) apposta sull idropulitrice. In particolar modo la tensione di alimentazione
non deve differire da quella riportata nella targhetta di + 5%.

* [l collegamento alla rete elettrica deve essere predisposto da un Elettricista Qualificato, in ottemperanza alla
norma IEC 60364-1 od a norme equivalenti in vigore nel paese dove viene utilizzata [ 'idropulitrice. In particolare
la presa di corrente alla quale si collega 'idropulitrice deve essere munita di conduttore di terra, di adeguato
fusibile (il valore e riportato sulla targhetta di identificazione ed in tabella dati tecnici) e deve essere protetta da
un interruttore magnetotermico differenziale di sensibilita non superiore a 30 mA.

* Qualora il cavo di alimentazione fosse troppo corto, e possibile utilizzare una prolunga, assicurandosi che non
superi i 10 m/32,8 ft, che la sezione dei conduttori sia di almeno 1,5 mm? e che la spina e la presa siano del tipo
a tenuta stagna. Per rispettare tutte queste prescrizioni occorrera rivolgersi ad un Elettricista Qualificato.

Le prolunghe non adeguate possono essere pericolose.

5 FUNZIONAMENTO

A ATTENZIONE

e L'utilizzo dell’idropulitrice richiede attenzione e prudenza. Non affidare ad altri I'idropulitrice senza esserci

accertati, sotto la propria diretta responsabilita, che [ 'utente occasionale abbia letto attentamente questo manuale

e conosca l'uso dell’idropulitrice. Le idropulitrice non devono essere usate da bambini o da personale non

addestrato.

Rispettare le avvertenze di sicurezza contenute nel manuale di uso e manutenzione degli eventuali accessori

opzionali che vengono utilizzati.

Non utilizzare I'idropulitrice nel caso in cui:

- il cavo di alimentazione od oltre parti importanti come il tubo alta pressione, i dispositivi di sicurezza, I idropistola
e la lancia siano danneggiati;

- Uidropulitrice si sia rovesciata od abbia subito forti urti;

- vi siano evidenti perdite di acqua.

In tali casi fate controllare ['idropulitrice da un Tecnico Specializzato.

Particolare attenzione deve essere riservata all'uso dell’idropulitrice in ambienti in cui vi siano veicoli in

movimento, che possono schiacciare o lesionare il cavo di alimentazione, il tubo alta pressione, l'idropistola, ecc...

Durante il funzionamento tenere sempre sotto sorveglianza l'idropulitrice e fuori dalla portata dei bambini. In

particolare prestare grande attenzione nell 'uso presso asili nido, case di cura e case di riposo, in quanto in tali

luoghi possono esservi bambini, persone anziane o disabili senza sorveglianze

Prima di far funzionare l’idropulitrice, curare di disporla in un luogo asciutto, in piano ed in posizione stabile,

onde evitare cadute o ribaltamenti.

* Eseguire le operazioni descritte ne paragrafo “Arresto” prima di spostare ['idropulitrice.

Prima dell’avviamento dell idropulitrice, indossare indumenti che garantiscano una adeguata protezione da

errate manovre con il getto d’acqua in pressione. Non usare ['idropulitrice in prossimita di persone, se queste

non indossano indumenti protettivi.

1 getti ad alta pressione possono essere pericolose se usati impropriamente. Non dirigere il getto verso persone,

animale, apparecchiature elettriche sotto tensione o verso l'idropulitrice stessa.

.



* Durante ['uso impugnare saldamente [’idropistola, perché quando si agisce sulla leva (9), si é sottoposti alla
forza di reazione del getto ad alta pressione. L’entita di tale forza di rinculo é riportata in tabella dati tecnici (la
forza di rinculo é espressa in N, ove I N = 0,1 kg)

* Non dirigere il getto contro se stessi od altre persone per pulire indumenti o calzature.

* Gli pneumatici dei veicoli debbono essere lavati da una distanza non inferiore a 50 cm, per evitare che il getto
ad alta pressione li danneggi. Prima manifestazione del danno apportato ad uno pneumatico é la sua alterazione
di colore.

* Non dirigere il getto ad alta pressione verso materiali contenenti amianto od altre sostanza dannose per la
salute.

* Non usare ['idropulitrice sotto la pioggia.

e Prestare particolare attenzione a quanto esposto nel paragrafo “Verifiche ed allacciamento alla linea
elettrica”.

* Prestare particolare attenzione a quanto esposto nel paragrafo “Funzionamento con detergente”.

* Quando non in funzione, non lasciare l'idropulitrice con la spina inserita nella presa di corrente e comunque
disinserirla prima di qualsiasi intervento. Piu specificamente portare sempre ['interruttore generale (1) in
posizione “07, togliere la spina dalla presa di corrente, premere la leva (9) dell’idropistola per scaricare la
eventuale pressione residua e portare in posizione di blocco il fermo di sicurezza (10) (Fig. B):

- prima di lasciare senza sorveglianza, anche se per breve tempo, I'idropulitrice;

- prima di ogni rabbocco di detergente;

- dopo luso, aspettare, inoltre, che idropulitrice si sia anche completamente raffreddata prima di ogni pulizia o
manutenzione.

* Durante ['uso, non bloccare la leva (9) dell’idropistola in posizione di sempre aperto.

* Non estrarre la spina dalla presa di corrente tirando il cavo di alimentazione.

* Non interporre riduzioni od adattatori fra spina elettrica e presa di corrente.

* Mantenere il cavo di alimentazione, le eventuali prolunghe, le spine e le prese asciutti. Non toccarli con le mani
bagnate.

* Qualora il cavo di alimentazione fosse danneggiato, per la sua sostituzione, onde evitare un pericolo, rivolgersi
al Costruttore o ad un Tecnico Specializzato.

* Durante il funzionamento non coprire l'idropulitrice e non collocarla dove ne sia pregiudicata la ventilazione.

* Quando si utilizza I'idropulitrice in ambienti chiusi, assicurarsi che sia garantita una corretta ventilazione.

5.1 ATTIVITA PRELIMINARI

« Srotolare completamente il tubo alta pressione (7).

« Fissare al raccordo rapido d’ingresso acqua (14) un tubo di alimentazione, utilizzando un comune raccordo rapido
da giardinaggio.

« Aprire il rubinetto di alimentazione acqua, facendo attenzione a che non vi siano gocciolamenti.

* Accertarsi che I’interruttore generale (1) sia in posizione di spento (posizione “0”) ed innestare la spina nella presa
di corrente elettrica.

* Ruotare I’interruttore generale (1), in posizione “1”.

* Premere la leva (9) dell’idropistola ed attendere che fuoriesca un getto d’acqua continuo.

* Portare I’interruttore generale (1) in posizione “0” e collegare all’idropistola (8) il tubo lancia (11).

5.2 FUNZIONAMENTO STANDARD (AD ALTA PRESSIONE)

« Accertarsi che la testina multiregolazione portaugello (12) non sia in posizione di erogazione detergente (si veda
anche il paragrafo “Funzionamento con detergente”).

« Riavviare I’idropulitrice ruotando in posizione “1” I’interruttore generale (1), verificando che lo spruzzo dell’ugello
sia uniforme e che non vi siano gocciolamenti.
Nota: durante tale avvio I’idropulitrice si arrestera immediatamente dopo lo spunto di partenza in quanto viene
attivato il dispositivo Total Stop.

* Per far entrare in funzione I’idropulitrice, iniziando cosi le operazioni di lavaggio, sara sufficiente azionare la
leva (9) dell’idropistola.
1l valore della pressione ¢ desumibile dall’indicatore di pressione (3).

5.3 FUNZIONAMENTO CON DETERGENTE

A ATTENZIONE

 L’idropulitrice é stata progettata per essere usata con i detergenti raccomandati dal Costruttore. L'uso di altri
detergenti o prodotti chimici puo influenzare negativamente la sicurezza dell idropulitrice.
In particolare non aspirare mai liquidi contenenti solventi, benzina, diluenti, acetone ed olio combustibile, in
quanto il prodotto nebulizzato é altamente infiammabile, esplosivo e tossico.

 Leggere attentamente le prescrizioni ed avvertenze riportate sull etichetta del detergente utilizzato.

 Conservare i detergenti in un luogo sicuro ed inaccessibili ai bambini.




« In caso di contatto con gli occhi lavare immediatamente con acqua e rivolgersi subito ad un medico portando
con sé la confezione di detergente.

* In caso di ingestione, non indurre il vomito e rivolgersi subito ad un medico portando con sé la confezione di
detergente.

 Durante [ 'operazione di riempimento del serbatoio detergente, fare attenzione a non versare liquido sull idropulitrice.
Qualora cio dovesse accadere, aspettare almeno 24 ore prima di mettere in funzione l’idropulitrice, in modo da
consentire l’evaporazione del liquido eventualmente penetrato all’interno dell apparecchio.

I detergenti raccomandati, sono biodegradabili oltre il 90 %.
Per le modalita di impiego del detergente, fare riferimento a quanto riportato in tabella e sull’etichetta della confezione
di detergente.
* Nel caso di aspirazione dal serbatoio dell’idropulitrice (solo PW 170C - IP 1700S):
- sfilare il tappo (4) e facendo attenzione a non far tracimare il liquido, riempire il serbatoio (capacita massima
1,75 L/ 0,46 US gal) seguendo le raccomandazioni relative al dosaggio riportate sulla targhetta della confezione
di detergente.
- agire sulla testina multiregolazione portaugello (12) come schematizzato in Fig. H-1, e poi azionare la leva (9)
dell’idropistola ed iniziare I’operazione di erogazione del detergente.
- agire sulla testina multiregolazione portaugello (12) come schematizzato in Fig. H-2 per ripristinare il
funzionamento ad alta pressione.
* Nel caso di utilizzo di lancia schiumogena (31) (solo PW 160 - PW 160C - IP 1600), innestarla sull’idropistola (8) ed
accendere 1’apparecchio (1’aspirazione e la miscelazione avvengono automaticamente al passaggio dell’acqua).

5.4 INTERRUZIONE DEL FUNZIONAMENTO (TOTAL STOP)
Rilasciando la leva (9) dell’idropistola, I’idropulitrice si arresta automaticamente.
L’idropulitrice riprende a funzionare regolarmente alla successiva pressione della leva dell’idropistola.

A ATTENZIONE

« Si ricordi che quando lidropulitrice é in Total Stop é a tutti gli effetti in funzione, quindi prima di lasciarla senza
sorveglianza, anche se per breve tempo, portare sempre l’interruttore generale (1) in posizione “0”, togliere la
spina dalla presa di corrente, premere la leva (9) dell’idropistola per scaricare la eventuale pressione residua e
portare in posizione di blocco il fermo di sicurezza (10) (Fig. B).

6 ARRESTO E MESssa A Riroso
Ultimate le operazioni di lavaggio, procedere all’arresto ed alla messa a riposo dell’idropulitrice.

6.1 ARRESTO

* Chiudere completamente il rubinetto di alimentazione dell’acqua.

» Svuotare dall’acqua 1’idropulitrice facendola funzionare per alcuni secondi con la leva (9) dell’idropistola
premuta.

* Portare I’interruttore generale (1) in posizione “0”.

* Togliere la spina di alimentazione dalla presa di corrente.

* Eliminare 1’eventuale pressione residua rimasta nel tubo alta pressione (7), tenendo premuta per alcuni secondi la
leva (9) dell’idropistola.

* Riavvolgere con cura il cavo di alimentazione (2) ed appenderlo al sostegno (21).

* Attendere che I’idropulitrice si sia raffreddata.

A ATTENZIONE

* Quando viene fatta raffreddare l'idropulitrice, prestare attenzione:
- a non lasciare incustodita l'idropulitrice se vi sono bambini, anziani o disabili non sorvegliati;
- a disporre l'idropulitrice in una posizione stabili senza pericolo di cadute;
- a non mettere ['idropulitrice a contatto o nelle immediate vicinanze di materiale infiammabili.

6.2 MEssa A Riposo

* Riavvolgere il tubo alta pressione (7) con cura, evitando piegature.

* Riavvolgere con cura il cavo elettrico di alimentazione (2).

* Riporre con cure I’idropulitrice in un luogo asciutto e pulito, facendo attenzione a non danneggiare il cavo di
alimentazione ed il tubo alta pressione.

AVVERTENZA
* L’idropulitrice teme il gelo.
In ambienti rigidi, al fine di evitare formazioni di ghiaccio all’interno dell’idropulitrice, ¢ possibile, prima di



procedere alla procedura di “Arresto”, fare aspirare all’idropulitrice un prodotto antigelo automobilistico, dopo
aver consultato un Tecnico Specializzato, in quanto il liquido pompato potrebbe danneggiare le guarnizioni della
pompa ad alta pressione.

In ambienti rigidi, se non ¢ stato possibile proteggere I’idropulitrice come illustrato in precedenza, prima di
avviarla portarla in un ambiente caldo per un tempo sufficiente a far sciogliere I’eventuale ghiaccio formatosi al
suo interno.

Il mancato rispetto di queste semplici prescrizioni pud comportare seri danni all’idropulitrice.

7 PuLizIA E MANUTENZIONE

A ATTENZIONE

* Ogni intervento di pulizia e manutenzione deve essere effettuato solo dopo aver eseguito le operazioni descritte
nel paragrafo “Arresto”.
In particolar modo occorre ricordare di scollegare sempre I’alimentazione elettrica.

* Per garantire la sicurezza dell’idropulitrice utilizzare solo ricambi originali forniti dal Costruttore o da lui
approvati.

o [ tubi di gomma, i raccordi e le lance ad alta pressione sono importanti per la sicurezza: utilizzare esclusivamente
quelli raccomandati dal Costruttore.

7.1 MANUTENZIONE ORDINARIA
Eseguire le operazioni descritte nel paragrafo “Arresto” ed attenersi a quanto riportato nella tabella seguente.

INTERVALLO DI MANUTENZIONE | INTERVENTO

Ad ogni uso « Controllo cavo di alimentazione, tubo alta pressione, raccordi, idropistola, tubo
lancia

Qualora uno o piu particolari risultassero danneggiati, non utilizzare
assolutamente I'idropulitrice e rivolgersi ad un Tecnico Specializzato.

Settimanalmente « Pulizia filtro ingresso acqua (15).

Per la pulizia, in genere & sufficiente passare il filtro sotto un getto d’acqua corrente,
o soffiarlo con aria compressa. Nei casi piu difficili, usare un prodotto anticalcare

o sostituirlo, rivolgendosi per I'acquisto del ricambio ad un centro assistenza
autorizzato.

Mensilmente « Pulizia ugello.

Per la pulizia, in genere & sufficiente passare entro il foro dell’'ugello lo spillo (17)
in dotazione. Qualora non si ottengano risultati apprezzabili sostituire 'ugello,
utilizzando la chiave (16) in dotazione. Per I'acquisto del ricambio rivolgersi ad un
centro di assistenza autorizzato.

AVVERTENZA

* Durante il funzionamento, I’idropulitrice non deve essere troppo rumorosa e sotto di essa non vi devono essere
evidenti gocciolamenti di acqua o di olio.
Qualora ci6 dovesse accadere, fare controllare la macchina da un Tecnico Specializzato.

7.2 MANUTENZIONE STRAORDINARIA

A ATTENZIONE
* Gli interventi di manutenzione straordinaria debbono essere eseguiti solamente da un Tecnico Specializzato.

Per la manutenzione straordinaria attenersi a quanto riportato nella tabella seguente.

INTERVALLO DI MANUTENZIONE | INTERVENTO

Ogni 100 ore Controllo circuito idraulico pompa.
Controllo fissaggio pompa.
Ogni 200 ore Sostituzione olio pompa.

Controllo valvole aspirazione/mandata pompa.
Controllo serraggio viti pompa.

Controllo valvola di regolazione pompa.
Verifica dei dispositivi di sicurezza.

AVVERTENZA
« I dati riportati in tabella sono indicativi.




8 DEMOLIZIONE E SMALTIMENTO
La demolizione dell’idropulitrice va eseguita solamente da personal qualificato ed in conformita alla legislazione
vigente nel paese in cui ¢ stata installata.

In particolare, il simbolo === presente sulla targhetta di identificazione (18), indica che il prodotto non deve essere
smaltito assieme ai rifiuti domestici.
Per ulteriori indicazioni rivolgetevi al locale servizio di smaltimento rifiuti od al vostro rivenditore.

A ATTENZIONE

 Prima dirottamare l'idropulitrice, renderla inservibile, ad esempio tagliandone il cavo di alimentazione e rendere
innocue quelle parti che potrebbero costituire un pericolo per dei bambini che si servissero dell’idropulitrice per
i loro giochi.

9 INCONVENIENTI, CAUSE E RIMEDI
A ATTENZIONE

e Prima di effettuare ogni intervento eseguire le operazioni descritte nel paragrafo “Arresto”. Qualora non si
riesca a ripristinare il corretto funzionamento dell’idropulitrice con [’ausilio delle informazioni contenute nella

tabella seguente, rivolgersi ad un Tecnico Specializzato.

INCONVENIENTI

CAUSE

RIMEDI

Portando l'interruttore (1) in
posizione “1”, l'idropulitrice
non si avvia.

Si ricordi anche quanto
riportato nella Nota del
paragrafo “Interruzione del
funzionamento (Total Stop)”.

E intervenuto un dispositivo di
sicurezza dell'impianto a cui e collegata
I'idropulitrice (fusibile, interruttore
differenziale ecc.).

La spina del cavo di alimentazione non
€ inserita correttamente.

Ripristinare il dispositivo di protezione.

In caso di nuovo intervento non utilizzare
I'idropulitrice e rivolgersi ad un Tecnico
Specializzato.

Scollegare la spina dalla presa e ricollegarla
correttamente.

L'idropulitrice vibra molto
ed e rumorosa.

Il filtro ingresso acqua (15) € sporco.

L'alimentazione idrica & insufficiente.

Attenersi a quanto riportato nel paragrafo
“Manutenzione ordinaria”.

Verificare che il rubinetto sia completamente
aperto e che la portata della rete idrica.sia
conforme a quanto riportato nel paragrafo
“Caratteristiche e dati tecnici”.

L'idropulitrice non raggiunge
la massima pressione.

La testina multiregolazione
portaugello (12) & in posizione bassa
pressione (Fig. H-1).

L'ugello & usurato.

Operare secondo quanto riportato
in Fig. H-2.

Sostituire I'ugello secondo quanto riportato nel
paragrafo “Manutenzione ordinaria”.

Scarsa aspirazione
detergente.

La testina multiregolazione
portaugello (12) non € in posizione
bassa pressione (Fig. H-1)
Mancanza del prodotto nel serbatoio.

Il detergente utilizzato & troppo viscoso

Operare secondo quanto riportato
in Fig. H-1.

Aggiungere prodotto nel serbatoio.
Utilizzare un detergente raccomandato dal

costruttore, attenendosi alle diluizioni riportate
sulla targhetta.

Dall'ugello non esce acqua.

Manca I'acqua.

Ugello acqua otturato.

Verificare che il rubinetto della rete idrica sia
completamente aperto.

Pulire e/o sostituire 'ugello secondo quanto
riportato nel paragrafo “Manutenzione ordinaria”.

L'idropulitrice si arresta
durante il funzionamento.

E intervenuto un dispositivo di
sicurezza dell'impianto a cui & collegata
I'idropulitrice (fusibile, interruttore
differenziale, ecc).

E intervenuto il dispositivo di protezione
amperometrica.

Ripristinare il dispositivo di protezione.

In caso di nuovo intervento non utilizzare
l'idropulitrice e rivolgersi ad un Tecnico
Specializzato.

Attenersi a quanto riportato nel paragrafo
“Dispositivi di sicurezza”.

Ruotando l'interruttore
generale (1) il motore ronza,
ma non parte

L'impianto elettrico e/o la prolunga non
sono adeguati.

Attenersi a quanto riportato nel paragrafo
“Verifiche ed allacciamento alla linea elettrica”.




@ Translation of the original owner’s manual

1 GENERAL INFORMATION m

Congratulations for choosing one of our products. We would like to remind you that we took the safety of the
operator, the efficiency of its use and the protection of the environment into great consideration when designing and
manufacturing this product.

In order to preserve its features over time, please read and follow these instructions carefully.

Particular attention must be awarded to the parts with the following symbol:

A WARNING

as they contain important instructions regarding safety when using the water cleaner.

The Manufacturer is not liable for damage caused by:

« failure to comply with these instructions;

« use of the water cleaner not included in the “INTENDED USE” section;

« failure to comply with current safety regulations and regulations for the prevention of accidents in the workplace;
« incorrect installation;

« failure to carry out the prescribed maintenance;

» modifications or actions without the authorisation by the Manufacturer;

« use of non-original or unsuitable spare parts for this model of water cleaner;

« repairs which were not carried out by a Skilled Technician.

1.1 ADDRESS OF THE MANUFACTURER
The address of the manufacturer is given in the declaration of conformity at the end of this part of the instruction manual.

1.2 Use AND CONSERVATION OF THESE OPERATING AND MAINTENANCE MANUAL

The operating and maintenance instructions are an integral part of the water cleaner and they must be kept in a safe
place for future reference so that they may be readily consulted in case of need.

The operating and maintenance instructions contain important information for the safety of the operator and of any
people near him and for the protection of the environment.

In case of deterioration or loss, a new copy should be requested from the dealer or from an authorised service centre.
If the water cleaner is passed on to a third party, please make sure these operating and maintenance instructions are
also given to the new owner.

We take great care when drawing up our instructions. If you note any mistakes, please do inform the Manufacturer
or an authorised service centre.

The Manufacturer reserves the right to modify, update and correct these instructions without notice.

It is illegal to copy these instructions, even partially, without prior authorisation by the Manufacturer.

1.3 SymBoLs AND TERMS

1.3.1 Symbols

The symbol: A WARNING
next to certain parts of the text, is to indicate that there is the firm possibility of injury to persons if the relative
instructions and indications are not followed.

The symbol: CAUTION
next to certain parts of the text is to indicate that there is the possibility of damaging the water cleaner if the relative
instructions are not followed.

1.3.2 Terms

« Skilled Technician: a person, generally from the service centre, who has received appropriate training and is
authorised to carry out special maintenance and repairs on the water cleaner. Any work on is electrical parts must
be carried out by a Skilled Technician who is also a Qualified Eletrician, i.e. a person with professional training
who is authorised to check, install and repair electrical equipment correctly and according to current regulations in
the country where the water cleaner is installed.
« Total Stop: this stops operation of the water cleaner every time the control lever on the cleaner gun is released.
» By-pass: means the particular operating mode of the water cleaner that is achieved when the lever of the cleaner gun
is released during normal operation. In this condition, the pressure gauge signals lack of pressure and the pumped



water returns to the suction unit thanks to the pressure control valve.
» Easy Start: this aids starting up the water cleaner by lowering the pressure for the first moments of its operation.

2 FEATURES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS

PW 160 - PW 160C - IP 1600

\ PW 170C - IP 1700S

ELECTRICAL CONNECTION
Mains power supply

230V - 1~50 Hz

Absorbed power

23 kW \

2,7 kW

Fuse

16 A

HYDRAULIC CONNECTION
Maximum inlet water temperature

50°C - 122°F

Minimum inlet water temperature

5°C 41°F

Minimum inlet water flow

600 I/h

158 US gph 7001/h - 185US gph

Maximum inlet water pressure

0,8MPa - 8bar - 116 psi

Maximum priming depth

Om - 0in

PERFORMANCE
Water flow

4801/h - 127 US gph

5401/h - 143 US gph

Maximum pressure

14 MPa - 140 bar - 2031 psi

15,5 MPa - 155bar - 2248 psi

Recoil of cleaner gun

24N

25N

Sound level

75 dB (A)

81dB (A)

Operator arm vibrations

1,14 m/s2

2,24 m/s2

WEIGHT AND DIMENSION
Lenght x width x height

38x32x89cm - 15x13x35in

Weight

17 kg

- 37 19kg - 421b

Detergent tank

_ 1,751 - 0,46 US gal

All features and technical specifications are only indications. The Manufacturer reserves the right to modify the appliance
as it deems necessary.

2.1 IDENTIFICATION OF COMPONENTS

Please also refer to figures A to D, which are located at the start of these operating and maintenance instructions.

1. Switch 16. Setscrew wrench for nozzle disassembly

2. Electrical wire + plug 17. Pin for nozzle cleaning

3. Pressure indicator 18. Technical data plate

4. Detergent tank filling plug (only PW 170C - IP 1700S) 19. Room for housing the lance pipe

5. Water outlet connection (only PW 160 - IP 1600) 20. Room for housing the water gun

6. Hose reel (only PW 160C - PW 170C - IP 1700S) 21. Support to wind the electrical wire

7. High-pressure hose 22. Rotojet (only PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
8. Water gun 25. Water cleaner/hose reel connecting hose (only

9. Water gun lever

10. Water gun lever safety lock

11. Lance hose

12. Nozzle-holding multi-adjusting head

13. Knob and hose reel lever (only PW 160C - PW 170C -
IP 1700S)

14. Water suction connection

15. Water suction filter

2.2 SAFETY DEVICES

26.

27.
28.
29.
30.
31.

PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

Accessory support (only PW 160C - PW 170C -
IP 1700S)

Caution plate

Thermal switch

Warning plate

Handlebar

Foaming lance (only PW 160C - PW 160 - IP 1600)

This water cleaner is provided with the following safety devices:

a) Amperometric protector

This blocks the operation of the water cleaner in case of excessive consumption of electrical current.

In this case, proceed as follows:

- switch the main switch (1) to position “0” and remove the plug from the power outlet;
- press the lever (9) on the cleaner gun to eliminate any remaining pressure;

- wait 10 to 15 minutes until the water cleaner cools down;

- check that the instructions in the “CHECKS AND CONNECTION TO THE MAINS ELECTRICITY SUPPLY”
section have been followed, particularly regarding any extension cord used,

- replace the electric plug in the power outlet and repeat the start-up procedure described in the “OPERATION”
section.



A WARNING

« Ifthis safety device cuts in repeatedly, do not use the water cleaner until it has been checked by a Skilled Technician.
b) Pressure limit/adjustment valve
‘When this valve has been correctly set, the pumped fluid is able to return to the pump’s suction unit, thus preventing
the creation of dangerous levels of pressure when the cleaner gun is stopped or should pressure be set that is above
allowed levels.
¢) Safety stop on cleaner gun lever
This safety device (10) shuts and blocks the lever (9) on the cleaner gun (8) to prevent the possibility of it being
started by accident (also see Fig. B)

2.3 INTENDED USE

/A WARNING

* This water cleaner is to be used exclusively for:

- cleaning vehicles, machinery, buildings, tools etc with cold water, possibly with the addition of detergents as
per the Manufacturer s instructions;

- distributing detergents as per the Manufacturer s instructions;
- removing lime scale and unblocking pipe work using the appropriate tools as per the Manufacturer s instructions;
- water sanding objects using the appropriate tools as per the Manufacturer s instructions;

* To protect the environment, vehicle engines and machinery with oil-pressure circuits must only be cleaned in
areas with a suitable oil trap.

* The water cleaner must not be used to wash people, animals, energized electrical appliances, delicate objects or
the high pressure cleaner itself.

* The accessories (standard and optional) and the detergents used with the high pressure cleaner must be those
endorsed by the Manufacturer.

* The high pressure cleaner is not suitable for use in certain situations such as in corrosive or explosive atmospheres.

* Contact the Manufacturer’s service centre before use on board vehicles, ships or airplanes, as there may be
additional instructions for use.

Any other use is considered improper.

The Manufacturer is not liable for any damage caused by improper or incorrect use.

3 REMoOVING THE APPLIANCE FrROM ITS PACKING MATERIALS

A WARNING

* Protective gloves and glasses must be worn when removing the appliance from the packing materials to prevent
injury to the hands and eyes.

* The packing materials (plastic bags, staples etc.) must not be left in reach of children, as they are potentially
dangerous.

* The packing materials must be disposed of according to current regulations in the country where the water cleaner
is installed.
In particular, plastic bags and packaging must never be abandoned, as they are harmful to the environment.

* After removing the appliance from the packing materials, check that no parts are missing.
In case of doubt, do not use the water cleaner but contact an authorised service centre so that a Skilled Technician
can check the appliance

3.1 IDENTIFICATION LABEL AND WARNING LABELS

See Fig. A at the front of these operating and maintenance instructions.

The identification label (18) contains the serial number and the main technical specifications of the water cleaner.

The warning labels contain information regarding any further risks that may exist when using the water cleaner and

their meaning is explained below.

* Warning plate (29): indicates that the water cleaner must not be used unless the operating and maintenance instructions
have been read carefully beforehand.

 Caution plate (27): indicates that the water cleaner must not be used to wash people, animals, electrical appliances
or the high pressure cleaner itself.

A WARNING

* After removing the appliance from the packing materials, check that the identification label and the warning
labels are present and are legible. If this is not the case, contact your dealer or an authorised service centre so
they can be replaced. M



« If the identification label and the warning labels deteriorate during use, contact your dealer or an authorised
service centre so they can be replaced.

3.2 STANDARD ACCESSORIES
Make sure that in the product package that was bought there are the following elements:
* high-pressure water cleaner;
* high-pressure delivery pipe with fast coupling (only PW 160 - IP 1600);
* hose reel complete with high-pressure delivery pipe (only PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* water gun;
* lance hose;
* rotojet (only PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
» foaming lance (only PW 160 - PW 160C - IP 1600);
* operator's instruction book;
* accessory bag containing:
- lance hose nozzle disassembling wrench,
- nozzle cleaning pin,
- water suction hose-holding connector,
- water suction filter;
* bag containing (only PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- knob and lever for hose reel (13),
- water cleaner/hose reel connecting pipe (25),
- accessory support (26).
In case of problems, apply to the dealer or to an authorised service centre.

3.3 OPTIONAL ACCESSORIES

The standard accessories for the high pressure cleaner can be integrated with the following vast range of accessories:
» Sandblasting lance: designed for smoothing down surfaces, eliminating rust, paint, deposits etc.

* Pipe-draining probe: designed for unblocking pipes and ducts.

 Underbody lance: designed to reach the most difficult areas of access.

* Rotating water jet brush: designed for cleaning delicate surfaces.

* Rotojet: designed to eliminate the toughest dirt.

 Foaming lance: designed for the most efficient distribution of detergent.

A WARNING

e The operation of the water cleaner may be impaired if unsuitable accessories are used and they may even make
it dangerous. Only use original accessories endorsed by the Manufacturer.
Refer to the documents provided with the optional accessories for information regarding their general use, safety
warnings, installation and maintenance.

4 INSTALLATION
See Fig. A at the front of these operating and maintenance instructions.

4.1 ASSEMBLING THE ACCESSORIES

a) Insert the lance hose (11) on the water gun (8) and tighten.

b) Mount the accessory support (26) on the handlebar (30); mount the knob and the lever (13) on the hose reel (6)
(only PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Mount the hose (25) between the hose reel and the water cleaner, by tightening the two fast coupling connectors;
unroll the hose quantity (7) that is necessary by rotating the hose reel by means of the knob (13) (only PW 160C -
PW 170C - IP 1700S).

d) Unroll the high-pressure hose (7), connect the fast coupling connector to the water outlet connector (5), screw and
tighten (only PW 160 - IP 1600).

e) Screw the end of the high-pressure pipe (7) (side without fast coupling for PW 160 - IP 1600) on the water gun
thread (8) and tighten with two 17-mm box wrenches (not supplied).

f) Insert the water suction filter (15) into the water suction connector (14) and tighten it on the water inlet connector
of the water cleaner.



4.2 CoNTROLS AND CONNECTION TO THE MAINS WATER SUPPLY

CAUTION

» The water supply must be able to guarantee the adequate delivery of water flow to the high pressure cleaner;
refer to the table of technical specifications.
In case of doubt, contact a Skilled Technician.

* Do not supply the water cleaner with water at a temperature in excess of 50°C/122°F or below 5°C/41°F.

* The pressure of the water supply must not be in excess of 8 bar/116 psi.

* Do not operate the high pressure cleaner with a priming depth in excess of 0 m / 0 ft.

* Do not operate the high pressure cleaner if it is not connected to a water supply.

* Do not supply the high pressure cleaner with salt water or water containing impurities. In this event, run the high
pressure cleaner for a few minutes with clean water.

/A WARNING

 Follow current regulations for connection to the mains water supply in the country where the water cleaner is
installed.

4.3 CHECKS AND CONNECTION TO THE MAINS ELECTRICITY SUPPLY

A WARNING

* A Skilled Technician must check that the electrical supply complies with the data indicated on the identification
label (18) on the high pressure cleaner. It is especially important that the supply voltage does not differ more than
+-5% from that indicated on the label.

e All connections to mains electricity must be carried out by a Qualified Eletrician according to IEC 60364-1
regulations or the equivalent standard in the country where the high pressure cleaner is to be used. It is especially
important that the current outlet where the high pressure cleaner is connected is provided with an earth conductor
and a suitable fuse (according to the size indicated on the identification label and in the table of technical
specifications), and must be protected by a magneto-thermal differential circuit breaker, whose sensitivity is not
in excess of 30 mA.

* Ifthe power supply cable is too short, an extension cord can be used provided it is not longer than 10 m/32.8 ft, the
section of the wires is at least 1.5mm? and the plug and the socket are waterproof. Contact a Qualified Eletrician
so that all these requirements are followed.

The use of unsuitable extension cords can be dangerous.

5 OPERATION

/A WARNING

* The high pressure cleaner must be used with care and attention. It is your responsibility to make sure that

any infrequent users have read these instructions and are acquainted with the operation of the water cleaner,

otherwise do not allow others to use the high pressure cleaner. Water cleaners must not be used by children or

by unauthorised personnel.

Comply with the safety warnings in the operating and maintenance instructions of any optional accessories to be

used.

Do not use the high pressure cleaner if:

- the power supply cable or other important parts such as the high pressure pipe, the safety devices, the cleaner
gun and the lance are damaged;

- the high pressure cleaner has been tipped over or has been bumped;

- there are obvious leaks of water.

In these circumstances, the water cleaner should be tested by a Skilled Technician.

1t is especially important to pay great attention when the high pressure cleaner is used in areas where there are

moving vehicles as these can crush or damage the power supply cable, the high pressure pipe, the cleaner gun etc.

During operation, never leave the water cleaner unattended and make sure it is out of children’s reach. Pay

particular attention when using it in kindergartens, nursing homes and old people’s homes, as unsupervised

children, elderly people and disabled people may be present in such places.

Before using the water cleaner, make sure it is in a dry place and that it is in a flat and stable position in order

to avoid accidents and prevent it from falling over.

Before moving the water cleaner; follow the instructions in the “Switching off” section.

Before starting the water cleaner, put on clothing which guarantees adequate protection against the possibility

of incorrect manoeuvres of the jet of pressurised water. Do not operate the water cleaner near people unless they

are also wearing protective clothing.



* High-pressure jets of water can be dangerous if they are not used properly. Do not point the jet in the direction
of people, animals, and energized electrical appliances or towards the water cleaner itself.

* Hold the cleaner gun firmly during use: when operating the lever (9), the operator is subjected to the backlash of
the high pressure. The power of this recoil is indicated in the table of technical specifications (recoil is expressed
in N, where I N = 0.1 kg).

Do not point the jet towards oneself or other people in order to clean off clothing or footwear.

* Vehicle tyres must be cleaned at a distance of at least 50cm to safeguard them from being damaged by the high-
pressure jet. The first evidence of damage to a tyre is a change in colour:

* Do not point the high-pressure jet towards materials, which contain asbestos or other harmful substances.

* Do not use the water cleaner in the rain.

* Pay particular attention to the instructions in the “Checks and connection to the mains electricity supply” section.

* Pay particular attention to the instructions in the “Use with detergents” section.

* When the water cleaner is not in use, do not leave its plug in the power outlet and disconnect it before any activity.
More precisely, make sure that the mains switch (1) is in position “0”, remove the plug from the power outlet,
press the lever (9) on the cleaner gun to eliminate any remaining pressure and bring the safety catch in its locked
position (10) (Fig. B):

- before leaving the high power cleaner unattended, even for only a short time;
- before topping up the detergent,
- after use;
In addition, wait until the high pressure cleaner has completely cooled down before cleaning or maintenance.

* During use, do not lock the lever (9) on the cleaner gun in the open position.

* Do not remove the plug from the power outlet by pulling on the power supply cable.

* Do not put any reducers or adaptors between the electric plug and the power outlet.

* Keep the power supply cable, any extension cords, the plugs and the outlets dry. Do not touch them with wet
hands.

e If the supply cord is damaged, it must be replaced by the Manufacturer or by a Skilled Technician, in order to
avoid a hazard.

* Do not cover the high pressure cleaner during operation and do not place it where there is inadequate ventilation.

o When the high pressure cleaner is used in enclosed spaces, make sure that there is adequate ventilation.

5.1 PRELIMINARY PROCEDURES

* Unroll the high-pressure pipe (7) completely.

* Attach a supply pipe to the water inlet’s quick connection (14) using a normal garden connector.

* Open the tap to the water supply and make sure that there are no drips.

» Make sure that the main switch (1) is in the off position (the “0” position) and put the plug into the electric current
outlet.

* Turn the main switch (1) to position “1”.

* Press the cleaner gun’s control lever (9) and wait for a continuous jet of water to be issued.

* Turn the main switch (1) to position “0” and connect the lance pipe (11) to the cleaner gun (8).

5.2 STANDARD OPERATION (HIGH PRESSURE)

» Make sure that the nozzle head (12) is not in the position for supplying detergent (also see the “Use with detergents”
section).

* Restart the high pressure cleaner by turning the main switch (1) to position “1” and check that the spray from the
nozzle is uniform, without dripping.
Note: during this restart phase, the high pressure cleaner will immediately stop operating after the initial peak, as
the Total Stop device will take effect.

* Use the cleaner gun’s lever (9) to start operation of the high pressure cleaner and thus start cleaning.

* The pressure value can be read on the pressure indicator (3).

5.3 USE WITH DETERGENTS

A WARNING

 The high pressure cleaner was designed to be used with the detergents recommended by the Manufacturer. Use
of other detergents or chemicals can affect the safety of the high pressure cleaner.
Never suck up liquids, which contain solvents, petrol, diluents, acetone and fuel oil, as these products are highly
inflammable, explosive and toxic when nebulized.

* Carefully read the instructions and warnings on the label of the detergent to be used.

« Store detergents in a safe place out of children’s reach.

o Should detergent come into contact with your eyes, wash immediately with water. Contact a doctor without delay
and remember to take the container of detergent with you.



e If detergent is swallowed, do not provoke vomiting. Contact a doctor without delay and remember to take the
container of detergent with you.

* When filling the tank with detergent, take care not to spill any detergent on the high pressure cleaner. If this should
happen, wait at least 24 hours before using the high pressure cleaner so that any liquid, which may have entered
the appliance, can evaporate.

The recommended detergents, are over 90% biodegradable. m
For information on how to use the detergents, refer to the instructions in the table and on the label on the container

of detergent.

« In case of suction from the water cleaner tank (only PW 170C - IP 1700S):

- Remove the plug (4) and, by paying attention that the fluid does not overflow, fill the tank (maximum capacity
1.751/0.46 US gal.) by following the recommendations relating to the proportion indicated on the detergent package
label.

- Operate the nozzle-holding multi-adjusting head (12) as shown in Fig. H-1 and activate the water gun lever (9)
and start the detergent spraying operation.

- Operate the nozzle-holding multi-adjusting head (12) as shown in Fig. H-2 to reset the high-pressure operation.

* In case you use the foaming lance (31) (only PW 160 - PW 160C - IP 1600), insert it on the water gun (8) and switch
on the device (the suction and the mixing take place automatically when the water flows by).

5.4 INTERRUPTING USE (TOTAL STOP)

Release the lever (9) on the cleaner gun and the water cleaner will automatically stop.
The water cleaner starts operating normally again when the lever on the cleaner gun is pressed again.

/A WARNING

* [t is important to remember that the high pressure cleaner is still operational when it is in Total Stop mode.
Therefore, always put the main switch (1) in position “0”, remove the plug from the power outlet, press the lever (9)
on the cleaner gun to eliminate any remaining pressure and lock the safety protection device (10) (Fig. B), before
leaving it unattended, even for a short time.

6 SWITCHING OFF AND STORAGE
After cleaning, switch the water cleaner off and prepare it for storage.

6.1 SWITCHING OFF

« Close the tap for the water supply securely.

* Empty the water out of the water cleaner by pressing the lever (9) on the cleaner gun for a few seconds.
« Put the main switch (1) in position “0”.

* Remove the plug from the power outlet.

* Press the lever (9) on the cleaner gun to eliminate any remaining pressure in the high-pressure pipe (7).
* Rewind the power supply cable (2) with care and hook it to its support (21).

 Wait for the high pressure cleaner to cool down.

A WARNING

» When the water cleaner is left to cool down, take care that:
- the water cleaner is not left unattended in the presence of unsupervised children, elderly or disabled people.
- the water cleaner is in a stable position and not at risk of falling over:
- the water cleaner is not in contact with inflammable materials, or in their immediate vicinity.

6.2 STORAGE

* Wind up the high-pressure pipe (7) carefully and avoid bending it.

« Wind up the electric power supply cable (2).

« Put the water cleaner in a clean and dry place making sure that the electric power supply cable and the high-pressure
pipe are not damaged.

CAUTION

» The water cleaner is not frost proof.
In order to prevent the formation of ice inside the water cleaner in cold areas, it is possible to make the high
pressure cleaner take up a motor vehicle grade anti freeze before starting the “Switch off” procedures. Contact
a Skilled Technician before attempting this as the pumped liquid could damage the seals in the high-pressure

pump.



If it is not possible to protect the high pressure cleaner in cold areas as described above, it must be brought into
a warm room for the time required to melt any ice which may have formed inside it before attempting to start it
up again.

If these instructions are not followed, the high pressure cleaner may be seriously damaged.

7 CLEANING AND MAINTENANCE

/A WARNING

 Only start cleaning and maintenance once the instructions in the “Switching off” section have been completed.
1t is particularly important to always disconnect the electricity supply.

* To safeguard the safety of the high pressure cleaner, only use the original spare parts supplied by the Manufacturer
or those endorsed by him.

* The rubber pipes, the coupling and the high-pressure lances are important for safety: only use those endorsed by
the Manufacturer.

7.1 ROUTINE MAINTENANCE
Follow the instructions in the “Switching off” section and abide by the recommendations in the table below.

INTERVAL FOR MAINTENANCE ACTION

Each time used + Check the supply cable, high-pressure pipe, couplings, cleaner gun, lance pipe.
Should any of these parts appear to be damaged, do not use the high
pressure cleaner and contact a Skilled Technician.

Weekly + Clean the water inlet filter (15).

Usually, it is sufficient to pass the filter under running water or in a jet of compressed
air to clean it. In more difficult cases, use a lime scale remover or replace the filter.
Contact an authorised service centre for the purchase of a new filter.

Monthly + Clean the nozzle.

For cleaning, it is generally enough to pass the supplied pin (17) inside the nozzle
hole. In case you do not obtain any appreciable result, replace the nozzle by using
the supplied wrench (16). For purchasing the spare part, apply to an authorised
service centre.

CAUTION

* During use, the high pressure cleaner should not be too noisy and large amounts of water or oil should not drip
from underneath it.
In this event, a Skilled Technician should test the appliance.

7.2 SPECIAL MAINTENANCE

A WARNING

* Only Skilled Technicians are authorised to carry out special maintenance.

Follow the instructions in the table below for special maintenance.
INTERVAL FOR MAINTENANCE ACTION

Every 100 hours Check the pump hydraulic circuit.
Check the pump fixing.
Every 200 hours Replace the pump oil.

Check the pump suction/delivery valves.
Check the pump screws are tightened.
Check the pump adjustment valve.
Check the safety devices.

CAUTION
¢ The data in the table are indications.

8 DISMANTLING AND DIsPOSAL
Only trained personnel are allowed to dismantle the high pressure cleaner in accordance with the current regulations
in the country where it is installed.

In particular, the symbol === on the identification plate (18) indicates the product must not be disposed of together
with normal household waste.




For further information, contact your local authority’s waste disposal service or your local retailer.

/A WARNING

* Before disposing of the high pressure cleaner, make sure it is no longer possible to operate it, by cutting the power
supply cable for example. Make sure all its parts are inoffensive, as they could prove to dangerous to children

playing.

9 PROBLEMS, CAUSES AND SOLUTIONS

A WARNING

* Before undertaking any action, follow the instructions in the “Switching off” section. If it is not possible to
restore correct operation of the high pressure cleaner using the information in the table below, contact a Skilled

Technician.

FAILURES

CAUSES

SOLUTIONS

By setting the switch (1) to
«1», the water cleaner does
not start.

Remember also what
mentioned in the note of
section «Interrupting the use
(Total Stop)».

A safety device of the system to which
the water cleaner is connected (fuse,
differential switch, etc.) has triggered.

The plug of the power supply cable is not
inserted correctly.

Reset the protection device.

In case of a new triggering, do not use
the water cleaner and apply to a Skilled
Technician.

Disconnect the plug from the socket and
reconnect it correctly.

The water cleaner vibrates a
lot and is noisy.

The water inlet filter (15) is dirty.

The water supply is not enough.

Observe what mentioned in the section
«Routine maintenance».

Check that the tap is completely opened and
that the capacity of the hydraulic network
conforms with what mentioned in the section
«Features and technical specifications».

The water cleaner does not

reach the maximum pressure.

The nozzle-holding multi-adjusting head
(12) is in low pressure position (Fig. H-1).

The nozzle is worn.

Operate according to what shown in Fig. H-2.

Replace the nozzle according to what
mentioned in the section «Features and
technical specifications».

Poor detergent suction.

The nozzle-holding multi-adjusting
head (12) is not in low pressure position
(Fig. H-1)

Product missing in the tank.

The used detergent is too viscous.

Operate according to what shown in Fig. H-1.

Add product to the tank.

Use a detergent that is recommended by the
producer, by observing the thinning indicated
on the label.

No water comes out from the
nozzle.

Water missing.

Water nozzle clogged.

Check that the tap of the water network is
completely opened.

Clean and/or replace the nozzle according to
what mentioned in the section «Features and
technical specifications».

The water cleaner stops
during the operation.

A safety device of the system to which
the water cleaner is connected (fuse,
differential switch, etc.) has triggered.

The amperometric protection device has
cutin.

Reset the protection device.

In case of a new triggering, do not use
the water cleaner and apply to a Skilled
Technician.

Observe what mentioned in the section
«Safety devices».

Rotating the main switch (1),
the motor hums but does not
start.

The electrical system and/or the
extension are not suitable.

Observe what mentioned in the section
«Checks and connection to mains electricity
supply».




@ Traduction du manuel de l'utilisateur original

1 INFORMATIONS GENERALES

Vous félicitant pour avoir choisi I’un de nos produits, nous rappelons qu’il a été congu et fabriqué en prétant la plus
grande attention a la sécurité de I’utilisateur, au rendement de son travail et a la protection de I’environnement.
Afin de préserver longtemps ces caractéristiques, nous vous prions de lire attentivement ce manuel et d’en respecter
scrupuleusement le contenu.

Lire avec une attention particuliere les parties de texte accompagnées du symbole suivant:

A ATTENTION
car elles contiennent des consignes de sécurité¢ importantes pour 1’utilisation du nettoyeur haute pression.
Le Fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages dérivant de:
inobservation du contenu du présent manuel;
usages du nettoyeur haute pression différents de ceux exposés au paragraphe “DESTINATION D’USAGE”;
utilisations contraires aux réglementations en vigueur en matiére de sécurité et de prévention des accidents du
travail;
installation incorrecte;
négligences dans I’entretien prévu;
modifications ou interventions non autorisées par le Fabricant;
utilisation de pi¢ces de rechange non d’origine ou inadaptées au modele de nettoyeur haute pression;
réparations non effectuées par un Technicien Spécialisé.

1.1 ADRESSE DU FABRICANT
En ce qui concerne I’adresse du Fabricant du nettoyeur haute pression, les indications contenues dans la Déclaration
de conformité, a la fin de ce manuel, font foi.

1.2 UTiL1SATION ET CONSERVATION DU MANUEL D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

Le manuel d’utilisation et d’entretien fait partie intégrante du nettoyeur haute pression et doit étre conservé pour des
références futures dans un lieu protégé, permettant sa consultation rapide en cas de besoin.

Sur le manuel d’utilisation et d’entretien, figurent d’importants avertissements pour la sécurité de ’opérateur et de
ceux qui I’entourent, ainsi que pour le respect de 1’environnement.

En cas de détérioration ou de perte, en demander un nouvel exemplaire au revendeur ou a un centre d’assistance
agréé.

En cas de transfert du nettoyeur haute pression a un autre utilisateur, veuillez également joindre le manuel d’utilisation
et d’entretien.

Nous avons fait de notre mieux pour la rédaction du présent manuel. Si toutefois vous remarquez des erreurs, veuillez
les signaler au Fabricant ou a un centre d’assistance agréé.

Le Fabricant se réserve, par ailleurs, le droit d’apporter, sans avis préalable, toutes les modifications nécessaires pour
la mise a jour et la correction de ce manuel.

Toute reproduction, méme partielle, du présent manuel est interdite sans 1’autorisation écrite du Fabricant.

1.3 SYMBOLES ET DEFINITIONS

1.3.1 Symboles

Le symbole: A ATTENTION
qui accompagne certaines parties de texte, indique la forte possibilité de dommages a la personne si les prescriptions
et les indications correspondantes ne sont pas respectées.

Le symbole: AVERTISSEMENT
qui accompagne certaines parties de texte, indique la possibilité d’endommager le nettoyeur haute pression si les
instructions correspondantes ne sont pas respectées.

1.3.2 Définitions

* Technicien Spécialisé: personne, généralement du centre d’assistance, spécialement formée et autorisée a effectuer
sur le nettoyeur haute pression les interventions d’entretien extraordinaire et les réparations. Les interventions sur les
parties électriques doivent étre effectuées par un Technicien Spécialisé qui est également un Electricien Qualifié,
c’est-a-dire une personne habilitée et formée professionnellement au contrdle, a I’installation et a la réparation
d’appareils ¢électriques, conformément aux regles de I’art et aux réglementations en vigueur dans le pays ou le
nettoyeur haute pression est installé.



« Total Stop: dispositif qui arréte le fonctionnement du nettoyeur haute pression a chaque fois que 1’on relache la

gachette du pistolet haute pression.

« By-pass: il s’agit du fonctionnement particulier du nettoyeur haute pression lorsque, pendant son utilisation normale,
on relache la gachette du pistolet haute pression. Dans cette condition, I’indicateur de pression signale une absence
de pression et I’eau pompée revient a ’aspiration grace a la soupape de réglage de la pression.

» Easy Start: dispositif qui facilite la mise en marche du nettoyeur haute pression en abaissant la pression dans les

premiers instants de fonctionnement.

2 CARACTERISTIQUES ET DONNEES TECHNIQUES

PW 160 - PW 160C - IP 1600 ‘

PW 170C - IP 1700S

BRANCHEMENT ELECTRIQUE
Réseau d’alimentation

230V -

1~50 Hz

Puissance absorbée

2,3kW \

2,7 kW

Fusible

16A

RACCORDEMENT HYDRAULIQUE
Température maximale de I'eau d’alimentation

50°C -

122 °F

Température minimale de I'eau d’alimentation

5°C -

41°F

Débit minimal de I'eau d’alimentation

6001/h - 158 US gph

700h - 185US gph

Pression maximale de I'eau d’alimentation

0,8 MPa -

8bar -

116 psi

Profondeur maxi d'amorgage

Om -

0in

PERFORMANCES
Débit

480 1h - 127 US gph

540/ - 143 US gph

Pression maximale

14 MPa - 140bar - 2031 psi

15,5 MPa - 155bar - 2248 psi

Force de réaction sur le pistolet haute pression

24N

25N

Niveau de pression sonore

75 dB (A)

81dB (A)

Vibration du bras de I'opérateur

1,14 m/s2

2,24 m/s2

POIDS ET DIMENSIONS
Longueur x largeur x hauteur

38x32x89cm -

15x13x35in

Poids

17kg - 37b

19kg - 421b

Réservoir détergent

— 1,751 - 0,46 US gal

Les caractéristiques et les données techniques sont fournies a titre indicatif.
Le Fabricant se réserve le droit d’apporter a I'appareil toutes les modifications jugées opportunes.

2.1 IDENTIFICATION DES ELEMENTS

Faire également référence aux figures de A a D, en début de manuel.

1. Interrupteur

2. Cable électrique + fiche

. Indicateur de pression

. Bouchon de remplissage du réservoir de détergent
(uniquement PW 170C - IP 1700S)

5. Raccord de sortie de I'eau (uniquement PW 160 - IP 1600)

6. Dévidoir (uniquement PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

7. Tuyau haute pression

8. Pistolet haute pression

9. Géachette pistolet haute pression

10. Sdreté gachette pistolet haute pression

11

12

13

Hw

. Tube lance
. Téte multirégulation porte-buse
. Poignée et Levier dévidoir (uniquement PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)
14. Raccord aspiration de I'eau
15. Filtre aspiration de I'eau

2.2 DISPOSITIFS DE SECURITE

16. Clé male six pans pour le démontage de la buse

17. Pointe pour le nettoyage de la buse

18. Plaque signalétique

19. Rangement pour tube lance

20. Rangement pour pistolet haute pression

21. Support pour enrouler le cable électrique

22. Rotojet (uniquement PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

25. Tuyau raccord. nettoyeur haute pression/dévidoir
(uniguement PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

26. Support accessoires (uniquement PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

27. Plaque attention

28. Disjoncteur thermique

29. Plaque avertissement

30. Poignée

31. Lance agent moussant (uniquement PW 160C -
PW 160 - IP 1600)

Le nettoyeur haute pression est équipé des dispositifs de sécurité illustrés ci-apres.

a) Coupe-circuit ampéremétrique

11 s’agit d’un dispositif qui arréte le fonctionnement du nettoyeur haute pression en cas d’absorption excessive de

courant électrique.
Dans ce cas, il faut procéder comme suit:

* mettre I’interrupteur général (1) en position “0” et débrancher la fiche de la prise de courant;

« appuyer sur la gachette (9) du pistolet haute pression afin de décharger la pression résiduelle éventuellement

présente;




« attendre 10-15 minutes, afin de laisser refroidir le nettoyeur haute pression;

« vérifier que les prescriptions du paragraphe “Controles et branchement électrique” sont respectées, controler
tout particuliérement la rallonge éventuellement employée;

« rebrancher la fiche électrique dans la prise et répéter la procédure de mise en marche décrite au paragraphe
“Fonctionnement”.

A ATTENTION
* En cas de déclenchement répété de ce dispositif de sécurité, ne pas utiliser le nettoyeur haute pression sans I’avoir
fait contréler au préalable par un Technicien Spécialisé

b) Soupape de limitation/réglage de la pression
11 s’agit d’une soupape, réglée opportunément, qui permet au fluide pompé de retourner a I’aspiration de la pompe,
empéchant la survenue de pressions dangereuses, quand on ferme le pistolet haute pression ou quand on cherche
a définir des valeurs de pression au-dessus des valeurs maximales admises.

c¢) Dispositif de blocage de la gichette du pistolet haute pression
11 s’agit d’une streté (10) qui permet de bloquer la gachette (9) du pistolet haute pression (8) en position de
fermeture, prévenant ainsi tout fonctionnement accidentel (voir également la Fig. B).

2.3 DESTINATION D’ USAGE

A ATTENTION

« Le nettoyeur haute pression est destiné exclusivement aux usages suivants:
- lavage de véhicules, machines, bdtiments, outils, etc. avec de [’eau froide, additionnée éventuellement de

détergents indiqués par le Fabricant;

- distribution de détergents indiqués par le Fabricant;
- désincrustation et désobstruction de tuyauteries, au moyen des accessoires appropriés prévus par le Fabricant;
- hydrosablage d’objets, au moyen des accessoires appropriés prévus par le Fabricant.

* Pour la défense de I’environnement, le lavage de moteurs de véhicules ou de machines contenant des circuits
hydrauliques ne doit étre effectué que dans des lieux dotés d’un séparateur d’huile adéquat.

* Le nettoyeur haute pression ne doit pas étre utilisé pour laver des personnes, animaux, appareillages électriques
sous tension, objets délicats ou le nettoyeur haute pression lui-méme.

* Les accessoires (standards et en option) et les détergents utilisés avec le nettoyeur haute pression doivent étre du
type approuvé par le Fabricant.

* Le nettoyeur haute pression n’est pas adapté a une utilisation en environnements présentant des conditions
particulieres comme, par exemple, les atmosphéres corrosives ou explosives.

* Pour ['utilisation a bord de véhicules, bateaux ou avions, s adresser au service d assistance technique du Fabricant,
car des prescriptions supplémentaires peuvent étre nécessaires.

Un tout autre usage est réputé impropre.

Le Fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d’usages impropres et incorrects.

3 DEBALLAGE

A ATTENTION

 Pendant les opérations de déballage, porter des gants et des lunettes de protection, afin d’éviter des dommages
aux mains et aux yeux.

* Ne pas laisser les éléments de ’emballage (sachets en plastique, agrafes, etc.) a la portée des enfants, car ils
représentent de potentielles sources de danger.

e L’élimination des éléments de [’emballage doit se faire conformément aux réglementations en vigueur dans le
pays ou le nettoyeur haute pression est installé.
Ne pas abandonner les sachets et les emballages en matiére plastique dans la nature, afin d’éviter toute
pollution.

* Apreés avoir déballé le nettoyeur haute pression, s’ assurer de son intégrité.
En cas de doute, ne pas utiliser le nettoyeur haute pression et s adresser a un centre d’assistance agréé qui le
fera contréler par un Technicien Spécialisé.

3.1 PLAQUE SIGNALETIQUE ET PLAQUES D’ AVERTISSEMENT

Faire également référence a la Fig. A, en début de manuel. La plaque signalétique (18) contient le numéro de série

et les principales caractéristiques techniques du nettoyeur haute pression.

Les plaques d’avertissement informent des risques résiduels éventuels pouvant naitre au cours de 1’utilisation du

nettoyeur haute pression et leur signification est précisée ci-apres.

* Plaque d’avertissement (29): informe de I’interdiction d’utiliser le nettoyeur haute pression avant d’avoir lu
attentivement le manuel d’utilisation et d’entretien.



 Plaque attention (27): informe de I’interdiction d’utiliser le nettoyeur haute pression pour laver des personnes,
animaux, appareillages électriques et le nettoyeur lui-méme.

A ATTENTION

* Apreés avoir déballé le nettoyeur haute pression, vérifier la présence et la lisibilité de la plaque signalétique et
des plaques d’avertissement. Dans le cas contraire, s adresser au revendeur ou a un centre d’assistance agréé
pour leur remise en état.

* Si, pendant ['utilisation, la plaque signalétique ou les plaques d’avertissement devaient se détériorer, s adresser
au revendeur ou a un centre d’assistance agréé pour leur remise en état.

3.2 EQUIPEMENT STANDARD m
Vérifier que les ¢léments suivants sont contenus dans 1’emballage du produit acheté:

* nettoyeur haute pression;
« tuyau de refoulement haute pression avec raccord a fixation rapide (uniquement PW 160 - IP 1600);
« dévidoir avec tuyau de refoulement haute pression (uniquement PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
« pistolet haute pression;
« tube lance;
« rotojet (uniquement PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
« lance agent moussant (uniquement PW 160 - PW 160C - IP 1600);
« manuel d’utilisation et d’entretien;
« sachet des accessoires contenant:
- clé pour le démontage de la buse du tube lance,
- pointe pour le nettoyage de la buse,
- raccord embout aspiration de ’eau,
- filtre aspiration de 1’eau;
« sachet contenant (uniquement PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- poignée et levier pour dévidoir (13),
- tuyau de raccordement nettoyeur haute pression/dévidoir (25),
- support accessoires (26).
En cas de problémes, s’adresser au revendeur ou a un centre d’assistance agrég.

3.3 ACCESSOIRES EN OPTION

Il est possible de compléter 1’équipement standard du nettoyeur haute pression avec la gamme riche
d’accessoires suivante:

« lance de sablage: congue pour décaper les surfaces, en éliminant la rouille, la peinture, les incrustations, etc.;

« sonde débouche-canalisations: congue pour déboucher les tuyauteries et canalisations;

« lance dessous de caisse: congue pour atteindre des zones difficilement accessibles;

« brosse rotative haute pression: congue pour le nettoyage de surfaces délicates;

« rotojet: congu pour I’élimination de la saleté incrustée;

« lance agent moussant: congue pour une distribution plus efficace du détergent.

A ATTENTION

* Les accessoires en option inappropriés compromettent le fonctionnement du nettoyeur haute pression et peuvent
le rendre dangereux. Ultiliser exclusivement des accessoires en option d’origine, recommandés par le Fabricant.
En ce qui concerne les prescriptions générales, les avertissements de sécurité, l'installation et [’entretien des
accessoires en option, se reporter a la documentation qui les accompagne.

4 INSTALLATION
Faire également référence a la Fig. A, en début de manuel.

4.1 MONTAGE DES ACCESSOIRES

a) Raccorder le tube lance (11) sur le pistolet haute pression (8) et visser a fond.

b) Monter le support accessoires (26) sur la poignée (30); monter la poignée et le levier (13) sur le dévidoir (6)
(uniquement PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Monter le tuyau (25) entre le dévidoir et le nettoyeur haute pression, en serrant a fond les deux raccords a fixation
rapide; dérouler la quantité de tuyau (7) nécessaire en tournant le dévidoir a travers la poignée (13) (uniquement
PW 160C - PW 170C - IP 17008S).

d) Dérouler le tuyau haute pression (7), insérer le raccord a fixation rapide dans le raccord de sortie de 1’eau (5), visser
et serrer (uniquement PW 160 - IP 1600).

e) Visser I’extrémité du tuyau haute pression (7) (c6té sans raccord rapide pour PW 160 - IP 1600) sur le filet du
pistolet haute pression (8) et serrer a fond a I’aide de deux clés plates de 17 mm (non livrées).



f) Insérer le filtre aspiration eau (15) dans le raccord aspiration eau (14) et le visser sur le raccord d’entrée de I’eau
du nettoyeur haute pression.

4.2 CONTROLES ET RACCORDEMENT HYDRAULIQUE

AVERTISSEMENT

« ’alimentation en eau doit garantir un débit d’eau adéquat pour le nettoyeur haute pression (faire référence aux
valeurs indiquées dans le tableau des données techniques).
En cas de doute, s’adresser a un Technicien Spécialisé.

* Ne pas alimenter le nettoyeur haute pression avec de 1’eau a une température supérieure a 50°C/122°F ou inférieure
a5°C/AI°F.

 La pression de I’eau d’alimentation ne doit pas étre supérieure a 8 bar/116 psi.

 Ne pas faire fonctionner le nettoyeur haute pression avec des profondeurs d’amorgage supérieures a 0 m/0 ft.

* Ne pas faire fonctionner le nettoyeur haute pression sans alimentation en eau.

* Ne pas alimenter le nettoyeur haute pression avec de I’eau saumatre ou contenant des impuretés. Si cela devait
se produire, faire fonctionner le nettoyeur haute pression pendant quelques minutes avec de 1’eau propre.

A ATTENTION

* Respecter les prescriptions de raccordement au réseau de distribution de ['eau en vigueur dans le pays ou le
nettoyeur haute pression est installé.

4.3 CONTROLES ET BRANCHEMENT ELECTRIQUE

A ATTENTION

* Faire contréler par un Technicien Spécialisé la conformité de ’alimentation de ['installation électrique aux
données figurant sur la plaque signalétique (18) apposée sur le nettoyeur haute pression. Notamment, la tension
d’alimentation ne doit pas différer de celle indiquée sur la plaque de + 5 %.

 Le branchement au secteur doit étre effectué par un Electricien Qualifié, conformément a la norme IEC 60364-1
ou aux normes équivalentes en vigueur dans le pays ou le nettoyeur haute pression est utilisé. En particulier, la
prise de courant, a laquelle sera branché le nettoyeur haute pression, doit étre munie d’'un conducteur de terre,
d’un fusible adéquat (la valeur figure sur la plaque signalétique et dans le tableau des données techniques) et
doit étre protégée par un disjoncteur magnétothermique différentiel de sensibilité ne dépassant pas 30 mA.

* Si le cable d’alimentation est trop court, il est possible d utiliser une rallonge, en s assurant qu’elle ne dépasse
pas 10 m/32,8 ft, que la section des conducteurs est d’au moins 1,5 mm? et que la fiche et la prise sont du type
étanche. Pour respecter toutes ces prescriptions, s adresser a un Electricien Qualifié.

Les rallonges inadaptées peuvent étre dangereuses.

5 FONCTIONNEMENT

A ATTENTION

« L'utilisation du nettoyeur haute pression requiert attention et prudence. Ne pas confier le nettoyeur haute pression
a d’autres personnes sans s étre assuré, sous la propre responsabilité directe, que [ utilisateur occasionnel a lu
attentivement ce manuel et qu’il connait [ utilisation du nettoyeur haute pression. Les nettoyeurs haute pression
ne doivent pas étre utilisés par des enfants ou par un personnel non qualifié.

 Respecter les consignes de sécurité contenues dans le manuel d utilisation et d’entretien des accessoires en option
éventuellement utilisés.

* Ne pas utiliser le nettoyeur haute pression si:

- le cable d’alimentation ou d’autres parties importantes comme le tuyau haute pression, les dispositifs de sécurité,
le pistolet haute pression et la lance sont endommagés,

- le nettoyeur haute pression s est renversé ou a subi de violents chocs;

- il y a d’évidentes fuites d’eau.
Dans ces cas, faire contréler le nettoyeur haute pression par un Technicien Spécialisé.

* Faire particulierement attention lors de ['utilisation du nettoyeur haute pression en présence de véhicules en
mouvement qui pourraient écraser ou abimer le cable d’alimentation, le tuyau haute pression, le pistolet haute
pression, etc.

 Pendant le fonctionnement, maintenir toujours le nettoyeur haute pression sous surveillance et hors de la portée
des enfants. Faire notamment attention lors d utilisation dans des créches, des maisons de soin et des maisons de
repos, car dans ces lieux des enfants, des personnes dgées ou des handicapés sans surveillance peuvent étre présents.

* Avant de faire fonctionner le nettoyeur haute pression, le mettre dans un lieu sec, plan et en position stable afin
d’éviter les chutes ou renversements.

* Exécuter les opérations décrites au paragraphe “Arrét” avant de déplacer le nettoyeur haute pression.

* Avant de mettre marche le nettoyeur haute pression, mettre des vétements garantissant une protection appropriée

en cas de fausses manaeuvres avec le jet d’eau sous pression. Ne pas utiliser le nettoyeur haute pression a proximité




de personnes ne portant pas de vétements de protection.
e Les jets a haute pression peuvent étre dangereux si utilisés de fagon impropre. Ne pas diriger le jet vers des
personnes, des animaux, des appareillages électriques sous tension ou vers le nettoyeur haute pression lui-méme.
* Pendant I utilisation, empoigner solidement le pistolet haute pression, car lorsque I'on agit sur la gachette (9), on
est soumis a la force de réaction du jet a haute pression. La valeur de cette force de recul figure dans le tableau
des données techniques (la force de recul est exprimée en N, ou 1 N = 0,1 kg).
Ne pas diriger le jet contre soi ou d’autres personnes pour nettoyer les vétements ou les chaussures.
Les pneus des véhicules doivent étre lavés a une distance d’au moins 50 cm, afin d’éviter que le jet a haute pression
ne les endommage. La premiere manifestation du dommage provoqué a un pneu est son altération de couleur.
Ne pas diriger le jet a haute pression vers des matériaux contenant de ['amiante ou d’autres substances nuisibles
a la santé.
Ne pas utiliser le nettoyeur haute pression sous la pluie.
Préter une attention particuliere au contenu du paragraphe “Contréles et branchement électrique”.
Préter une attention particuliere au contenu du paragraphe “Fonctionnement avec détergent”.
Lorsqu’il n’est pas en fonctionnement, ne pas laisser le nettoyeur haute pression avec la fiche insérée dans la prise
de courant et, en tout cas, la débrancher avant toute intervention. Plus spécifiquement, mettre toujours l'interrupteur
geénéral (1) en position “0”, débrancher la fiche de la prise de courant, appuyer sur la gdchette (9) du pistolet
haute pression pour décharger toute pression résiduelle et mettre en position de blocage la sireté (10) (Fig. B):
- avant de laisser le nettoyeur haute pression sans surveillance, ne serait-ce que pour un court instant;
- avant tout remplissage de détergent;
- apres utilisation;
en outre, attendre que le nettoyeur haute pression soit également complétement refroidi avant tout nettoyage
ou entretien.
Pendant ['utilisation, ne pas bloquer la gdchette (9) du pistolet haute pression en position de toujours ouvert.
Ne pas débrancher la fiche de la prise de courant en tirant sur le cable d’alimentation.
Ne pas interposer de réductions ou d’adaptateurs entre la fiche électrique et la prise de courant.
Maintenir le cable d’alimentation, les éventuelles rallonges, les fiches et les prises secs. Ne pas les toucher avec
les mains mouillées.
Si le cable d’alimentation est abimé, s adresser au Fabricant ou a un Technicien spécialisé pour son remplacement,
afin d’éviter tout danger:
Pendant le fonctionnement, ne pas couvrir le nettoyeur haute pression et ne pas le placer dans un endroit
compromettant sa ventilation.
* En cas d’utilisation du nettoyeur haute pression dans un local fermé, s assurer qu’une aération correcte est
garantie.

5.1 AcTIVITES PRELIMINAIRES

« Dérouler entierement le tuyau haute pression (7).

« Fixer au raccord rapide d’entrée de I’eau (14) un tuyau d’alimentation, en utilisant un raccord rapide ordinaire de
jardinage.

 Quvrir le robinet d’alimentation de 1’eau et controler I’absence de dégouttements.

 S’assurer que I’interrupteur général (1) est en position éteint (position “0”) et brancher la fiche dans la prise de
courant électrique.

« Tourner I’interrupteur général (1), en position “1”.

* Appuyer sur la gachette (9) du pistolet haute pression et attendre qu’un jet d’eau continu sorte.

* Mettre Iinterrupteur général (1) en position “0” et raccorder au pistolet haute pression (8) le tube lance (11).

5.2 FONCTIONNEMENT STANDARD (A HAUTE PRESSION)

« S’assurer que la téte porte-buse (12) n’est pas en position de distribution de détergent (voir également le paragraphe
“Fonctionnement avec détergent”).

e Redémarrer le nettoyeur haute pression en mettant I’ interrupteur général (1) sur “1”, et vérifier que le jet de la buse
est uniforme et sans dégouttements.
Nota: durant cette mise en marche, le nettoyeur haute pression s’arrétera immédiatement apres 1’accélération de
départ, car le dispositif Total Stop est activé.

« Pour faire fonctionner le nettoyeur haute pression et commencer ainsi les opérations de lavage, il suffit d’actionner
la gachette (9) du pistolet haute pression.

¢ La valeur de la pression est indiquée par I’indicateur de pression (3).

5.3 FONCTIONNEMENT AVEC DETERGENT

A ATTENTION
* Le nettoyeur haute pression a été congu pour étre utilisé avec les détergents recommandés par le Fabricant.
L’emploi d’autres détergents ou de produits chimiques peut influencer négativement la sécurité du nettoyeur
haute pression.




Ne jamais aspirer de liquides contenant solvants, essence, diluants, acétone et fioul, car le produit pulvérisé est
hautement inflammable, explosif et toxique.

* Lire attentivement les prescriptions et avertissements figurant sur [’étiquette du détergent utilisé.

* Conserver les détergents dans un lieu sur et hors de la portée des enfants.

* En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement avec de l'eau et s ‘adresser sans plus attendre a un médecin
en apportant ['emballage du détergent.

* En cas d’ingestion, ne pas provoquer de vomissement et s 'adresser immédiatement a un médecin en apportant
I"emballage du détergent.

* Pendant ['opération de remplissage du réservoir de détergent, veillez a ne pas verser de liquide sur le nettoyeur
haute pression. Si cela devait se produire, attendre au moins 24 heures avant de mettre en marche le nettoyeur
haute pression, afin de permettre ['évaporation du liquide éventuellement pénétré a l'intérieur de l’appareil.

Les détergents recommandés, sont biodégradables a plus de 90 %.

Pour le mode d’emploi du détergent, se reporter aux indications figurant dans le tableau et sur 1’étiquette de I’emballage
du détergent.

* En cas d’aspiration a partir du réservoir du nettoyeur haute pression (uniquement PW 170C - IP 1700S):

- enlever le bouchon (4) et, en veillant a ne pas faire déborder le liquide, remplir le réservoir (capacité maximale
1,75 1/0,46 US gal) en suivant les recommandations relatives au dosage figurant sur I’étiquette de 1’emballage du
détergent;

- agir sur la téte multirégulation porte-buse (12) comme schématisé en Fig. H-1, puis actionner la gachette (9) du
pistolet haute pression et commencer I’opération de distribution du détergent.

- agir sur la téte multirégulation porte-buse (12) comme schématisé en Fig. H-2 pour rétablir le fonctionnement a
haute pression.

* Si une lance agent moussant (31) (uniquement PW 160 - PW 160C - IP 1600) est utilisée, la raccorder au pistolet
haute pression (8) et mettre en marche ’appareil (I’aspiration et le mélange se produisent automatiquement au
passage de I’eau).

5.4 INTERRUPTION DU FONCTIONNEMENT (TOTAL STOP)

En relachant la gachette (9) du pistolet haute pression, le nettoyeur haute pression s’arréte automatiquement.

Le nettoyeur haute pression recommence a fonctionner réguliérement lorsque 1’on appuie de nouveau sur la gachette
du pistolet haute pression.

A ATTENTION

o Il est rappelé que lorsque le nettoyeur haute pression est en Total Stop, il est, a tous les effets, en fonctionnement,
par conséquent, avant de le laisser sans surveillance, méme pour un bref instant, mettre toujours l'interrupteur
général (1) en position “0”, débrancher la fiche de la prise de courant, appuyer sur la gdchette (9) du pistolet
haute pression pour décharger toute pression résiduelle et mettre en position de blocage la siireté (10) (Fig. B).

6 ARRET ET MISE AU REPOS
Aprés avoir achevé les opérations de lavage, procéder a I’arrét et a la mise au repos du nettoyeur haute pression.

6.1 ARRET

» Fermer complétement le robinet d’alimentation de 1’eau.

* Vider I’eau du nettoyeur haute pression en le faisant fonctionner pendant quelques secondes avec la gachette (9)
du pistolet haute pression appuyée.

* Mettre I’interrupteur général (1) en position “0”.

» Débrancher la fiche d’alimentation de la prise de courant.

* Eliminer toute pression résiduelle présente dans le tuyau haute pression (7) en maintenant appuyée pendant quelques
secondes la gachette (9) du pistolet haute pression.

 Réenrouler soigneusement le cable d’alimentation (2) et I’accrocher au support (21).

* Attendre que le nettoyeur haute pression se soit refroidi.

A ATTENTION
 Lorsque le nettoyeur haute pression est en phase de refroidissement, veiller a:
- ne pas laisser le nettoyeur haute pression sans surveillance en présence d’enfants, de personnes dgées ou de
handicapés non surveillés;
- mettre le nettoyeur haute pression en position stable, sans danger de chute;
- ne pas mettre le nettoyeur haute pression au contact ou a proximité de matiéres inflammables.

6.2 MisE AU REPOS

* Enrouler le tuyau haute pression (7) avec soin, en évitant les pliures.
n * Enrouler avec soin le cable ¢lectrique d’alimentation (12).



* Mettre le nettoyeur haute pression dans un lieu sec et propre, en veillant a ne pas endommager le cable d’alimentation
et le tuyau haute pression.

AVERTISSEMENT

* Le nettoyeur haute pression craint le gel.
Pour éviter la formation de glace a I’intérieur du nettoyeur haute pression en climat rigoureux, faire aspirer au
nettoyeur haute pression, avant la procédure d’“Arrét”, un produit antigel pour automobile, aprés avoir consulté
un Technicien Spécialisé, car le liquide pompé pourrait endommager les joints de la pompe a haute pression.
En climat rigoureux, s’il n’a pas été possible de protéger le nettoyeur haute pression comme illustré précédemment,
avant de le mettre en marche, placer le nettoyeur dans un lieu chaud pendant un temps suffisant a faire fondre la

glace qui s’est éventuellement formée a I’intérieur.
L’inobservation de ces quelques régles simples peut gravement compromettre le fonctionnement du nettoyeur
haute pression.

7 NETTOYAGE ET ENTRETIEN

A ATTENTION

* Toute intervention de nettoyage et d entretien ne doit étre effectuée qu’apres avoir exécuté les opérations décrites
au paragraphe “Arrét”.
Notamment, se rappeler qu’il faut toujours débrancher ’alimentation électrique.

* Afin de garantir la sécurité du nettoyeur haute pression, n’ utiliser que des piéces de rechange d’origine fournies
par le Fabricant ou approuvées par ce dernier.

e Les tuyaux en caoutchouc, les raccords et les lances a haute pression sont importants pour la sécurité: utiliser
exclusivement ceux recommandés par le Fabricant.

7.1 ENTRETIEN ORDINAIRE
Exécuter les opérations décrites au paragraphe “Arrét” et suivre les indications contenues dans le tableau suivant.

INTERVALLE D’ENTRETIEN | INTERVENTION

A chaque utilisation < Contrdle du cable d’alimentation, tuyau haute pression, raccords, pistolet haute
pression, tube lance

Si une ou plusieurs piéces sont endommagées, ne pas utiliser le nettoyeur haute
pression et s’adresser a un Technicien Spécialisé.

Une fois par semaine « Nettoyage filtre entrée eau (15).

Pour le nettoyage, il suffit en général de passer le filtre sous un jet d’eau courante ou
de le souffler avec de I'air comprimé. Dans les cas plus difficiles, utiliser un produit
anticalcaire ou le remplacer, en s’adressant pour I'achat de la piéce de rechange a un
centre d’'assistance agréé.

Une fois par mois « Nettoyage buse

Pour le nettoyage, il suffit en général de passer dans le trou de la buse la pointe (17)
livrée. Si le résultat n’est pas satisfaisant, remplacer la buse en s’aidant de la clé (16)
livrée. Pour I'achat de la piece de rechange, s’adresser a un centre d’assistance agréé.

AVERTISSEMENT

* Pendant le fonctionnement, le nettoyeur haute pression ne doit pas étre trop bruyant et il ne doit pas y avoir en
dessous d’évidentes fuites d’eau ou d’huile.
Si cela devait se produire, faire contréler la machine par un Technicien Spécialisé.

7.2 ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

A ATTENTION
* Les interventions d’entretien extraordinaire ne doivent étre effectuées que par un Technicien Spécialisé.

Pour I’entretien extraordinaire, suivre les indications contenues dans le tableau suivant.
INTERVALLE D’ENTRETIEN INTERVENTION

Toutes les 100 heures Contréler le circuit hydraulique de la pompe.
Contréler la fixation de la pompe.
Toutes les 200 heures Vidanger I'huile de la pompe.

Controler les clapets aspiration/refoulement de la pompe.
Controler le serrage des vis de la pompe.

Controler le clapet de régulation de la pompe.

Controler les dispositifs de sécurité.

AVERTISSEMENT
¢ Les données figurant dans ce tableau sont fournies a titre indicatif.



8 DEeMoOLITION ET ELIMINATION
La démolition du nettoyeur haute pression ne doit étre exécutée que par un personnel qualifié et conformément a la
législation en vigueur dans le pays ou il est installé.

En particulier, le symbole =mm , présent sur la plaque signalétique (18), indique que le produit ne doit pas étre éliminé

avec les ordures ménageres.

Pour plus d’informations, adressez-vous au service local d’élimination des déchets ou a votre revendeur.

A ATTENTION

* Avant d’envoyer a la casse le nettoyeur haute pression, faire en sorte qu il soit inutilisable, par exemple en coupant
le cdble d’alimentation, et rendre inoffensives les parties qui pourraient constituer un danger pour des enfants
qui se serviraient du nettoyeur haute pression pour leurs jeux.

9 PROBLEMES, CAUSES ET SOLUTIONS

/A ATTENTION

* Avant d’effectuer toute intervention, exécuter les opérations décrites au paragraphe “Arrét”. S’il est impossible
de rétablir le fonctionnement correct du nettoyeur haute pression a ['aide des informations contenues dans le
tableau suivant, s adresser a un Technicien Spécialisé.

PROBLEMES

CAUSES

SOLUTIONS

En mettant I'interrupteur (1) sur
“1”, le nettoyeur haute pression
ne se met pas en marche.

Voir également les indications
de la Note du paragraphe
“Interruption du fonctionnement
(Total Stop)”.

Un dispositif de sécurité de
l'installation, auquel le nettoyeur haute
pression est relié (fusible, disjoncteur
différentiel, etc.), s’est déclenché.

La fiche du cable d’alimentation n’est
pas branchée correctement.

Réarmer le dispositif de protection.

En cas de nouveau déclenchement, ne
pas utiliser le nettoyeur haute pression et
s’adresser a un Technicien spécialisé.

Débrancher la fiche de la prise et la
rebrancher correctement.

Le nettoyeur haute pression
vibre beaucoup et il est trés
bruyant.

Le filtre entrée eau (15) est sale.

L'alimentation en eau est insuffisante.

Suivre les indications du paragraphe
“Entretien ordinaire”.

Veérifier que le robinet est complétement
ouvert et que le débit du réseau de
distribution de I'eau est conforme aux
indications du paragraphe “Caractéristiques
et données techniques”.

Le nettoyeur haute pression
n’atteint pas la pression
maximale.

La téte multirégulation porte-buse (12)
est en position basse pression (Fig. H-1).

La buse est usée.

Opérer comme indiqué en Fig. H-2.

Remplacer la buse selon les indications
figurant au paragraphe “Entretien ordinaire”.

Faible aspiration détergent.

La téte multirégulation porte-buse (12)
n’est pas en position basse pression
(Fig. H-1).

Manque de produit dans le réservoir.

Le détergent utilisé est trop visqueux.

Opérer comme indiqué en Fig. H-1.

Ajouter du produit dans le réservoir.

Utiliser un détergent recommandé par le
Fabricant et respecter les dilutions indiquées
sur I'étiquette.

L'eau ne sort pas de la buse.

Manque d’eau.

Buse eau bouchée.

Vérifier que le robinet du réseau de
distribution de I'eau est complétement ouvert.

Nettoyer et/ou remplacer la buse selon les
indications figurant au paragraphe “Entretien
ordinaire”.

Le nettoyeur haute
pression s’arréte durant le
fonctionnement.

Un dispositif de sécurité de
l'installation, auquel le nettoyeur haute
pression est relie (fusible, disjoncteur
différentiel, etc.), s’est déclenché.

Le dispositif de protection
amperemétrique s'est déclenché.

Réarmer le dispositif de protection.

En cas de nouveau déclenchement, ne
pas utiliser le nettoyeur haute pression et
s’adresser a un Technicien spécialisé.

Suivre les indications figurant au paragraphe
“Dispositifs de sécurité”.

En tournant l'interrupteur général
(1), le moteur vrombit, mais ne
se met pas en marche.

L'installation électrique et/ou la
rallonge ne sont pas appropriées.

Suivre les indications figurant au paragraphe
“Controles et branchement électrique”.




@ Ubersetzung der Originalbedienungsanleitung

1 ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begliickwiinschen sie zur Wahl eines unserer Produkte und mochten Sie daran erinnern, dass dieses unter grofiter
Aufwendung, beziiglich Sicherheit fiir den Benutzer, Arbeitseffizienz und Umweltschutz konzipiert und hergestellt
worden ist.

Um alle diese Eigenschaften fiir lange Zeit zu bewahren, empfehlen wir das aufmerksame Durchlesen und ein
gewissenhaftes Befolgen dieses Handbuchs.

Besondere Aufmerksambkeit ist dem Text, welcher mit nachfolgendem Symbol gekennzeichnet ist:

/\ ACHTUNG

Diese enthalten wichtige Anweisungen beziiglich der Sicherheit und Verwendung des Hochdruckreinigers. ﬂ

Der Hersteller ist nicht haftbar fiir Schiden, welche auf nachfolgend aufgefiihrte Griinde zuriickzufiihren

sind:

« Nichtbeachten der Hinweise der vorliegenden Gebrauchsanweisung;

* Anderweitige Verwendung des Hochdruckreinigers, als unter Abschnitt “VERWENDUNGSZWECK?” aufgefiihrt;

 Verwendung zu Zwecken, welche nicht den rechtsgiiltigen Normen, betreffend Sicherheit und Arbeitsunfallverhiitung
entsprechen;

* Nicht korrekte Installation;

» Nachléssigkeit hinsichtlich der vorgesehenen Wartungseingriffe;

« Anderungen oder Eingriffe, welche vom Hersteller nicht genehmigt sind;

« Das Benutzen von nicht Originalersatzteilen oder von Teilen, die fiir das Modell des Hochdruckreinigers ungeeignet sind,

 Reparaturen, die nicht durch einen Spezialisierten Techniker durchgefiihrt worden sind.

1.1 HERSTELLERANSCHRIFT
Was die Anschrift des Herstellers vom Hochdruckreiniger anbelangt, gilt die auf der Konformitatserklarung aufgefiihrte,
welche sich am Schluss dieses Handbuchs befindet.

1.2 VERWENDUNG UND AUFBEWAHRUNG DER BETRIEBS - UND WARTUNGSANLEITUNG

Die Dokumentation die dem Hochdruckreiniger beiliegt, ist als wesentlicher Bestandteil derselben zu betrachten und
muss flir zukiinftige Konsultationen an einem sicheren Ort, welcher bei Bedarf einen schnellen Zugriff garantiert,
autbewahrt werden.

In der Betriebs- und Wartungsanleitung befinden sich besondere wichtige Hinweise fiir die Sicherheit des Benutzers,
sowie die Sicherheit Dritter und zum Schutz der Umwelt.

Bei Verlust oder Zerstérung desselben, muss beim Vertragshiandler oder dem Kundendienst eine Kopie angefragt
werden.

Wir bitten Sie bei Eigentumsiibertragung unbedingt die Dokumentation des Hochdruckreinigers dem neuen Besitzer
zu ibergeben.

Bei der Abschrift dieses Handbuchs, haben wir uns grole Mithe gegeben. Sollten sie trotzdem Fehler bemerken,
teilen sie dies bitte dem Hersteller oder dem Vertragshiandler mit.

Der Hersteller behilt sich auBerdem das Recht vor, ohne vorherige Benachrichtigung, alle notwendigen Anderungen,
um das Handbuch auf den aktuellen Stand zu bringen, sowie Korrekturen an dieser Ausgabe, anzubringen.

Jegliche Reproduktion der vorliegenden “Betriebs- und Wartungsanleitung”, auch nur teilweise, ohne schriftliche
Zustimmung des Herstellers, ist verboten.

1.3 SYymMBOLIK UND DEFINITION

1.3.1 Symbolik

Das Symbol A ACHTUNG

Weist auf einige im Text gekennzeichnete Abschnitte hin, welche bei Nichtbefolgung der entsprechenden Vorschriften
und Hinweise zu Personenschiden fithren kann.

Das Symbol WARNUNG

Weist auf einige im Text gekennzeichnet Abschnitte hin, welche bei Nichtbefolgung der entsprechenden Anweisungen
zu Schdden am Hochdruckreiniger fithren kann.

1.3.2 Definitionen

 Spezialisierter Techniker: ist normalerweise eine ausgebildete Fachkraft vom Servicedienst und welche vom
Vertragshéndler befugt ist, aulerordentliche Wartung und Reparaturen am Hochdruckreiniger vorzunehmen. Die
Eingriffe an den elektrischen Teilen, miissen durch einen spezialisierten Techniker, welcher auch ein qualifizierter
Elektriker ist, durchgefiihrt werden. Mit anderen Worten, eine fahige und ausgebildete Person, welche in der



Lage ist, “nach allen Regeln der Kunst” und im Einvernehmen mit den geltenden Rechtsvorschriften des Landes
in welchem der Hochdruckreiniger installiert ist, zu iiberpriifen, installieren und reparieren.

* Total-Stop: Vorrichtung welche die Funktion des Hochdruckreiniger, bei jedem Loslassen des Hebels der
Spritzpistole, zum Stillstand bringt.

» By-pass: man identifiziert dieses besondere Funktionieren des Hochdruckreinigers, dass man wahrend der normalen
Anwendung desselben, durch das Loslassen des Hebels der Spritzpistole, erhilt. Unter solchen Bedingungen, zeigt der
Druckanzeiger keinen Druck an und Dank des Uberdruckventils flieBt das angepumpte Wasser zum Wasseransaugen
zuriick.

» Easy-Start: Vorrichtung welche das Anlassen des Hochdruckreinigers erleichtert und zwar durch Vermindern des

Drucks in den ersten Betriecbsmomenten.

2 TEcHNISCHE E1GENSCHAFTEN UND TECHNISCHE DATEN

PW 160 - PW 160C - IP 1600 |

PW 170C - IP 17008

STROMANSCHLUSS
Versorgungsnetz

230V -

1~50 Hz

Aufgenommene Leistung

2,3 kW

2,7 kW

Sicherung

16A

WASSERANSCHLUSS
Max. Temperatur der Wasserzufuhr

50°C -

122 °F

Minimale Temperatur der Wasserzufuhr

5°C

41°F

Minimale Foérderleistung der Wasserzufuhr

6001/h - 158 US gph \

700/h - 185 US gph

Max. Druck der Wasserzufuhr

0,8MPa -

8 bar -

116 psi

Max. Fullungs-Tiefe

Om -

0in

LEISTUNGEN
Forderleistung

4801/h - 127 US gph

5401/h - 143 US gph

Max. Druck

14 MPa - 140 bar - 2031 psi

15,5 MPa - 155bar - 2248 psi

Reaktionskraft auf Spritzpistole

24N

25N

Niveau des Schalldrucks

75 dB (A)

81dB (A)

Vibrationen, die auf die Arme des Bedieners
Ubertragen werden

1,14 m/s2

2,24 m/s2

GEWICHT UND ABMESSUNGEN
Lange x Breite x Hohe

38 x32x89cm

- 15x13x35in

Gewicht

17kg - 371b

19kg - 421b

Reinigungsmittelbehalter

1,751 - 0,46 US gal

Die Eigenschaften und technischen Daten sind rein hinweisend. Der Hersteller behalt sich das Recht vor,
alle Abanderungen am Gerat vorzunehmen, die ihm zweckmaRig erscheinen.

2.1 KENNZEICHNUNG DER BESTANDTEILE

Bitte auch die Abbildungen von A bis D, welche sich am Anfang der Betriebs- und Wartungsanleitung befinden,

beachten.
1. Schalter 17. Nadel zum Reinigen der Diise
2. Stromkabel + Stecker 18. Typenschild
3. Druckanzeiger 19. Unterbringung Strahlrohr
4. Einflllstopfen fiir den Reinigungsmitteltank (nur PW 170C - | 20. Unterbringung Spritzpistole
IP 1700S) 21. Haltevorrichtung, um das Stromkabel aufzuwickeln

. Anschluss Wasserausgang (nur PW 160 - IP 1600)
. Schlauchaufwickler (nur PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
. Hochdruckschlauch

. Hebel der Spritzpistole

5
6
7
8. Spritzpistole
9
10

. Sicherheitsverschluss fiir den Hebel der Spritzpistole

22.
25.

Rotojet (nur PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
Verbindungsschlauch Hochdruckreiniger/
Schlauchaufwickler (nur PW 160C - PW 170C -
IP 1700S)

. Halterung Zubehérteile (nur PW 160C - PW 170C -

IP 1700S)

11. Strahlrohr 27. Achtungsschild
12. Mehrfach einstellbarer Diisentragerkopf 28. Warmeschutzschalter
13. Drehgriff und Hebel Schlauchaufwickler (nur PW 160C - 29. Hinweisschild
PW 170C - IP 1700S) 30. Lenkstange
14. Wasseransauganschluss 31. Schaumerzeugendes Strahlrohr (nur PW 160C -
15. Wasseransaugfilter PW 160 - IP 1600)
16. Sechskantschllssel, um die Diisen abzumontieren

2.2 SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
Der Hochdruckreiniger ist mit den nachfolgend aufgezeigten Sicherheitsvorrichtungen ausgestattet.
a) Stromkonstantschutz
Hierbei handelt es sich um eine Vorrichtung, welche den Hochdruckreiniger, im Falle von einer Stromiiberabsorption,
zum Stillstand bringt.
In diesem Fall wie folgt vorgehen:
 den Hauptschalter (1) auf Pos. “0” bringen und den Stecker aus der Steckdose ziehen;
« den Hebel der Spritzpistole (9) driicken, um den eventuellen Restdruck abzulassen.:




* 10+15 Min. zuwarten, damit der Hochdruckreiniger abkiihlen kann;

« Uberpriifen, ob die vorgeschriebenen Anweisungen, unter Abschnitt “UBERPRUFUNG UND ANSCHLUSS AN
DAS STROMNETZ” eingehalten worden sind. Vor allem hinsichtlich der eventuell benutzten Verldngerung.

* Den Stecker wieder in die Steckdose einstecken und den Vorgang zur Inbetriebsetzung, siehe Abschnitt
“BETRIEB”, wiederholen.

A ACHTUNG

* Im Falle von mehrmaligem Eingreifen dieser Sicherungsvorrichtung darf der Hochdruckreiniger auf keinen Fall
benutzt werden, bevor er durch einen spezialisierten Techniker iiberpriift worden ist.

b) Begrenzungsventil/Druckreglerventil
Hierbei handelt es sich um ein Ventil, welches zweckméBig vom Hersteller geeicht wird. Dieses ermdglicht
das Einstellen des Betriebsdrucks und erlaubt der gepumpten Flissigkeit zur Ansaugvorrichtung der Pumpe
zuriickzulaufen, so dass das Auftreten von gefahrlichen Druckverhéltnissen verhindert wird, wenn man die
Spritzpistole schlieit oder versucht, Druckwerte vorzugeben, die den maximal zuldssigen Wert iiberschreiten.

¢) Sicherheitsvorrichtung zur Blockierung des Spritzpistolenhebels
Hierbei handelt es sich um einen Sicherheitsverschluss (10), der es ermoglicht den Hebel (9) der Spritzpistole (8)
in geschlossener Position zu blockieren und somit unbeabsichtigte Funktionstitigkeiten verhindert (sieche auch
Abb. B).

2.3 VERWENDUNGSZWECK

A ACHTUNG

* Der Hochdruckreiniger ist ausschlieflich zum Gebrauch von nachfolgend aufgefiihrten Eingriffen vorgesehen:
- Reinigung mit kaltem Wasser von Fahrzeugen, Gerdten, Gebduden, Werkzeugen etc., eventuell mit vom Hersteller
vorgesehenen Reinigungsmitteln versetzt;
- Verteilung der vom Hersteller vorgesehenen Reinigungsmittel;
- Entkalkung und Befreiung von verstopften Rohrleitungen, mittels der extra vom Hersteller vorgesehenen
Zubehdorteilen,
- Hydro-Sandstrahlung von Gegenstdnden, mittels des vom Hersteller vorgesehenen Zubehdrs;
o Zum Schutze der Umwelt, darf das Reinigen von Fahrzeug-Motoren oder Gerdten, welche einen hydraulischen
Kreislauf enthalten, nur in Riumlichkeiten mit einem geeigneten Olabscheider durchgefiihrt werden.
* Der Hochdruckreiniger darf nie zur Reinigung von Personen, Tieren, unter Spannung stehenden Elektrogerditen,
empfindlichen Gegenstdnden, oder zur Reinigung des Hochdruckreinigers selbst, eingesetzt werden.
* Die Zubehorteile (Standard und Option) und die Reinigungsmittel, die mit dem Hochdruckreiniger verwendet
werden, sollen dem Typ entsprechen, die vom Hersteller zugelassen sind.
* Der Hochdruckreiniger ist nicht fiir den Gebrauch in Umgebungen besonderer Art, die z.B. korrodierende oder
explosionsgefihrdete Bedingungen aufweisen, geeignet.
* Bei Verwendung an Bord von Fahrzeugen, Schiffen oder Flugzeugen, wenden sie sich an den Servicedienst des
Herstellers, da zusditzliche Anordnungen notwendig sein konnen.
Jegliche anderweitige Verwendung ist als unzuliissig zu betrachten.
Der Hersteller kann fiir unzweckmdpige oder fehlerhafte Verwendung nicht haftbar gemacht werden.

3 DAS AUSPACKEN

A ACHTUNG

o Wihrend den Auspackungsarbeiten, um Verletzungen an Hinden und Augen zu vermeiden, Schutzhandschuhe,
sowie Schutzbrille tragen.

* Die Teile der Verpackung (Plastiktiiten, Klammern usw.) diirfen nicht in Reichweite von Kindern zuriickgelassen
werden, da diese eine Gefahrenquelle darstellen.

* Die Beseitigung der Verpackungsteile muss man nach den geltenden Rechtsvorschriften des jeweiligen Landes, in
welchem der Hochdruckreiniger installiert ist, durchgefiihrt werden. Insbesondere diirfen die Plastiktiiten und das
Verpackungsmaterial aus Plastik nicht in der Umwelt zuriickgelassen werden, da dies zu Umweltverschmutzung fiihrt.

* Vergewissern sie sich nach dem Auspacken des Hochdruckreinigers, ob dieser vollstindig ist. Im Zweifelsfalle
den Hochdruckreiniger nicht verwenden, sondern sich an den Vertragshdindler wenden, der ihn von einem
spezialisierten Techniker priifen lassen wird.

3.1 KENNZEICHNUNGS - UND HINWEISSCHILDER
Beachten sie bitte auch die Abbildung A, die sich am Anfang der Betriebs- und Wartungsanleitung befindet
Das Kennzeichnungsschild (18) trigt die Seriennummer und die technischen Haupteigenschaften des

Hochdruckreinigers.

Die Hinweisschilder informieren iiber eventuellen Gefahren wihrend des Gebrauchs des Hochdruckreinigers und

ihre Bedeutung wird weiter erklart.

* Das Hinweisschild (29) informiert iiber das Anwendungsverbots des Hochdruckreinigers, vor dem aufmerksamen



Durchlesen der Betriebs- und Wartungsanleitung.
* Das Achtungsschild (27) informiert iber das Anwendungsverbots des Hochdruckreinigers zur Reinigung von
Personen, Tieren, Elektrogeridten und dem Hochdruckreiniger selbst.

A ACHTUNG

e Nach dem Auspacken des Hochdruckreinigers tiberpriifen, ob das Kennzeichnungsschild und die Hinweisschilder
vorhanden und lesbar sind. Im gegenteiligen Fall wenden sie sich, fiir deren Wiederanbringung an den
Vertragshdndler oder an eine ermdchtige Servicestelle.

* Sollten wdihrend der Verwendung das Kennzeichnungsschild oder die Warnschilder beschddigt oder unleserlich
werden, wenden sie sich bitte, zur Wiederanbringung an den Vertragshdindler oder an eine ermdchtige
Servicestelle.

3.2 STANDARDAUSSTATTUNG
Vergewissern Sie sich, dafB} in der Verpackung des erworbenen Produktes die folgenden Elementen enthalten sind:
* Hochdruckreiniger;
* Hochdruck-Auslassrohr mit Schnellanschluss (nur PW 160 - IP 1600);
* Schlauchaufwickler, vollstandig mit Hochdruck-Auslassrohr (nur PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* Spritzpistole;
« Strahlrohr;
* Rotojet (nur PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* Schaumerzeugendes Strahlrohr (nur PW 160 - PW 160C - IP 1600);
* Bedienungsanleitung;
* Beutel mit folgenden Zubehorteilen:
- Schliissel zum Abmontieren der Strahlrohrdiise,
- Nadel zum Reinigen der Diise,
- Anschluss Schlauchtiille Wassereingang,
- Wasseransaugfilter;
* Ein Beutel mit folgendem Inhalt (nur PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- Drehgriff und Hebel Schlauchaufwickler (13),
- Verbindungsschlauch Hochdruckreiniger/Schlauchaufwickler (25),
- Halterung Zubehorteile (26).
Bei jeglichen Problemen wenden sie sich an den Vertragshindler oder an eine erméchtige Servicestelle.

3.3 SONDERZUBEHOR

Es ist moglich, die Standardausstattung des Hochdruckreinigers mit der nachfolgend aufgefiihrten reichhaltigen

Produktpalette zu bereichern:

 Sandstrahler: gedacht um Oberflichen zu schleifen, wobei man Rost, Lackierungen, Verkrustungen, usw.
entfernt;

* Rohr-Reinigungssonde: gedacht um Rohre und Leitungen von Verstopfungen zu befreien;

» Karosserieunterbau-Strahler: gedacht, um schwer zugéngliche Zonen zu erreichen;

* Rotierende Waschbiirste: gedacht fiir die Reinigung von empfindlichen Oberfléchen;

* Rotojet: gedacht um hartniackige Verschmutzungen zu entfernen;

* Schaum-Strahlrohr: gedacht fiir eine wirkungsvollere Verteilung des Reinigungsmittels;

/\  ACHTUNG

o Ungeeignete Zubehorteile beeintrdchtigen den Betrieb des Hochdruckreinigers und kénnen das Gerdt gefihrlich
machen. Nur Original-Zubehérteile benutzen, die vom Hersteller empfohlen werden.
Fiir Allgemeine Hinweise, Sicherheitshinweise, Montage und Wartung von Zubehorteilen siehe entsprechende
Unterlagen.

4 INSTALLATION
Siehe auch Abbildung A am Anfang dieser Betriebs- und Wartungsanweisung.

4.1 MONTAGE DER ZUBEHORTEILE

a) Das Strahlrohr (11) mit der Spritzpistole zusammenstecken (8) und bis zum Anschlag festschrauben.

b) Die Halterung fiir die Zubehorteile (26) an der Lenkstange (30) montieren; den Drehgriff und den Hebel (13) auf
dem Schlauchaufwickler montieren (6) (nur PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Den Schlauch (25) zwischen dem Schlauchaufwickler und dem Hochdruckreiniger montieren, indem man die
beiden Anschlusstiicke mit dem Schnellanschluss bis zum Anschlag spannt; so viel Schlauch (7) wie notwendig
ist, abwickeln, indem man den Schlauchaufwickler unter Zuhilfenahme des Drehgriffes (13) dreht (nur PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

d) Den Hochdruckschlauch abrollen (7), den Schnellverschlussanschluss in das Anschlusstiick des Wasserausgangs
einfiigen (5), festschrauben und spannen (nur PW 160 - IP 1600).



e) Das duBlere Ende des Hochdruckrohres (7) (Seite ohne Schnellanschluss bei PW 160 - IP 1600) auf dem Gewinde
der Spritzpistole (8) aufschrauben und mit zwei 17 mm Maulschliisseln (nicht in der Ausstattung).

f) Den Wasseransaugfilter (15) in das Anschlusstiick der Wasseransaugung (14) einfiigen und am Wassereingangsanschluss
des Hochdruckreinigers festschrauben.

4.2 UBERPRUFUNG UND ANSCHLUSS AN DAS WASSERVERSORGUNGSNETZ

WARNUNG

» Die Wasserversorgung muss so ausgelegt sein, dass eine geeignete Forderleistung des Hochdruckreinigers
gewihrleistet wird. Siche dazu die Werte die in der Tabelle der technischen Daten angegeben sind.
Im Zweifelsfall einen spezialisierten Techniker kontaktieren.

* Den Hochdruckreiniger nicht mit Wasser von einer Temperatur iiber 50°C/122°F oder unter 5°C/41°F speisen.

* Der Speisewasserdruck darf niemals 8 bar/116 psi iiberschreiten.

* Den Hochdruckreiniger nicht mit einer Fiillungstiefe die hoher als 0 m/0 ft liegt laufen lassen.

* Den Hochdruckreiniger nicht ohne Wasserversorgung laufen lassen.

» Den Hochdruckreiniger niemals mit Brackwasser bzw. verunreinigtem Wasser speisen. Sollte dieses passieren,
muf} man den Hochdruckreiniger einige Minuten lang mit sauberem Wasser laufen lassen.

/\  AcHTUNG

¢ Die im Installationsland des Hochdruckreinigers giiltigen Vorschriften iiber den Anschluss an das Wassernetz
beachten.

4.3 UBERPRUFUNG UND ANSCHLUSS AN DAS STROMVERSORGUNGSNETZ

/\  AcHTUNG

* Durch einen spezialisierten Techniker iiberpriifen lassen, ob die Stromversorgung den Daten des Typenschildes
(18) am Hochdruckreiniger entspricht. Insbesondere darf der auf dem Typenschild angegebene Spannungswert
nicht mehr als + 5% abweichen.

* Der Hochdruckreiniger muss von einem qualifizierten Fachelektriker unter Beachtung der Norm IEC 60364-1
oder dquivalenter im Verwendungsland giiltigen Normen an das Stromnetz angeschlossen werden. Insbesondere
muss die Steckdose, an die der Hochdruckreiniger angeschlossen wird, iiber eine Erdungsleitung, eine angemessene
Sicherung (siehe Wert auf dem Typenschild und die Werte, die in der Tabelle unter technischen Daten angegeben
sind) verfiigen, und von einem Magnet-Thermo-Differentialschalter mit Empfindlichkeit nicht iiber 30 mA
abgesichert werden.

* Bei einem zu kurzen Versorgungskabel kann ein Verlingerungskabel verwendet werden. Dabei darauf achten,
dass das Kabel nicht ldnger als 10 m/32,8 ft ist, der Querschnitt der Leiter zumindest 1,5 mm? betrdgt und Stecker
und Dose wasserdicht sind. Damit alle diese Vorschriften beachtet werden, muss ein qualifizierter Fachelektriker
kontaktiert werden.

Ungeeignete Verlingerungskabel konnen gefihrlich sein.

5 BETRIEB

A ACHTUNG

* Den Hochdruckreiniger sorgfiltig und vorsichtig bedienen. Vor dem Bedienen des Hochdruckreinigers von einem
gelegentlichen Benutzer, unter eigener Verantwortung sicherstellen, dass der Benutzer diese Bedienungsanleitung
aufmerksam durchgelesen, und die Bedienung des Hochdruckreinigers verstanden hat. Den Hochdruckreiniger
nicht von Kindern oder unqualifiziertem Personal bedienen lassen.

¢ Die Sicherheitshinweise in der Betriebs - und Wartungsanweisung der evt. verwendeten Zubehorteile beachten.

* Den Hochdruckreiniger nicht benutzen, wenn:

- die Versorgungsleitung oder andere wichtige Teile, z.B. der Hochdruckschlauch, die Sicherheitsvorrichtungen,
die Spritzpistole und der Strahler Beschddigungen aufweisen;

- der Hochdruckreiniger heruntergefallen oder starken Stoffen ausgesetzt worden ist;

- deutliche Wasserverluste sichtbar sind.
In diesen Fillen den Hochdruckreiniger von einem spezialisierten Techniker kontrollieren lassen.

* Den Hochdruckreiniger mit besonderer Vorsicht in Raumen betreiben, wo sich Fahrzeuge, die die Zuleitung, den
Hochdruckschlauch, die Spritzpistole usw. quetschen oder beschddigen kénnen, bewegen.

* Den Hochdruckreiniger nur unter Aufsicht und aufSer Reichweite von Kindern benutzen. Insbesondere den
Hochdruckreiniger in Kindergdrten, Privatkliniken, Altenwohnheimen, wo sich uniiberwachte Kinder, dltere
Menschen, oder Behinderte befinden kénnen, vorsichtig benutzen.

* Vor dem Einschalten den Hochdruckreiniger in einem trockenen Raum stabil auf eine flache Oberfliche stellen,
damit das Gerdit nicht herunterfallen oder umkippen kann.

* Die im Abschnitt “Ausschalten” beschriebenen Aktionen ausfiihren, bevor der Hochdruckreiniger verstellt wird.

* Vor dem Einschalten des Hochdruckreinigers Schutzkleider anziehen, die gegen ein falsches Manévrieren des
Hochdruckstrahles angemessen schiitzen konnen. Den Hochdruckreiniger nicht in der Ndhe von Personen, die



keine Schutzkleider tragen, benutzen.

* Hochdruckstrahlen konnen gefdihrlich sein, wenn sie falsch benutzt werden. Den Wasserstrahl nicht auf Personen,
Tiere, elektrische unter Spannung stehende Gerdte oder den Hochdruckreiniger selbst richten.

* Bei dem Betrieb die Spritzpistole in der Hand fest halten, da beim Betdtigen des Hebels (9) die Riickstosskraft
des Hochdruckstrahles wirkt. Die GrifSe dieser Riickstosskraft ist in der Tabelle der technische Daten aufgefiihrt
(die Riickstosskraft ist in N ausgedriickt, wo I N = 0,1 Kg).

* Den Wasserstrahl nicht gegen sich selbst oder andere Personen richten, um Kleidungsstiicke oder Schuhwerk zu
reinigen.

* Die Fahrzeug-Reifen miissen mit einem Mindestabstand von 50 cm gereinigt werden, um es zu vermeiden, dass
der Hochdruckwasserstrahl diese beschddigt. Das erste Anzeichen bei einer Beschddigung des Reifens erkennt
man am Farbwechsel von diesem.

* Den Wasserstrahl nicht gegen Materialien, die Asbest oder andere fiir die Gesundheit schédliche Substanzen
enthalten, richten.

e Den Hochdruckreiniger nicht im Regen benutzen.

* Auf die Anweisungen im Abschnitt “Uberpriifungen und Anschluss an das Stromnetz” besonders achten.

* Auf die Anweisungen im Abschnitt “Betrieb mit Reinigungsmittel” besonders achten.

* Wenn der Hochdruckreiniger nicht benutzt, diesen nicht am Stromnetz angeschlossen lassen und den Stecker auf
Jjeden Fall vor jeglichem Eingriff am Hochdruckreiniger ziehen. Genauer gesagt, den Hauptschalter (1) in die
Stellung “0” bringen, den Stecker aus der Steckdose ziehen und den Hebel (9) der Spritzpistole driicken, um einen
eventuellen Restdruck ablassen. Dann in die Verriegelungsstellung (10) bringen (Abbildung B):

- bevor der Hochdruckreiniger - wenn auch nur kurzzeitig - unbeaufsichtigt gelassen wird;
- vor jeder Reinigungsmittel-Nachfiillung;
- nach dem Gebrauch.
Vor jeder Reinigungs- bzw. Wartungsarbeit ferner warten, bis sich der Hochdruckreiniger vollstindig abgekiihlt hat.

» Wihrend der Benutzung den Hebel (9) der Spritzpistole nicht stindig in gedffneter Stellung blockieren.

 Den Stecker nicht an der Zuleitung aus der Steckdose ziehen.

 Keine Reduzierstiicke oder Adapter zwischen Stecker und Steckdose legen.

 Zuleitung eventuelle Verlingerungskabel, Stecker und Steckdosen trocken halten. Diese nicht mit nassen Héinden
beriihren.

* Sollte das Zuleitungskabel beschddigt sein, sollten Sie sich fiir den Austausch an den Hersteller oder einen
spezialisierten Techniker wenden, um Gefahren zu vermeiden.

* Bei Betrieb den Hochdruckreiniger nicht bedecken oder an einem Ort positionieren, wo eine korrekte Liiftung
nicht gewdhrleistet wird.

* Bei der Verwendung des Hochdruckreinigers in geschlossenen Rdaumen sicherstellen, dass eine korrekte Liiftung
gewdhrleistet wird.

5.1 VORBEREITUNGEN

* Den Hochdruckschlauch (7) vollig abwickeln.

* Am Schnellanschluss des Wassereinlasses (14) ein Zufiihrungsrohr befestigen. Dafiir einen ganz normalen
Schnellanschluss fiir den Gartenbau verwenden.

» Den Wasserhahn 6ffnen. Dabei achten, dass kein Tropfen vorliegt.

* Sicherstellen, dass der Hauptschalter (1) auf Position AUS ist (Position “0”) und den Stecker in die Steckdose
einstecken.

 Den Hauptschalter (1) auf Position “1” bringen.

* Den Hebel (9) der Spritzpistole betdtigen und warten, bis ein kontinuierlicher Wasserstrahl ausflief3t.

* Den Hauptschalter (1) auf Position “0” bringen und die Spritzpistole (8) mit dem Strahlerrohr (11) verbinden.

5.2 STANDARDBETRIEB (MIT HOCHDRUCK)

* Sich vergewissern, dass sich der mehrfach einstellbare Diisentragerkopf (12) nicht in der Position der
Reinigungsmittelabgabe befindet (siche auch Paragraph “BETRIEB MIT REINIGUNGSMITTEL”).

+ Den Hochdruckreiniger wieder anlassen, indem man den Hauptschalter (1) auf Position “1” bringt. Uberpriifen,
dass der Spritzer aus der Diise gleichméBig ist und dass kein Tropfen vorliegt.
Anmerkung: wihrend diesem Anlassen wird sich der Hochdruckreiniger nach dem Start sofort abstellen, da die
Vorrichtung Total Stop aktiviert wird.

* Um den Hochdruckreiniger wieder in Betrieb setzen zu kénnen und um mit den Reinigungsvorgédngen beginnen
zu konnen, geniigt es den Hebel (9) der Spritzpistole zu bedienen.

* Der Druckwert kann von dem Druckanzeiger entnommen werden (3).

5.3 BETRIEB MIT REINIGUNGSMITTEL

/N acHTUNG

* Der Hochdruckreiniger ist entwickelt worden, um mit den vom Hersteller empfohlenen Reinigungsmitteln bedient zu
werden. Die Verwendung anderer Reinigungsmittel oder Chemikalien kann die Sicherheit des Hochdruckreinigers
beeintrdchtigen.



Insbesondere Fliissigkeiten, die Losungsmittel, Benzin, Verdiinner, Azeton und Brenndl enthalten, niemals ansaugen,
da das Spriihprodukt stark entflammbar, explosionsfihig und giftig ist.

* Die Vorschriften und Hinweise auf dem Etikett des verwendeten Reinigungsmittels aufmerksam durchlesen.

* Reinigungsmittel in einem sicheren und Kindern unzugdnglichen Raum aufbewahren.

* Im Falle von Kontakt mit den Augen sofort mit Wasser spiilen und mit der Reinigungsmittel-Packung umgehend
einen Arzt aufsuchen.

* Bei Aufnahme kein Erbrechen herbeifiihren, sondern mit der Reinigungsmittel-Packung umgehend einen Arzt
aufsuchen.

e Wihrend dem Einfiillen in den Reinigungsmittel-Tank darauf achten, dass keine Fliissigkeit auf den
Hochdruckreiniger gegossen wird. Sollte dies trotzdem vorkommen, muss mit der Inbetriebnahme des
Hochdruckreinigers mindestens 24 Std. gewartet werden. Auf diese Weise kann die Fliissigkeit die eventuell ins
Innere des Gerdts eingedrungen ist, verdampfen.

Die empfohlenen Reinigungsmittel sind iiber 90% biologisch abbaubar.

Fiir die Anwendungsmodalititen des Reinigungsmittels sollte man sich nach den Angaben in der Tabelle richten, oder

nach den, auf der Verpackung des Reinigungsmittels angebrachten Etikette. ﬂ
« Bei direkter Ansaugung aus dem Tank des Hochdruckreinigers (nur PW 170C - IP 1700S):

- den Stopfen (4) herausziehen, wobei darauf zu achten ist, dass die Fliissigkeit nicht tiberlduft, unter Beachtung der
Dosierungsempfehlungen, die auf dem Etikett des Reinigungsmittels angegeben sind, den Tank fiillen (maximales
Fassungsvermogen 1,751/ 0,46 US gal).

- Aufden mehrfach einstellbare Diisentrégerkopf (12) wie in Abb. H-1 dargestellt, einwirken und dann den Hebel (9)
der Spritzpistole betitigen und mit der Abgabetitigkeit des Reinigungsmittels beginnen.

- Auf den mehrfach einstellbare Diisentragerkopf (12) wie in Abb. H-2 dargestellt, einwirken, um die
Hochdruckfunktion riickzustellen.

« Sollte man ein schaumerzeugendes Strahlrohr benutzen (31) (nur PW 160 - PW 160C - IP 1600), fiigt man dieses auf
der Spritzpistole ein (8) und schaltet das Gerit ein (das Ansaugen und das Mischen geschieht automatisch wéhrend
des Wasserdurchgangs).

5.4 BETRIEBSUNTERBRECHUNG (TOTAL STOP)
Durch Loslassen des Hebels (9) der Spritzpistole stellt sich der Hochdruckreiniger automatisch ab.
Der Hochdruckreiniger startet wieder im Normalbetrieb beim nédchsten Druck auf den Hebel der Spritzpistole.

A ACHTUNG

* Denken Sie daran, dass der Hochdruckreiniger unter der Bedingung von Total Stop in jeder Hinsicht
funktionstiichtig ist, von daher muss man den Hauptschalter (1) immer auf Position “0” stellen, den Stecker aus der
Steckdose ziehen und den Hebel (9) der Spritzpistole betdtigen, um somit eventuellen Restdruck abzulassen und den
Sicherheitsverschluss (10) blockieren, bevor man diesen, auch nur kurzzeitig, unbeaufsichtigt lifst (siehe Abb. B).

6 AUSSCHALTEN UND RUHESTELLUNG
Nach beendigtem Reinigungsvorgang mit dem Ausschalten und der Aufbewahrung des Hochdruckreinigers fortfahren.

6.1 AUSSCHALTEN

* Den Wasserhahn der Wasserversorgung vollig schlieBen.

¢ Das Wasser aus dem Hochdruckreiniger ganz abflieBen lassen. Dazu den Hebel (9) der Spritzpistole fiir einige
Sekunden gedriickt halten.

* Den Hauptschalter (1) in die Stellung “0” bringen.

* Den Versorgungsstecker aus der Steckdose ziehen.

* Den im Hochdruckschlauch (7) eventuell zuriickgebliebenen Restdruck ablassen. Dazu den Hebel (9) der Spritzpistole
fiir einige Sekunden gedriickt halten.

« Das Stromkabel sorgfiltig aufwickeln (2) und in die Haltevorrichtung einhdngen (21).

* Warten, bis sich der Hochdruckreiniger abgekiihlt hat.

ACHTUNG
* Bei der Abkiihlung des Hochdruckreinigers darauf achten, dass:
- der Hochdruckreiniger nicht unbeaufsichtigt gelassen wird, wenn uniiberwachte Kinder, Alte oder Behinderte
in der Ndhe sind;
- der Hochdruckreiniger stabil positioniert ist, damit dieser nicht herunterfallen kann,
- der Hochdruckreiniger in nicht Beriihrung mit entflammbaren Materialien kommt oder in deren Ndihe steht.

6.2 RUHESTELLUNG

¢ Den Hochdruckschlauch (7) ohne Biegen sorgfiltig aufwickeln.

« Die elektrische Versorgungsleitung (2) sorgfiltig aufwickeln.

» Den Hochdruckreiniger in einem sauberen und trockenen Raum abstellen und darauf achten, dass die elektrische
Versorgungsleitung und der Hochdruckschlauch nicht beschiadigt werden.



WARNUNG

* Der Hochdruckreiniger ist frostempfindlich.
Bei strenger Wetterlage den Hochdruckreiniger ein Frostschutzmittel fiir Kraftfahrzeuge ansaugen lassen, bevor
die Prozedur “Ausschalten” gestartet wird, damit sich im Inneren des Gerites kein Eis bilden kann.
Zuerst einen spezialisierten Techniker kontaktieren, da die gepumpte Fliissigkeit die Dichtungen der
Hochdruckpumpe beschéddigen konnte.
Konnte der Hochdruckreiniger bei strenger Wetterlage nicht wie oben beschrieben gegen Frost geschiitzt werden,
muss man den Hochdruckreiniger vor Einschalten in einen warmen Raum bringen und so lange darin lassen, bis
das eventuell im Inneren entstandene Eis schmilzt.
Bei Nichtbeachtung dieser einfachen Vorschriften kann der Hochdruckreiniger schwere Schéden erleiden.

7 REINIGUNG UND WARTUNG

A ACHTUNG

* Jeder Reinigungs- bzw. Wartungseingriff ist nach Ausfiihrung der im Abschnitt “Ausschalten” beschriebenen
Tatigkeiten durchzufiihren.
Insbesondere ist daran zu denken, stets als erstes die Stromversorgung zu unterbrechen.

* Um die Sicherheit des Hochdruckreinigers zu gewdhrleisten, ausschliefslich vom Hersteller gelieferte oder
genehmigte Originalersatzteile benutzen.

* Die Hochdruckschlduche, Anschlufstiicke und Strahler sind sehr wichtig fiir die Sicherheit: ausschlieflich die,
vom Hersteller empfohlenen Ersatzteile benutzen.

7.1 REGELMASSIGE WARTUNG
Die im Abschnitt “Ausschalten” beschriebenen Tétigkeiten durchfiihren und die Anweisungen folgender Tabelle

beachten.
WARTUNGSINTERVALL WARTUNGSARBEIT
Bei jeder Verwendung » Versorgungsleitung, Hochdruckschlauch, Verbindungsstticke, Spritzpistole und
Strahlerrohr kontrollieren.
Sollte(n) ein oder mehrere Teil(e) beschadigt sein, den Hochdruckreiniger
keinesfalls benutzen und einen spezialisierten Techniker kontaktieren.
Wéchentlich » Wassereingangsfilter (15) reinigen.

Fir die Reinigung ist es normalerweise ausreichend, den Filter unter einen flieRenden
Wasserstrahl zu halten oder mit Druckluft durchzublasen. Bei starken Verschmutzungen
ein kalksteinverhinderndes Produkt verwenden oder den Filter austauschen. Fiir den
Erwerb des Ersatzteils wenden Sie sich bitte an einen autorisierten Kundendienst.

Monatlich + Reinigung der Dilsen.

Fir die Reinigung ist es normalerweise ausreichend, die in der Ausstattung befindliche
Nadel (17) in die Dlsendffnung einzufiihren. Sollte man kein zufriedenstellendes
Resultat erzielen ist die Dlse auszuwechseln. Fir den Erwerb des Ersatzteils wenden
Sie sich bitte an einen autorisierten Kundendienst, die Dlse kann unter Zuhilfenahme
des in der Ausstattung befindlichen Schliissels ausgewechselt werden (16).

WARNUNG

» Wihrend des Betriebs darf der Hochdruckreiniger nicht tibermafig gerduschvoll sein und es diirfen unterseitig
keine deutlichen Ol- oder Wasserverluste sichtbar sein. Sollte das geschehen, die Maschine von einem
spezialisierten Techniker priifen lassen.

7.2 AUSSERORDENTLICHE WARTUNG

A ACHTUNG

« Die aufSerordentlichen Wartungseingriffe sind ausschliefflich von einem spezialisierten Techniker auszufiihren.

Fiir die auBerordentliche Wartung die Anweisungen folgender Tabelle beachten.

WARTUNGSINTERVALL WARTUNGSARBEIT

Alle 100 Stunden Den Pumpen-Hydraulikkreislauf kontrollieren.
Die Pumpenbefestigung kontrollieren.

Alle 200 Stunden Das Pumpendl wechseln.

Die Ansaug-/Druckventile der Pumpe kontrollieren.
Das Anziehen der Pumpenschrauben kontrollieren.
Das Pumpenregelventil kontrollieren.

Die Sicherheitsvorrichtungen Uberpriifen.

WARNUNG
¢ Die in der Tabelle angegebenen Daten sind rein hinweisend zu verstehen.



8 VERSCHROTTUNG UND ENTSORGUNG
Das Verschrotten des Hochdruckreinigers darf ausschlieBlich von qualifiziertem Fachpersonal unter Beachtung der
im Installationsland giiltigen Vorschriften durchgefiihrt werden.

Im Einzelnen weist das, auf dem Typenschild (18) abgebildete Symbol msm darauf hin, dass das Produkt nicht
zusammen mit dem Hausmiill entsorgt werden darf.

Fiir ndhere Anweisungen wenden Sie sich bitte an die lokale Dienststelle fiir Miillentsorgung oder an ihren
Vertragshindler.

A ACHTUNG

 Vor der Verschrottung den Hochdruckreiniger unbrauchbar machen. Dazu ist z. B. die Versorgungsleitung
durchzutrennen und die Teile, die fiir Kinder beim Spielen mit dem Hochdruckreiniger gefihrlich sein konnen,
sind unschddlich zu machen.

9 BETRIEBSSTORUNGEN, URSACHEN UND ABHILFE

A ACHTUNG

* Vor jedem Eingrifft die im Abschnitt “Ausschalten” beschriebenen Titigkeiten ausfiihren. Sollte es auch anhand
der Informationen in folgender Tabelle unméoglich sein, den Hochdruckreiniger wieder korrekt zu betreiben, einen
spezialisierten Techniker kontaktieren.

BETRIEBSSTORUNGEN

URSACHEN

ABHILFE

Wenn man den Schalter (1) auf
Position “1” stellt, startet der
Hochdruckreiniger nicht.
Denken Sie auch an

die Angaben unter der
Bemerkung im Paragraphen
“Funktionsunterbrechung

(Total Stop)”.

Eine Sicherheitsvorrichtung der
Anlage, an die der Hochdruckreiniger
angeschlossen ist, hat sich
eingeschaltet (Sicherungsdraht,
Differentialschalter usw.).

Der Stecker des Versorgungskabels ist
nicht korrekt eingefiigt.

Die Schutzvorrichtung wieder herstellen.
Sollte diese erneut einschreiten, darf
der Hochdruckreiniger nicht benutzt
werden und Sie mulssen sich an einen
spezialisierten Techniker wenden.

Den Stecker aus der Steckdose ziehen und
erneut korrekt verbinden.

Der Hochdruckreiniger vibriert
stark und ist gerduschvoll.

Der Wassereingangsfilter (15) ist
verschmutzt.

Die Wasserversorgung ist
unzureichend.

Die Anweisungen unter dem Paragraphen
“RegelmaRige Wartung” befolgen.

Sich vergewissern, dass der Hahn
vollstandig gedffnet ist und die
Durchflussleistung aus dem Wassernetz
den Werten in der Tabelle “Eigenschaften
und technische Daten” entspricht.

Der Hochdruckreiniger erreicht
den Hoéchstdruck nicht.

Der mehrfach einstellbare
Dusentragerkopf (12) befindet sich in
der Stellung Niederdruck (Abb. H-1).

Die Dise ist abgenutzt.

Entsprechend der Angaben in Abb. H-2
verfahren

Die Duse entsprechend der Angaben
unter Paragraph “RegelmaRige Wartung”
austauschen.

Unzureichende Reinigungsmittel-
Ansaugung.

Der mehrfach einstellbare
Dusentrégerkopf (12) befindet sich nicht
in der Stellung Niederdruck (Abb. H-1)

Produktmangel im Tank.

Das verwendete Reinigungsmittel ist zu
dickfliissig.

Entsprechend der Angaben in Abb. H-1
verfahren.

Produkt in den Tank nachfiillen.
Ein vom Hersteller empfohlenes

Reinigungsmittel verwenden und wie auf
dem Schild vorgeschrieben verdiinnen.

Aus der Duse flieRt kein Wasser
aus.

Keine Wasserversorgung.

Wasserdse verstopft.

Sich vergewissern, dass der Hahn vom
Wassernetz vollstéandig gedffnet ist.

Die Duse entsprechend der Angaben unter
Paragraph “Regelmafige Wartung” reinigen
und/oder austauschen

Der Hochdruckreiniger stoppt
wahrend der Funktionstatigkeit.

Eine Sicherheitsvorrichtung der
Anlage, an die der Hochdruckreiniger
angeschlossen ist, hat sich
eingeschaltet (Sicherungsdraht,
Differentialschalter usw.).

Die Stromsicherheitsvorrichtung hat
sich eingeschaltet.

Die Schutzvorrichtung wieder herstellen.
Sollte diese erneut einschreiten, darf
der Hochdruckreiniger nicht benutzt
werden und Sie mlssen sich an einen
spezialisierten Techniker wenden.

Beachten Sie die Angaben unter Paragraph
“Sicherheitsvorrichtungen”.

Wenn man den Hauptschalter (1)
dreht, summt der Motor, startet
aber nicht

Die elektrische Anlage und/oder die
Verlangerung ist nicht angemessen.

Beachten Sie die Angaben unter Paragraph
“Uberpriifungen und Anschluss an das
Stromnetz”.




@ Traduccién del manual original del usuario

1 INFORMACION GENERAL

jFelicitaciones! Uds. han elegido una hidrolavadora que ha sido concebida y construida teniendo en maximo cuidado
la seguridad del operador, la eficiencia de su trabajo y la proteccion del medioambiente.

Para preservar estas caracteristicas en el tiempo, Les recomendamos que lean con cuidado este manual y Les invitamos
a la estricta observancia de su contenido.

En particular, lean con cuidado las partes del texto contrasenadas por este simbolo:

A CUIDADO

las cuales contienen importantes instrucciones de seguridad para el uso de la hidrolavadora.

El constructor no se considera responsable en caso de dafios debidos a:

* la no-observancia del contenido de este manual

utilizaciones de la hidrolavadora diferentes de las indicadas en el parrafo “DESTINACION DE USO”.
utilizaciones que no cumplan la normativa vigente en materia de seguridad y prevencion de los accidentes durante
el trabajo

instalacion no correcta

carencias durante el mantenimiento previsto

modificaciones o intervenciones no autorizadas por el constructor

utilizacion de piezas de repuesto no originales o no aptas al modelo de hidrolavadora

reparaciones no efectuadas por un Técnico Especializado

1.1 DIREccION DEL CONSTRUCTOR

La direccion del Constructor de la hidrolavadora, a la cual hace falta referirse, se encuentra en la declaracion de
conformidad ofrecida al final de esta seccion del manual.

1.2 UtiL1zACION Y CONSERVACION DEL MANUAL DE Uso Y MANTENIMIENTO

El manual de uso y mantenimiento tiene que considerarse parte integrante de la hidrolavadora y tiene que ser
conservado para futuras referencias en un lugar protegido, que permita su rapida consultacion en caso de necesidad.
En el manual de uso y mantenimiento se ofrecen importantes advertencias finalizadas tanto a la seguridad del operador
y de quienes se encuentran al su rededor como al respeto del medio ambiente.

En caso de deterioracion o perdida del manual, hara falta solicitar un nuevo ejemplar al revendedor o al centro de
asistencia autorizado.

En el caso de transferencia de la hidrolavadora a otro usuario, Les rogamos que incluyan también el manual de uso
y mantenimiento.

Hicimos nuestro mejor posible en la redaccion de este manual. Sin embargo, al encontrar en ¢l faltas o imprecisiones,
Les rogamos que las comuniquen al Constructor o al centro de asistencia autorizado.

El constructor, ademas, tiene la facultad de efectuar, sin previo aviso, todas las modificaciones necesarias para la
puesta al dia y la correccion de esta publicacion.

Se prohibe cualquier reproduccion, aun parcial, del presente manual sin la autorizacion escrita del constructor.

1.3 SIMBOLOGIA Y DEFINICIONES

1.3.1 Simbologia

El simbolo: CUIDADO
que caracteriza algunas partes de texto, indica la fuerte posibilidad de dafios a la persona, al no observar las
prescripciones y las indicaciones correspondientes.

El simbolo: ADVERTENCIA
que caracteriza algunas partes de texto, indica la posibilidad de dafiar la hidrolavadora al no observar las instrucciones
correspondientes.

1.3.2 Definiciones

e Técnico Especializado: persona, generalmente perteneciente al centro de asistencia, adecuadamente adiestrada
y autorizada para efectuar intervenciones de mantenimiento extraordinario y reparaciones sobre el aparato. Las
intervenciones sobre las partes eléctricas tienen que ser efectuadas tanto por un Técnico Especializado como por
un Electricista Calificado, es decir, una persona profesionalmente habilitada y adiestrada para la verificacion, la
instalacion y la reparacion de aparatos eléctricos a “regla de arte” y conformemente a las normativas vigentes en
el pais en el cual el aparato va a ser utilizado.



o Total Stop [Paro total] dispositivo que para el funcionamiento de la hidrolavadora al soltar la palanca de la

hidropistola.

o By-pass: identifica el particular funcionamiento de la hidrolavadora que se realiza cuando, durante la normal utilizacion
de la misma, se suelta la palanca de la hidropistola. En dichas condiciones, el indicador de presion sefiala la ausencia
de presion y, a través de la valvula de regulacion de la presion, el agua bombeada vuelve a la aspiracion gracias a la

valvula de regulacion de la presion.

e Easy Start dispositivo che facilita el arranque de la hidrolavadora disminuyendo la presion durante los primeros

instantes de funcionamiento.

2 CARACTERISTICAS Y DATOS TECNICOS

PW 160 - PW 160C - IP 1600 ‘

PW 170C - IP 1700S

CONEXION ELECTRICA
Red de alimentacion

230V - 1~50 Hz

Potencia absorbida

2,3KW \ 2,7 KW

Fusible

16A

CONEXION HIDRAULICA
Maxima temperatura agua de alimentacion

50°C - 122°F

Minima temperatura agua de alimentacion

5°C - 41°F

Caudal minimo agua de alimentacion

600 I/h

- 158 US gph 7001/h - 185US gph

Presion maxima agua de alimentacion

0,8MPa - 8bar - 116 psi

Profundidad méxima de cebado

Om - 0in

PRESTACIONES
Caudal

480 h - 127 US gph

540/ - 143 US gph

Presion maxima

14 MPa - 140bar - 2031 psi

15,5 MPa - 155bar - 2248 psi

Fuerza de reaccion sobre la hidropistola 24N 25N
Nivel de presién acustica 75dB (A) 81dB (A)
Vibracion brazo operador 1,14 m/s2 2,24 m/s2
PESO Y DIMENSIONES

Largo x ancho x alto 38x32x89cm - 15x13x35in

Peso 17kg - 37 19kg - 421b

Tanque detergente

— 1,751 - 0,46 US gal

Las caracteristicas y los datos técnicos son indicativos. El constructor tiene la facultad de efectuar sobre el aparato
todas las modificaciones necesarias.

2.1 IDENTIFICACION DE LOS COMPONENTES

Refiéranse también a las figuras de A a D, al comienzo del manual de uso y mantenimiento.

Interruptor

Cable eléctrico + enchufe

Indicador de presion

Tapén de relleno tanque detergente

(s6lo PW 170C - IP 1700S)

5. Conexién de salida agua (s6lo PW 160 - IP 1600)
6. Enrolla-tubo (sélo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
7. Tubo alta presion
8

9
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Hidropistola
. Palanca hidropistola

10. Paro de seguridad para palanca hidropistola

11. Tubo lanza

12. Cabeza multiregulacion porta-boquilla

13. Pomo y Palanca enrolla-tubo (s6lo PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

14. Conexion aspiracion agua

2.2 DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

. Filtro aspiracion agua

. Llave de allén para desmontaje boquilla

. Aguja para limpieza boquilla

. Tarjeta datos técnicos

. Compartimiento para alojamiento tubo lanza

. Compartimiento para alojamiento hidropistola

. Sostén para enrollar el cable eléctrico

. Rotojet (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
. Tubo conexion Hidrolavadora/enrolla-tubo

(s6lo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

. Soporte accesorios (solo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
. Tarjeta Atencion

. Interruptor térmico

. Tarjeta Advertencia

. Manubrio

. Lanza para espuma (sélo PW 160C - PW 160 - IP 1600)

La hidrolavadora esta equipada de los siguientes dispositivos de seguridad:

a) Protector amperimétrico

Es un dispositivo que detiene el funcionamiento de la hidrolavadora, en caso de superabsorcion de corriente

eléctrica

En este caso hay que proceder como indicado a continuacion:

- Lleven el interruptor general (1) a la posicion “0” y desenchufen la hidrolavadora de la toma de corriente;
- empujen la palanca (9) de la hidropistola para descargar la eventual presion residual;



- esperen 10 +15 minutos para que la hidrolavadora se enfrie;

- verifiquen que sean respetadas las prescripciones, contenidas en el parrafo “VERIFICACION Y CONEXION A LA
LINEA ELECTRICA”, con un cuidado particular a la verificacion de la extension, eventualmente empleada;

- vuelvan a enchufar el enchufe eléctrico a la toma de corriente y repitan el procedimiento de arranque descrito
en el parrafo “FUNCIONAMIENTO”.

A CUIDADO

* En caso de intervencion repetida de uno de los dispositivos de seguridad mencionados arriba, no utilicen, de
ninguna forma, la hidrolavadora sin que ésta haya sido previamente verificada por un Técnico Especializado

b) Valvula de limitacién / regulacion de la presién
Es una valvula, adecuadamente ajustada, que permite al fluido bombeado volver a la aspiracion de la bomba,
impidiendo el verificarse de presiones peligrosas al cerrar la hidropistola o al tratar de programar valores de presion
superiores a los maximos admitidos.

¢) Dispositivo de bloqueo de la palanca de la hidropistola
Es un paro de seguridad (10) que permite el bloqueo de la palanca (9) de la hidropistola (8) en posicion de cierre,
impidiendo su funcionamiento accidental (vean también la figura B).

2.3 DESTINACION DE Uso

A CUIDADO

* La hidrolavadora se destina exclusivamente a los usos indicados a continuacion:
- lavado de vehiculos, maquinaria, edificios, herramienta, etc. con agua fria, eventualmente adicionada a
detergentes, previstos por el constructor;
- distribucion de detergentes previstos por el constructor;
- eliminacion de incrustacion y atascamiento de tuberia, a través de los accesorios correspondientes, previstos
por el Constructor;
- limpiado por chorro de arena a través de los accesorios correspondientes, previstos por el constructor.
e Para la salvaguardia del medioambiente, el lavado de motores de vehiculos o maquinaria que contienen circuitos
hidraulicos tiene que ser efectuado solo en ambientes equipados de un adecuado separador de aceite.
e La hidrolavadora no tiene que ser utilizada para lavar personas, animales o aparatos bajo tension, objetos
delicados o la misma hidrolavadora.
* Los accesorios (estandar u opcionales) y los detergentes utilizados con la hidrolavadora tienen que ser del tipo
aprobado por el Constructor.
* La hidrolavadora no es adecuada al uso en ambientes que presentan condiciones particulares, cuales, por ejemplo,
atmosferas corrosivas o explosivas.
e Para la utilizacion sobre vehiculos, barcos o aviones, contacten con el servicio de asistencia técnica del Constructor,
puesto que podrian ser necesarias prescripciones ulteriores.
Cualquier otro uso se considera impropio.
El constructor no puede considerarse responsable en caso de daiios debidos a uso impropios o incorrectos.

3 DESEMBALAJE

A CUIDADO

* Durante las operaciones de desembalaje, es necesario que lleven guantes y gafas de proteccion para evitar darios
a las manos y a los ojos.

 Los elementos de embalaje (bolsos de plastico, grapas, etc.) no deben de estar nunca al alcance de los nifios,
siendo fuente de posibles peligros.

* La eliminacion de los componentes del embalaje tiene que ser efectuada conformemente a las normativas vigentes
en el pais en donde la hidrolavadora va a ser instalada.
Particularmente, sacos y embalajes no deben de abandonarse en el medioambiente, puesto que podrian
contaminarlo.

¢ Tras haber desembalado la hidrolavadora, asegiirense de su integridad. Si quepa alguna duda, no utilicen, de
ninguna forma, la hidrolavadora, sino contacten con un centro de asistencia autorizado para que sea verificada
por un Técnico Especializado.

3.1 TARJETA DE IDENTIFICACION Y TARJETAS DE ADVERTENCIA

Refiéranse también a la figura A al comienzo de este manual de uso y mantenimiento. La tarjeta de identificacion
(18) indica el nimero de serie y las principales caracteristicas técnicas de la hidrolavadora.

Las tarjetas de aviso informan sobre los eventuales riesgos residuales que pueden verificarse utilizando la hidrolavadora,
cuyo significado se explica a continuacion.

* Tarjeta de advertencia (29): Les informa de la prohibicion en utilizar la hidrolavadora en caso no hayan leido



anteriormente y con cuidado el manual de uso y mantenimiento.
« Tarjeta de atencion (27): Les informa de la prohibicion en utilizar la hidrolavadora para lavar personas, animales,
dispositivos eléctricos y la misma hidrolavadora.

A CUIDADO

¢ Tras haber desembalado la hidrolavadora, verifiquen que en ésta se encuentren y sean legibles la tarjeta de
identificacion y las tarjetas de aviso. En caso contrario contacten con su revendedor o con un centro de asistencia
autorizado para su restablecimiento.

* Si, durante la utilizacion, la tarjeta de identificacion o las tarjetas de aviso se deterioraran, contacten con su
revendedor o con un centro de asistencia autorizado para su restablecimiento.

3.2 DoTACION ESTANDAR
Asegurense que al interior del embalaje del producto, que acaban de comprar, se encuentren los elementos a
continuacion:
¢ hidrolavadora de alta presion;
« tubo de envio de alta presion con empalme rapido (sélo PW 160 - IP 1600);
« enrolla-tubo completo de tubo de envio de alta presion (s6lo PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* hidropistola;
* tubo lanza;
* rotojet (s6lo PW 160C - PW 170C - IP 17008S);
« lanza para espuma (s6lo PW 160 - PW 160C - IP 1600);
» manual de istrucciones;
* bolsillo de los accesorios que contiene:
- llave de desmontaje boquilla tubo lanza,
- aguja para la limpieza de la boquilla,
- conexion portagoma aspiracion agua,
- filtro aspiracion agua;
* bolsillo que contiene (s6lo PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- pomo y palanca para enrolla-tubo (13),
- tubo de conexion para hidrolavadora / enrolla-tubo (25),
- soporte accesorios (26).
En caso de problemas contacten con el revendedor o con un centro de asistencia autorizado.

3.3 AcCESORIOS OPCIONALES

Es posible integrar la dotacion estandar de la hidrolavadora con una amplia gama de accesorios:

« lanza con chorro de arena: disefiada para pulir superficies, eliminando oxidaciones, barnices, incrustaciones, etc.
« sonda purga-tubos: disefiada para desatascar tuberias y conductos;

« lanza sub-carroceria: diseflada para alcanzar zona de dificil acceso

« hidrocepillo giratorio: disefiada para la limpieza de superficies delicadas;

« rotojet: diseflada para la remocion de suciedad obstinada

« lanza para espuma: diseflada para una distribucion mas eficaz del detergente

A CUIDADO

* Accesorios opcionales inadecuados podrian perjudicar el funcionamiento de la hidrolavadora y hacerla peligrosa.
Utilicen exclusivamente accesorios opcionales originales, aconsejados por el constructor.
Por lo que se relata a las prescripciones generales, las advertencias de seguridad, la instalacion y el mantenimiento
de los accesorios opcionales, refiéranse a la documentacion que los acompana.

4 INSTALACION
Refiéranse también a la figura A al comienzo del presente manual de uso y mantenimiento.

4.1 MONTAJE DE LOS ACCESORIOS

a) Conecten el tubo lanza (11) a la hidropistola (8) y atornillen a fondo.

b) Monten el soporte accesorios (26) sobre el manubrio (30); monten el pomo y la palanca (13) sobre el enrolla-
tubo (6) (sélo PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Monten el tubo (25) entre el enrolla-tubo y la hidrolavadora, cerrando a fondo los dos empalme de conexion rapida;
desenrollen la cantidad de tubo (7) necesaria, girando el enrolla-tubo con la ayuda del pomo (13) (s6lo PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

d) Desenrollen el tubo de alta presion (7), introduzcan la conexion de empalme rapido a la conexion de salida agua (5),
atornillen y cierren (s6lo PW 160 - IP 1600).

e) Atornillen la extremidad del tubo de alta presion (7) (lado sin empalme rapido para PW 160 - IP 1600) a la rosca




de la hidropistola (8) y cierren al fondo con loas dos llaves fijas de 17 mm (no incluidas en el suministro).
f) Introduzcan el filtro de aspiracion agua (15) en la conexion de aspiracion agua (14) y atornillenlo a la conexion
de ingreso agua de la hidrolavadora.

4.2 VERIFICACION Y CONEXION A LA LiNEA HiDpRICA

ADVERTENCIAS

 La alimentacion hidrica tiene que asegurar una erogacion adecuada de caudal de agua a la hidrolavadora. Para
esta finalidad refiéranse a los valores ofrecidos en la tabla de los datos técnicos.
Si quepan dudas, contacten con un Técnico Especializado.

* No alimenten la hidrolavadora con agua de temperatura superior a 50°C/122°F o inferior a 5°C/41°F.

* La presion del agua no tiene que superar los 8 bares/116 psi.

* No hagan funcionar la hidrolavadora con una profundidad de cebado superior a 0 m/0 ft.

» No hagan funcionar la hidrolavadora sin alimentacion hidrica.

* No alimenten la hidrolavadora con agua salobre o que contenga impurezas. Si esto se verificara, hagan funcionar
la hidrolavadora por unos minutos con agua limpia.

A CUIDADO

 Observen las prescripciones de conexion a la red hidrica vigentes en el pais en donde la hidrolavadora va a ser
instalada.

4.3 VERIFICACION Y CONEXION A LA LiNEA ELECTRICA

A CUIDADO

* Hagan verificar por un Técnico Especializado que la alimentacion a la planta eléctrica sea conforme a los datos
indicados en la tarjeta de identificacion (18) colocada sobre la hidrolavadora. Particularmente la tension de
alimentacion no tiene que diferir de la indicada en la tarjeta de +5% .

e La conexion a la red eléctrica tiene que ser realizada por un Electricista Calificado, cumpliendo con la
norma IEC 60364-1 o con las normas equivalentes vigentes en el pais en donde la maquina va a ser utilizada.
Particularmente, la toma de corriente a la cual se enchufa la hidrolavadora tiene que ser equipada de un conector de
tierra, de un fusible adecuado (el valor se indica sobre la tarjeta de identificacion y en la tabla de los datos técnicos)
y tiene que estar protegida por un interruptor magnetotérmico diferencial de sensibilidad no superior a 30 mA.

« Si el cable de alimentacion es demasiado corto, es posible utilizar una extension, asegurandose, de todas formas,
que no supere los 10 m/32,8 ft y que la seccion de los conductores sea por lo menos igual a 1,5 mm?’ y que el
enchufe y la toma sean del tipo hermético. Para respetar todas estas informaciones contacten con un Electricista
Calificado.

Extensiones no adecuadas podrian ser peligrosas.

5 FUNCIONAMIENTO

A CUIDADO

e La utilizacion de la hidrolavadora requiere cuidado y prudencia. No encarguen a otros usuarios ocasionales el
trabajo con la hidrolavadora, sin haberse enterado previamente y bajo su propia responsabilidad si éstos han
leido con cuidado el presente manual y conocen bien el funcionamiento de la hidrolavadora. Las hidrolavadoras
no tienen que ser utilizadas por nifios y personal no adiestrado.

 Observen las instrucciones de seguridad contenidas en el presente manual de uso y mantenimiento de los accesorios
opcionales que van a ser utilizados.

* No utilicen la hidrolavadora si:

- el cable de alimentacion u otras partes importantes, cuales el tubo de alta presion, los dispositivos de seguridad,
la hidropistola y la lanza han sufrido dafios;

- la hidrolavadora ha volcado o ha chocado con fuerza;

- hay goteos visibles de aguas.
En estos casos la hidrolavadora tiene que ser verificada por un Técnico Especializado.

e Pongan un cuidado especial cuando utilizan la hidrolavadora en ambientes en los cuales hay vehiculos en
movimiento que pueden aplastar o dafiar el cable de alimentacion, el tubo de alta presion, la hidropistola, etc.

* Durante el funcionamiento mantengan siempre controlada la hidrolavadora y fuera del alcance de los nifios.
Particularmente, pongan cuidado durante la utilizacion en guarderias, hospitales en donde podrian encontrarse
nifios, ancianos, o minusvalidos, sin vigilancia.

* Antes de poner en marcha la hidrolavadora, coloquenla en un lugar seco, llano y en posicion estable para evitar
caidas o vuelcos.

* Efectiien las operaciones descritas en el parrafo “Parada” antes de desplazar la hidrolavadora.
* Antes de poner en marcha la hidrolavadora, lleven trajes que garanticen una proteccion adecuada contra maniobras



erroneas con el chorro de agua bajo presion. No utilicen la hidrolavadora, cerca de personas, si éstas no llevan

trajes de proteccion.

Los chorros de alta presion pueden ser peligrosos si utilizados impropiamente. No dirijan el chorro hacia personas,

animales o aparatos eléctricos bajo tension o hacia la misma hidrolavadora.

* Durante el uso empuiien con fuerza la hidropistola, porque, accionando la palanca (9) estaran sujetos a la fuerza
de reaccion del chorro de alta presion. La entidad de dicha fuerza de reculada se indica en la tabla de los datos
técnicos (la fuerza de reculada se expresa en N, donde 1 N = 0,1kg).

* No dirijan el chorro hacia si mismos u otras personas para limpiar trajes o calzados.

* Los neumaticos de los vehiculos tienen que ser limpiados a una distancia no inferior de 50 cm, para evitar que

el chorro de alta presion los daiie. La primera manifestacion de daiio sufrido por un neumdtico es la alteracion

de su color.

No dirijan el chorro de alta presion hacia materiales que contienen amianto u otras sustancias peligrosas para

su salud.

No utilicen la hidrolavadora bajo la lluvia.

* Pongan un cuidado especial a lo indicado en el parrafo “Verificacion y conexion a la linea eléctrica”.

Pongan un cuidado especial a lo indicado en el parrafo “Funcionamiento con detergente”.

Cuando no funciona, no dejen la hidrolavadora enchufada a la toma de corriente y, de todas formas, desenchiifenla

antes de cualquier intervencion. De manera mas especifica, lleven siempre el interruptor general (1) a la posicion

“0”, desconecten el enchufe de la toma de corriente, aprieten la palanca (9) de la hidropistola para descargar

la eventual presion residual y lleven a la posicion de bloqueo el paro de seguridad (10) (Fig. B):

- antes de dejarla sin vigilancia, aiin si por un plazo breve;

- antes de rellenar con detergente;

- después de la utilizacion.
ademas, esperen el completo enfriamiento de la hidrolavadora antes de cualquier operacion de limpieza o
mantenimiento.

* Durante el uso, no bloqueen la palanca (9) de la hidropistola en posicion de siempre abierto.

* No extraigan el enchufe de la toma de corriente tirando el cable de alimentacion.

* No pongan reducciones o adaptadores entre el enchufe eléctrico y la toma de corriente.

Mantengan el cable de alimentacion, las eventuales extensiones, los enchufes y las tomas de corriente secas. No

las toquen con las manos mojadas.

Si el cable de alimentacion fuese dafiado, para su sustitucion, evitando los potenciales peligros, contacten con

el Constructor o con un Técnico Especializado.

* Durante el funcionamiento no cubran la hidrolavadora y no coléquenla en un lugar en donde la ventilacion esté
perjudicada.

* Utilizando la hidrolavadora en ambientes cerrados, asegiirense que esté garantizada una ventilacion correcta.

5.1 ACTIVIDADES PRELIMINARES

* Desarrollen completamente el tubo del alta presion (7).

« Fijen al empalme rapido de entrada del agua (14) un tubo de alimentacion utilizando un comtin empalme rapido de
jardinaje.

 Abran el grifo de alimentacion agua, cuidando con que no haya goteo de liquidos.

« Asegurense que el interruptor general (1) se encuentre en posicion de apagado (posicion “0”) y conecten el enchufe
a la toma de corriente eléctrica.

« Giren el interruptor general (1) hacia la posicion “1”.

* Empujen la palanca (9) de la hidropistola y esperen que salga un chorro de agua continuo.

« Lleven el interruptor general (1) hacia la posicion “0” y conecten a la hidropistola (8) el tubo lanza (11).

5.2 FUNCIONAMIENTO ESTANDAR (DE ALTA PRESION)

» Asegurense que la cabeza multiregulacion porta-boquilla (12) no se encuentre en posicion de erogacion (vean
también el parrafo “Funcionamiento con detergente”).

* Vuelvan a poner en marcha la hidrolavadora girando hacia la posicion “1” el interruptor (1), verificando que el
chorro de la boquilla sea uniforme y sin goteos.
Nota: Durante la puesta en marcha la hidrolavadora se apagara inmediatamente después del momento de arranque,
porque se activa el dispositivo Total Stop.

« Para poner en marcha la hidrolavadora y empezar las operaciones de limpieza, serd suficiente accionar la palanca (9)
de la hidropistola.

« El valor de la presion se puede leer en el indicador de presion (3).

5.3 FUNCIONAMIENTO CON DETERGENTE

A CUIDADO

* La hidrolavadora ha sido disefiada para ser utilizada con los detergentes recomendados por el Constructor. La
utilizacion de otros detergentes o productos quimicos puede perjudicar la seguridad del funcionamiento de la




hidrolavadora.
Particularmente, no aspiren nunca liquidos que contienen solventes, gasolina, diluentes, acetona y aceite
combustible porque el producto pulverizado es altamente inflamable, explosivo y toxico.

* Lean con cuidado las prescripciones y las advertencias indicadas en la etiqueta del detergente utilizado.

* Guarden los detergentes en un lugar seguro e inaccesible para los nifios.

e En caso de contacto con los ojos laven inmediatamente con agua y dirijanse enseguida a un médico, llevando
consigo el envase del detergente.

* En caso de ingestion, no provoquen vomito y dirijanse a un médico trayendo consigo el envase del detergente.

e Durante el relleno del tanque detergente pongan cuidado con no derramar el liquido sobre la hidrolavadora.
Si esto se verificara, esperen por lo menos 24 horas antes de volver a poner en marcha la hidrolavadora para
permitir la evaporacion del liquido eventualmente penetrado al interior del aparato

Los detergentes recomendados son biodegradables por mas del 90%.
Para las modalidades de empleo del detergente, refiéranse a lo indicado en la tabla y sobre la etiqueta del envase
del detergente.
* En caso de aspiracion desde el tanque de la hidrolavadora (solo PW 170C - IP 1700S):
- quiten el tapon (4) y, cuidando con no derramar el liquido, rellenen el tanque (capacidad maxima 1,751/ 0,46 US
gal) segun las instrucciones relativas a la dosificacion , indicadas sobre el envase del detergente.
- accionen la cabeza multiregulacion porta-boquilla (12) como indicado en el esquena de la Fig. H-1, y luego la
palanca (9) de la hidropistola y empiecen la operacion de erogacion del detergente.
- accionen la cabeza multiregulacion porta-boquilla (12) como indicado en el esquena de la Fig. H-2 para restablecer
el funcionamiento de alta presion.
* En el caso de que se utilice una lanza para espuma (31) (s6lo PW 160 - PW 160C - IP 1600), conéctenla a la
hidropistola (8) y pongan en marcha el aparato (la aspiracion y la mezcla se verifican automaticamente durante el
pasaje del agua).

5.4 INTERRUPCION DEL FUNCIONAMIENTO (TOTAL STOP)
Soltando la palanca (9) de la hidropistola, la hidrolavadora se para automaticamente. La hidrolavadora vuelve a
funcionar regularmente al accionar de nuevo la palanca de la hidropistola.

A CUIDADO

* Acuérdense que cuando la hidrolavadora se encuentra en Total Stop, ella estd funcionando a todos los efectos, y
por lo tanto, antes de dejarla sin vigilancia, aun si por un breve plazo, pongan siempre el interruptor general (1)
en la posicion “0” desconecten el enchufe de la toma de corriente, accionen la palanca (9) de la hidropistola
para descargar la eventual presion residual y lleven a la posicion de bloqueo el paro de seguridad (10) (Fig B).

6 ParADA Y PUESTA A REPOSO
Acabadas las operaciones de limpieza, paren y pongan a reposo la hidrolavadora

6.1 PARADA

« Cierren completamente la valvula de alimentacion del agua.

* Vacien la hidrolavadora del agua haciéndola funcionar durante unos segundos, manteniendo la palanca (9) de la
hidropistola pulsada.

* Lleven el interruptor general (1) a la posicion “0”.

* Desconecten el enchufe de alimentacion de la toma de corriente.

* Eliminen la presion residual eventual en el tubo de alta presion (7) accionando por unos segundos la palanca (9)
de la hidropistola.

* Vuelvan a enrollar el cable de alimentacion (2) y cuélguenlo al sostén (21).

* Esperen el enfriamiento de la hidrolavadora.

A CUIDADO

* Durante el enfriamiento de la hidrolavadora, asegiirense que:
- la hidrolavadora no se encuentre al alcance de los nifios, de ancianos o minusvalidos sin vigilancia;
- la hidrolavadora se encuentre en un lugar estable sin el peligro de caidas;
- la hidrolavadora no se encuentre en contacto o cerca de materiales inflamables.

6.2 Puesta A REPOSO

* Vuelvan a enrollar el tubo de alta presion (7) sin doblarlo

* Vuelvan a enrollar con cuidado el cable eléctrico de alimentacion (2)

* Coloquen la hidrolavadora en un lugar limpio y seco, poniendo cuidado con no dafiar el cable de alimentacion y el
tubo de alta presion.



ADVERTENCIA

* La hidrolavadora teme el hielo.
En ambientes muy frios, para evitar la formacion de hielo al interior de la maquina, es posible, antes de proceder
a la “Parada” aspirar un producto de proteccion contra el hielo para coches, tras haber consultado un Técnico
Especializado, puesto que el liquido bombeado podria dafiar las juntas de la bomba de alta presion.
En ambientes rigidos, si no ha sido posible proteger la hidrolavadora como ilustrado anteriormente, antes de
su nueva puesta en marcha, 1lévenla a un lugar caliente por un tiempo suficiente a deshelar el hielo que se ha
formado eventualmente al interior de la maquina.
La no-observancia de estas simples reglas podria originar dafios serios a la maquina.

7 LiMPIEZA Y MANTENIMIENTO

A CUIDADO

* Todas las intervenciones de limpieza y manutencion tienen que ser efectuadas solo tras haber efectuado todas
las operaciones descritas en el parrafo “Parada”.
Particularmente, acuérdense desconectar siempre la alimentacion eléctrica.

* Para garantizar la seguridad de la hidropistola, utilicen sélo piezas de repuesto originales suministrados por el
Constructor o aprobados por él.

* Los tubos de goma, los empalmes y las lanzas de alta presion son importantes al fin de la seguridad: utilicen sélo
aquellos recomendados por el Constructor.

7.1 MANTENIMIENTO ORDINARIO
Efecttien las operaciones descritas en el parrafo “Parada” y observen lo indicado en la tabla correspondiente.

INTERVENCION DE MANTENIMIENTO INTERVENCION

Todas las veces que van a utilizar la » Controlen el cable de alimentacion, el tubo de alta presion, los empalmes,
hidrolavadora la hidropistola, el tubo lanza.

Si una o mas partes resultaran dafadas, no utilicen la hidrolavadora y
contacten con un Técnico Especializado.

Semanalmente « Limpieza filtro entrada agua (15).

Para su limpieza, es generalmente suficiente colocar el filtro bajo el chorro
de agua corriente o soplar en ello con aire comprimido. En los casos mas
dificiles utilicen un producto anti-cal o sustityanlo, contactando un centro de
asistencia autorizado.

Mensualmente « Limpieza boquilla

Para su limpieza, es generalmente suficiente pasar al interior de la

boquilla la aguja (17) incluida en el suministro. En caso de resultados no
suficientemente apreciables, sustituyan la boquilla, utilizando la llave (16)
incluida en el suministro. Para comprar las piezas de repuesto contacten con
un centro de asistencia autorizado.

ADVERTENCIA

* Verifiquen que la hidrolavadora, durante su funcionamiento, no emita demasiado ruido y que no haya goteo de
agua o aceite debajo de la misma.
En caso contrario, consulten inmediatamente a un Técnico Especializado.

7.2 MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO

A CUIDADO

* Las intervenciones de mantenimiento extraordinario tienen que ser efectuadas solo por un Técnico Especializado.

En caso de mantenimiento extraordinario consulten la tabla a continuacion.
INTERVENCION DE MANTENIMIENTO INTERVENCION

Cada 100 horas Control circuito hidraulico bomba.
Control fijacién bomba.
Cada 200 horas. Sustitucién del aceite de la bomba.

Control vélvulas aspiracion / envio bomba.
Control cierre tornillos bomba.

Control valvula de regulacién bomba
Control dispositivos de seguridad

ADVERTENCIA
¢ Los datos indicados en la tabla son indicativos.




8 DEMOLICION Y ELIMINACION
La demolicion del aparato tiene que ser efectuada exclusivamente por personal Calificado, conformemente a la
legislacion vigente en el pais en donde éste va a ser utilizado.

Particularmente, el simbolo === presente en la tarjeta de identificacion (18), indica que el producto no tiene que ser
eliminado junto a los desechos domésticos.
Para mas informacion contacten con el servicio local de eliminacion de los desechos o con Su revendedor.

A CUIDADO

o Antes de la demolicion del aparato, hdaganlo inutilizable, por ejemplo cortando el cable de alimentacion y hagan
inocuas aquellas partes que podrian constituir un peligro para los nifios que lo utilizaran como juguete.

9 INCONVENIENTES, CAUSAS Y REMEDIOS

A CUIDADO

e Antes de efectuar cualquier intervencion, efectiien las operaciones descritas en el parrafo “Parada”. Si no es
posible restablecer el correcto funcionamiento de la hidrolavadora con la ayuda de las informaciones contenidas

en la tabla siguiente, contacten con un Técnico Especializado.

INCONVENIENTES

CAUSAS

REMEDIOS

Llevando el interruptor (1) a la
posicion “1”, la hidrolavadora
no se pone en marcha.
Acuérdense también de

lo indicado en la Nota del
Parrafo “Interrupcién del
funcionamiento (Total Stop)”.

Ha intervenido un dispositivo de
seguridad de la instalacion a la cual la
hidrolavadora esta conectada (fusible,
interruptor diferencial etc.).

El enchufe del cable de alimentacion
no ha sido introducido correctamente.

Restablezcan el dispositivo de proteccion.
En caso de nueva intervencién no utilicen la
hidrolavadora y contacten con un Técnico
Especializado.

Desconecten la enchufe de la toma de corriente
y vuelvan a conectarla correctamente.

La hidrolavadora vibra y es
muy ruidosa.

El filtro de entrada agua (15) esta
sucio.

La alimentacién hidrica es
insuficiente.

Observen las instrucciones indicadas en el
parrafo “Mantenimiento Ordinario”.

Verifiquen que el grifo esté completamente
abierto y que el caudal de la red hidrica
sea conforme a lo indicado en el parrafo
“Caracteristicas y datos técnicos”

La hidrolavadora no alcanza
la presion maxima.

La cabeza multiregulacion porta-
boquilla (12) se encuentra en posicion
de baja presion (Fig. H-1).

La boquilla esta desgastada

Obren segun lo indicado en la Fig. H-2)

Sustituyan la boquilla segun lo indicado en el
parrafo “Mantenimiento Ordinario”.

Escasa aspiracion del
detergente.

La cabeza multiregulacion porta-
boquilla (12) no se encuentra en
posicién de baja presion (Fig. H-1)

Falta del producto en el tanque.

El detergente utilizado es demasiado
Viscoso

Obren segun lo indicado en la Fig. H-1.

Afadan producto en el tanque.

Utilicen un detergente recomendado por el
constructor, observando las instrucciones de
dilucién indicadas en la tarjeta.

No sale agua de la boquilla

Falta el agua.

Boquilla agua atascada.

Verifiquen que el grifo de la red hidrica esté
completamente abierto.

Limpien y/o sustituyan la boquilla segtn lo
indicado en el parrafo “Mantenimiento Ordinario”.

La hidrolavadora se para
durante el funcionamiento.

Ha intervenido un dispositivo de
seguridad de la instalacion a la cual la
hidrolavadora esta conectada (fusible,
interruptor diferencial etc.).

Ha intervenido el dispositivo de
proteccién amperimetrica.

Restablezcan el dispositivo de proteccion.
En caso de nueva intervencion no utilicen la
hidrolavadora y contacten con un Técnico
Especializado.

Observen las instrucciones indicadas en el
parrafo “Dispositivos de seguridad”.

Girando el interruptor
general (1) el motor zumba y
no arranca

La instalacién eléctrica y/o la
extension no son adecuados.

Observen las instrucciones indicadas en el
parrafo “Verificacion y conexion a la linea
eléctrica”.




@ Vertaling van de originele handleiding voor gebruik

1 ALGEMENE INFORMATIE

Wij complimenteren u met de keuze van een van onze producten en willen u er aan herinneren dat deze ontworpen
en tot stand gekomen zijn met de grootst mogelijke aandacht voor de veiligheid van de operator, de efficiéntie van
diens arbeid en de bescherming van het milieu.

Om deze kenmerken gedurende lange tijd te kunnen handhaven adviseren wij een aandachtige lezing van deze
handleiding en vragen wij u de inhoud ervan nauwkeurig op te volgen. Bijzondere aandacht dient geschonken te
worden aan de lezing van de gedeeltes die gemerkt worden met het symbool:

A ATTENTIE

aangezien deze passages belangrijke instructies bevatten inzake de veiligheid bij het gebruik van de waterreiniger.
De Fabrikant wordt niet aansprakelijk gesteld voor schade die voortkomt uit:

niet naleving van de inhoud van deze handleiding;

gebruik van de waterreiniger dat afwijkt van het gebruik dat beschreven wordt in de paragraaf
“GEBRUIKSBESTEMMING”;

gebruik dat in contrast staat met de heersende wetgeving inzake de veiligheid en de preventie van ongevallen op
het werk;

* niet correct uitgevoerde installatie;

nalatigheden in het voorziene onderhoud;

wijzigingen of ingrepen die niet door de Fabrikant geautoriseerd zijn; m
gebruik van niet originele, of voor het model waterreiniger ongeschikte vervangingsonderdelen;

reparaties die niet door een Gespecialiseerd Technicus zijn uitgevoerd.

.

.

1.1 ADRES VAN DE FABRIKANT

Voor wat betreft het adres van de Fabrikant van de waterreiniger verwijst men naar de Conformiteitverklaring die
aan het einde van dit gedeelte van de handleiding wordt weergegeven.

1.2 GEBRUIK EN BEWARING VAN DE HANDLEIDING VOOR GEBRUIK EN ONDERHOUD

De handleiding voor gebruik en onderhoud moet als integraal deel van de waterreiniger beschouwd worden en voor
toekomstige en onmiddellijke raadpleging op een afgeschermde plaats bewaard worden.

In de handleiding voor gebruik en onderhoud zijn belangrijke waarschuwingen opgenomen met betrekking tot
de veiligheid van de operator en van degenen die hem omringen, alsmede met betrekking tot het respect voor het
milieu.

Wanneer de handleiding in slechte staat verkeerd of zoek raakt dan kunt u een nieuw exemplaar aanvragen bij de
verkoper of bij een bevoegde assistentiedienst.

Doet u de waterreiniger over aan een andere gebruiker dan dient u de handleiding voor gebruik en onderhoud mee
te geven.

Wij hebben ons best gedaan bij de samenstelling van deze handleiding. Mocht u fouten opmerken dan wordt u verzocht
de Fabrikant, of een bevoegde assistentiedienst, hierover in te lichten.

De Fabrikant behoudt zich voorts het recht voor om zonder voorgaande mededeling alle benodigde wijzigingen aan
te brengen voor de bijwerking en de correctie van deze publicatie.

Het is verboden deze handleiding op enigerlei wijze geheel of gedeeltelijk te reproduceren zonder de schriftelijke
toestemming van de Fabrikant.

1.3 SYMBOLEN EN DEFINITIES

1.3.1 Symbolen

Het symbool: ATTENTIE

dat betrekking heeft op enkele tekstgedeeltes, duidt op de grote kans op persoonlijk letsel indien de betreffende
voorschriften en aanwijzingen niet worden opgevolgd.

Het symbool: WAARSCHUWING
dat betrekking heeft op enkele tekstgedeeltes, duidt op de mogelijkheid op schade aan de waterreiniger indien de
betreffende instructies niet worden opgevolgd.

1.3.2 Definities
 Gespecialiseerd Technicus: meestal een werknemer van de bevoegde assistentiedienst, die voor dat doel getraind
is en bevoegd is tot het verrichten van buitengewoon onderhoud en reparaties op de waterreiniger. De ingrepen op | 53



de elektrische delen moeten verricht worden door een Gespecialiseerd Technicus die tevens een Gekwalificeerd
Elektricien is. Het gaat hier om iemand die vakkundig bekwaam is en opgeleid is voor de controle, de installatie,
de reparatie van elektrische apparatuur volgens de “regels van het vak™ en in overeenstemming met de wetgeving
van het land van installatie van de waterreiniger.

* Total Stop: stopsysteem waarmee de werking van de waterreiniger onderbroken wordt telkens wanneer de hendel
van het waterpistool wordt losgelaten.

* By-pass: het gaat hier om de speciale werking van de waterreiniger tijdens het normale gebruik, wanneer de hendel
van het waterpistool wordt losgelaten. In dit geval geeft de drukwijzer de afwezigheid van druk aan en wordt het
gepompte water opnieuw afgezogen, dankzij de drukregelklep.

» Easy Start: inrichting ten gunste van het starten van de waterreiniger doordat tijdens de eerste momenten van
werking de druk verminderd wordt.

2 KENMERKEN EN TECHNISCHE GEGEVENS
PW 160 - PW 160C - IP 1600 |

PW 170C - IP 1700S

ELEKTRISCHE AANSLUITING
Voedingsnet

Geabsorbeerd vermogen
Zekering

HYDRAULISCHE AANSLUITING
Max. temperatuur toevoerwater

Min. temperatuur toevoerwater
Min. capaciteit toevoerwater
Max. druk toevoerwater

Max. aanzuigdiepte

PRESTATIES
Capaciteit

Maximum druk

Reactiekracht op waterpistool
Niveau geluidsdruk

Trilling arm operator

GEWICHT EN AFMETINGEN
Lengte x breedte x hoogte

Massa 19kg - 421b
Tank reinigingsproduct 1,751 - 0,46 US gal

De kenmerken en technische gegevens zijn van indicatieve aard. De Fabrikant behoudt zich het recht
voor alle opportuun geachte wijzigingen op het apparaat aan te brengen.

230V - 1~50 Hz
2,3kW |
16A

2,7 kW

50°C -
5°C -

158 US gph
0,8 MPa -
Om -

122 °F

41°F

7001/h -
116 psi

600 1h - 185 US gph

8 bar -
0in

5401/h - 143 US gph
15,5 MPa - 155bar - 2248 psi
25N
81dB (A)
2,24 m/s2

4801/h - 127 US gph
14 MPa - 140 bar - 2031 psi
24N
75 dB (A)
1,14 m/s2

38x32x89cm
37 b

- 15x13x35in

17kg -

2.1 IDENTIFICATIE VAN DE COMPONENTEN
Zie tevens de afbeeldingen A tot D aan het begin van deze handleiding voor gebruik en onderhoud.
. Schakelaar . Inbussleutel voor demontage mondstuk

1

2. Elektrische kabel + stekker 17. Naald voor reiniging mondstuk

3. Drukwijzer 18. Plaatje technische gegevens

4. Vuldoptankreinigingsproduct (alleenPW 170C -1P 1700S) | 19. Ruimte voor plaatsing straalbuis

5. Aansluiting wateruitgang (alleen PW 160 - IP 1600) 20. Ruimte voor plaatsing waterpistool

6. Leidinghaspel (alleen PW 160C - PW 170C - IP 1700S) |21. Steun voor omwikkelen elektrische kabel

7. Hogedrukleiding 22. Rotojet (alleen PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

8. Waterpistool 25. Verbindingsleiding waterreiniger/leidinghaspel (alleen

9. Hendel waterpistool PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
10. Veiligheidsblokkering hendel waterpistool 26. Steunaccessoires (alleen PW 160C -PW 170C - IP 1700S)
11. Straalbuis 27. Attentieplaatje
12. Kop mondstukhouder met meer instellingen 28. Thermische schakelaar
13. Knop en hendel leidinghaspel (alleen PW 160C - 29. Waarschuwingsplaatje

PW 170C - IP 1700S) 30. Stuur

14. Aansluiting wateraanzuiging 31. Schuimstraalbuis (alleen PW 160C - PW 160 - IP 1600)
15. Filter wateraanzuiging

2.2 VEILIGHEIDSINRICHTINGEN

De waterreiniger is voorzien van de volgende veiligheidsinrichtingen:

a) Amperometrische beveiliging

Deze inrichting brengt de werking van de waterreiniger tot stilstand bij overmatige absorptie van elektrische stroom.

Is dit het geval dan gaat u als volgt te werk:

« zet de hoofdschakelaar (1) op “0” en trek de stekker uit het stopcontact;
« druk hendel (9) van het waterpistool in zodat eventuele restdruk ontladen wordt;



» wacht 10-15 minuten zodat de waterreiniger af kan koelen;

* controleer of aan de voorschriften van de paragraaf “CONTROLE EN AANSLUITING OP HET
ELEKTRICITEITSNET” is voldaan, vooral met betrekking tot het gebruik van een eventueel verlengsnoer;

« steek de stekker weer in het stopcontact en herhaal de startprocedure die beschreven wordt in de paragraaf
“WERKING”.

A ATTENTIE

* Wanneer bovenstaande veiligheidsinrichting regelmatig in werking treedt, gebruikt u de waterreiniger dan absoluut
niet voordat u hem eerst heeft laten nakijken door een Gespecialiseerd Technicus.

b) Klep druklimiet / drukregeling
Het gaat om een op juiste wijze ingestelde klep die er voor zorgt dat de gepompte vloeistof weer kan worden
afgezogen, zodat er geen gevaarlijke druk kan ontstaan wanneer het waterpistool gesloten wordt, of wanneer
geprobeerd wordt drukwaarden in te stellen die boven de toelaatbare waarden liggen.

¢) Blokkeerinrichting van de hendel van het waterpistool
Het is een veiligheidsstop (10) waarmee de hendel (9) van het waterpistool (8) in de gesloten positie geblokkeerd
wordt, zodat het niet onbedoeld in werking kan treden (zie ook Afb. B).

2.3 GEBRUIKSBESTEMMING

A ATTENTIE

* De waterreiniger is uitsluitend bestemd voor het volgende gebruik:

- wassen van voertuigen, machines, gebouwen, gereedschappen enz. met koud water, eventueel met toevoeging
van door de Fabrikant aangeduide reinigingsproducten;
- verspreiding van de door de Fabrikant bevoegde reinigingsproducten;
- aanslagverwijdering en ontstopping van leidingen met behulp van speciale door de Fabrikant voorziene
hulpstukken,

- zandwaterstralen van voorwerpen met behulp van speciale door de Fabrikant voorziene hulpstukken.

o Ter bescherming van het milieu mag de reiniging van voertuigen of machines met hydraulische circuits alleen
plaatsvinden in ruimtes die voorzien zijn van een adequate olieseparator.

* De waterreiniger mag niet gebruikt worden voor het wassen van: personen, dieren, elektrische apparatuur onder
spanning, kwetsbare voorwerpen, en de waterreiniger zelf;

* De (standaard en optionele) hulpstukken die met de waterreiniger gebruikt worden, moeten van het type zijn dat
goedgekeurd is door de Fabrikant;

* De waterreiniger is niet geschikt om gebruikt te worden in ruimtes waar zich bijzondere omstandigheden voordoen
bijvoorbeeld bij corroderende of explosieve atmosfeer.

e Richt u zich tot de technische assistentiedienst van de Fabrikant voor het gebruik aan boord van voertuigen,
schepen of vliegtuigen, aangezien aanvullende voorschriften nodig kunnen zijn.

leder ander gebruik wordt als oneigenlijk gebruik beschouwd.

De Fabrikant kan zich niet aansprakelijk stellen voor eventuele schade die voorkomt uit oneigenlijk of foutief

gebruik.

3 UITPAKKEN

A ATTENTIE

* Draag bij het uitpakken veiligheidshandschoenen en —bril om letsel aan handen en ogen te voorkomen.

 De verpakkingselementen (plastic zakken, klemmetjes enz.) mogen nooit binnen het handbereik van kinderen
worden gelaten aangezien dit mogelijke gevarenbronnen kunnen vormen.

 De vuilverwerking van de verpakkingselementen moet gebeuren in overeenstemming met de wetgeving van het
land van gebruik.
Met name plastic materiaal en zakken mogen niet in het milieu worden geloosd, gezien het schadelijke effect.

* Na het uitpakken van de waterreiniger dient u na te kijken of deze compleet is. Mocht hierover twijfel bestaan,
dan dient u de waterreiniger absoluut niet te gebruiken maar dient u contact op te nemen met een bevoegd
servicecentrum dat het apparaat door een Gekwalificeerd Technicus na zal laten kijken.

3.1 IDENTIFICATIEPLAATJE EN WAARSCHUWINGSTEKENS

Zie tevens Afb. A aan het begin van deze handleiding voor gebruik en onderhoud.

Op het identificatieplaatje (18) staan het serienummer en de belangrijkste technische kenmerken van de
waterreiniger.

De waarschuwingstekens informeren u over de mogelijke overgebleven risico’s die verbonden zijn aan het gebruik

van de waterreiniger. De betekenis van deze tekens is de volgende:

» Waarschuwingsplaatje (29): informeert u over het verbod om de waterreiniger te gebruiken wanneer u niet eerst de



handleiding voor gebruik en onderhoud aandachtig heeft doorgelezen.
* Attentieplaatje (27): informeert u over het verbod om de waterreiniger te gebruiken voor het wassen van personen,
dieren, elektrische apparatuur en de waterreiniger zelf.

A ATTENTIE

* Controleer na het uitpakken van de waterreiniger of het identificatieplaatje en de waarschuwingsplaatjes aanwezig
en leesbaar zijn. Is dit niet het geval richt u zich dan tot de verkoper of tot een bevoegd servicecentrum voor
vervanging of aanvraag.

* Wanneer het identificatieplaatje of de waarschuwingstekens tijdens het gebruik verslijten, richt u zich dan tot de
verkoper of tot een bevoegd servicecentrum voor het aanvragen van nieuwe.

3.2 STANDAARDUITRUSTING
Controleer of in de verpakking van het door u gekochte product de volgende elementen aanwezig zijn:
* waterreiniger voor reiniging onder hoge druk;
afgifteleiding hoge druk met snelkoppeling (alleen PW 160 - IP 1600);
leidinghaspel compleet met afgifteleiding hoge druk (alleen PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
waterpistool;
straalbuis;
rotojet (alleen PW 160C - PW 170C - IP 17008S);
schuimstraalbuis (alleen PW 160 - PW 160C - IP 1600);
gebruiksaanwijzing;
zak met accessoires, bevattende:
- sleutel demontage mondstuk straalbuis,
- naald reiniging mondstuk,
- aansluiting met pakking wateraanzuiging,
- filter wateraanzuiging;
» zak bevattende (alleen PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- knop en hendel voor leidinghaspel (13),
- verbindingsleiding waterreiniger/leidinghaspel (25),
- steun accessoires (26).
Mocht u hierbij problemen ondervinden wendt u zich dan tot de verkoper of tot een bevoegde assistentiedienst.

3.3 OpTIONELE HULPSTUKKEN

Het is mogelijk de standaarduitrusting van de waterreiniger aan te vullen met de volgende uitgebreide reeks hulpstukken:
» zandstraalbuis: ontworpen voor het polijsten van oppervlakken, het verwijderen van roest, lak, vuilaanslag enz.;

« sonde voor ontluchting van de leidingen: ontworpen voor het ontstoppen van buizen en leidingen;

« straalbuis onderkant behuizing: ontworpen om moeilijk toegankelijke delen te bereiken;

* draaiende waterborstel: ontworpen voor de reiniging van kwetsbare oppervlakken;

* rotojet: ontworpen voor de verwijdering van hardnekkig vuil;

* schuimstraalbuis: ontworpen voor de meest doeltreffende verspreiding van het reinigingsproduct.

A ATTENTIE

* Niet adequate optionele hulpstukken compromitteren de werking van de waterreiniger en kunnen hem gevaarlijk
maken. Gebruik uitsluitend originele, optionele hulpstukken die goedgekeurd zijn door de Fabrikant.
Met betrekking tot de algemene voorschriften, de veiligheidswaarschuwingen, de installatie en het onderhoud
van de optionele hulpstukken wordt verwezen naar de bijbehorende documentatie.

4 INSTALLATIE
Zie tevens Afb. A aan het begin van deze handleiding voor gebruik en onderhoud.

4.1 MONTAGE VAN DE HULPSTUKKEN

a) Bevestig de straalbuis (11) op het waterpistool (8) en schroef het tot het einde toe vast.

b) Monteer de steun voor de accessoires (26) op het stuur (30); monteer de knop en de hendel (13) op de leidinghaspel (6)
(alleen PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Monteer de verbindingsleiding (25) tussen de leidinghaspel en de waterreiniger, draai de twee aansluitingen met
snelkoppeling tot het einde toe vast; wikkel de benodigde hoeveelheid leiding (7) af door de leidinghaspel te draaien
met de knop (13) (alleen PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

d) Wikkel de hogedrukleiding (7) af, bevestig de aansluiting met snelkoppeling op de aansluiting met snelkoppeling
van de wateruitgang (5), vastschroeven en vastzetten (alleen PW 160 - IP 1600).

e) Schroef het uiteinde van de hogedrukleiding (7) (kant zonder snelkoppeling voor PW 160 - IP 1600) op het
schroefdraad van het waterpistool (8) en draai het tot het einde toe vast met behulp van twee vaste sleutels van
17 mm (niet bijgeleverd).



f) Plaats het filter van de wateraanzuiging (15) in de aansluiting van de wateraanzuiging (14) en schroef het vast op
de aansluiting van de wateringang van de waterreiniger.

4.2 CONTROLE EN AANSLUITING OP DE WATERLEIDING

WAARSCHUWING

» De watertoevoer moet in staat zijn een voldoende capaciteit te garanderen voor de waterreiniger. Raadpleeg
hiervoor de waarden die in de tabel met technische gegevens staan.
In geval van twijfel richt u zich tot een Gespecialiseerd Technicus.

 Voorzie de waterreiniger niet van water met een temperatuur van meer dan 50°C/122°F of minder dan 5°C/41°F.

* De druk van het toevoerwater mag niet hoger zijn dan 8 bar/116 psi

* Stel de waterreiniger niet in werking bij een aanzuigdiepte van meer dan 0 m/ 0 ft.

« Stel de waterreiniger niet in werking zonder watertoevoer.

» Voorzie de waterreiniger niet van zout of onzuiver water. Mocht dit toch gebeuren, laat de waterreiniger dan
enkele minuten met schoon water werken.

A ATTENTIE

* Houd u aan de voorschriften met betrekking tot de aansluiting op de waterleiding die van kracht zijn in het land
van installatie van de waterreiniger.

4.3 CONTROLE EN AANSLUITING OP HET ELEKTRICITEITSNET

A ATTENTIE

e Laat door een Gespecialiseerd Technicus controleren of de elektriciteitstoevoer van uw installatie overeenkomt met m
de gegevens op het identificatieplaatje (18) dat zich op de waterreiniger bevindt. Met name de voedingsspanning
mag niet meer dan = 5 % afwijken van de op het plaatje vermelde waarde.
De aansluiting op het elektriciteitsnet moet door een Gespecialiseerd Elektricien tot stand worden gebracht, in
overeenkomst met de IEC 60364-1 norm of gelijkaardige normen die van kracht zijn in het land van gebruik. Met
name het stopcontact waarop de waterreiniger wordt aangesloten moet worden uitgerust met een aardegeleider,
een adequate zekering (de waarde daarvan staat op het identificatieplaatje en in de tabel met technische gegevens),
en moet beveiligd worden door een elektromagnetische differentiaalschakelaar met een gevoeligheid die de 30
mA niet overschrijdt.
Mocht de elektriciteitskabel te kort blijken te zijn, dan kan een verlengsnoer gebruikt worden. Controleer of
deze niet langer dan 10 meter/32,8 ft is, of de doorsnede van de stroomdraden ten minste 1,5 mm? bedraagt en
of stekker en stopcontact waterdicht zijn. Om bovengenoemde aanwijzingen te respecteren dient u zich tot een
Gekwalificeerd Elektricien te wenden.
Het gebruik van een ongeschikt verlengsnoer kan gevaarlijk zijn.

5 WERKING

A ATTENTIE

 Het gebruik van de waterreiniger vereist aandacht en voorzichtigheid. Vertrouw de waterreiniger niet aan anderen
toe zonder dat u zich, onder eigen verantwoording, ervan vergewist heeft dat deze tijdelijke gebruiker de handleiding
aandachtig heeft doorgelezen en op de hoogte is van de werking van de waterreiniger. De waterreinigers mogen
niet door kinderen of door niet getraind personeel worden gebruikt

* Respecteer de waarschuwingen met betrekking tot de veiligheid die in de handleiding voor gebruik en onderhoud
van de eventuele hulpstukken staan, die gebruikt worden

» Gebruik de waterreiniger niet wanneer:

- de voedingskabel of andere belangrijke onderdelen, zoals de hogedrukleiding, de veiligheidsinrichtingen, het
waterpistool en de straalbuis beschadigd zijn;

- de waterreiniger is omgevallen of wanneer er tegen aangestoten is;

- er duidelijk water uit de waterreiniger lekt,
In deze gevallen dient u de waterreiniger door een Gespecialiseerd Technicus te laten nakijken.

* U dient speciaal op te letten wanneer u de waterreiniger in ruimtes gebruikt waarin voertuigen rijden die de
toevoerkabel, de hogedrukleiding of het waterpistool kunnen verpletteren of beschadigen;

* Houd tijdens de werking de waterreiniger altijd onder toezicht en buiten het bereik van kinderen. Let bijzonder
goed op tijdens het gebruik bij kleuterscholen, verzorging- en rusthuizen. Hier kunnen kinderen, bejaarden of
gehandicapten zonder toezicht aanwezig zijn.

* Voorat u de waterreiniger in werking stelt dient u hem op een droge, vlakke en stabiele ondergrond te zetten, waar
hij niet kan kantelen of vallen.

e Verricht de handelingen die in de paragraaf “Stilstand” beschreven worden voordat u de waterreiniger

verplaatst.



* Voordat u de waterreiniger start dient u kleding aan te trekken die afdoende bescherming biedt tegen verkeerd
uitgevoerde manoeuvres van de onder druk staande waterstraal. Gebruik de waterreiniger niet in de nabijheid
van personen die geen beschermende kleding dragen.

* De waterstralen onder hoge druk kunnen gevaarlijk zijn bij oneigenlijk gebruik. Richt de straal niet op personen,
dieren, elektrische apparatuur onder spanning of op de waterreiniger zelf.

* Houd tijdens het gebruik het waterpistool stevig vast. Wanneer u namelijk de hendel (9) activeert, dan kunt u
de reactiekracht van de hogedrukstraal ondergaan. De grootheid van deze terugslagkracht staat in de tabel met
technische gegevens (de terugslagkracht wordt uitgedrukt in N waar 1 N = 0.1 kg).

* Richt de straal niet op u zelf of anderen om kleding of schoeisel te reinigen.

* De banden van de voertuigen moeten op een afstand van niet minder dan 50 cm gewassen worden om te voorkomen
dat de hogedrukstraal schade veroorzaakt. Een eerste symptoom van toegebrachte schade aan een band is de
kleurverandering ervan.

* Richtde hogedrukstraal niet op materiaal dat asbest bevat, of andere substanties die schadelijkvoor de gezondheid zijn.

» Gebruik de waterreiniger niet in de regen.

* Besteed extra aandacht aan hetgeen vermeld wordt in de paragraaf “Controle en aansluiting op het
elektriciteitsnet”.

* Besteed extra aandacht aan hetgeen vermeld wordt in de paragraaf “Werking met reinigingsproducten”.

* Laat de stekker niet in het stopcontact wanneer de waterreiniger niet werkt, en trek de stekker er altijd uit voor
het verrichten van ingrepen. Zet, in het bijzonder, de hoofdschakelaar (1) altijd op “0”. Verwijder de stekker
uit het stopcontact en druk op de hendel (9) van het waterpistool om de eventuele restdruk te elimineren en de
veiligheidsblokkering (10) vast te zetten (Afb. B):

- wanneer u de waterreiniger, ook voor korte tijd, onbeheerd achter laat;

- voordat u bijvult met reinigingsproduct;

- na afloop van het gebruik. Wacht altijd tot de waterreiniger geheel is afgekoeld voordat u reiniging of onderhoud
verricht.

* Blokkeer tijdens het gebruik de hendel (9) van het waterpistool niet in de stand altijd open.

« Trek de stekker niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken.

e Plaats geen reductors of adapters tussen de stekker en het stopcontact.

 Zorg ervoor dat de voedingskabel, de eventuele verlengsnoeren, de stekkers en de stopcontacten droog blijven.
Raak ze niet aan met natte handen.

* Mocht de voedingskabel beschadigd zijn dan dient u, om gevaarlijke situaties te voorkomen, voor de vervanging
ervan contact op te nemen met de Fabrikant of met een Gespecialiseerd Technicus.

* Bedek de waterreiniger tijdens de werking niet en zet hem niet op een plek waar geen goede ventilatie kan
plaatsvinden.

* Bij het gebruik van de waterreiniger in afgesloten ruimtes controleert u dan of een correcte ventilatie kan worden
gegarandeerd.

5.1 VOORAFGAANDE HANDELINGEN

* Rol de hoge drukleiding (7) geheel af.

* Bevestig aan de snelkoppeling van de wateringang (14) een toevoerkabel, waarbij u gebruik maakt van een gewone
snelkoppeling voor tuinslangen.

* Open de watertoevoerkraan en vergewis u ervan dat er geen waterdruppels lekken.

» Vergewis u ervan dat de hoofdschakelaar (1) in de uitgeschakelde stand staat (positie “0”) en steek de stekker in
het stopcontact.

* Draai de hoofdschakelaar (1) in positie “1”.

* Druk op hendel (9) van het waterpistool en wacht tot een doorlopende waterstraal naar buitenkomt.

* Zet de hoofdschakelaar (1) in stand “0” en sluit de straalbuis (11) aan op het waterpistool (8).

5.2 STANDAARDWERKING (ONDER HOGE DRUK)

* Controleer of de kop met het mondstuk, die in meer standen ingesteld kan worden (12), niet in de stand voor de
afgifte van reinigingsproducten staat (zie ook de paragraaf “Werking met reinigingsproducten”).

» Start de waterreiniger weer door hoofdschakelaar (1) in stand “1” te draaien en te controleren of het water op
doorlopende wijze naar buiten wordt gespoten, en er geen waterdruppels lekken.
Nota: Na deze start komt de waterreiniger onmiddellijk tot stilstand, aangezien het Total Stop systeem geactiveerd
wordt.

* Om de waterreiniger in werking te stellen en met het reinigen te beginnen, volstaat het de hendel (9) van het
waterpistool in te drukken.

* De drukwaarde kan worden afgelezen van de drukwijzer (3).

5.3 WERKING MET HET REINIGINGSPRODUCT

A ATTENTIE

* De waterreiniger is ontworpen voor het gebruik met reinigingsproducten die door de Fabrikant worden aanbevolen.



Het gebruik van andere reiniging- of chemische producten kan van negatieve invloed zijn op de veiligheid van de
waterreiniger.
Zuig met name nooit vloeistoffen aan die oplosmiddelen, benzine, verdunningsmiddelen, aceton en brandstofolie
bevatten aangezien deze producten in vernevelde vorm uiterst brandbaar, explosief of toxisch zijn.

 Lees aandachtig de voorschriften en waarschuwingen die op het etiket van het gebruikte reinigingsproduct
staan.

* Bewaar de reinigingsproducten op een veilige plek die ontoegankelijk is voor kinderen.

» Komt het product in aanraking met de ogen spoel de ogen dan onmiddellijk met water en wendt u onmiddellijk
tot arts. Neem de verpakking van het reinigingsproduct mee.

* Wordt het product per ongeluk ingeslikt probeer dan niet het braken te stimuleren maar wendt u onmiddellijk tot
een arts. Neem de verpakking van het reinigingsproduct mee.

* Tijdens het vullen van de tank met het reinigingsproduct, dient u er op te letten geen vioeistof op de waterreiniger
te morsen. Mocht dit wel gebeuren dan dient u tenminste 24 uur te wachten voordat u de waterreiniger in werking
stelt, zodat de vioeistof die mogelijk het apparaat is binnengedrongen kan verdampen.

De aanbevolen reinigingsproducten zijn voor meer dan 90% biologisch afbreekbaar.

Voor de gebruikswijze van het reinigingsproduct raadpleegt u de tabel en het etiket op de verpakking van het
reinigingsproduct.

* In geval van aanzuiging uit de tank van de waterreiniger (alleen PW 170C - IP 1700S):

- draai de dop (4) los en zorg ervoor geen vloeistof te morsen, vul de tank (maximum inhoud 1,75L/ 0,46 US gal)
en volg daarbij de aanwijzingen over de dosering, die op het plaatje van de verpakking van het reinigingsproduct
staan.

- draai de kop met het mondstuk (12) op de wijze die schematisch weergegeven wordt in Afb. H-1, activeer
vervolgens de hendel (9) van het waterpistool en start de afgifte van het reinigingsproduct.

- draai de kop met het mondstuk (12) op de wijze die schematisch weergegeven wordt in Afb. H-2 om de werking m
bij hoge druk te hervatten.

* Bij gebruik van de schuimstraalbuis (31) (alleen PW 160 - PW 160C - IP 1600), bevestigt u h et op het
waterpistool (8) en schakelt u het apparaat in (de aanzuiging en de menging vinden automatisch plaats wanneer
het water passeert).

5.4 ONDERBREKING VAN DE WERKING (TOTAL STOP)
Door de hendel (9) van het waterpistool los te laten komt de waterreiniger automatisch tot stilstand. Drukt u nu
opnieuw op de hendel dan zal de waterreiniger weer normaal in werking treden.

A ATTENTIE

* Denkt u er aan dat wanneer de waterreiniger op Total Stop staat, de waterreiniger echter compleet in werking is.
Wanneer u de waterreiniger dus, ook voor zeer korte tijd, onbeheerd achterlaat, zet dan altijd de hoofdschakelaar (1)
op “07, trek de stekker uit het stopcontact en druk op hendel (9) van het waterpistool om de eventuele restdruk
te ontladen en de veiligheidsblokkering (10) vast te zetten (Afb. B).

6 STILSTAND EN OPSLAG
Na afloop van de werkzaamheden brengt u de machine tot stilstand en bergt u hem weg.

6.1 STILSTAND

« Sluit de watertoevoerkraan geheel.

 Haal het water uit de waterreiniger door hem enkele seconden te laten werken met ingedrukte hendel (9) van het
waterpistool.

* Zet de hoofdschakelaar (1) op “0”.

* Trek de stekker van de toevoer uit het stopcontact.

* Elimineer de mogelijke restdruk uit de hogedrukleiding (7) door enkele seconden de hendel (9) van het waterpistool
ingedrukt te houden.

* Rol de voedingskabel (2) zorgvuldig op en hang deze aan de steun (21).

* Wacht tot de waterreiniger afgekoeld is.

A ATTENTIE

* Wanneer de waterreiniger wordt afgekoeld moet u nagaan of:
- de waterreiniger niet onbeheerd wordt achtergelaten in aanwezigheid van kinderen, bejaarden of gehandicapten
zonder toezicht;
- de waterreiniger op een stabiele ondergrond geplaatst wordt en niet kan vallen;
- de waterreiniger niet in aanraking kan komen met, of in de onmiddellijke nabijheid staat van brandbaar
materiaal.



6.2 OpsLAG

* Rol de hogedrukleiding (7) zorgvuldig op, vermijd knikken.

* Rol de elektrische voedingskabel (2) zorgvuldig op.

* Plaats de waterreiniger met zorg op een droge en schone plek en zorg er daarbij voor de voedingskabel en
hogedrukleiding niet te beschadigen.

WAARSCHUWING

» De waterreiniger is gevoelig voor vorst.
In koude ruimtes, en om ijsvorming binnen in de waterreiniger te voorkomen, is het mogelijk om vo6r de procedure
voor “Stilstand” de waterreiniger een antivriesproduct voor auto’s te laten aanzuigen. Raadpleeg hiervoor eerst
een Gespecialiseerd Technicus aangezien de gepompte vloeistof de pakkingen van de hoge drukpomp kan
beschadigen.
In koude ruimtes, en als het niet mogelijk is de waterreiniger te beschermen zoals eerder beschreven, dient u de
waterreiniger voor het starten in een warme ruimte te brengen gedurende de tijd die nodig is om eventueel ijs te
doen smelten.
Het niet naleven van deze simpele voorschriften kan ernstige schade aan de waterreiniger berokkenen.

7 REINIGING EN ONDERHOUD

A ATTENTIE

* Alle ingrepen met betrekking tot reiniging en onderhoud mogen slechts worden uitgevoerd na de operaties verricht
te hebben die beschreven staan in de paragraaf “Stilstand”.
U dient er met name aan te denken de elektriciteitstoevoer altijd af te sluiten.

* Om de veiligheid van de waterreiniger te garanderen dient u uitsluitend originele vervangingsonderdelen te
gebruiken die door de Fabrikant zijn goedgekeurd en door hem geleverd worden.

* De rubber leidingen, de aansluitingen en de straalbuizen voor werking onder hoge druk zijn belangrijk voor de
veiligheid: gebruik uitsluitend de door de Fabrikant aanbevolen onderdelen.

7.1 GEWOON ONDERHOUD

Verricht de handelingen die beschreven worden in de paragraaf “Stilstand” en houd u aan de aanwijzingen van
onderstaande tabel.

TIJDSINTERVAL | INGREEP

Bij ieder gebruik « Controleer de toevoerkabel, de hogedrukleiding, de aansluitingen, het waterpistool, de straalbuis.
Indien één of meerdere delen beschadigd zijn, gebruik de waterreiniger dan absoluut niet en
richt u tot een Gespecialiseerd Technicus.

Wekelijks « Reiniging filter wateringang (15).

Voor de reiniging volstaat het meestal het filter onder stromend water te houden of met perslucht
schoon te blazen. Ondervindt u problemen bij de reiniging dan kunt u een ontkalkingproduct
gebruiken of het filter vervangen. Richt u voor een nieuw filter tot een bevoegde assistentiedienst.
Maandelijks « Reiniging mondstuk

Voor de reiniging volstaat het doorgaans de bijgevoegde naald (17) in het gat van het mondstuk te
steken. Bereikt u dan nog geen bevredigende resultaten dan vervangt u het mondstuk met behulp
van de bijgeleverde sleutel van (16). Voor de aanschaf van het reserveonderdeel richt u zich tot een
bevoegde assistentiedienst.

WAARSCHUWING

« Tijdens de werking mag de waterreiniger niet te veel lawaai produceren en mag er geen duidelijk waarneembare
water- of olielekkage zijn. Doen deze verschijnselen zich wel voor dan dient u de waterreiniger te laten nakijken
door een Gespecialiseerd Technicus.

7.2 BUITENGEWOON ONDERHOUD

A ATTENTIE

* Het buitengewone onderhoud mag alleen verricht worden door een Gespecialiseerd Technicus.

Houdt u bij buitengewoon onderhoud aan de aanwijzingen van onderstaande tabel.

TIJDSINTERVAL | INGREEP

ledere 100 uur Controle van het hydraulische circuit van de pomp.
Controle van de pompbevestiging
ledere 200 uur Vervanging oliepomp.

Controle kleppen aanzuiging / afgifte pomp.
Controle schroefbevestiging pomp
Controle regelklep pomp

Controle beveiligingen




WAARSCHUWING
* De gegevens van de tabel zijn van indicatieve aard.

8 SLoOP EN VERWERKING

De ontmanteling van de waterreiniger mag alleen verricht worden door gekwalificeerd personeel en in overeenstemming
met de heersende wetgeving van het land van installatie.

Met name duidt het symbool == op identificatieplaatje (18), erop dat het product niet samen met huishoudelijk
afval weggegooid mag worden.
Wend u tot het plaatselijke afvalverwerkingsbedrijf of tot uw verkoper.

A ATTENTIE

* Voordat u de waterreiniger sloopt dient u hem onbruikbaar te maken, door bijvoorbeeld de voedingskabel door te
snijden. Ook de onderdelen die een gevaar kunnen vormen voor kinderen moeten onbruikbaar worden gemaakt,
aangezien kinderen er mee kunnen gaan spelen.

9 ONGEMAKKEN, OORZAKEN EN OPLOSSINGEN

A ATTENTIE

* Voordat u ingrepen gaat verrichten dient u de handelingen van de paragraaf “Stilstand” uit te voeren. Mocht u
er niet in slagen de waterreiniger met behulp van de informatie uit onderstaande tabel weer normaal in werking

te stellen dan dient u zich te wenden tot een Gespecialiseerd Technicus.

ONGEMAKKEN

OORZAKEN

OPLOSSINGEN

Wanneer de hoofdschakelaar
(1) op “1” gezet wordt gaan
de waterreiniger niet van
start.

Denkt u ook aan de nota van
de paragraaf “Onderbreking
van de werking (Total Stop)”.

Er is een veiligheidsvoorziening van

de installatie waarop de waterreiniger
is aangesloten in werking getreden
(zekering, differentiaalschakelaar, enz.).

De stekker van de voedingskabel is niet
juist naar binnen gestoken.

Schakel de veiligheidsvoorziening terug.

Bij een nieuwe inwerkingtreding dient u de
waterreiniger niet te gebruiken en moet u zich
tot een Gespecialiseerd Technicus wenden.

Trek de stekker uit het stopcontact en steek de
stekker weer opnieuw naar binnen

De waterreiniger trilt erg en is
lawaaiig.

Het filter van de wateringang (15) is
vuil.

De watertoevoer is onvoldoende.

Houdt u aan de aanwijzingen van de paragraaf
“Gewoon onderhoud”.

Controleer of de kraan volledig open is en of
het bereik van de waterleiding overeenkomt
met hetgeen vermeld wordt in de paragraaf

“Technische kenmerken en gegevens”

De waterreiniger bereikt de
maximumdruk niet.

De kop met het mondstuk met
meerdere instellingen (12) staat op lage
druk (Afb. H-1).

Het mondstuk is versleten.

Ga te werk op grond van Afb. H-2.

Vervang het mondstuk volgens hetgeen vermeld
wordt in de paragraaf “Gewoon onderhoud”.

Schaarse aanzuiging van
reinigingsproduct.

De kop met het mondstuk met
meerdere instellingen (12) staat niet op
lage druk (Afb. H-1).

Ontbreken van product in de tank.

Het gebruikte reinigingsproduct is te
viskeus

Ga te werk op grond van Afb. H-1.

Voeg product toe in de tank.

Gebruik een reinigingsproduct dat aanbevolen
wordt door de Fabrikant, en houdt u aan de
verdunningen die op het plaatje staan.

Er komt geen water uit het
mondstuk.

Er ontbreekt water.

Mondstuk water is verstopt.

Controleer of de kraan van de waterleiding
volledig open is.

Reinig en/of vervang het mondstuk op grond van
hetgeen vermeld wordt in de paragraaf “Gewoon
onderhoud”.

De waterreiniger komt tot
stilstand tijdens de werking.

Er is een veiligheidsvoorziening van

de installatie waarop de waterreiniger
is aangesloten in werking getreden
(zekering, differentiaalschakelaar, enz.).

Er is een amperometrische beveiliging
in werking getreden.

Schakel de veiligheidsvoorziening terug.

Bij een nieuwe inwerkingtreding dient u de
waterreiniger niet te gebruiken en moet u zich
tot een Gespecialiseerd Technicus wenden.

Houdt u aan hetgeen vermeld wordt in de
paragraaf “Veiligheidsvoorzieningen”.

De hoofdschakelaar (1) is
gedraaid, de motor bromt
maar gaat niet van start

De elektrische installatie en/of het
verlengsnoer zijn niet geschikt.

Houdt u aan hetgeen vermeld wordt in de
paragraaf “Controles en aansluiting op het
elektriciteitsnet”.




@ Traducao do manual do utilizador original

1 INFORMACOES GERAIS

Cumprimentando-os pela vossa escolha, desejamos lembrar-lhes que este produto foi projectado e construido prestando
a maxima atencdo a seguranca do operador, a eficiéncia de seu trabalho e a protecgdo do ambiente.

A fim de preservar estas caracteristicas no tempo, recomendamos a cuidadosa leitura deste manual e convidamos a
seguir escrupulosamente tudo quanto se encontra nele escrito.

Uma atengdo especial deve ser reservada a leitura das partes de texto indicadas com o simbolo:

A ATENCAO

ja que contém importantes instrugdes de seguranga para o uso da hidrolimpadora.

O fabricante nio deve ser considerado responsavel pelos danos derivantes de:

* Inobservancia de quanto contido no presente manual;

» Utilizagdes da hidrolimpadora diferentes daquelas expostas no paragrafo “DESTINACAO DE USO”;

« Utilizagdes em contraste com as normativas vigentes em matéria de seguranga e prevengdo dos acidentes de
trabalho.

* Instalagdo incorrecta:

« Caréncia na manutengao prevista:

» Modificagdes ou intervengdes nio autorizadas pelo Fabricante.

* Uso de pegas de reposi¢ao no originais ou ndo adequadas ao modelo de hidrolimpadora;

* Reparos ndo efectuados por um Técnico Especializado.

1.1 ENDERECO DO FABRICANTE

No que diz respeito ao enderego do Fabricante da hidrolimpadora, faz fé quanto indicado na declaragdo de conformidade
presente no final desta sec¢do do manual.

1.2 UTiL1ZzACAO E CONSERVACAO DO MANUAL DE Uso E MANUTENCAO

O manual de uso e manutengao deve ser considerado parte integrante da hidrolimpadora e deve ser conservado, para
futuras referéncias, em um lugar protegido, que permita sua pronta consulta em caso de necessidade.

No manual de uso e manutengdo encontram-se indicadas importantes adverténcias para a seguranga do operador e
de quem o circunda, bem como para o respeito do ambiente.

Em caso de deterioragdo ou perda, devera ser solicitada uma nova copia ao proprio revendedor ou a um centro de
assisténcia autorizado.

Em caso de passagem de propriedade da hidrolimpadora para outro utilizador, solicita-se a gentileza de incluir também
0 manual de uso ¢ manutengao.

Procuramos fazer o melhor trabalho possivel na elaboracdo do texto do presente manual. Todavia, caso fossem
encontrados erros, solicitamos a gentileza de sinaliza-los ao Fabricante ou a um centro de assisténcia autorizado.
Além disso, o Fabricante se reserva o direito de executar, sem aviso prévio, todas as modificagdes necessarias para
a actualizagdo e a correcgdo desta publicagio.

E proibida qualquer reprodugéo, mesmo que parcial, do presente manual, sem a autorizagao escrita do Fabricante.

1.3 StMBOLOGIA E DEFINICOES

1.3.1 Simbologia

O simbolo: ATENCAO
que contra distingue certas partes de texto, indica a forte possibilidade de danos a pessoa se ndo forem seguidas as
respectivas prescrigdes e indicagdes.

O simbolo: ADVERTENCIA
que contra distingue certas partes de texto, indica a possibilidade de danificar a hidrolimpadora, se ndo forem seguidas
as respectivas instrucdes.

1.3.2 Definicoes

 Técnico Especializado: pessoa geralmente do centro de assisténcia, especialmente treinada e autorizada a efectuar
intervengdes de manutengdo extraordinaria e reparos na hidrolimpadora.
As intervengdes nas partes eléctricas devem serem efectuadas por um Técnico Especializado que seja também um
Electricista Qualificado, ou seja, uma pessoa profissionalmente habilitada e treinada na verificagdo, instalagdo e
reparos de aparelhos eléctricos, dentro das normas da boa técnica e, de acordo com as normativas vigentes no pais no
qual a hidrolimpadora esta instalada.



« Total Stop: dispositivo que para o funcionamento da hidrolimpadora toda vez que a alavanca da hidropistola é
solta.

« By-pass: identifica-se como aquele funcionamento especial da hidrolimpadora que se realiza quando, durante a
utilizagdo normal, se solta a alavanca da hidropistola. Em tal condi¢@o o indicador de pressdo sinaliza a auséncia
de pressdo e a agua bombeada retorna para a aspiracdo gragas a valvula de regulagdo de pressao.

» Easy Start: dispositivo que facilita a partida da hidrolimpadora abaixando a pressdo nos primeiros instantes de
funcionamento.

2 CARACTERISTICAS E DADOS TECNICOS
PW 160 - PW 160C - IP 1600

‘ PW 170C - IP 1700S

CONEXAO ELECTRICA
Rede de alimentagao

230V - 1~50 Hz

Poténcia absorvida

2,3kW \ 2,7 KW

Fusivel

16A

CONEXAO HIDRAULICA
Maxima temperatura dgua de alimentagéo

50°C - 122°F

Minima temperatura agua de alimentagéo

5°C - 41°F

Minima vazao agua de alimentagéo

600 I/h

- 158 US gph 700h - 185US gph

Maxima pressdo agua de alimentagao

0,8MPa - 8bar - 116psi

Maxima profundidade de pesca

Om - 0Oin

PERFORMANCE
Vazéo

480 h - 127 US gph

540 /h - 143 US gph

Pressdo maxima

14 MPa - 140bar - 2031 psi

15,5 MPa - 155bar - 2248 psi

Forga de reacgao na hidropistola 24N 25N
Nivel de presséo sonora 75dB (A) 81dB (A)
Vibragéo brago operador 1,14 m/s2 2,24 m/s2
PESO E DIMENSOES

Comprimento x largura x altura 38x32x89cm - 15x13x35in

Peso 17kg - 37Ib 19kg - 42Ib

Deposito detergente

—_ 1,751 - 0,46 US gal

As caracteristicas e os dados técnicos sao indicativos. O Fabricante se reserva o direito de executar todas as modificagdes
consideradas oportunas no aparelho.

2.1 IDENTIFICACAO DOS COMPONENTES
Fazer também referéncia as figuras de A até D, colocadas no inicio do manual de uso e manutengao.

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

8.
9.

10.
1.
12.
13.

14.

Interruptor
Cabo eléctrico + tomada
Indicador de presséao

Tampa de enchimento reservatorio detergente
(somente PW 170C - IP 1700S)

Juncéo de saida agua (somente PW 160 - IP 1600)

Dispositivo enrolamento tubo (somente PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

Tubo alta presséo

Hidropistola

Alavanca da hidropistola

Trava de seguranga alavanca hidropistola
Tubo langa

Cabeca multiregulagao porta bico injector

Manopla e Alavanca dispositivo enrolamento tubo
(somente PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

Jungéo aspiracdo agua

2.2 DISPOSITIVOS DE SEGURANCA
A hidrolimpadora ¢ dotada dos dispositivos ilustrados a seguir:
a) Protector amperimétrico.
E um dispositivo que para o funcionamento da hidrolimpadora em caso de super-absor¢do de corrente eléctrica.
Em tal caso ¢ necessario proceder como segue:

- Levar o interruptor geral (1) para a posigdo “0” e desligar a tomada do ponto de corrente;
- Pressionar a alavanca (9) da hidropistola de maneira a descarregar a eventual pressao residual;

26.

27.
28.
29.
30.
31.

. Filtro aspiragdo agua

. Chave tipo Allen para desmontagem bico injector

. Agulha para limpeza bico injector

. Placa dados técnicos

. Vao para alojamento tubo langa

. Vao para alojamento hidropistola

. Suporte para enrolar o cabo eléctrico

. Rotoget (somente PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

. Tubo conex&o Hidrolimpadora/dispositivo enrolamento

tubo (somente PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

Suporte acessorios (somente PW 160C - PW 170C -
IP 1700S)

Placa atencéo

Interruptor térmico

Placa adverténcia

Guiador

Lanca de espuma (somente PW 160C - PW 160 - IP 1600)



- Aguardar 10~15 minutos de maneira que a hidrolimpadora esfrie;

- Verificar que tenham sido respeitadas as prescrigdes contidas no paragrafo “VERIFICACOES E CONEXAO
COM A LINHA ELECTRICA”, com referéncia especial a verificagio da extensio eventualmente empregada;

- Conectar novamente a tomada eléctrica ao ponto de corrente e repetir o procedimento de partida descrito no
paragrafo “FUNCIONAMENTO”.

A ATENCAO

* No caso de intervengdo repetitiva de tal dispositivo de seguranca, ndo utilizar, em hipotese alguma, a
hidrolimpadora sem que a mesma tenha sido antes verificada por um Técnico Especializado.

b) Valvula de limita¢iao/regulagio da pressio.
E uma vélvula, oportunamente regulada, que permite ao fluido bombeado retornar para a aspiragio da bomba,
impedindo o surgimento de pressdes perigosas, quando se fecha a hidropistola ou se procura ajustar valores de
pressdo acima daqueles maximos permitidos.

¢) Dispositivo de bloqueio da alavanca da hidropistola.
E uma trava de seguranga (10) que permite bloquear a alavanca (9) da hidropistola (8) na posigdo de fechamento,
prevenindo funcionamentos acidentais (ver também a Fig. B)

2.3 DESTINACAO DE Uso

A ATENCAO

* A hidrolimpadora é exclusivamente destinada aos seguintes usos:

- lavagem de veiculos, maquinarias, edificios, ferramentas, etc. com dgua fria, eventualmente adicionada de
detergentes previstos pelo Fabricante;

- distribui¢do de detergentes previstos pelo Fabricante;
- desincrustagdo e desobstrugdo de tubulag¢ées, por meio de acessorios especiais previstos pelo Fabricante,
- hidrojacteamento de areia de objectos, por meio de acessorios especiais previstos pelo Fabricante.

* Em defesa do ambiente, a lavagem de motores de veiculos ou de maquinarias que contenham circuitos hidraulicos
deve ser efectuado somente em ambiente dotados de separador do dleo adequado.

* A hidrolimpadora ndo deve ser utilizada para lavar pessoas, animais, aparelhos eléctricos sob tensdo, objectos
delicados ou a prépria hidrolimpadora.

* Os acessorios (padrdo e opcionais) e os detergentes utilizados com a hidrolimpadora devem ser do tipo aprovado
pelo Fabricante.

* A hidrolimpadora ndo é adequada para ser utilizada em ambientes que apresentem condigoes particulares como,
por exemplo, atmosferas corrosivas ou explosivas

* Para a utilizagdo a bordo de veiculos, navios ou aviées, dirigir-se ao servigo de assisténcia técnica do Fabricante,
Jja que podem serem necessarias prescri¢oes adicionais.

Qualquer outro uso é considerado impréprio.

O Fabricante ndo pode ser considerado responsavel por eventuais danos derivantes de usos improprios ou
errados.

3 DESEMBALAGEM

A ATENCAO

e Durante as operagoes de desembalagem, é necessario vestir luvas e oculos de protec¢do, a fim de evitar danos
as maos e aos olhos.

* Os elementos da embalagem (sacos de plastico, grampos, etc.) ndo devem ser deixados ao alcance das criangas,
ja que sdo potenciais fontes de perigo.

* A eliminagdo dos componentes da embalagem deve ser executada em conformidade com as normativas vigentes
no pais onde a hidrolimpadora foi instalada.
Em especial, sacos e embalagens de material plastico ndo devem ser abandonados no ambiente, ja que danificam
0 mesmo.

* Apos ter desembalado a hidrolimpadora, é necessario certificar-se da sua integridade. Em caso de duvida, a
hidrolimpadora nao deve ser utilizada em hipotese alguma, tornando-se necessdrio dirigir-se a um centro de
assisténcia autorizado, que fara com que a mesma seja verificada por um Técnico Especializado.

3.1 PracA DE IDENTIFICACAO E PLACAS DE ADVERTENCIA

Fazer também referéncia a figura A, presente no inicio do manual de uso e manutengao. A placa de identificagdo (18) indica
o numero de série e as principais caracteristicas técnicas da hidrolimpadora.

As placas de adverténcia informam sobre os eventuais riscos residuais que podem surgir na utilizagao da hidrolimpadora
e seu significado ¢ esclarecido a seguir.

* Placa de adverténcia (29): informa da proibi¢do da utilizagdo da hidrolimpadora sem que antes o manual de uso e



manuten¢do nio tenha sido cuidadosamente lido.
« Placa atengdo (27): informa da proibicao da utilizagdo da hidrolimpadora para lavar pessoas, animais, aparelhagens
eléctricas e a propria hidrolimpadora.

A ATENCAO

* Apos ter desembalado a hidrolimpadora, verificar que a placa de identificagdo e as placas de adverténcia estejam
presentes e legiveis. Caso contrario dirigir-se ao revendedor ou a um centro assisténcia autorizado para a sua troca.

* Se durante o uso a placa de identifica¢do ou as placas de adverténcia vierem a se deteriorar, dirigir-se ao
revendedor ou a um centro de assisténcia autorizado para a sua troca.

3.2 Dotacio PAbrAo
Certificar-se que os seguintes elementos estejam contidos na embalagem do produto que foi adquirido:
* Hidrolimpadora de alta pressao;
* Tubo de descarga de alta pressdo com engate rapido (somente PW 160 - IP 1600);
* Dispositivo enrolamento tubo completo de tubo de descarga de alta pressdo (some PW 160C - PW 170C -
1P 17008S);
« Hidropistola;
* Tubo langa;
* Rotojet (somente PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* Langa de espuma (somente PW 160 - PW 160C - IP 1600);
* Manual de instrugdes;
* Envelope dos acessorios contendo:
- Chave desmontagem bico injector tubo langa.
- Agulha de limpeza do bico injector;
- Jung@o porta borracha aspiracao agua;
- Filtro aspiragdo agua;
* Envelope contendo (somente PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
- Manopla e alavanca para dispositivo enrolamento tubo (13);
- Tubo conexao hidrolimpadora/dispositivo enrolamento tubo (25);
- Suporte acessorios (26).
Caso haja problemas, dirigir-se ao revendedor ou a um centro de assisténcia autorizado.

3.3 ACESSORIOS OPCIONAIS

E possivel integrar a dotagio padrdo da hidrolimpadora com a rica gama de acessorios a seguir:
 Lanca jacto de areia: projectada para polir superficies eliminando ferrugem, tintas, incrustagdes, etc.;
* Sonda purga tubos: projectada para desobstruir tubulagdes e condutos;

« Langa sub-carrogaria: projectada para alcangar zonas de dificil acesso;

 Hidroescova giratoria: projectada para a limpeza de superficies delicadas;

 Rotojet: projectado para a remocao da sujeira mais dificil;

 Langa de espuma: projectada para uma distribuicdo mais eficaz do detergente.

A ATENCAO

¢ Acessorios opcionais ndo adequados prejudicam o funcionamento da hidrolimpadora e a tornam perigosa. Utilizar
exclusivamente acessorios opcionais originais recomendados pelo Fabricante.
No que diz respeito as prescrigoes gerais, as adverténcias de seguranga, a instalagdo e a manuteng¢do dos
acessorios opcionais, é necessario fazer referéncia a documentagdo que os acompanha.

4 INSTALACAO
Também fazer referéncia a figura A, presente no inicio do manual de uso e manutengao.

4.1 MONTAGEM DOS ACESSORIOS

a) Engatar o tubo langa (11) na hidropistola (8) e apertar firmemente.

b) Montar o suporte acessorios (26) no guiador (30); montar a manopla e a alavanca (13) no dispositivo enrolamento
tubo (6) (somente PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Montar o tubo (25) entre o dispositivo enrolamento tubo e a hidrolimpadora, apertando firmemente as duas jungdes
tipo engate rapido; desenrolar a quantidade necessaria de tubo (7) girando o dispositivo enrolamento tubo por
intermédio da manopla (13) (somente PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

d) Desenrolar o tubo alta pressdo (7), inserir a jun¢do de engate rapido a jungdo de saida da agua (5), aparafusar e
apertar (somente PW 160 - IP 1600).

e) Aparafusar a extremidade do tubo alta pressao (7) (lado sem engate rapido para PW 160 - IP 1600) no filete da
hidropistola (8) e apertar firmemente com duas chaves fixas de 17 mm (ndo em dotagao).




f) Inserir o filtro aspiragdo agua (15) na jungdo aspiracdo agua (14) e aparafusa-lo na juncdo de entrada agua da

hidrolimpadora.

4.2 VERIFICACOES E CONEXAO cOM A REDE HIDRAULICA

ADVERTENCIA

 Aalimentagdo hidraulica deve ser tal a poder garantir uma adequada alimentagdo de dgua para a hidrolimpadora,
para tanto fazer referéncia aos valores indicados na tabela dados técnicos.
Em caso de duvidas dirigir-se a um Técnico Especializado.

» Nao alimentar a hidrolimpadora com 4agua a temperatura superior a 50°C/122°F ou inferior a 5°C/41°F.

* A pressdo da agua de alimentagdo ndo deve ser superior a 8 bar/116 psi.

* Nao fazer a hidrolimpadora funcionar com profundidades de pesca superiores a 0 m/0 ft.

* Nao fazer a hidrolimpadora funcionar sem alimentagéo hidraulica.

» Nio alimentar a hidrolimpadora com agua salmourada ou contendo impurezas. Caso isso venha a acontecer,
fazer a hidrolimpadora funcionar por alguns minutos com agua limpa.

A ATENCAO

* Ater-se as prescri¢oes de conexdo a rede hidraulica vigentes no pais no qual a hidrolimpadora for instalada.

4.3 VERIFICACOES E CONEXA0 cOM A LINHA ELECTRICA

A ATENCAO

* Fazer um Técnico Especializado verificar que a alimenta¢do da instalagdo eléctrica esteja em conformidade
com os dados indicados na placa de identificagdo (18) posta na hidrolimpadora.

* Em especial, a tensdo de alimentagdo ndo deve diferir de + 5% daquela indicada na placa.

* A conexdo a rede eléctrica deve ser predisposta por um Electricista Qualificado, em atendimento a norma
IEC 60364-1 ou a normas equivalentes em vigor no pais onde a hidrolimpadora for utilizada. Em especial, a
tomada de corrente a qual se liga a hidrolimpadora deve ser munida de condutor de terra, de fusivel adequado (o
valor estd indicado na placa de identificac¢do e na tabela dados técnicos) e deve ser protegida por um interruptor
magnetotérmico diferencial de sensibilidade nao superior a 30 mA.

* Caso o cabo de alimenta¢do seja muito curto, é possivel utilizar uma extensdo, certificando-se que esta ndo
ultrapasse 10m/32,8 ft., que a sec¢do dos condutores sejam de pelo menos 1,5 mm? e que a tomada e o ponto de
corrente sejam do tipo estanque. Para respeitar todas estas prescri¢oes serd necessario dirigir-se a um Electricista
Qualificado.

As extensées inadequadas podem serem perigosas.

5 FUNCIONAMENTO

A ATENCAO

e A utilizagdo da hidrolimpadora requer aten¢do e prudéncia. Nao confiar a hidrolimpadora a terceiros sem ter
a certeza, sobre a propria e directa responsabilidade, que o usudrio ocasional tenha lido cuidadosamente este
manual e conhega o uso da hidrolimpadora. As hidrolimpadoras ndo devem ser usadas por criangas ou pessoas
ndo treinadas.
Respeitar as adverténcias de segurang¢a contidas no manual de uso e manuten¢do dos eventuais acessorios
opcionais que sdo utilizados.
Nao utilizar a hidrolimpadora no caso em que:
- O cabo de alimentagdo ou outras partes importantes como o tubo de alta pressdo, os dispositivos de seguranga,
a hidropistola e a lan¢a estejam danificados;
- A hidrolimpadora tenha tombado ou tenha sofrido fortes choques;
- Existam evidentes vazamentos de dgua
Em tais casos fazer com que um Técnico Especializado verifique a hidrolimpadora.
* Atengdo especial deve ser reservada ao uso da hidrolimpadora em ambientes nos quais haja veiculos em movimento,
que podem amassar ou lesionar o cabo de alimentagdo, o tubo de alta pressdo, a hidropistola, etc.
Durante o funcionamento, manter sempre a hidrolimpadora sob vigilancia e fora do alcance das criangas. Em
especial, prestar grande atengdo quando for utilizada proximo a creches, casas de saude e casa de repouso ja
que, em tais locais pode haver criangas, pessoas idosas ou deficientes fisicos sem vigilancia.
Antes de fazer a hidrolimpadora funcionar, ter o cuidado de coloca-la em um lugar seco, no plano e em posi¢do
estavel, de modo a evitar quedas ou tombamentos.
Executar as operagées descritas no pardgrafo “Parada” antes de deslocar a hidrolimpadora.
* Antes da partida da hidrolimpadora, vestir indumentos que garantam uma adequada protecgdo contra manobras
erradas com o jacto de dgua sob pressdo. Ndo usar a hidrolimpadora em proximidade de pessoas, se estas ndo



estiverem vestindo indumentos de protec¢do.

* Os jactos de alta pressdo podem serem perigosos se usados impropriamente. Nao dirigir o jacto contra pessoas,
animais, aparelhagens eléctricas sob tensdo ou contra a propria hidrolimpadora.

* Durante o uso, empunhar firmemente a hidropistola pois, quando se age sobre a alavanca (9), fica-se submetido
a forga de reacgdo do jacto de alta pressao. A entidade de tal for¢a de reacgdo esta indicada na tabela dados
técnicos (a forga de reac¢do estd expressa em N., onde IN=0,1kg).

* Nao dirigir o jacto contra si proprio ou outras pessoas para limpar indumentos ou calgados.

* Os pneumaticos dos veiculos devem ser lavados de uma distancia ndo inferior a 50 cm, para evitar que o jacto de
alta pressdo os danifique. A primeira manifestag¢do do dano feito em um pneumdtico é a altera¢do de sua cor:

* Nao dirigir o jacto de alta pressdo contra materiais que contenham amianto ou outras substdncias danosas para
a satde.

* Ndo usar a hidrolimpadora debaixo de chuva.

* Prestar uma aten¢do especial ao quanto exposto no pardgrafo “Verificacoes e conexao com a rede eléctrica’.

e Prestar uma atengdo especial ao quanto exposto no pardagrafo “Funcionamento com detergente”.

* Quando a hidrolimpadora ndo estiver em fungdo, ndo deixa-la com a tomada introduzida no ponto de corrente
eléctrica e, todavia, desligda-la antes de qualquer intervengdo. Mais especificamente sempre posicionar o interruptor
geral (1) em posi¢do “0”, tirar a tomada do ponto de corrente, pressionar a alavanca (9) da hidropistola
para descarregar a eventual pressdo residual e posicionar a trava de seguranga (10) na posi¢do de bloqueio
(Fig. B):

- antes de deixar a hidrolimpadora sem vigilancia, mesmo que por breve periodo de tempo;

- antes de completar o nivel de detergente;

- depois do uso;
esperar, além disso, que a hidrolimpadora tenha esfriado completamente antes de cada limpeza ou
manutengdo.

 Durante o uso, ndo bloquear a alavanca (9) da hidropistola em posicdo de sempre aberto.

* Nao extrair a tomada do ponto de corrente puxando pelo cabo de alimentagdo.

* Nao interpor redugoes ou adaptadores entre a tomada eléctrica e o ponto de corrente.

* Manter o cabo de alimentacdo, as eventuais extensoes, as tomadas e os pontos de corrente secos. Nado tocar essas
partes com as maos molhadas.

* Caso o cabo de alimentagao esteja danificado dirigir-se ao fabricante ou a um Técnico Especializado para a
sua substitui¢do, de modo a evitar perigos.

e Durante o funcionamento ndo cobrir a hidrolimpadora e ndo colocar a mesma onde sua ventilagdo possa ser
prejudicada.

* Quando se utiliza a hidrolimpadora em ambientes fechados, certificar-se que seja garantida uma correcta
ventilagdo.

5.1 ACTIVIDADES PRELIMINARES

* Desenrolar completamente o tubo de alta pressao (7).

¢ Fixar um tubo de alimentacdo ao engate rapido de entrada (14) utilizando um simples engate rapido de
jardinagem.

 Abrir a torneira de alimentagao de 4gua prestando atengdo para que ndo haja vazamentos.

« Certificar-se de que o interruptor geral (1) esteja em posi¢ao de desligado (posigdo “0”) e ligar a tomada no ponto
de corrente eléctrica.

« Girar o interruptor geral (1) para a posi¢ao “1”.

* Pressionar a alavanca (9) da hidropistola e esperar que saia um jacto de agua continuo.

 Levar o interruptor geral (1) para a posi¢ao “0” e conectar a hidropistola (8) ao tubo langa (11).

5.2 FUNCIONAMENTO PADRAO (A ALTA PRESSAO)

« Certificar-se que a cabega multiregulagéo porta bico injector (12) ndo esteja em posi¢ao de alimentacdo de detergente
(ver também paragrafo “Funcionamento com detergente”).

¢ Partir novamente a hidrolimpadora girando o interruptor geral (1) para a posi¢ao “1”, verificando que o jacto do
injector seja uniforme e que ndo haja vazamentos.
Nota: durante tal partida, a hidrolimpadora parara imediatamente ap6s o arranque ja que ¢ activado o dispositivo
Total Stop.

« Para fazer a hidrolimpadora entrar em funcionamento, iniciando assim as operagdes de lavagem, sera suficiente
accionar a alavanca (9) da hidropistola.

O valor da pressao pode ser obtido por meio do indicador de pressao (3).

5.3 FUNCIONAMENTO COM DETERGENTE

A ATENCAO

* A hidrolimpadora foi projectada para ser usada com os detergentes recomendados pelo Fabricante. O uso de
outros detergentes ou produtos quimicos pode influenciar negativamente na seguranga da hidrolimpadora.



Em particular, nunca aspirar liquidos que contenham solventes, gasolina, diluentes, acetonas e oleo combustivel,
Jja que o produto nebulizado é altamente inflamdvel, explosivo e toxico.

e Ler cuidadosamente as prescricoes e adverténcias indicadas na etiqueta do detergente utilizado.

 Conservar os detergentes em um local seguro e inacessivel as criangas.

e Em caso de contacto com os olhos lavar imediatamente com agua e dirigir-se logo a um médico levando consigo
a confecg¢do de detergente.

e Em caso de ingestdo, ndo induzir o vomito e dirigir-se imediatamente a um médico levando consigo a confecgdo
de detergente.

* Durante a operagdo de enchimento do tanque, prestar atengdo para ndo derramar liquido na hidrolimpadora.
Caso isso ocorra, esperar pelo menos 24 horas antes de colocar a mesma em_funcionamento, de modo a permitir
a completa evaporagdo do liquido que porventura tenha penetrado no interior do aparelho.

Os detergentes recomendados, sdo biodegradaveis além de 90%.
Para as modalidades de emprego do detergente, fazer referéncia a quanto indicado na tabela e na etiqueta da embalagem
de detergente.
* Em caso de aspira¢ao do tanque da hidrolimpadora (somente PW 170C - IP 1700S):
- tirar a tampa (4), prestando atengdo para ndo derramar o liquido, encher o tanque (capacidade maxima
1,751/ 0,46 US gal) seguindo as recomendagdes relativas a dosagem indicadas na embalagem de detergente;
- agir na cabega multiregulag@o porta bico injector (12) conforme esquematizado na Fig. H-1 e, em seguida, accionar
a alavanca (9) da hidropistola e iniciar a operagdo de alimentagdo do detergente;
- agir na cabega multiregulagdo porta bico injector (12) conforme esquematizado na Fig. H-2 para restabelecer o
funcionamento a alta pressao.
* Em caso de utiliza¢do de langa de espuma (31) (somente PW 160 - PW 160C - IP 1600), engata-la na hidropistola (8)
e ligar o aparelho (a aspiragdo e a mistura ocorrem automaticamente com a passagem da agua).

5.4 INTERRUPCAO DO FUNCIONAMENTO (TOTAL STOP)

Soltando a alavanca (9) da hidropistola, a hidrolimpadora para automaticamente.
A hidrolimpadora retoma o funcionamento regularmente na sucessiva pressdo da alavanca da hidropistola.

A ATENCAO

e Lembrar que, quando a hidrolimpadora esta em Total Stop ela estd, para todos os efeitos, em funcionamento,
portanto, antes de deixd-la sem vigilancia, posicionar sempre o interruptor geral (1) na posi¢ao “0”, tirar a
tomada do ponto de corrente, pressionar a alavanca (9) da hidropistola para descarregar a eventual pressdo
residual e colocar a trava de seguranga (10) na posigdo de bloqueio (Fig B).

6 ParapA E CoLocAacA0 EM REPoUSsO
Terminadas as operagdes de lavagem, proceder a parada e a colocagéo em repouso da hidrolimpadora.

6.1 PARADA

* Fechar completamente a torneira de alimentacdo da agua.

* Esvaziar a dgua da hidrolimpadora fazendo-a funcionar por alguns segundos com a alavanca (9) da hidropistola
pressionada.

* Levar o interruptor geral (1) para a posi¢ao “0”.

« Tirar a tomada de alimentagio do ponto de corrente.

+ Eliminar a eventual pressdo residual que tenha permanecido no tubo alta pressao (7), mantendo a alavanca (9) da
hidropistola pressionada por alguns segundos.

* Enrolar o cabo de alimentagdo (2) com cuidado e pendura-lo ao suporte (21).

* Aguardar que a hidrolimpadora esfrie.

A ATENCAO

e Quando a hidrolimpadora estiver esfriando, prestar atengdo:
- em ndo deixar a hidrolimpadora sozinha se houver criangas, idosos ou doentes sem vigilancia;
- em dispor a hidrolimpadora em uma posicdo estavel, sem perigo de quedas;
- em ndo colocar a hidrolimpadora em contacto ou nas imediatas proximidades de materiais inflamaveis.

6.2 CoLocAcAo EM REPOUSO

* Enrolar o tubo alta pressdo (7) com cuidado, evitando dobraduras.

* Enrolar com cuidado o cabo eléctrico de alimentagdo (2).

* Guardar com cuidado a hidrolimpadora em um local seco e limpo, prestando atengdo em ndo danificar o cabo de
alimentagdo e o tubo de alta pressdo.



ADVERTENCIA

* A hidrolimpadora teme o gelo.
Em ambientes frios, a fim de evitar formagao de gelo no interior da hidrolimpadora, ¢ possivel, antes de iniciar o
procedimento de “Parada”, fazer com que a hidrolimpadora aspire um produto automobilistico anti gelo, apds
ter consultado um Técnico Especializado, ja que o liquido bombeado podera danificar as vedagdes da bomba
de alta pressao.
Em ambientes frios, se nao tiver sido possivel proteger a hidrolimpadora como anteriormente ilustrado, antes de
dar a partida, leva-la para um ambiente quente por um tempo suficiente para que o eventual gelo formado em
seu interior derreta.
O ndo atendimento destas simples prescri¢cdes pode comportar sérios danos a hidrolimpadora.

7 LiMPEZA E MANUTENCAO

A ATENCAO

* Qualquer intervengdo de limpeza e manutengdo deve ser efectuada somente apos terem sido executadas as
operagoes descritas no pardagrafo “Parada’.
Em especial, é sempre necessario lembrar de desconectar a alimentagdo eléctrica.

* Para garantir a seguranca da hidrolimpadora utilizar somente pegas de reposicdo originais fornecidas pelo
Fabricante ou por ele aprovadas.

* Os tubos de borracha, as jungées e as langas de alta pressdo sdo importantes para a seguranga: utilizar
exclusivamente aqueles recomendados pelo Fabricante.

7.1 MANUTENCAO ORDINARIA
Executar as operagdes descritas no paragrafo “Parada” e seguir quanto indicado na tabela a seguir:

INTERVALO DE MANUTENGAO INTERVENGAO

Sempre que for utilizada. « Controlar o cabo de alimentacéo, o tubo de alta presséo, as jungdes, a
hidropistola, o tubo langa.

Caso um ou mais itens resultarem danificados, nao utilizar, em hipétese
alguma, a hidrolimpadora e dirigir-se a um Técnico Especializado.

Semanalmente « Limpeza do filtro de entrada de agua (15).

Para a limpeza, em geral é suficiente passar o filtro sob um jacto de agua
corrente, ou sopra-lo com ar comprimido. Nos casos mais dificeis, usar um
produto anti calcario ou substitui-lo, procurando por um centro de assisténcia
autorizado para a compra da pega de reposicao.

Mensalmente « Limpeza injector

Para a limpeza, em geral ¢ suficiente passar a agulha (17) em dotagéo pelo
furo do injector. Caso ndo se obtenham resultados satisfatérios substituir

o injector utilizando a chave (16) em dotagéo. Para a compra da pega de

reposicdo dirigir-se a um centro de assisténcia autorizado.

ADVERTENCIA

* Durante o funcionamento, a hidrolimpadora ndo deve ser muito ruidosa e nao deve haver evidentes vazamentos
de agua ou de 6leo sob a mesma.
Caso isso ocorra, fazer com que a maquina seja verificada por um Técnico Especializado.

7.2 MANUTENCAO EXTRAORDINARIA

A ATENCAO

* As intervengdes de manutengdo extraordindria somente devem serem executadas por um Técnico
Especializado.

Para a manuten¢ao extraordindria seguir quanto indicado na tabela a seguir.

INTERVALO DE MANUTENGAO INTERVENGAO

Cada 100 horas. Controlar o circuito hidraulico da bomba.
Controlar fixagdo da bomba.

Cada 200 horas. Substituigdo do éleo da bomba.

Controlar as valvulas de aspiragéo/descarga da bomba.
Controlar o aperto dos parafusos da bomba.

Controlar a valvula de regulagdo da bomba.

Verificar os dispositivos de segurancga.

ADVERTENCIA
¢ Os dados constantes da tabela sdo indicativos.



8 SuCATEAMENTO E DESPEJO

O sucateamento da hidrolimpadora deve ser executado apenas por pessoal qualificado e em conformidade com a
legislacdo vigente no pais na qual foi instalada.

Em especial, o simbolo === presente na placa de identificacdo (18), indica que o produto ndo deve ser despejado

junto com o lixo doméstico.

Para maiores informagdes dirigir-se ao servigo local de colecta de lixo ou ao seu revendedor.

A ATENCAO

* Antes de sucatear a hidrolimpadora inutiliza-la cortando, por exemplo, o cabo de alimentagdo e tornar inécuas
aquelas partes que possam constituir um perigo para criang¢as que viessem a utilizar a hidrolimpadora para

brincar.

9 INCONVENIENTES, CAUSAS E SOLUCOES

A ATENCAO

* Antes de efectuar qualquer intervengdo executar as operagoes descritas no pardgrafo “Parada”.
Caso ndo se consiga restabelecer o correcto funcionamento da hidrolimpadora com o auxilio das informagoes
contidas na tabela a seguir, dirigir-se a um Técnico Especializado.

INCONVENIENTES

CAUSAS

SOLUGCOES

Levando o interruptor (1) para a
posicao “1”, a hidrolimpadora ndo
parte.

Lembrar também quanto indicado
na Nota do paragrafo “Interrupgcdo
do funcionamento (Total Stop)”.

Um dispositivo de seguranga da
instalacéo a qual a hidrolimpadora
(fusivel, interruptor diferencial etc.)
interveio.

A tomada do cabo de alimentagéo nao
esta correctamente inserida.

Restabelecer o dispositivo de protecgéo.
Em caso de nova intervencéo nao
utilizar a hidrolimpadora e dirigir-se a um
Técnico Especializado.

Desconectar a tomada do ponto de
corrente e reconecta-la correctamente.

A hidrolimpadora vibra muito e é
muito ruidosa.

O filtro entrada agua (15) esta sujo.

A alimentagao hidraulica é insuficiente.

Ater-se a quanto indicado no paragrafo
“Manutencgao ordinaria”.

Verificar que a torneira esteja
completamente aberta e que a vazéo da
rede hidraulica esteja em conformidade
com quanto indicado no paragrafo
“Caracteristicas e dados técnicos”.

A hidrolimpadora néo alcanca a
pressao maxima.

A cabeca multiregulagéo porta bico
injector (12) esta na posicéo baixa
presséo (Fig. H-1).

O bico injector esta desgastado.

Operar conforme quanto indicado na
Fig. H-2.

Substituir o bico injector conforme
quanto indicado no paragrafo
“Manutencgao ordinaria”.

Pouca aspiragéo detergente.

A cabega multiregulagéo porta bico
injector (12) n&o esta na posigao baixa
pressao (Fig. H-1).

Falta de produto no reservatoério.

O detergente utilizado é muito viscoso.

Operar conforme quanto indicado na
Fig. H-1.

Acrescentar produto no reservatério.
Utilizar um detergente recomendado

pelo fabricante, atendo-se as diluicbes
indicadas na placa.

Do bico injector ndo sai agua.

Falta agua.

Bico injector agua obstruido.

Verificar que a torneira da rede
hidraulica esteja completamente aberta.

Limpar e/ou substituir o bico injector
conforme quanto indicado no paragrafo
“Manutencgao ordinaria”.

A hidrolimpadora para durante o
funcionamento.

Um dispositivo de seguranga da
instalacé@o a qual a hidrolimpadora esta
ligada (fusivel, interruptor diferencial,
etc.) interveio.

O dispositivo de protecgédo
amperimétrica interveio.

Restabelecer o dispositivo de protecgéo.
Em caso de nova intervencédo nao
utilizar a hidrolimpadora e dirigir-se a um
Técnico Especializado.

Ater-se a quanto indicado no paragrafo
“Dispositivos de seguranga”.

Girando o interruptor geral (1) o
motor ronca, mas nao parte.

Ainstalagao eléctrica e/ou a extensao
ndo sao adequados.

Ater-se a quanto indicado no paragrafo
“Verificagdes e ligagdes a linha
eléctrica”.
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Eav to vdpokafoptotikd unydvnue TEpAcEL 6€ KATOLOV GAAO X pNOTI, GOG TUPUKOLOVUE VO TUPAIDCETE G
avTOV KL TO €YY ELPISLO ¥ PHONG KL GLVTNPNONG.
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SLMIGTOCETE TUY OV AAON, o0 Tapakalove va TAnpopoprcete Tov Kataskevastn 1 Kamolo £0ve1080TnHévo
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1.3 XYMBOAA KAI OPIXMOI

1.3.1 Xvbufoia

To cvpporo: A IMPOZOXH
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1.3.2 Opicpoi

e Ewdwkevpévog Teyvikog: dtopo, mov avinkel cuvilmog 6to kévipo GEpPiLg, €181k eKTULdELUEVO Kat
££0VG1000TNEVO VO, EKTELEL GTO LOPOKAOUPIGTIKO UMY AVNLe ETEUPAGELS EKTAKTNG GUVTNPNONG KL ETICKEVEG.
O eneuPacelg oto nhekTpid pnépn mpénet va yivovtot and Evav Edikgvopévo Teyxvikd o omoiog mpémet va
glvat tavtdypova kot Erayyehpatiog Hiektporoyos, dSnhadn and £vo GTopo emoyyeAnotikd KOTepTIGHEVO
Kot EKTOLOEVILEVO Y10, TOV ELEYYO, EYKATACTACT KOl ETIOKELT NAEKTPIKAOV GUGKELAOV, LLE “GyoYo TPOTO” Kat
GULO®VA (L€ TOVG KOVOVES TTOL 1 DOLY GT1) PO, OTOL €y €l £YKoTaoTedEL TO LOPOKAOUPITTIKO UNYEVILLA.
Total Stop: chotna oL S1akdTTEL TN AELTOLPYIN TOL LOPOKUPUPIGTIKOV UMY AVILETOS KAOE POPE TTOL AP VETUL
0 HOYAOC TOL LEPOTIGTOAOL

By-pass: ovopdletain ertovpyia tov v8poKABAPLOTIKOD HNXAVIHATOG TTOV VEPYOTIOLEiTaL OTAY, KaTd TN StdpKeta TG
KOVOVIKNG TOV XPT|oNG, agiiveTat o HoxAdg Tov vdpomiotolov. Ze auth) Ty mepintwor), o Seiktng micong deiyvet undevikn
nieon kai, péow g BaABidag pvBong TG mieang, To avtAovpEvo Vepo EMOTPEQPEL GTO OpEio avappOPnong.

Easy Start: cOotnpo 1o omoio dtevkoldveL TV EKKIvVIION TOL LIPOKAOAPIGTIKOD U UVALATOS LELOVOVTAG
Vv nieomn apécmg LOMG 0UTO UTEL GE AELTOLPYLa.

2 XAPAKTHPIXTIKA KAI TEXNIKA XTOIXEIA

PW 160 - PW 160C - IP 1600 ‘ PW 170C - IP 1700S
HAEKTPIKH XYNAEXH
Aiktvo tpopodosiog 230V - 1~50Hz
Anoppopdpevn 1oy g 2,3 kW ‘ 2,7 kW
Acealewa 16 A
YAPAYAIKH ZYNAEZH
Méyio Beprokpacia vepov Tpogodocicg 50°C - 122°F
EAayiot Beppokpacio vepod Tpogodocicg 5°C - 41°F
EAdy1otn yopntikdt o vepoL Tpopodosciog 6001/h - 158 US gph 7001/h - 185 US gph
Méyiom Tieon vepoL Tpopodociag 0,8MPa - 8bar - 116 psi
Méyioto Babog yepiopotog Om - 0Oin
AIIOAOZH
Xopntikotra 4801/h - 127 US gph 5401/h - 143 US gph
Méyiom mieon 14 MPa - 140bar - 2031 psi 155MPa - 155bar - 2248 psi
Advopun avtidpaong tov v3PonIGTOAOL 24N 25N
Eninedo nyntikng nieong 75dB (A) 81dB (A)
Kpadaouog Bpayiova xeiplom 1,14 m/s2 2,24 m/s2
OI'KOZ KAI AIAXTAXEIX
Mnkog ® TAdTog ® Oyog 38x32x89cm - 15x13x35in
‘Oykog 17kg - 37Ib 19kg - 421b
Ntenol1to amoppunuvIikoy — 1,751 - 0,46 US gal

To yapoknpiotikd kot to ototyeia eivar evdetktikd. O Kataokevaotng dtutnpet To Sikaimpo ve em@épet 6To pnydvnua Oreg Tig
TPOTOTOLNGELG TOV KPIVEL UTALPULTNTES.

2.1 MEPH TOY MHXANHMATOZX
Acgite oy etikd T1g €1kOveg A kot D, , o1 omoieg PpiokovTal 6Ty apyn TOL €YY ELPLOIOL ¥ PNONG KA1 GLVTNPNONG

1. Awxontng 16. Khetdi £Gymvo o TNV anocuvaproroynen tou
2. Hhextpikd kaAddio + ¢ig aKpopuGiov
3. Asiktng nigong 17. Belova yia kabapiopod akpopuciov
4. Komdxt €podtaoiod Viemolitov anoppumavTikol (LOvo 18. Mwvoxide texvikov ototyelov
PW 170C - IP 1700S) 19. Xdpog yia v tomobétnen tov cornve ektoéevong
5. ZOvdeopog e£6d0v vepov (Wovo PW 160 - IP 1600) 20. Xdpog yio v tomofHéTnon vdponictorov
6. EEapmmua teptééng coiniva (pévo PW 160C - 21. Yrootiprypa yio Ty meptédién tov nhektpikod Kaimdiov
PW 170C - IP 1700S) 22. Zovokev (u6vo PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
7. Zolvag vyming tieong 25. ToMvag oOvd. Ydpokadapiotikon
8. Ydponictolo unyovipotog/teptéMéng cornva (Lévo PW 160C -
9. Moy\dg vdponictorov PW 170C - IP 1700S)
10. Zton acaheing poyhod vdpomicTroron 26. Yroompiypa eEoptnpdrov (povo PW 160C - PW 170C -
11. Zoinvag ekto&evtnpa P 170(?9 i
12. Kegoin morhaning pubpiong mov gEpEL To uKPoPHGLO 21. Hlvamb,a npocf)xng
13. Kovuni kot Moydog e&aptipatog meptéEng corfiva 28. Oepukog Suxontng
(6vo PW 160C - PW 170C - IP 1700S) 29. IMwvokide tpoetdonoinong
14. Zovdeopog avappdenong vepol 30. Aopf
15. ®iktpo avappoenong vepon 31. Ekto&evtnpoag appov (noévo PW 160 - PW 160C - IP 1600)




22XYXTHMATA AXDPAAEIAX

To vdpokabupiatikd unydvnua dtebétel to akdlovdo GLGTHLATE CCPUAELNG:

a) ApmepopeTpuki) TPpocTuGsic
Ipoxettat yio éva cOGTNHO TOL S1aKOTTEL TN AELTOLPYIE TOL LEPOKUOUPLGTIKOD UNYUVILUTOS GE TEPINTOOT
VI EPPOAKNG ATOPPOPNONG NAEKTPLKOD PEVULOTOG.

e pio TETOL0 TEPITTMOON TPETEL VO, YIVOLV O TUPUKAT® EVEPYELEG:

- @épte T0 Yeviko dlakontn (1) otn Béon “0” kot anocuvdéote TV Tpila omd To NAeKTPIKd pedua,

- méote 10 Loy Ao (9) Tov LIPOTIGTOAOL, £T01 BGTE Va arelevbepmBoly Ty OV Katdlotno tigong,

- meppévere 10+15 hentd, €161 dOTE VO KPLAOGEL TO LOPOKAOAPIGTIKO UNY AV,

- PeParwbeite 611 £xovv Tnpnbetl ot GuoTAGES TOL TEPLEYOVTAL GTNV TPy po.po “EAET'XOI KAILYNAEXH ME
TO HAEKTPIKO AIKTYO”, K01l £181KOTEPO. CUTES TOL OVAPEPOVTAL GTOV EAEYY O TNG KAAMSIUKN G TPOEKTAGNG
OV EVOEYETUL VL Y protLonotn0et,

- enavaovvdEésTe TNV Tpilo e TO NAEKTPLKO pevpa Kot emavoldfote T Sodikacio eKKivnong Tov TeptypaeeTal
otV nopdypaeo “AEITOYPIIA”.

A IMPOXOXH

o X TEPINTOION TOV TO TAPATAVD GOTTHUA ATPALEIOS UTEL EXAVEILNUUEVIS GE AEITOVPYIa, 1] Y PHOYLOTOITETE TE
Kauia TEPInTwan To VOPoKabaploTio unydvyua edv oev to eAEyEel mponyovuévag évag Eidicevpévog Teyvirog

b) BaABida nepropiopod poduong g nicong
TIpoxettat yo pia katdArnio puBuiopévn PolPida, n onola ETLTPENEL GTO AVTAODUEVO LYPO VO EMGTPEYEL
oTNV avappoOenon TNG AVIALNG, OTOTPETOVTAS TN ONULOVPYia EMKIVOLVOV TIEGEMV, OTOV KAEIVEL TO
LIPOTIGTOAO 1) GE TEPINMTMOGT TOL KATOLOG EMLY ELPNTEL VO pLOULTEL TIG TULES TG TLEGG TAV® OO TO UVAOTUTO
EMTPETOUEVO OPLO.

¢) Lootnpa prAokapicpatog tov poyAov Tov vdPoTicTolov
Eivat éva oton aoedreiag (10) mov enttpénel To UTAoKapIopa Tov poyAov (9) tov vdponictorov og Béon
KALELGILATOC, TPOG MOPLYN TVY 010G Aettovpyiag Tov (BAéne eniong tnv Ew. B).

2.3 TIPOOPIEMOX XPHXHX

A IMPOXOXH

* To voporabopioTie unyavHUa TPETEL VA, Y PHOIULOTOIEITAL OTOKAEITTIKG KAl LOVO Y10 TIG TIAPOKATW Y PHOEIS:
TADTULO OYNUATY, UNYOVIULATOY, KTIPIWY, EPYAIEIY, KAT. 1e Kpvo VEPo, ue T ovvatotnTa. npoctnKng twv
ATOPPUTAVTIKGDY oV Tpofrémovar and tov Katackevaoty,

J1avouI) TV anoppuravtiKdy nov npofiénovtal and tov Kataokevaots,

apaipean Twv aldtwy 1 anéppaln cwinvoaewy, ue ™ Poileia edikdv eLaptnudrwy nov Tpofiénoviar ané tov
Kataokevaaty.

- Aelavan avtikeévoy ue vepo, ue ) Ponbeia v eaptnudtamy mov mpoflénoviar ané tov Kataokevaoy.
L0ty 60ty Tpoatacio Tov TEPIPALAOVTOS, TO TAVTYLO KIVRTHPOY TWV OYUATOV 1} LY OVAULATOV TOD TEPIE) 0DV
VOPAVAIKG, KUKADUATA TPETEL VA, PIVETAL ATOKALITTIKA KAl LLOVO G Ypovg TTov J1alETovy KaTdlinia GvaTiuUaTA
o1y wpLoEoY 1.a0100.

To voporcalapiatico unydviua dev TpEmeL va. y pRoyonoleital yia va tAévovtal avpwmot, {ma, nAEKTpUcéS auaKevés
GUVOEUEVES JLE TO pebua, evaiolnta avtikeiueva 1 To 010 To voporxalapiatind unydvyua.

Ta aeaovdp (oTdvTap Kai mpoaipeTind, ) Kabms Kal 16 amoppURAVTIKG TOV )} pRaLOTOI0UVTAL UE TO VOPOKADapIGTIKG
L AVIUG TTPETEEL VA, AVIKOVY G EYKEIPYLEVOVS a0 ToV KaTtagikevaats Timovg.

To voporaBapiaTiico unyaviua.oey TPEmeL va, y praionoleital ag mepifdiiovea mov mapovaidovy 1dlovaes auviiies
Omwg eival Yo mapdoeryua o1afpaticés i EXPRKTIKES ATUOTPAIPES.

T'a ty ypion tov mdve og oxnfuata, mioia i agponlava, anevvvleite atny vanpeaia texvikng Ponbetag tov
Kataokevaot, apob evoéyetar va vrdplel avaykn emimpoaetv oonyichv.

Onowaodnrote a2l ypion npéinel va Ocowpeitar axotdl iy,

O Karookevasrig dev avalopufaver kouio eo0ovy yra flafes mov evdéyetar va mporin@ody amo oxatdlinles i
AavBacpéves ypijoeig.

3 AIIOXYXYXKEYAXIA

A IMPOXOXH

Katd tn didpreia Ty epyacicdy anocvorevaciof Eival anapaityto va. popate TPOGTATEVTIKA YAVTIa Kal Yvalld,
TPOKEWULEVOD VA, ATOPVYETE TPAVUATIGLOVS GTA YEPIa, KAl GTA LATIO TOS

Ta pépn e ovokevaoiog (TAAGTIC GaIOVAAICIA, TUVOETHPES, KAT. ) OEV TUPETEL VA, AYIHVOVTAL TE GHUEIR OTIOV VTGP OVY
naIold, yrati Qa umopobaay va anoteléaovy TyéS KIVOvYoU.

H di1d0ean twv pepodv tg ovokevaaiog Tpénet va, pivetal we oefagué aTovg Kavoves mov 1aybovy ati yipa 6mov

.



éyel eyrcataotabel To voporxabapiotin unydvyua.
Eiducotepa, 10, 0aK00AAIC10 KA1 TO VIO LOITO UEPT THS GUOKEVATIAS TTOV GTOTEAOUVTAL OT0 TAGGTIKNG, VAIKA, OV TPEMEL
Va. EYKaTaAEITOVTalL aTo TEPIPALL0V, apob gival fAafepd yi’ avTo.

o Apob fydiete o vopoxalapiaticd unydvnue and tn GuoKevaTia Tov, Tpénel va. feflaimbeite dti eivar arépato.
Eav éyete aupipolicg dev mpénel oe kauio mepintwan va ypnoinonomaeete to vopokalapiotid unydviua, aAid npémel
va. amevOvvleite o éva eCovatodotnuévo aépfic, To omoio Oa ateiler kdmolo Erdikevuévo Teyvino vo to eAéyiel.

3.1 ININAKIAA ANATNQPIZHX KAI ITPOEIAOITOIHTIKH ITINAKIAA

Acite emiong v Ew. A, mov Bpicketal otny apy1n Tov £y eptdiov ypnong Kot GUVINHPNGNG.

2V mvokido avayvoptong (18), avagépoviat o abmv aptBpnos kabmg kot o fuctkd TEXVIKA Y opUKTNPLTIKA
TOL LOPOKUOEPIGTLKOD UMY AVILOTOG.

Ta mvakidia Ipoetdomnowmoewv (27) (29) TAnpo@opovv 60V agopd TOVG VTTOAELTOUEVOVG KIVEHVOLG, OTIWG: Amtaydpevon
ot xpron e okobvmag kabaplopo, pe ektofevon midaka vdatog vynig mieong, edv mpv Sev éxete Stafdoet
TIPOOEKTIKA TO €YXEWISIO- amaydpevon oTn xpron e okovnag kabaptopov, pe ektogevon midaka vdatog VYNARG
nieong, yla va mvBobv dtopa, {wa, nAekTpiké ovokeves kabwg kat yia To TAGIpo Tng iStag e okovTag kabapiopoo.

A IMPOXOXH

o Apov apaipécete o vopokabapioTiké unydviua and tn gvokevaaio Tov fefaiwleite dti vrapyovy o1 Tivareg
avayvapiong Kai 01 TPOEIOTOMTIKES TIVAKIOES Kal 0Tl gival avayvaooyes. Xe avtifetn mepintwan anevovleite
TTOV EUTOPIKO AVTITPOTWITO 1] € KAT010 E£0VTL000THUEVO KKEVTPO Ponbeiag yia Ty amokaTdaTact) Tovg.

o Av Katd 1 diGpKela TS ypRong TOvg ) TIVAKIOA avayvapions i 0l TPOEIOOTOMTICES TIVAKIOES vToaTovy phopég,
anevOovleite GTov eunopiKd avTInpoGno 1 G€ KAT010 ECOVTI000THILEVO KEVTPO PoRle1as Yia THY AMOKATATTAGH TOVG.

3.2 XTANTAPEZAPTHMATA
BePoiwbeite 0TL 6N GLGKELUGIN TOL TPOTOVTOG TTOL £ ETE AYOPAGEL TEPLEYOVTOL TO TAPAUKAT® GTOVY El0L:
vdpokafoploTikd unydvnue VYNANG Tieons
COANVAG TO.POYNG VYNNG Tieong pe tayeia obvdeon (wovo PW 160 - IP 1600),
TANPNG TEPLEAIEN GOV TaPOYNG VYNANG Ttieons (Lovo PW 160C - PW 170C - IP 1700S),
LIPOTGTOAO,
cOMVaG eKTOEEVONC,
covokev (Lovo PW 160C - PW 170C - IP 1700S),
ekto&evtnpag appov (Lévo PW 160 - PW 160C - IP 1600),
€YY ELPLOLO Y PNONG KL GLVINPNONG,
TIGTOTOINTIKO €YYONGNG,
* GreLOG TOV aEEGOVAP 0 OTOL0G TEPLEYEL:
- KLeldl amosuVEpUOLIYNGNG 0KPOPLGLOL COAN VO EKTOEELOTG.
- Belova kabapiopov akpoevaciov,
- GLVIEGLOG AGGTLYOL AVOPPOPNONG VEPOD,
- QIATPO OVaPPOPNONG VEPOL,
* pakerog mov meptéy el (ovo PW 160C - PW 170C - IP 17008S)
- Kouumi Kot Loy Ao yio to eEdptnua TepLtEAENS Tov coAnva (13),
- coMva 6hvdecng LEPOKUOAPIGTIKOD UNYUVALOTOG/TEPLEMENS COAN VA (25)
- vroothprypo e&aptnuatov (26).
Y€ MEPIMTMON TOL TAPOLGLAGTOVY TPOPANUATA, 0TELOLVOEITE GTOV EUTOPIKO UVIITPOCHOTO 1 GE £VO.
e€ovo1000TNREVO KEVTPO GEPPLS.

3.3ITPOAIPETIKA AZEEXOYAP

Ynépyet n SuvatdTnTo Vo GUUTAT p@OOLY TO. GTAVTEP EEAPTNILOTO TOVL UNYAVILOTOG LE TNV akOA0LON TAovGL0

yKapo o&ecovdp:

* LELOVTIKOG COAN VG EKTOEEVONG: €Y €L OYESOCTEL Yl0l VO LELOIVEL ETLQAVELEG UPULPDVTUG CKOLPLES, BEpViKia,
evomofénata ahdTOV, KAT.,

* aviyveutng kabapiopod cOANVe: £) el oy edlaoTel Yo TV aTOPPUE COAVAOCEDY KAl 0YOYDV,

* KGT® COAN VIS eKTOEELONG: €Y €l oY edlaoTel €101 doTe va eBAvel e onpeio mov tpoceyyilovtot e duokolia,

* TEPLOTPEPOULEVT LOPOPoVPTO: £) el oY edlacTEL Yo ToV KaOupIGHo gvaichnToV ETLEAVELDV,

* GOVLOKEV: £) €l OYEVAOTEL Y10 TNV APOipEST TNG SVGKOANG Bpmuidc,

* COMVEG eKTOEEVONG APPOD: €Y el oY EJOOTEL Y10 TNV KOAVTEPT SLUVOUT) TOL ATOPPLTOVTIKOD.

A IMPOXOXH

* Axatdaiinia npoaipetind aleaovdp umopei va mpoxaliéaovy fAafec atn leitovpyia tov voporabapiaTikol
UNYOVAUATOS KAl VO, TO KATAGTHoovY enikivovvo. TIpénel va ypnoyonoieite anokAeloticd npoaipetid aleaovdp
aUUPWYaA UE TIG aVaTATels Tov Kataokevaath.



Oagov apopd Tig yeviKéS 00nyies, TIS TPOEIOOTOITEIS TYETIKG LLE TV ATPAAELR, TV EYKATAGTAGN KAl TH GUVTHPHGN
TWVY TPOAIPETIKADV aLETOVAP TPETEL VO GOUPOVAEVTEITE Ta. EYYPaYa. TOL GVYOOELOVY avTd. Ta, e£aPTHULATA.

4 EI'KATAXTAXH

Agite eniong v Ewk. A, mov Bpicketal otnv apyn Tov £y eptdiov ¥pnong Kot GLVINPNGTNG.

4.1 MONTAPIXMA TQN AZEXOYAP

a) [lepdote To cornva extogevong (11) endvo oto vdpomictoro (8) kat BdmoTe LéEYPL TO TELOG.

b) Tomobetnote T0 oTpLyLe TV e&aptnrdtev (26) endve ot yetporafn (30), totobetnote To0 TANKTPO Kot
10 poy Ao (13) emdvo oto eEaptnpo teptéAEng coinva (6) (Lo6vo PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) TornoBetnote 10 cwinva (25) avaueso 6o £GPt TEPLEMENS COANVA KUl TO LIPOKAOAPIGTIKO U AVIUL,
GElyyovTug LEYPL TO TEAOG TOVG VO GLVIEGLLOVG KOl TNV Tay elo aOVEEDT, EETVUALIETE TNV amapaiTn TN TOGOTN T
Tov coAva. (7) Teplotpépovtag To eEApTNLO TEPLEAENG COAN VO LEGH TOL TANKTPOL (13) (Ldvo PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

d) Egtvli&te 10 cwAnva vynAng tieong (7), TepdoTe TO GUVIESHO TOYElOG GVVOEGNC 6T0 cLVIEGHO £EO50V
vepov (5), Prdmote kot opi&te (Wovo PW 160 - IP 1600).

¢) Bidoote ta dxpa tov coinve vynming nieong (7) (thevpd yopic Tayeia cdvoeon yio to PW 160 - IP 1600)
EMAV® GTO GTEIPOUO TOV LEpoTicToroL (8) Kot cEi&Te LY PL TELOG e dV0 atabepd kheldid Tov 17 mm (dev
nopE ovIaL).

) Mepaote 10 piktpo avappoéenong vepoL (15) oto cvvdeouo avappognong vepou (14) kot fdmote 10 610
GUVOEGHO ELGOJOL VEPOL TOV LEPOTIGTOAOV.

4.2 EAEI'XOI KAI XYNAEXH ME TO AIKTYO YAPEYXHX

IPOEIAOITIOIHEH

* H vdpaviikn tpo@odocic TpEmEL va £1val TETOL MOTE VO, EYYLATAL Uia ETAPKT S1VOUN TOGOTN TG VEPOD
Y10 10 L3PoKUBUPLETIKO PNy AvNLLe Kot OGOV aPOopd avTd TO OERM GUUBOLAEVTELTE TLG TILEG TTOL AVAQEPOVTOL
GTOV TLVOKO TOV TEYVIKAOV GTOLY ELOV.

Ye mepintoon mov £y ete KAToleg appiforieg angvbuvieite og kamolov Ewducevpévo Teyviko.

Mnv tpo@odoteite T0 LIPOKAOAPIGTIKO UNYAVIHO 1e vEPO TOL omoiov M Bepuokpacio Eemepvd TOvg
50°C/122°F 1 mov eivat katdtepn and tovg 5°C/41°F.

H mieon tov vepod tpopodociag dev mpémet va Eenepvdet ta 8 bar/116 psi.

Mnv Barete to unydvnua va Aettovpynoet o€ fabog yepiopatog mov Eemepviel 0 m/0 ft.

Mnv Barete To unyavnua vo AELTOVPYNOEL Y ®PLG TPOPOSOGTN VEPOL.

Mnv 1pogodoteite T0 LIpoKUBUPIOTIKO UNYavUa LE VEPO TOL TTEPLEYEL Ghuta 1| akobapoieg. Av Toyov
oupuPel k@t T€T010, PAATE TO UMY AV VO LELTOVPYNGEL Y10 LEPIKA AETTA [LE KUOOPO VEPO.

A IMPOXOXH

o Yefaoteite ToUG KAVOVES GUVOEGNS pe TO OIKTVO BOPELGNS TOL 1GYDOVY GTH XWPa Tov Exel eyKkaTaatalel To
voporcabapiaTice punydviua.

4.3 EAEI'’XOI KAI XYNAEXH ME TO HAEKTPIKO AIKTYO

/\ 1POzOXH

* Kaléote évav Erdikeopévo Teyviko va eléylel edv n tpopodoaio Tov nAEKTPICOD GVGTAILATOS EIVAL TULPWVY
e Ta aToLNEla IOV avaypdpovtal Enave atny mivakioa avayvapiane (18) mov eivar tomoletnuévy endve ato
voporxabapiatixo pnyaviua. Eikdtepa n tdaon tpopodoaios dev Tpenel va. O1apépel Amo avTHY TOV AVAYPAPETAL ETLE
¢ mvakioag katd * 5%.

H abvoeon pe to niextpuco diktvo npémer va yiver ano évav Erayyeduortio Hiextpoloyo, abupwva ue ta éoa
vrayopeder o kavoviouog IEC 60364-1 17 abupwyva ue avtiatoiyovg (e avtov Kavoviarovg, ol 0Toiol 1aybovy ati
pa 6mov yivetar ypian Tov voporkabapiatixod unyaviuatos. Eicétepa, n niextpiky npila atny onoia covoseta
70 VOporalapiatid unydviua npénet va diabdéter yeiwan, KatdAinin acpdleia (n Ty avapépetal aTny TIVAKIOa
avayvapiong Kal GTov TIVAKO TEYVIKOY GTOLYEIWY) Kal TPETEL VA, TPOGTATEVETAL AT0 EVA,O10POPIKO UayviTOOEpuIKG
Orarcorty ue evarabnaia wov dev o mpémer va Eemepvder ta 30 mA.

AV 10y 0V T0 KaADO10 THE TPOPOOOTIag EIVaL DTLEPPOLICE KOVTO, UTOPEITE VO Y PROYLOTIOMGETE Ui, TPOEKTAGH, UE THY
npoindlean va Pefaiwleite ot1 avth dev Eemepvaer 10 m/32,8 fi, kai 6t n diatous) Ty aywydy eivai tovidyiatov 1,5
mm?2 iafg ka1 6t1 o1 wpileg eivar ateyavoromuéves. Ilpoiceiévon va yivovy aefaatoi avtoi o1 6poi, eivar amapaityto
va arevfovleite ae évav Erayyeduotio Higxtpoloyo.

H yprion axatdlinlov KaiwdiaKidy TposKTaaemy UmopeL va. amofel extcivovv.
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AEITOYPTTA

A IMPOXOXH

H yprjon tov voporxalapiaticod punyaviuatog anaitel mpogoyi xal abvea. Mnyv sumiotedeate o voporkabaoplotino
unydviua gg ALa aropa av oev Exete mponyovuévas Pefarwbel. pe mpocwmikh aag evdvvy, 6Tl 0 TEPITTATIAKOS
APHROTNG TOV Exel O1afdael TPOGEKTIKG TO TapOV eyyelpioto iar oti yvwpiler ) ypion tov unyaviuatog. To
VOPOKaDapIGTIKO UnydvyiLa 08V TPETEL V. Y PHOIUOTOIEITAL AT0 TLAIOIA KL 076 1N EKTIAIOEVUEVO TPOGOTIKO.
Yefaoteite TIC TPOEIOOTOINTEIS GYETICA ILE TNV AOPAAEIN TOV TEPIEYOVTAL GTO EYYEIPIOIO YPHONG KAL GOVTHPHGNS
TV TPOIPETIKAY ALETOVAP TOV EVOEYETAL VA Y pROTUOTOINOODY.
Mpn ypnoyonoicite To vOPoKabaploTIKG UNYAVHLA TE TEPITTMTN TOV:
- 70 KaAWO10 TPOPOOOTIag 1j AALG GHUAYTIKG LLEPH TOV OTWS EIVAL 0 GWANVAS VYNNG TUETNS, TA. GVGTHUATA ATPALEINS,
70 VOPOTIGTOLO KAl 0 GWlvag extolevang Exovy vroatel plopés,
- 10 VOporcalapiaTi pnydviua Exel avamodoyopicel ij Eyel VTLOGTEL OVVATA Y TUTALUATA,
- VTAPYOVY EUPAVEIS ATIDOAEIES VEPOD.
X téroieg mepintadaels ppovtiote va edeyyOci to unydviua and évav Eidikevuévo Teyviko.
T péner va eiote 01aitepa TpoceKtiKol 6tay ypnounoicite 1o vopokalaploTicd unydvnua oe Tepiffdiiovia omov
VTapyovY oynuata ae Kiviay, ta. omoia Ba umopovoay va guvliiyovv i va mpokaiéoovy {nuiés ato Kalwdio
TPOYOOOTIag, OTO GWINVA VYNNG TETHS, GTO VOPOTITTOLO KAT.
Kazd ) didprceta g errovpyiag mpémel va eRPAETETE GUVEXDS TO VOPOKAOAPIGTIIG LY AVIUA. KAl VO TLPOTEYETE
va uny ninaialovy o’ avtd nadid. Eikétepa npénet va iote 1010itepa TposEKTIKOL OTAY TO Y PHOWLOTOIEITE KOVTA,
o€ vriaywyeia, Oepamevtiicd 10pUILATA KA1 YIPOKOUELR, APob aE AVTES TIG TEPIOYES EVOE ETal va. fpiaicovTal maidld,
NAIKIOUEVO ATOLLO 1] GTOUG LE EIONCES avdyKeS ywpig emiflewn.
Ipw falete ae lerrovpyia to voporcalapiatiicé unyaviua ppovtiote va to 10noletiocte ae éva ateyvo uépog ae
enineon kat atalepyy Oéon, étar wate va anopevyQody TTdoeig Kal avamodoyvpiouata.
Exteléote tig diadikacieg mov meprypdpoviar atyy mapdypapo “Aiaxonsy Aerrovpyias” mpiv petaxivijoete to
voporabapiaTicé punydviua.
Ipw falete ae lertovpyia to vopoxabapiaticd unydviua popéate TPOGTATEVTICE EVOVLLATA TOV GAS TAPE)OVY
™my anapaityty npootacic and lavlacuivovs yeipionols T pong vypol vmo micon. Mn ypnoonoieite to
VOPoKafapiaTiicd unydviia Kovid ag dToua, 4y avTd 0ev Popoly TPOGTATEVTIKA EVOULATA.
H pon e vyn i micon pmopei va. amofel emucivovvy edv ypnouonoteital ue iavlaauévo tpomo. Mny katevfovete
poi Tpog droua, {da, NAEKTPIKES GVOIEVES VTG TAaN 1} TPOS TO 1010 TO LY AVHUA.
Katd t didprceia tng ypiong kpatiate atabepd o vopomiatolo, yiati 6tay miéoete 1o oy Ad (9), Oa vroateite Ty
ovvaun avtiopacns e pong we vwnin miean, N T ATHS THS SUVGUNG AVAKPOVGHS AVAPEPETAL GTOV TLIVAKA UE T,
TeyVIKd aToryeia (n obvaun avarxpovang exppdletar ae N omov 1 N=0,1 kg).
Mnv katevbvete T pon mpog to uépog aag 1 mpog dAia droua yia va kabapicete povya i TamobTala.
Ta Adotiya TV avTOKIVTOY TPEREL va TAEVOVTAL ATL0 ia. amdatacy) TovAdyiatov 50 cm, yia va uny vroatoby fAGPes
and ) pon vynng mieans. H npadrry évoeiln {nuiag mov unopei va éyet vroatei éva Adatiyo eivar i alloiwan tov
XPOUATOS TOD.
Mny kazevbivete T pon vwning Tieang TPOG VAIKA TV TEPIEYOVY auiavTo 1 dAAeS PAafepés yia Ty vyeia ovaieg.
Muny ypnoyioroicite 1o vOPOKaOAPIGTIIG unyaVHILa KAT® A aovOnKes Ppoyis,
Adare daitepn npocoyn ata éaa avapépovial atny napdypapo “Eleyyor kot 6vvieon ue to niektpio dikrvo”.
Adate daitepn npocoyn ata éaa avapépovial atny Tapdypagpo “Aerrovpyio e anoppomavriko”.
Oray 10 voporabapioTio unyavnLLe. Oev PPICKETAL GE AEITOVPYIa LIV TO APHVETE GUVOELEVO LLE TO AEKTPIKO PEVLO.
Kat ffydite onwadnmote Ty npila mpry amé omoiadnrote enéufacy. Eucotepa fdlte mavra o yeviro owaronty (1)
atn Oéan “0”, Pydize tny npila and 1o pedua, miéate 10 poyld (9) Tov VOPOTIGTOLOV VI, Va. APAIPEGETE TVYGY
Katdioima micong ikai tonoletiate To poy 6 acpaieiag Tov voponiatolov atn Oéan uniokapiouarog (10) (Euc. B):
- TIPIY APNGETE APUAAITO, EGTM KAL YI0. UIKPO Y POVIKO OLAGTHUA TO DOPOKAOaPIGTIKO UnyavniLa,
- TP a0 KA YEUIoUA [UE ATLOPPOTIAVTIICO,
- petd T ypiion,
TEPIUEVETE, ETIGNG, VA KPUDTEL EVIEADS TO Uy AVIILA TPV TTPOYWPHTETE GE OTOIAONTOTE EVEpyeLa. ikalapiouo 1
aUVTIPHGI] TOD.
Kazd n didpicera g yprong, uny prniokdpete to poylo (9) tov vopomiotoiov atn Oéan mavra avoikto.
My fydlete yy npila and to pevpa Tpafdvtag To Kaidolo Tpopodosiag.
Mny Pdlere npileg avaywync i mpocapuoyis wetalt Twv npildy TS NAEKTPIKNG GOVOETHS.
Awanpeiote 10 KaAdO10 TPOPoOdOTIag, TIG TVYOV KAAWOLGKES TPOEKTATES Kal TIC Tpiles ateyvés. Munv ayyilete Ta
TAPATave e Ppeyuéva yépia.
X mepintwon mov plapel To KaAdO0 TPOPOOOTiag, Yia. THY AVTICATATTAGH TOV, TPOKEWLEVOD Vi ATLOPVYETE TOV
Kivovvo, anevOovleite atov Kataokevaati 1 o évav ESovatodotnuévo Texviro.
Mnv kalvmtete moté To voporalapioTicé unydvnua Katd T didpKela TS Lertovpyiag Tov Kkat uny to tonoleteite
ag 1EP OTov Oev agpiletal enapras.
Orav 10 vOPOKAOaPITTIKO UNYAVILLA. Y PHTLOTIOLEITAL GE KAEITTOUS ypovs, fefarwbeite ot eEaopaliletal 0 cwatog
aEPITLLOG.



5.1 TIPOKATAPKTIKEX EPTAXIEX

* Eedimhdote Ve T0 coAve vynANg Tieong (7).

* X1epedate TNV Ta) gl GUVEEST £1G050L vEPOD (14), Eva cwlnva Tpoeodoaiag, ne v Bondeta evog antov
GLGTHLOTOG GOVIEGTG OTOG CVTA TTOV Y PNGLULOTOLOOVTUL 1] GTNV KNTOLPLKT).

* Avoi&te N oTPOPLYYH TPOPOSOGLaG VEPOL, TPOGEXOVTUS VO UMV LLAPYOLY CTASILATO..

* Befoiwbeite 011 0 yevikdg drakdntng (1) Bpicketar otn B€om khetotd (06om “0”) kot cuvdéate Ty mpila pe
70 NAEKTPIKO pedLa.

* Tupiote 10 yeviko draxontn (1) otov mivaka eléyyov otn Béon

* [Tiéote ot0 poYAO (9) TOL LIPOTIGTOAOL KOt TEPILEVETE UEYPL VO BYEL Uia GuveyNg dEauUn VEPOD.

* Oépte 10 Yevikd Swokomtn (1) otn 0éom “0” kot cuvdéate oo vEpomictoro (8) To sV ektoEevong (11).

“1”

5.2 AEITOYPI'IA X TANTAP (ME YWYHAH IIIEXH)

* Befowwbeite 611 1 KeQaAN TOAAUTANG pOBUIONG TOL PEPEL TO axpoeoto (12) dev elvar otn BEom Tapoyng
amoppuravtikol (BAENE emiong TV Tapdypaeo “AgiTovpyic HE ATOPPUTAVIIKO”).

* BaAte og Aettovpyia T0o vdpokabuploTikd unydvnuo youpilovtag ot B€om “1” to yevikod daxontn (1), kot
BeParwbeite OTL M pon TOL YEKAGHOV TOL BYaivel 00 TO GTOMLO E1VOL OLOLOROPEN Kol OTL dEV TapovGLalovTal
otagipota.

Inpeioon: kotd T Stdpkele CLTNG TG eKkivnong To vépokabapioTico unydvnue o Stokdwet ™ Aettovpyio
TOL OUECWMG LETE TO EVOLGLE EKKIVIONG 0QOYy gvepyomoLeiTal To auatna Tov Total Stop.

* T va BdAete og Agttovpyio To LIPOKAOUPIETIKO UMY AVILE KOl VO 0pYICETE TIG d1001KAGT1EG TAVGINOTOG,
OPKEL VO EVEPYOTOINGETE TO LOYAO (9) TOL LIPOTLGTOAOL.

H tun g nieong cuvayetat and tov deiktn nieong (3).

5.3 AEITOYPTIA ME AITIOPPYITANTIKO

/\ 1POZOXH

To voporalapiaTiic [y aviua Exel GYeOI0aTEL YIa, Va Y PROYLOTIOIEITAL LLE GTOPPVTLAVTIKG, TTOD GUVIGTOUVTAL ATLO TOV
Karaokevaothy. H ypion AAAwY amopporavTicady i yuikoy Tpoidvimy Uropel va ennpedel apyyTicd Ty acpdiEl.
70V VOPOKADAPIGTIKOY Uiy AVIILATOG.

Iowitepa unv tpafiéete moté pe avto vypd mov mEPLEOVY draivTiicd, feviivy, acetov Kal Kabaua Addia, apod to
weralouevo wpoiov givar e€aipetiicd eDPAEKTO, EXPRKTICO Kcal TOCUKO.

Awfaote TpocerTiKG TIC 00NYieS Kal TIC TPOEIOOTOTEIS TTOV AVEYPAPOVTAL GTHV ETIKETA TOV ATOPPUTAVIIKOD OV E
APNOIOTIOIETE.

Doldéte Ta ATOPPUTAVTIKG TE EVA ATPALES UEPOS KAT KPATHATE T LAKPIE, ATO TG TLAIOI.

X¢ mepintwan mov 10 TPoidv EADel ae emapn ue ta pdtio mivbeite auéomg ue vepo Kai anevfuvleite eneryovIwg ae
£va. Y1aTpo, OeiyvovTdg TOV Kal T GUOKEVAGIA TOV ATLOPPUTLAVTIKOD.

L& MepInTwon KaTamoans, uny TpoKalEite guetd, kar anevOovleite eneryoviwg ae éva yiatpo, deiyvovtdg Tov Kai Ty
GUOKEVATIO TOV ATLOPPUTAVTIKOD.

Kazd th didprceia tng diadikaciag peuionatog tov vien6{itov Tov amopponavticod, Tpocélte va uny méael vypo aTo
voporabapiotico unydviua. Av ovufel kdti tétolo, mepuévete Tovidyiatov 24 peg mpiv falete ae Asrtovpyia To
unyavnua, état ate va. tpoldfer va eCatuiatei 1o vypo Tov TOAVOY va Eyel EITYWPHTEL GTO EGWTEPIKG TOD.

Ta GLVIGTOREVE ATOPPLTOVTIKG Elval PLoamotkodouniua Gve tov 90%.

‘Ocov apopd Tov TPOTO JPNONG TOL UTOPPLTAVTIKOD, EITE GYETIKA T0. OGO AVUQEPOVTOL GTOV TIVAKC KOl GTNV
ETIKETO TNG GLGKELA.GLUG TOV ATOPPLTCVTIKOV.

* Yg mepintoon avappoenong ond to viendlito tov vipokahupiaTikod unyoviuatos (Lobvo PW 170C - 1P 1700S):

- Agpaipéote to kamaxt (4) Kol Tpocéyovtog va uny eyetlicel to vypod, yeuiote To vienolito (uéylotn
yopntikdémro 1,751/ 0,46 US gal) acorovbdvtog Tig GLGTAGELG GY ETIKA LLE TN S0GOAOYIC TOL AVAPEPOVTUL
EMAV® GTNV ETIKETO TNG GLGKEVOGLNG TOVL OTOPPVLTAVTLKOD.

- EVEPYNOTE EMAVO GTNV KEQUAN TOAAATANG pOOUIoNG oL PEpeL To akpoevoto (12) dmwg ameikoviletat
oty Ek. H-1, ka1 61 uvEyElo evepyomotnate To Loy Ao (9) Tov vdpomicTolov Kal apyioTe TN dtadikacio
TO.POYNG TOL UTOPPLIAVTIKOD.

- EVEPYNOTE EMAVO GTNV KEQAAN TOALOTAN G pOBLLoNg oL PEpet To akpoevoto (12) dnwg anetkovileTal TV
Ew. H-2, ywo vo enava@épete T Agltovpyio byning tieong.

* Yg mepintoon ypnong coinva ektdgevong aepod (31) (wévov PW 160 - PW 160C - IP 1600), gpappocte Tov

670 vV3pomicToro (8) KUl EvepYOTOINOTE TN GLOKELN (1 AVUPPOPNCN KOl 1| AVALEIEN YIVOVTOL CLTOULOTO e

TO TEPUGLLE TOL VEPOD).

5.4 AIAKOITH AEITOYPI'TAX (TOTAL STOP)

Apnvovtag to poyAd (9) Tov vdponicTolov, T0 LEIPOKAOUPIGTIKO UMY AVILO CTAUATAEL AVTOUOTA.
To vdpoxabapiotikd unydvnua Eavopyilet va Aertovpyel KOVOVIKG [LE TO ETOULEVO (GLVOLYLLO TOL LIPOTLGTOAOL.



A IMPOXOXH

o Mnv Eeyvdre 611 otav To voporalapioticé unydviua fpioketar oty Oéon Total Stop Aertovpyei kavovikd, kai Katd
OVVERLELD, TEPIV TO APHTETE APDLOYTO, EGTM KAl YI0. £V EAGYITTO YPOVIKO SIGTTHUA, PPOVTIOTE V. PEPETE TAVTA TO
yevico owronty (1) atn Oéan “0”, va Pydlete tyy npila and to pevua, va miéaete 1o uoyio (9) tov vépomiatélov
V10, V0, aPaipéaeTe Ty 0V KaTdA0Ima, Ttieang 1Kal Vo TOT0eTHIETE T0 TOT Aopdielag Tov vopomiatdiov (10) atn Oéon
unloxapiouarog (Eic. B).

6 AIAKOIIH KAI AKINHTOIIOIHXEH

OLokAnphGTE TG Slepyacieg TALGILATOS, TPOYMPNOTE GTNV SLOKOMTN AEITOLPYING KOl GTNV OKLVITOTOINGoM
TOL LOPOKUOAPIGTIKOD UMY AVILOTOG.

6.1 AIAKOIIH THX AEITOYPI'TAX

» Khelote eviehdg TV Kdvovia Tpopodociag vepoo.

* Adelbote 10 vepd and 1o vopokabaploTKo UNydvnie BalovTdg To vo Aettovpyel yio LepPLKd dEVTEPOLETTO
LLE TO LOYAO (9) TOL LIPOTLGTOLOL TLEGUEVO.

* dépte 10 YeVIKO dtokomtn (1) otn HEom “0”.

* Anocuvdéote v mpilo tpopodociag and To pevNa.

* Apaipéote TuY OV LTOAEIULATO TLEGTG TTOV UTOPEL VO £Y0LV LEIVEL GTO GOAN VA LYNANG Ttieang (7), KpaTtdvTag
TLEGUEVO Y10 LEPTKA SEVTEPOAETTO TO LOYAO (9) TOL LIPOTLGTOAOV.

» Turi&te Kol TAAL LE TPOGOYT TO KUAMILO TPOPOd0Ging (2) Kot KPEUAGTE TO 6TO Gt prypa (21).

* [lepuévete va KpuOOEL TO LEPOKAOAPLOTIKO U AVTULL.

/\ mpozoxu

* Otav apnvete 10 v0poralapioTind unydviua va Kpowaoel, Tpocécte Ta TapaKdTom:
- uny agnvete apiraxto 1o vopokalapiaTiKe unydviia, av Kovd tov fpickovial maidid, NAKIOUEVOL i dTopa [
EIOTCES aVAYKES ywpic emifileyn,
- tomobetiate T0 voporxabapiaTico unyavya o uia atabepn Oéan, amo omov dev KIVOVVEDEL Va, Téael,
- uny tomobeteite 10 VOPOKAOAPITTIIC UNYAVIILA GE ETAPN 1] KOVTG G& EDPAEKTA, VALK,

6.2 AKINHTOIIOIHXH

* TuLi&te pe mpocoyn 10 oAV LYNANG Tieons (7), ano@ebyovTog To TCUKIGIOTA.

* TuLi&te pe TPosoyM T0 NAEKTPIKO KAADIL0 TPOPodoaiag (2).

» TornoBetnote pe @povtida To VOPOKAOUPLETIKO UNYAVNUL GE £Ve GTEYVO KUl Kabapd HEPOC, TPOGEYOVTAS
1dtaitepa va unv tpokadEésete (NUiEG 6TO KAAMOLO TPOPOSOGIUG KUl 6TO COANVE VYNANG TLEGTG.

IMPOEIAOITOIHEH
* To vdpoxabupiotikd unydvnua dev avi€y el To Kpoo.

Kdéto and avtifoeg kKApotikég cuvONKeg, TPOKEWEVOL VO OTOPDYETE TO GYMUATIOUO TEYOL GTO ECOTEPIKO
TOL UNYAVIROTOS, lvat duvatdyv, Tpv tepdoete ot dladikacio “Alwokoni) Aertovpyiog”, va ppovticete
TO UNyavnue vo Tpafhiéel 6To 6MTEPIKO TOL £V GVTLYUKTIKO TPOTOV Y10 CUTOKIVITIGTIKY PO, QoD
wponyovpévag cupfovievteite évaov Edtkevpévo Teyxviko, Aoppdavovtag vroyn 6tt 1o avtiodpevo vypo
Oa uropoveoe va tpokadéoel BLAPeC oTig EAAVTLES TG AvTALUG LYNANG TiEoNG.

Kérto and avtifoeg khMpatikég cuVONKES av dgV €l aTE TN SLVOTOTNTA VAL TPOGTUTEYETE TO LOPOKAOUPIGTIKO
UMY EVILLO GOLPMVOL LLE TO. TAPUTAVE®, TPLV VO, TO EAVOPAAETE VO AEITOVPYNTEL PPOVTIGTE VO, TO TOTODETTETE
g €vo (€GTO HEPOC Yo TOGO Y POVIKO ddoTnUa 0G0 YPeGleTAL Y10 VO AIOGEL O TAYOG TOL TUYOV £)EL
GYMUATICTEL GTO ECOTEPLKO TOV.

Av dgv yivouv 6€Puotol 0uTol 01 0TAOT KOVOVEG, LTTAPYEL KIVOLVOG TO UMy avnua va vtootel coPapég PAAPEC.

7 KAGAPIZEMOX KAI XYNTHPHXH

A IMPOXOXH

* Onowodnrote enéufoon ayetiid pe tov kKabapiond Kai ) GUVINPHGH TOL UNYOVALATOS TPETEL VA, PIVETAL APOV
TPONYOVUEVWIS EXTELETETE TIC O100IKATIES TLOV TEPIYPAPOVTAL GTHY TLapdypapo “Atarony Aerrovpyiag”.
Eioucortepa mpémer vo Qoudote mavea va amocovOEeTe T0 U dvIjia OO TO pEvua.
[0 va gyyvdral n aogdleia Tov vOpoKkalapioTiKod Uy aViLaTOS TPEREL VA, )y PRGILOTIOIEITE ATLOKAEIGTIKG, KA1 [LOVOY
avlevtiicd avtallaxtikd, T onoia mapéyel n Eyel eyicpivel o Kataaicevaatig.
o O1 £2.00TIK0T GWANVES, 01 GUVOSTEIS Il 01 GWANVES EKTOEEVANG VYNNG TiEaNS EIValL anLavTIKOol Y10 THY aoPAAEId:
TPETEL VA, ) PROYLOTIOIEITE ATOK AEIGTIKA. KA1 [LOVOY GUTOUS oL ovuVIaTd 0 Kataokevaatig.



7.1 TAKTIKH XYNTHPHXH

Exteléote TG 01001K0GTEG TOL TEPLYPAPOVTUL GTNV TUPAYPUPO “Arakoni) Lertovpyiag” kot akolovdnote TIg
001Y1€G TOL H1VOVTOL GTOV TALPUKAT® TIVOKA.

TTEPIOAIKOTHTA XYNTHPHXHX | EIIEMBAXH

Ye kabe ypnon * 'Eleyy0¢ kahwdiov Tpopodocins, COANVE VYNANG TLEGTG, GLUVIETEMY,
VIPOTLGTOLOV, GOANVY EKTOEEVLONG.

AV 010V MG TAOCETE OTL £VA 1] TEPLEGOTEPA. ATO CVTA TO. pEPN £Y0VV VOO TEL {Npisg
UMV APNGIPOTOINGETE 0€ Kopia mepinTmen to pnydvnpe ko ancvbovdeite og évav
Exdikevpévo Teyviko.

Kabe epdopada * KaBupiopdg girtpov 166500 vepoo (15).

o tov kabapiopd yevikd uprel va neploete 10 GIATpo KGTO and TpexovuEVO vepd 1
V0. TO QUOTEETE NE GUUTLEGLLEVO £pU. 1E 10 SUOKOAES TEPIMTOGELS, X PNOILONOLEICTE
£V0 TPOTOV KOTE TOV CAGTMV 1] GVTIKATAGTNOTE T0, povTilovtag va anevbuvbeite yio
™V ayopd TOL 0VIOAAUKTIKOD GE éva eE0VGLOS0TNEVO KEVTPO GEPPILG.

Kabe piva « Kabapiopodg otopiov.

T'a tov kabapiopd yevikd, upkel vo teploete péce 6TV 01 TOL UKPOPUGIOV T
Belova (17) Tov mupéyetal. Xe TEPINT®OT TOL SEV £)ETE IKAVOTOINTIKG UTOTEAECLATA,
AVTIKOTAGTNOTE TO UKPOPLGLO ¥ PNOILOTOLOVTUG TO KAEWST (16) Tov mapéyetat. [a tnv
ayopd Tov avTolhokTikos anevbuvleite oe éva eE0VGL0S0TNEVO KEVTPO GEPPILG.

ITPOEIAOITIOIHXH

* Katd ) didpketo g Aettovpyiag Tov, 10 LPoKAOUPIGTIKO UMY AVIHO SV TPETEL VO KAVEL LITEPPOIIKO
00puvPo Kat KAT® and avtd dev TPENEL va, Tapovotdlovtal epeavn otaéipata vepoy 1 Aadidv.
Av dev 1ovovy autég ot cuvinkeg, ppovtiote va eleyybet To unydvnua ond évav Exdikevopévo Teyvuko.

7.2 EKTAKTH XYNTHPHXH

A IMPOXOXH

o O1engufaoeic EKTaKTNS GLVTHPNONS TPEREL VO, EKTELODYTAL ATOKAEIOTIKG, KKal (Lovoy antd Evay Erdrevuévo Teyviko.
‘Ocov aeopd TNV EKTEKTN GLVTHPNCT 0KOALOVONGTE TIGTE OGH AVUQEPOVTAL GTOV TOPUKAT® TLVOKAL.

INEPIOAIKOTHTA YYNTHPHEIHE | EIIEMBAXH

Kabe 100 dpeg "Eleyy0g Tov v3paviikol KUKADUOTOS TG AVTALOG.
‘Eheyyoc g otafepotrag g aviiiog.

Kabe 200 dpeg Aldayn hadidv aviriog.

‘Eleyyog tov Bakﬁlﬁc)v aveppOPNONG/TAPOYNG TG UVTIALNG.
‘Ereyyoc op1&inatog tov PLomv Tg aviiiog.

‘Eheyyoc Baifidag pobuiong aviiiog.

"EAeyy0G 10V GUGTNUATOV 0oQUAELG.

IMPOEIAOIIOIHXH
¢ Ta 6Torygia Tov aVAQEPOVTUL GTOV TIVOKE EIVAL EVOSLKTUKA.

8 AINIOXYNAPMOAOTHXH KAI ATAOGEXH TQN MEPQN TOY
MHXANHMATOX

H anoouvapporoynon tov vdpokabuptoTikod unyovnraTog TPETEL VO YIVETOL ATOKAEIOTIKG KOl LOVOV Ao
€101KEVILEVO TPOCOTIKO KAl L€ GERACILO GTOVG KAVOVES TOL 15X DOLY GT1) Y ®Pa OTTOL €Y €l YKOTACTAOEL.

Edikotepa, 1o cOpPforo =mm mov vrdpy el otnV mivakida avoyvopiong (18), deiyvel 6Tt To Tpoidv dev mpémet
va amoppintetol pall Le to olklokd ondpfAnTa.

T nepartépm odnyieg amevbuvheite 6TV TOTIKN LINPESLA Y10 TN 1GOECT TOV OTOPPLUATOV 1] GTO KATAGTI L0
TOANGNG.

A IMPOXOXH

o [lpv dwaivoete to unydvhua ppovtiate va un uropet va ypnoiuonombel og icouio mepintwaon, yia wapdoeryua.
KOPOVTAE TOV TO KAAMDOI0 TPOPOSOTIaS Ical GryovpevTeite 6T Eival TAéov axivovva ta uépy Tov mov Ba mopovoay va
anoteAéaovy Kivovvo yia. ta maidid mov Oa ta EfLenay aav maryvioia.



9 TIPOBAHMATA, AITIEX KAI AYXEIX

/\ 1nPozoxH

o [pv mpoywpioete oe 0TOI00NTOTE EREUPATN EXTEETTE TIG EPYATIES TTOV TTEPTYPAPYOVTAL GTHY TAPEYPapo “Ataromi
ertovpyiag”. Xe TepInTon Tov 0V KATAPEPETE VA, ERAVAPEPETE TNV OULaAl Agitovpyia tne aviiiag ue ) fonbeia
TV TANPOPOPIDHY OV TIEPIEYOVTAL GTOV TivaKa Ttov axolovlei, anevluvleite ae évav Eidikevuévo Teyviro.

TITPOBAHMATA

AITIEX

AYXZEIZ

TomnoBetdvtug o dtukodTTN

(1) ot 6éom “17, 10
VIPOKUBUPLOTIKO UMY VIO
dev Eekva.

Ouunbeite kat 1o 6o
avapEPOVTAL 0T nueimon
G TPy paeoL “Alaxoni Tng
Levtovpyiag (Total Stop)”.

‘Eyet evepyonomnbel éva cboTnuo
AOQUAELOG TOL GLOTIUATOS GTO OTO10 Elval
GUVOEDENEVO TO LIPOKAOUPLTTIKO UM VIO
(ao@aheta, S1apoptkos SuKOTTNG, KAT.).

H npila tov kedmdiov tpogodociog dev £y el
torofetn0el cooTd.

ATOKUTOGTNGTE TO GUGTNUO TPOCTUGLUG.

g nepintoon véug enéuPacng tov un
ZLPNOILOTOLEITE TO LIPOKAOAPITTIKO UMY AVILYL
kot amevbuvieite og évav Edukeopévo Teyviko.

Anoouviéote to @i and y mpila Kot
GULVIEGTE TO KL TAAL GOCTAL.

To vépokubupactikd
unyavnure Kavet mtolhoig
KpadaoHovG Kot givat
Bopupdong.

To giktpo g156d0v vepoL (15) ivar
akdBapro.

H tpogodocio vepov givat avenapkng.

Axolovbnote to 66¢ avaeEPOVTUL 6TV
nopdypapo “Toktikn Tuvinpnon”.

Befoimbeite 611 1 kKGvovka glval vieAmg
AVOLKTY KoL OTL 1) TepOoy N TOL d1kTOHOL KIPEVONG
£lvol GOPE®VO PLE TO. 06X AVOPEPOVTUL GTNV
Tapaypupo

“Xapokmmprotikd kot Teyvikd otoryeia”.

To vdpokabupioTikd
unyavnue dev ebavel ot
pEYIOTN oYL
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@ Preklad ptivodniho navodu k pouzivani

1 VSEOBECNE INFORMACE

Gratulujeme vam, Ze jste si zakoupili nas vyrobek a zaroven bychom vas chtéli upozornit, Ze byl navrzen a vyroben
s ohledem na maximalni bezpe¢nost pracovnika, na vykonnost jeho prace a ochranu prostiedi.

Aby se uchovaly jeho vlastnosti i po uplynuti del$i doby, doporuc¢ujeme vam pozorné si procist tento navod a piesné
dodrzovat v ném uvedené pokyny.

Zvlastni pozornost vénujte ¢teni takto oznacenych ¢asti:

A POZOR

Obsahuji totiz dilezité bezpecnostni pokyny pro pouziti myciho zatfizeni.

Vyrobce nezodpovida za $kody zptisobené:

« nedodrzenim pokynti uvedenych v této ptirucce

« jinym pouzitim nez tim, které je uvedeno v paragrafu “URCENE POUZITI”;

* pouzitim, pii kterém nebyly dodrzeny platné normy tykajici se bezpecnosti a prevence pracovnich nehod;

¢ nespravnou instalaci;

* nedostate¢nou udrzbou;

* zménami a zasahy, které vyrobce neautorizoval,

« pouzitim nahradnich neoriginalnich soucastek anebo soucastek nevhodnych pro tento model myciho zatizeni;
« opravou, kterou neprovedl Specializovany Technik;

1.1 ADRESA VYROBCE

Adresa vyrobce myciho zafizeni je uvedena na typovém stitku myciho zafizeni, ktery se nachazi na stroji,
ana ES Prohlaseni o shodg, které je uvedeno na konci této jazykové ¢asti prirucky.

1.2 PouZiTi A USCHOVA NAVODU NA POUZITi A UDRZBU

Navod na pouziti a udrzbu je neoddélitelnou soucasti myciho zafizeni, a proto musi byt uschovan do budoucna na
chranéném mist¢; v piipadé potfeby umozni rychlou konzultaci.

V navodu na pouziti a udrzbu jsou uvedena dillezita upozornéni pro bezpe¢nost pracovnika a jeho okoli a také pro
ochranu zivotniho prostiedi.

V piipadé jeho poskozeni nebo ztraty je tieba si vyzadat dalsi kopii od vaseho dodavatele nebo od autorizovaného E
servisniho stfediska.

V piipadé predani myciho zafizeni k jinému uzivateli vas zadame téZ o prilozeni navodu na pouziti a idrzbu.
Snazili jsme se o co nejlepsi napsani tohoto navodu. Pokud byste v ném nasli chyby, oznamte je vyrobci nebo
autorizovanému servisnimu stiedisku.

Vyrobce si navic vyhrazuje pravo uvést, a to i bez pfedchoziho oznameni, jakékoliv nevyhnutelné ipravy potfebné
pro doplnéni a opravu této publikace.

Je zakazana jakakoliv reprodukce tohoto navodu bez pisemného povoleni vyrobce.

1.3 POUZITE SYMBOLY A DEFINICE

1.3.1 Poutité symboly
Symbol:

A POZOR

zdiraziuje ur€ité ¢asti v textu; oznacuje moznost zna¢ného poskozeni u osob, pokud nebudou dodrzovany
ptislusné piedpisy a pokyny.
Symbol:

VYSTRAHA

zdiraziuje ur€ité ¢asti v textu; oznacuje moznost poskozeni myciho zatizeni, pokud nebudou dodrzovany
prislusné pokyny.

1.3.2 Definice
« Specializovany Technik: osoba, ktera (obycejné v servisnim stfedisku) je zaucena a opravnéna vykonavat specialni
servisni prace na mycim zafizeni. Zasahy do elektrickych ¢asti mize vykonavat Specializovany Technik, ktery m



je i kvalifikovanym elektrikafem, coz znamena profesionalné zru¢nou osobu schopnou kontrolovat, instalovat
a opravovat elektrickd zafizeni, a to pfi dodrzovani pfedpisii platnych v zemi, ve které bude myci zafizeni
pouzivano.

« Total Stop: zafizeni, které zastavi ¢innost myciho zatizeni pokazdé, kdyz se uvolni paka hydropistole.

* By-pass: predstavuje zvlastni pracovni rezim vysokotlaké mycky, ke kterému dojde pfi uvolnéni paky hydropistole
v prub&éhu bézného provozu.V takovém stavu manometr signalizuje nedostatek tlaku a ¢erpana voda se vraci diky
tlakovému ventilu zpét do saciho okruhu.

« Easy Start: zafizeni, které ulehcuje spusténi myciho zafizeni tak, Ze snizi tlak v erpadle pfi rozbéhu motoru.

2 CHARAKTERISTIKA A TECHNICKE UDAJE

PW 160 - PW 160C - IP 1600 ‘ PW 170C - IP 1700S

ELEKTRICKE ZAPOJENI

Napajeci sit 230V - 1~50 Hz

Pikon 23 KW \ 2,7 KW

Jisténi sitového pfivodu 16 A

PRIPOJKA VODY

Maximalni teplota pfipojené vody 50°C - 122°F

Minimalni teplota pfipojené vody 5°C - 41°F

Minimalni mnoZzstvi pfipojené vody 6001/h - 158 US gph 7001/h - 185US gph
Maximalni tlak pfipojené vody 0,8MPa - 8bar - 116 psi

Maximalni saci vyska Om - Oin

POPIS

Pratok 4801/h - 127 US gph 5401/h - 143 US gph
Maximalni tlak 14 MPa - 140 bar - 2031 psi 15,5MPa - 155bar - 2248 psi
Zpétna sila na hydropistoli 24N 25N

Hladina akustického tlaku 75 dB (A) 81dB (A)
Vibrace na ruce obsluhy 1,14 m/s2 2,24 m/s2
HMOTNOST A ROZMERY

Délka x Sitka x Vyska 38x32x89cm - 15x13x35in

Hmotnost 17kg - 371b 19kg - 421b

Kapacita nadobky na Cistici prostfedek

1,751 - 0,46 US gal

Charakteristika a technické udaje jsou pfiblizné. Vyrobce si vyhrazuje pravo provést na zatizeni jakékoliv zmény, které
povaZzuje za vhodné.

2.1 IDENTIFIKACE SOUCASTI ZARIZENI{

Je tfeba vychazet také z obrazka A az D, nachézejicich se na zac¢atku navodu k pouziti a Gdrzbe.

1. Vypina¢ 16. Imbusovy kli¢ pro demontaz trysky
2. Elektricky kabel s vidlici 17. Jehla pro cisténi trysky
3. Indikator tlaku 18. Typovy Stitek
4. PInici uzavér nadrze na Cistici prostfedek (pouze 19. Drzak pro uloZeni nastavce s hubici
PW 170C - IP 1700S) 20. Drzak pro uloZeni hydropistole
5. Spojka pro vystup vody (pouze PW 160 - IP 1600) 21. Zaveés pro navinuti elektrického kabelu
6. Navije¢ hadice (pouze PW 160C - PW 170C - IP 1700S) | 22. Rotojet (pouze PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
7. Vysokotlaka hadice 25. Spojovaci hadice Cistici zafizeni/navije& hadice
8. Hydropistole (pouze PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
9. Paka hydropistole 26. Drzak prislusenstvi (pouze PW 160C - PW 170C -
10. Pojistka paky hydropistole IP 1700S)
11. Nastavec s hubici 27. Vystrazny Stitek
12. Nosna hlava trysky umoznujici vicecetné nastaveni 28. Tepelny jistic
13. Ovladaci klika k otaceni navijece hadice (pouze 29. Stitek s upozornénim
PW 160C - PW 170C - IP 1700S) 30. Rukojet
14. Pfipojka na pfivodu vody 31. Pénotvorna hubice (pouze PW 160C - PW 160 -

15. Filtr na pfivodu vody

2.2 BEZPECNOSTNi ZARIZEN{

IP 1600)

Cistici zafizeni je vybaveno nize uvedenymi bezpe¢nostnimi zafizenimi.

a) Tepelna ochrana motoru

Jedna se o zafizeni, které zastavi ¢innost Cisticiho zafizeni v ptipadé nadmérmého odbéru elektrického proudu.

Je tfeba postupovat nasledovné:




* hlavni vypinac (1) dejte do polohy “0” a odpojte vidlici z elektrické zasuvky;

« stisknéte paku (9) hydropistole, aby doslo k uvolnéni zbylého tlaku;

« vyckejte 10 + 15 minut, aby myci zafizeni vychladlo;

« zkontrolujte, jestli byly dodrzeny piedpisy uvedené v paragrafu “KSONTROLA A NAPOJENI NA ELEKTRICKOU
SIT”, vénujte zvlastni pozornost kontrole prodluzovaciho kabelu, pokud jste ho pouzili;

« znovu zapojte elektrickou vidlici do zasuvky a zopakujte postup spusténi popsany v paragrafu “PROVOZ”.

/\  Pozor

* V pripadé opakovaného zdasahu bezpecnostniho zarizeni, nepouzivejte v Zadném pripadé myci zarizeni bez toho,
aniz by ho zkontroloval Specializovany Technik.

b) Pi-etlakovy/regulaéni ventil.
Je to ventil, ktery pokud je pfislusné nastaven, umoziuje Cerpané tekutiné vracet se zpét do sani cerpadla a brani
nebezpecnému naristu tlaku, coz mize nastat pii zavieni hydropistole anebo pfi nastaveni hodnot tlaku vyssich
nez jsou maximalni povolené hodnoty.

c) Bezpecnostni zarazka paky hydropistole.
Je to bezpecnostni zarazka (10), kterou je mozno pootocenim zablokovat paku (9) hydropistole (8) v uzaviené
poloze, a tim piedejit jejimu ndhodnému spusténi (viz také obr. B).

2.3 URCENE POUZITI

/\  Pozor

* Myci zarizeni je urcené vyhradné pro nasledujici pouZiti:

- myti vozidel, pristrojii, budov, zarizeni atd. studenou vodou, pripadné s pridanim prostredkii, které urcil
wyrobce;

- prisavani cisticiho prostiedku, ktery urci vyrobce;
- odstranéni kamene a usazenin v potrubi za pomoci prislusnych doplikai, které urcil vyrobce;
- hydropiskovani predmeétii za pomoci prislusnych doplikii, které urcil vyrobce.

* Pro automobilové motory a stroje s tlakovym olejovym okruhem Ize pouzit myci zarizeni pouze v prostorach s
vybavenim pro odlucovani oleje z odpadni vody.

* Myci zarizeni nesmi byt pouzivano na myti osob, zvirat, elektrickych zarizeni pod napétim, jemnych predmétii
nebo samotného myciho zarizeni.

* Myci zarizeni neni vhodné na pouziti v prostredi se zvlastnimi podminkami jako napr. korozivni nebo vybusna
atmosféra.

* Pri pouziti ve vozidle, na palubé lodi ¢i letadla se porad'te se servisni technickou sluzbou, protoze se na takovéto
pouziti miize vztahovat mistni predpis.

Jakékoliv jiné pouZiti se povaZuje za nevhodné.

Vyrobce nezodpovida za piipadné Skody zpiisobené nevhodnym ¢&i nespravnym pouZitim.

3 VYBALEN{

A POZOR

* Po dobu vybalovani je treba nosit ochranné rukavice a bryle, aby se predeslo zranéni rukou nebo oci.

e Soucasti obalu (plastické sacky, sponky atd.) nenechavejte v dosahu déti, mohly by byt moznym zdrojem
nebezpeci.

* Likvidace obalu must byt provedena v souladu s predpisy platnymi v zemi, ve které bylo myci zarizeni nainstalované.
Dbejte na to, aby sacky a obaly z plastického materialu neziistaly volné pohozené v okolnim prostredi, protoze jej
znecistuji.

* Po vybaleni myciho zarizeni zkontrolujte kompletnost dodavky.

V pripadé Vasich pochybnosti myci zarizeni nepouzivejte, ale pozddejte autorizované servisni stiedisko, aby ho
dalo zkontrolovat Specializovanému Technikovi.

3.1 TYPOVY STITEK A VYSTRAZNE STITKY

Odvolavame se na obr. A, ktery je umistén na zacatku navodu na pouZziti.

Na typovém stitku (18) se nachazi sériové ¢islo a zakladni technické tidaje myciho zafizeni. Souc¢asné informuje o
garantované hladiné akustického vykonu myciho zatizeni.

Vystrazné stitky (27 ; 29) informuji o ptipadnych zbytkovych rizicich a jedna se o tyto $titky: zakaz pouziti ¢isticiho
zatizeni bez predchoziho piecteni navodu (29); zakaz pouziti Cisticiho zafizeni na umyvani osob, zvifat, elektrickych
zatizeni a samotného Cisticiho zatizeni (27).



A POZOR

* Po vybaleni myctho zarizeni zkontrolujte, jestli se na ném nachdazi typovy stitek a vystrazné stitky a jestli jsou
citelné. V opacném pripadé se obrat'te na prodejce nebo na autorizované servisni stredisko, které vam je doda .

e Jestli se behem pouzivani typovy nebo vystrazné stitky poskodily, obratte se na prodejce nebo na autorizované
servisni stredisko, které vam je doda.

3.2 STANDARDNI VYBAVA
Ujistéte se, Ze obal zakoupeného vyrobku obsahuje nasledujici souéasti:
* samotné vysokotlaké Cistici zafizeni;
« vysokotlakou hadici s rychlospojkou (pouze PW 160 - IP 1600);
* navije¢ hadice spolu s vysokotlakou hadici (pouze PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* hydropistoli;
* nastavec s hubici;
* rotojet (pouze PW 160C - PW 170C - IP 17008S);
* pénotvornou hubici (pouze PW 160 - PW 160C - IP 1600);
* navod k pouziti a udrzbg;
* sacek s piislusenstvim, ktery obsahuje:
- kli¢ pro demontaz trysky nastavce s hubici,
- jehlu na ¢isténi trysky,
- hadicovou spojku na pfivodu vody,
- filtr na ptivodu vody;
* sacek, ktery obsahuje (pouze PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
- ovladaci kliku k otac¢eni navijece hadice (13),
- spojovaci hadici Cistici zafizeni/navije¢ hadice (25),
- drzak piislusenstvi (26).
V piipadé vyskyti problému se obrat'te na prodejce nebo na autorizované servisni stiedisko.

3.3 DOPLNKOVE VYBAVENI

Standardni vybaveni myciho zafizeni mize byt rozsifeno o nasledujici mozny vybér dopliki:
* nastavec na piskovani: urcen na otryskani povrchili — odstranuje rez, lak, usazeniny, atd.;

» sonda na ¢iSténi potrubi: uréena na proc¢isténi ucpaného potrubi a spojeni;

* rota¢ni hydrokarta¢: uréeny na €isténi jemnych povrchu.

A POZOR

* Nevhodné doplikové vybaveni zhorsuje uicinnost myctho zarizeni, které se tim ndasledné miize stdat nebezpecnym.
Pouzivejte jen vylucné doplnkové vybaveni, které doporucil vyrobce.
Co se tyka vseobecnych pokynii, bezpecnostnich opatreni, instalace a udrzby doplitkového vybaveni, pridrzujte
se prilozené dokumentace.

4 INSTALACE
Je tfeba vychazet také z obr. A, uvedeného na zac¢atku navodu k pouziti a Gdrzbe.

4.1 MONTAZ PRISLUSENSTV{

a) Zasunte nastavec s hubici (11) na hydropistoli (8) a zasroubujte na doraz.

b) Namontujte drzék piislusenstvi (26) na rukojet’ (30); namontujte ovladaci kliku (13) na navije¢ hadice (6) (pouze
PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Namontujte hadici (25) mezi navije¢ hadice a Cistici zafizeni a dotahnéte na doraz obé soucasti rychlospojky;
odvinte potiebné mnozstvi hadice (7) otacenim navijece hadice prostiednictvim ovladaci kliky (13) (pouze PW
160C - PW 170C - IP 1700S).

d) Odvinte vysokotlakou hadici (7), nasad'te rychlospojku na spojku pro vystup vody (5), zaSroubujte a dotdhnéte
(pouze PW 160 - IP 1600).

¢) ZaSroubujte koncovou ¢ast vysokotlaké hadice (7) (strana bez rychlospojky pro PW 160 - IP 1600) na zavit pistole
na vodu (8) a dotdhnéte na doraz dvéma pevnymi kli¢i 17 mm (nejsou soucasti piislusenstvi).

f) Zasunte saci filtr na vodu (15) do saci spojky na vodu (14) a zaSroubujte jej na piipojku pro pfivod vody do
mycky.



4.2 KONTROLA A NAPOJENi NA VODOVODNI SiT

VYSTRAHA

* Pfivod vody musi byt takovy, aby zabezpecil dodavku dostatecného mnozstvi vody potiebného pro myci zatizeni.
Z tohoto duivodu si prohlédnéte hodnoty prutoku uvedené v tabulce technickych tidajt.
V piipadé pochyb se obrat'te na Specializovaného Technika.

» Nepouzivejte pro myci zafizeni vodu s teplotou vyssi jak 50°C/122°F nebo nizsi jak 5°C/41°F.

* Tlak ptivodni vody nesmi byt vyssi jak 8 bar/116 psi.

 Nespoustéjte myci zafizeni se saci vyskou vyssi jak 0 m/0 ft.

* Nespoustéjte myci zafizeni bez dodavky vody.

» Nepouzivejte pro myci zafizeni slanou vodu nebo vodu obsahujici neéistoty. Pokud by k takovému pouziti
nahodou doslo, co nejdiive spust’te myci zafizeni a nechte ho proplachnout né€kolik minut ¢istou vodou.

A POZOR

* Co se tvkd napojeni na vodovodni sit, dodrzujte pokyny platné v zemi, ve které se bude myci zarizeni instalovat.

4.3 KONTROLA A NAPOJENI NA ELEKTRICKOU SiT

A POZOR

* Dejte zkontrolovat Specializovanému Technikovi, zdali parametry privodni sité odpovidaji udajim uvedenym
na typovem Stitku (18) myciho zarizeni. Zvlastni pozornost vénujte napéti sité, které se nesmi odlisovat od napéti
uvedeného na Stitku + 5%.

* Napojeni na elektrickou sit musi provést Kvalifikovany Elektrika¥, v souladu s normou IEC 60364-1 nebo
podobnymi normami platnymi v zemi, kde se bude myci zarizeni pouzivat. Elektricka zasuvka, na kterou bude
myci zarizeni pripojeno, musi mit uzemnéni s vhodnym jisténim, (hodnota je uvedend na typovém Stitku a v tabulce
technickych vudajit) a musi byt chranénd proudovym chranicem s citlivosti ne vyssi jak 30 mA.

* Pokud by byl napdjeci kabel prilis kratky, je mozné pouzit prodluzovaci kabel, ale ubezpecte se, aby jeho délka
neprevySovala 10 m/32,8 ft, aby priirez vodicii byl aspon 1,5 mm? a aby zdsuvka a vidlice kabelu byly ve vodotésném
provedeni. V pripadé pochyb je treba se obrdatit na Kvalifikovaného Elektrikdre.

Neodpovidajici prodluzovaci privody mohou byt nebezpecné.

5 Provoz
Pracovni poloha myciho zafizeni je svisld, viz obrazek A.

/\  Pozor

* Pouzivani myciho zarizeni si vyZaduje pozornost a opatrnost. Nikdy nesvérujte myci zarizeni jinym osobam bez toho,
aniz byste se wjistili s vasi primou zodpovédnosti, ze pripadny uzivatel ma procteny tento navod a umi toto myci
zarizeni Fadné pouzivat. Myci zarizeni nesmi pouzivat déti nebo osoby nepoucené v rozsahu tohoto ndavodu.

* Dodrzujte bezpecnostni predpisy uvedené v navodé na pouziti a udrzbu pripadného doplitkového vybaveni, pokud
s nim pracujete.

* Myci zarizeni nepouzivejte v pripadeé jestli:

- napdjeci kabel anebo jiné dilezité casti jako vysokotlakova hadice, bezpecnostni zarizeni, hydropistole a ndstavce
Jjsou poskozené;

- umyvaci zarizeni nebylo kompletné sestaveno v¢. tlakové hadice a pistole;

- se umyvaci zarizeni pieklopilo nebo utrpélo silny naraz,

- dochazi k viditelnému uniku vody.

V takovychto pripadech musi myci zarizeni zkontrolovat Specializovany Technik.

* Zvlastni pozornost vénujte pouziti myciho zarizeni v prostredi, ve kterém se nachazeji pohybujici se vozidla, ktera
by mohla stlacit a poskodit napdjeci kabel, vysokotlakovou hadici, hydropistoli, apod...

* Po dobu provozu musi byt myci zarizeni stdle pod kontrolou a mimo dosah déti. Vénujte zvlastni pozornost pri
pouzivani v jeslich, materskych a zakladnich Skolach, nemocnicnich zarizenich a lécebnych uistavech, protoZe na
techto mistech se mohou vyskytnout déti, starsi osoby nebo invalidni osoby bez dozoru.

* Pred uvedenim myciho zarizeni do provozu dbejte na to, aby bylo postaveno na suchém misté, v roviné a ve stabilni
poloze, aby se predeslo padu nebo prevraceni.

* Pred tim, nez myci zarizeni budete premistovat, provedte operace uvedené v paragrafu “Vypnuti”.

* Pred spustenim myciho zarizeni si vezméte oblecent, které zarucuje vhodnou ochranu pred pripadnymi chybnymi
tkony s proudem vody pod tlakem. Nepouzivejte myci zarizeni v blizkosti osob, které nejsou vybavené ochrannym
oblecenim.

* Proud vody pod vysokym tlakem miize byt nebezpecny, pokud je nevhodné pouzivany. Nesmérujte proud na osoby,
zvitata ¢i elektrické zarizeni pod napétim nebo na samotné myci zarizent.




* Pri pouzivani hydropistoli uchopte pevné, nebot pri stlaceni paky (9) je treba zadrzet zpétnou silu proudu vody
pod vysokym tlakem. Hodnota této sily je uvedena v tabulce technickych udaji (zpétna sila je uvedena v N, kde
IN=01kg)

* Proud vody nesmérujte proti sobé ani jinym osobdm, jestli chcete provést pripadné vycisténi obleceni ¢i obuvi.

 Z ditvodu ochrany Zivotniho prostredi, umyvani motoru vozidel nebo zarizeni obsahujici tlakové rozvody oleje,
musi byt uskutecnéno jen v prostiedi vybaveném vhodnym odlucovacem oleje.

* Pneumatiky vozidel musi byt cistény ze vzdalenosti ne méné nez 50 cm/19 in, aby se predeslo jejich moznému
poskozeni proudem pod vysokym tlakem. Prvnim ndznakem Skody zpuisobené na pneumatice je zména jeji
barvy.

o Nesmeérujte proud vody pod vysokym tlakem na azbest nebo jiné zdravi skodlivé latky.

* Nepouzivejte myci zarizeni v destivych podminkdch.

* Diilezitou pozornost vénujte paragrafu “Kontrola a napojeni na elektrickou sit’”.

* Diilezitou pozornost vénujte paragrafu “Provoz s Cisticim prostiedkem”.

« Jestli myci zarizeni neni v provozu, nenechavejte vidlici v zasuvce a pred jakoukoliv operact ji vytahnéte.

Lépe receno, dejte hlavni vypinac (1) do polohy “07, odpojte vidlici z elektrické zasuvky, stlacte paku (9) hydropistole,
aby se uvolnil pripadny zbyly tlak a dejte do blokovaci polohy bezpecnostni zarazku (10) (Obr. B):
- pred tim, nezli nechdte myci zarizeni bez kontroly i na kratkou dobu;
- pred dopliiovanim cisticiho prostiredku
- po skonceni prace;
Pred jakoukoliv udrzbou ¢i ¢isténim myciho zarizeni vyckejte, dokud myci zarizeni zcela nevychladne.

* Po dobu pouzivani neblokujte paku (9) hydropistole do stale oteviené polohy .

* Neodpojujte vidlici ze zasuvky tim zpiisobem, Ze ji vytahujete za privodni kabel.

* Nevkladejte redukce ¢i adaptéry mezi vidlici a elektrickou zasuvku.

 Udrzujte napdjeci kabel, prodluzovaci kabely, vidlice a zasuvky suché. Nedotykejte se jich mokryma rukama.

* Pokud by doslo k poskozeni napdjeciho kabelu, aby se predeslo nebezpeci, je tieba ho vyménit. Tuto ¢innost smi
provadet pouze vyrobce nebo Specializovany Technik.

* Béhem provozu neprikryvejte myci zarizeni a nestavte ho na mista, kterd neumoznuji jeho ventilaci.

 Pokud pouzivate myci zarizeni v uzavi‘eném prostoru, ubezpecte se, ze je zarucena jeho ventilace.

5.1 PRiPRAVNE UKONY

» Kompletn¢ odvinte vysokotlakou hadici (7).

 Upevnéte k rychlospojce pro piivod vody (14) piivodni hadici s pouzitim bézné zahradni rychlospojky.

* Oteviete kohoutek ptivodu vody a davejte piitom pozor, zda nedochazi k odkapavani vody.

« Ujistéte se, ze se hlavni vypinac (1) nachazi v poloze odpovidajici vypnuti (polohy ,,0%), a zasunite vidlici do zasuvky
elektrického rozvodu.

* Pretocte hlavni vypina¢ (1) do polohy ,,1%.

« Stisknéte paku (9) hydropistole a vyckejte, dokud nezacne vytékat plynuly proud vody.

* Pfepnéte hlavni vypinac¢ (1) do polohy ,,0* a ptipojte k hydropistoli (8) nastavec s hubici (11).

5.2 STANDARDNI CINNOST (VYSOKOTLAKA)

« Ujistéte se, ze se nosna hlava trysky umoznujici vicecetné nastaveni (12) nenachézi v poloze ptisavani Cisticiho
prostiedku (viz také odstavec ,,Provoz s Cisticim prostfedkem®).

* Znovu zapnéte Cistici zafizeni preto¢enim hlavniho vypinace (1) do polohy ,,1¢ a zkontrolujte, zda je proud vody
vystiikovany z trysky rovnomérny a zda nedochazi k odkapavani.
Poznamka: po takovémto uvedeni do ¢innosti dojde k okamzitému zastaveni Cisticiho zafizeni po poc¢ate¢nim
$pickovém vykonu, a to v disledku aktivace zafizeni Total Stop.

* Pro zahajeni ¢innosti Cisticiho zafizeni a jeho pouziti pro umyvani sta¢i aktivovat paku (9) pistole na vodu.
Hodnotu tlaku 1ze odecist z indikatoru tlaku (3).

5.3 PROVOZ S CISTICIM PROSTREDKEM

A POZOR

* Myci zarizeni bylo zkonstruovdno pro pouziti cisticich prostredki, které doporucil vyrobce. PouZiti jinych
prostredkii nebo chemickych vyrobkii miize negativné ovlivnit bezpecnost myciho zarizeni. Lze pouzivat saponaty
beézné dostupné na nasem trhu s hustotou 1 - 1,2 (priblizné jako voda). Nedoporucuji se prilis zasadité ¢i naopak
kyselé prostiredky.

Nikdy neprisavejte latky obsahujici rozpoustédla, benzin, fedidla, aceton a olej. Takovéto rozprasované latky jsou
vysoce horlavé, vybusné a toxické.

 Pozorné si proctete pokyny a varovani uvedené na nalepce pouzitého prostiredku.

* Prostredky uchovavejte na bezpecném a détem nepristupném miste.



 V pripade kontaktu s oc¢ima je okamczite vyplachnéte vodou a vyhledejte lékare, pricemz si vezméte s sebou i obal
pouczitého prostiedku.

* V pripadé poziti nevyvolavejte zvraceni a okamzité vyhledejte lékare, pricemz s sebou vezméte i obal pouzitého
prostredku.

Doporucené ¢istici prostredky jsou biologicky rozlozitelné z vice nez 90%.
Ohledné zpuisobu pouziti ¢isticiho prostifedku konzultujte informace uvedené v tabulce a na §titku na obalu ¢isticiho
prostiedku.
* V piipadé sani ze zasobniku Eisticiho zafizeni (pouze PW 170C - IP 1700S):
- sejméte uzaveér (4) a dbejte pritom, aby nedoslo k vyliti kapaliny, naplite nadrz (maximalni kapacita
1,75 1/0,46 US gal) podle pokynti tykajicich se davkovani, které jsou na Stitku na obalu cisticiho prostredku.
- nastavte nosnou hlavu trysky umoznujici viceCetna nastaveni (12) podle schématického znazornéni na obr. H-1
a poté aktivujte paku (9) hydropistole; zahajite tak pfisavani Cisticiho prostiedku.
- nastavte nosnou hlavu trysky umoznujici viceCetna nastaveni (12) podle schématického znazornéni na obr. H-2
za ucelem obnoveni vysokotlaké ¢innosti.
« V ptipadé pouziti pénotvorné hubice (31) (pouze PW 160 - PW 160C - IP 1600) nasuiite hubici na hydropistoli (8)
a zapnéte zafizeni (sani a sméSovani budou probihat automaticky pfi priachodu vody).

5.4 PRERUSENI PROVOZU (TOTAL STOP)
Uvolnénim paky (9) hydropistole se myci zafizeni automaticky zastavi.
Myci zatizeni za¢ne znovu pravidelné fungovat po nasledném stlaceni paky hydropistole.

A POZOR

* Nezapomerite, Ze myci zarizeni v rezimu Total Stop je plné funkcni, a tedy pred tim, nezli ho nechate bez dozoru, a to i
Jen na kratkou dobu, dejte hlavni vypinac (1) do polohy “0”, odpojte vidlici ze zdasuvky, stlacte paku (9) hydropistole,
aby se uvolnil pripadny zbyly tlak a bezpecnostni zarazku (10) dejte do blokovaci polohy (Obr. B).

6 VYPNUTI A USKLADNENI ZARIZEN{
Po ukonéeni myti stroj vypnéte a pfipravte jej k uskladnéni.

6.1 VypNuTi

* Zavfete vodovodni kohoutek.

* Nechejte odtéci vodu z myciho zafizeni tak, ze ho nechate na nékolik vtefin zapnuté se stlacenou pakou (9)
hydropistole. E

 Hlavni vypina¢ (1) dejte do polohy “0”.

* Vytahnéte elektrickou vidlici ze zasuvky.

« Pfipadny zbytkovy tlak ve vysokotlakové hadici (7) odstrarite tak, ze na nékolik vtefin nechate paku hydropistole (9)
stlacenou.

« Peclivé smotejte napajeci kabel (2) a ulozte ho na jemu uréené misto (21).

 Vyckejte dokud myci zafizeni nevychladne.

A POZOR

* V' dobé chladnuti myciho zarizeni, dbejte na to, aby:
- myci zarizeni neziistalo nestrezené, pokud se v misté nachdzeji déti, starsi anebo invalidni osoby bez dozoru;
- bylo myci zarizeni umisténo v stabilni poloze bez nebezpeci padu;
- nebylo myci zarizeni umisténo v blizkosti horlavych materialu.

6.2 USKLADNEN{

* Peclivé navinte vysokotlakou hadici (7), aniz by doslo k jejimu pfehnuti.

« Peclivé navinte napajeci elektricky kabel (2).

« Cistici zafizeni pe¢livé ulozte na suché a Gisté misto a dbejte pFitom, aby nedoslo k poskozeni napajeciho kabelu a
vysokotlaké hadice.

VYSTRAHA

* Myci zatizeni poskozuje mraz. Zmrzla voda muze poskodit rozvody v mycce!!
V studeném prostiedi, aby se predeslo vytvofeni namrazy ve vnitfku myciho zafizeni, je mozné, pred zacatkem
postupu “Vypnuti”, nechat nasat mycimu zafizeni nemrznouci automobilovy prostfedek (chladici kapalina do
motori). Toto ale konzultujte pfedem se Specializovanym Technikem, protoze nasaty piipravek by mohl poskodit



tésnéni vysokotlakového cerpadla.

Jestli se vam ve studeném prostiedi nepodatilo podle uvedeného postupu ochranit myci zafizeni, dejte ho pied
jeho spusténim do teplého prostiedi na dobu, ktera postacuje na roztati ptipadného ledu vytvofeného uvnitt
zatizeni.

Nedusledné respektovani téchto jednoduchych piedpisti muze zpisobit vazné poskozeni myciho zatizeni.

7 CISTENi A UDRZBA

A POZOR

* VSechny operace cisténi a udrzby musi byt uskutecnény az po vykonani operaci popsanych v paragrafu
“Vypnuti”.
Hlavné vam pripomindame, abyste vidy odpojili spotiebic od elektrického napdjeni.

* Aby byla zarucena bezpecnost myciho zarizeni, pouzivejte jen originalni nahradni soucastky, které dodal vyrobce
nebo soucastky, které doporucil.

* Gumové hadice, spojky a vysokotlakové nastavce jsou velmi diilezité z hlediska bezpecnosti: pouzivejte vylucné
takové, které doporucil vyrobce.

7.1 BEZNA UDRZBA
Proved’te operace popsané v paragrafu “Vypnuti” a dodrzujte pokyny uvedené v nasledujici tabulce.

TERMIN UDRZBY CINNOST

Po kazdém pouziti » Kontrola napajeciho kabelu, vysokotlakové hadice, spoju, hydropistole, nastavce.
Pokud by néktera z ¢asti byla poSkozena, myci zafizeni nepouzivejte a obrat'te
se na Specializovaného Technika,

Tydné « Ciéténi filtru na pfivodu vody (15)

Pfi Cisténi obycejné staci proplachnout filtr pod tekouci vodou nebo ho vycistit
usazeninam nebo filtr vymérite, pficemz o jeho vyménu pozadejte autorizované
servisni stfedisko.

Znovu namontuijte filtr a dobfe dotahnéte spojeni.

Mésitné - Cisténi trysky.

Pro ¢isténi trysky obvykle staci projet otvor trysky jehlou (17) z pfisluSenstvi. V
pfipadé, Ze by nebylo mozné timto zpusobem dosahnout uspokojivych vysledku,
pouzijte kli¢ (16) z prisluenstvi. Pro koupi nahradniho dilu se obratte na
autorizované stredisko servisni sluzby.

VYSTRAHA

* Po dobu provozu nesmi byt myci zafizeni pfili§ hlu¢né a nesmi byt pod nim vidét evidentni kapani vody ¢i
oleje.
Pokud by k tomu doslo, dejte zkontrolovat zatizeni Specializovanému Technikovi.

7.2 SPECIALNI UDRZBA

A POZOR

« Ukony specidlni iidrzby miize provadét jenom Specializovany Technik.

Pii specialni Gdrzbé dodrzujte pokyny uvedené v nasledujici tabulce.

TERMIN UDRZBY CINNOST

Kazdych 100 hodin Kontrola hydraulického okruhu Eerpadia.
Kontrola upevnéni ¢erpadla.

Kazdych 200 hodin VVyména oleje v Cerpadle.

Kontrola ventilt na sani / vytlaku Gerpadla.
Kontrola utazeni Sroubl na Cerpadle.
Kontrola regula¢niho ventilu ¢erpadla.
Kontrola bezpec¢nostnich zafizeni.

VYSTRAHA
« Udaje uvedené v tabulce jsou p¥iblizné.



8 LIKVIDACE A ZPRACOVANi

Likvidaci myciho zafizeni musi provést kvalifikovany persondl, a to v souladu s pravnimi ptedpisy platnymi v zemi,

ve které ma byt nainstalované.

Symbol === uvedeny na typovém Stitku (18), urcuje, ze zafizeni nesmi byt likvidovano spolecné s odpadem z

domacnosti.

A POZOR

e Pred likvidaci myciho zarizeni musi byt zarizeni v nepouzitelném stavu, napr. odriznéte napdjeci kabel a casti,

které by mohly byt nebezpecné pro deti, kdyby zarizeni pouzily jako hracku.

9 PORUCHY, PRICINY A JEJICH ODSTRANEN{

A POZOR

e Pred zacatkem kazdého zakroku proved'te operace uvedené v paragrafu “Vypnuti”. V pripadé, Ze se vam nepodari
obnovit spravnou funkci myctho zarizeni s vyuzitim informaci uvedenych v ndsledujici tabulce, poradte se se

Specializovanym Technikem.

PORUCHY

PRICINY

ODSTRANENI

Hlavni vypinac (1) je v poloze “1”,
a myci zafizeni se nespusti.
Pamatujte i na informace uvedené
v Poznamce paragrafu “Preruseni
provozu (Total Stop)”.

Doslo k spusténi jisténi napajeciho
elektrického obvodu, na ktery je napojeno
myci zafizeni (pojistky, proudovy chrani¢
atd.).

Vidlice napajeciho kabelu neni spravné
zastréend v zasuvce.

Zkontrolujte a znovu obnovte napajeni
elektrického obvodu. V pripadé
dal$iho vyskytu poruchy nepouzivejte
myci zafizeni a obratte se na
Specializovaného technika.

Odpoijte vidlici ze zasuvky a zapojte ji
spravné.

Myci zafizeni vibruje a je hlu¢né.

Filtr na pfivodu vody (15) je zaneseny.

PfFivod vody je nedostatecny.

Postupujte podle pokynt uvedenych v
paragrafu “Bézna udrzba”.

Zkontrolujte, jestli je kohoutek upIné
otevien a jestli dodavka ve vodovodnim
fadu odpowda udajum uvedenym v
paragrafu ‘Charakteristika a Technické
udaje”.

Cistici zafizeni nedosahuje
maximalniho tlaku.

Nosna hlava trysky umozriujici viceCetna
nastaveni (12) se nachazi v poloze
odpovidajici nizkému tlaku (obr. H-1).

Je opotfebena tryska.

Postupujte podle informaci na obr. H-2.

Provedte vyménu trysky podle pokynt
uvedenych v odstavci ,BéZna udrzba*“.

Nedostate¢né sani Cisticiho
prostfedku.

Nosna hlava trysky umoziujici vice€etna
nastaveni (12) se nenachazi v poloze
odpovidajici nizkému tlaku (obr. H-1).
Chybéjici prostfedek v nadrzi.

Pouzity Cistici prostredek je pfili§ viskozni

Postupujte podle informaci na obr. H-1.

Pridejte prostfedek do nadrze.

Pouzijte cistici prostfedek doporuceny
vyrobcem a postupujte dle pokynud pro
roziedéni; tyto pokyny jsou na stitku.

Z trysky netece voda.

Nedostatek vody.

Tryska je ucpana.

Zkontrolujte, jestli je kohoutek
vodovodniho fadu Uplné otevien.

Vycistéte a/nebo vymérite trysku podle
udaju v paragrafu “Bézna udrzba”.

Myci zafizeni se b&hem ¢innosti
zastavi.

Doslo k spusténi jisténi napajeciho
elektrického obvodu, na ktery je napojeno
myci zafizeni (pojistky, proudovy chrani¢
atd.).

Doslo k aktivaci tepelné ochrany motoru

Zkontrolujte a znovu obnovte napéjeni
elektrického obvodu. V pfipadé
dalSiho vyskytu poruchy nepouzivejte
myci zafizeni a obratte se na
Specializovaného technika.

Dodrzujte pokyny uvedené v paragrafu
“Bezpecnostni zafizeni”.

Pooto¢enim hlavniho vypinace (1)
motor vréi, ale nestartuje

Elektrické zafizeni a/nebo prodluzovaci
kabel nejsou v dobrém stavu.

Dodrzujte pokyny uvedené v paragrafu

“Kontrola a napojeni na elektrickou sit”.




@ Preklad pévodného navodu na pouzitie

1 VSEOBECNE INFORMACIE

Gratulujeme vam, ze ste si zakupili nas vyrobok a zaroven by sme vam chceli pripomenit’, ze bol navrhnuty a vyrobeny
s ohl'adom na maximalnu bezpe¢nost pracovnika, na vykonnost’ jeho prace a ochranu prostredia.

Aby sa uchovali jeho vlastnosti aj po uplynuti dlhej doby, odpori¢ame Vam pozorne precitat’ tento navod a presne
dodrziavat’ v iom uvedené pokyny.

Zvlastnu pozornost’ venujte pri Citani takto oznacenych Casti:

A POZOR

Obsahuju totiz délezité bezpecnostné pokyny pre pouzitie umyvacieho zariadenia.

Vyrobca nezodpoveda za Skody sposobené:

nedodrziavanim pokynov uvedenych v tomto navode na pouzitie

inym pouzitim ako tym, ktoré je uvedené v Gasti “POUZITIE”;

pouzitim, pri ktorom neboli dodrzané platné normy tykajiice sa bezpecnosti a prevencie pracovnych nehod;
nespravnou instalaciou;

nedostato¢nou udrzbou;

zmenami a zasahmi, ktoré vyrobca neautorizoval,

pouzitim nahradnych neoriginalnych stciastok alebo suciastok nevhodnych pre tento model umyvacieho
zariadenia;

opravou, ktort neuskutoénil Specializovany Technik.

1.1 ADRESA VYROBCU

Adresa vyrobcu umyvacieho zariadenia je uvedena na identifikacnom Stitku umyvacieho zariadenia, ktory sa nachadza
na stroji a na ES vyhlaseni o zhode, ktoré sa nachadza na konci tejto jazykovej Casti navodu.

1.2 POUZITIE A USCHOVANIE NAVODU NA POUZITIE A UDRZBU

Navod na pouzitie a idrzbu je neoddelitelnou sticastou umyvacieho zariadenia, a preto musi byt dobre uchovany
do buducna v pripade jeho potreby.

V navode na pouzitie a idrzbu st uvedené délezité upozornenia pre bezpecnost’ pracovnika a jeho okolia a taktiez
pre ochranu prostredia.

V pripade jeho poskodenia alebo straty si treba vyziadat’ d’al$iu kopiu od vasho dodavatela alebo od autorizovaného
servisného strediska.

V pripade prechodu umyvacieho zariadenia k inému pouzivatel'ovi véas ziadame o prilozenie navodu na pouzitie a
udrzbu.

Snazili sme sa o ¢o najlepsie napisanie tohto navodu. Ak by ste napriek tomu nasli v iom chyby, ohlaste ich vyrobcovi
alebo autorizovanému servisnému stredisku.

Vyrobca si navyse vyhradzuje pravo uviest’ a to aj bez predbezného ohlasenia akékol'vek nevyhnutné tpravy, ktoré
su potrebné pre doplnenie a opravu tohto navodu.

Je zakazana akakol'vek reprodukcia tohto navodu bez pisomného povolenia vyrobcu.

1.3 VYSVETLENIE SYMBOLOV A DEFINiCI{

1.3.1 Symboly

Symbol: POZOR
zdoraziuje urcité Casti v texte; oznacuje moznost’ pripadného poranenia osoby, ak nebudil dodrzané prislusné predpisy
a pokyny.

Symbol: VYSTRAHA
zdoraziuje urcité casti v texte; oznac¢uje moznost’ poskodenia umyvacieho zariadenia, ak nebudu dodrzané prislusné
pokyny.

1.3.2 Definicie

« Specializovany Technik: osoba (obvykle v servisnom stredisku), ktora je zaucena a opravnena vykonavat’ na
umyvacom zariadeni Specialne servisné prace. Zasahy do elektrickych ¢asti moze vykonat’ Specializovany Technik,
ktory je aj kvalifikovanym elektrikarom, ¢o znamena profesionalne zru¢nou osobou, schopnou kontrolovat,
instalovat’ a opravovat’ elektrické zariadenia a to za dodrziavania predpisov platnych v krajine, v ktorej je umyvacie



zariadenie inStalované/pouzivané.

« Total Stop: rezim, ktory zastavi ¢innost’ umyvacieho zariadenia vzdy, ked sa uvol'ni paka hydropistole.

* By-pass: Zvlastna funkcia umyvacieho zariadenia, ktora sa aktivuje ked” pri normalnom pouzivani sa zanecha
paka hydropistole. Za tejto podmienky tlakovy indikator ukazuje nedostatok tlaku a natlacena voda sa dostane do

nasavania vd’aka regula¢nému ventilu tlaku.

 Easy Start: zariadenie, ktoré¢ ul'ahcuje spustenie umyvacieho zariadenia tak, ze znizi tlak pocas prvych momentov

uvedenia do ¢innosti.

2 CHARAKTERISTIKA A TECHNICKE UDAJE

PW 160 - PW 160C - IP 1600

‘ PW 170C - IP 1700S

ELEKTRICKE ZAPOJENIE
Napajacia siet

230V

- 1~50 Hz

Prikon

2,3 kW

\ 2,7 KW

Istenie sietového privodu

16A

NAPOJENIE VODY
Maximalna teplota privadzanej vody

50 °C

- 122°F

Minimalna teplota privadzanej vody

5°C

- 41°F

Minimalne mnozZstvo privadzanej vody

6001/h - 158 US gph

700h - 185US gph

Maximalny tlak privadzanej vody

0,8MPa -

8bar - 116 psi

Maximalna sacia vyska

om

- 0in

POPIS
Prietok

4801/ - 127 US gph

5401/h - 143 US gph

Maximalny tlak

14 MPa - 140 bar - 2031 psi

155MPa - 155bar - 2248 psi

Reakéna sila na hydropistol 24N 25N
Hladina akustického tlaku 75dB (A) 81dB (A)
Vibracie na ruky obsluhy 1,14 m/s2 2,24 m/s2
HMOTNOST A ROZMERY

Dlzka x Sirka x Vy$ka 38x32x89cm - 15x13x35in
Hmotnost’ 17kg - 371b 19kg - 421b

Kapacita nadobky na &istiaci prostriedok

1,751 - 0,46 US gal

Charakteristika a technické udaje su priblizné. Vyrobca si vyhradzuje pravo uskutocnit na zariadeni akékolvek zmeny,
ktoré povaZuje za potrebné.

2.1 IDENTIFIKACIA CASTi ZARIADENIA

Je potrebné vychadzat’ aj z obrazkov A a D, nachadzajucich sa na zaciatku navodu na pouzitie a udrzbu.

. Vypina¢
. Elektricky kébel + zastrcka
. Indikator tlaku
. Plniaci uzaver nadrze na Cistiaci prostriedok
(len PW 170C - IP 1700S)
5. Spojka pre vystup vody (len PW 160 - IP 1600)
6. Navija¢ hadice (len PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
7
8

BWOWN -

. Vlysokotlakova hadica
. Hydropistol

9. Paka hydropistole

. Poistka paky hydropistole

. Rurka s hubicou

. Nastavitelna nosna hlava trysky

. Oto¢ny ovladac a paka navijaca hadice (len PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

14. Sacia spojka na vodu

2.2 BEZPECNOSTNE ZARIADENIA

. Saci filter na vodu

. Imbusovy klu¢ pre demontaz trysky

. Ihla na &istenie trysky

. Typovy §titok

. Drziak pre uloZenie rurky s hubicou

. Drziak pre uloZenie hydropistole

. Drziak pre navinutie elektrického kabla

. Rotojet (len PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

. Spojovacia hadica Cistiace zariadenie/navija¢ hadice

(len PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

. Drziak prislusenstva (len PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
. Vystrazny Stitok

. Tepelny isti¢

. Stitok s upozornenim

. Rukovat

. Penotvorna hubica (len PW 160 - PW 160C - IP 1600)

Cistiace zariadenie je vybavené nizSie uvedenymi bezpecnostnymi zariadeniami.

a) Prudovy chranic¢

Jedna sa o zariadenie, ktoré zastavi ¢innost Cistiaceho zariadenia v pripade nadmerného odberu elektrického

pruadu.

* hlavny vypina¢ (1) dejte do polohy “0” a odpojte zastréku z elektrické zasuvky;
« stlacte paku (9) hydropistole, aby doslo k uvolneniu zvysného tlaku;




* vyckajte 10+15 minut, aby umyvacie zariadenie vychladlo;

« skontrolujte, ¢i boli dodrzané predpisy uvedené v asti “KONTROLA A NAPOJENIE NA ELEKTRICKU SIET”,
venujte zvlastnu pozornost’ kontrole predlzovacky ak bola pouzita;

« znovu zapojte elektrickt zastréku do zasuvky a zopakujte postup spustenia popisany v asti “CINNOST”.

A POZOR

* Vpripade opakovaného zasahu bezpecnostného zariadenia, nepouzivajte v ziadnom pripade umyvacie zariadenie
bez toho, aby ho skontroloval Specializovany Technik.

b) Pretlakovy/regulaény ventil.
Je to ventil, ktory po spravnom nastaveni, umoziiuje Cerpanej tekutine dostat’ sa k saciemu hrdlu ¢erpadla a zabranit’
vzniknutiu nebezpe¢ného tlaku, ktory moze nastat’ pri zavreti hydropistole alebo pri nastaveni hodnot tlaku, ktoré
st vyssie ako su maximalne povolené hodnoty.

¢) Blokujuce zariadenie paky hydropistole.
Je bezpecnostna zarazka (10), ktorej stlacenim je mozné zablokovat paku (9) hydropistole (8) v uzavretej polohe,
¢im sa predide nahodnému spusteniu (vid’ tiez obr. B).

2.3 POUZITIE

A POZOR

o Umyvacie zariadenie je urcené vylucne na nasledovné pouZzitie:

- umyvanie vozidiel, pristrojov, budov, zariadeni atd. studenou vodou, pripadne s pridanim prostriedkov, ktoré
urcil vyrobca;

- prisavanie prostriedku, ktory urci vyrobca;
- odstranenie kamena a usadenin v trubiciach pomocou prislusnych doplnkov, ktoré urcil vyrobca
- hydropieskovanie predmetov pomocou prislusnych doplnkov, ktoré urcil vyrobca.

e Pre automobilové motory a stroje s tlakovym olejovym okruhom je mozné pouzit’ umyvacie zariadenie iba
v priestoroch s vybavenim na odlucovanie oleja z odpadovej vody.

* Umyvacie zariadenie nesmie byt pouzivané na umyvanie osob, zvierat, elektrickych zariadeni pod napdtim,
Jemnych predmetov alebo samotného umyvacieho zariadenia.

* Umyvacie zariadenie nie je vhodné na pouzitie v prostredi so zvlastnymi podmienkami ako napr. korozivna alebo
vybusnd atmosféra.

* Pri pouziti vo vozidle, na palube lodi ¢i lietadla sa porad'te so servisnou technickou sluzbou, pretoze sa na takéto
pouczitie méze vztahovat miestny predpis.

Akékol'vek iné poufitie je povaZované za nevhodné.

Vyrobca nezodpoveda za pripadné Skody sposobené nevhodnym ¢i nesprdavnym pouZitim.

3 ODBALENIE

A POZOR

e Pocas odbalovania treba mat’ ochranné rukavice a okuliare, aby sa predislo poraneniu rik a oci.

* Obaly a iné baliace casti (plastikové vrecuska, spinky atd’) by mohli byt moznym zdrojom nebezpecenstva, preto
ich nenechavajte v dosahu deti.

* Likvidovanie obalov musi byt vykonané za dodrziavania predpisov platnych v krajine, v ktorej bolo umyvacie
zariadenie nainstalované. Dbajte o to, aby vrecuska a obaly z plastického materialu nezostali volne pohodené v
prostredi, pretoze ho znecistuju.

* Po odbaleni umyvacieho zariadenia skontrolujte jeho kompletnost.

V pripade Vasich pochybnosti, umyvacie zariadenie nepouzivajte, ale poziadajte oprdvnené servisné stredisko,
aby ho dalo skontrolovat Specializovanému Technikovi.

3.1 TYPOVY STIiTOK A VYSTRAZNE $TITKY

Odvolavame sa na obr. A, umiestneny na zaciatku navodu na pouzitie.

Na typovom Sstitku (18) sa nachadza sériové ¢islo a zakladné technické vlastnosti umyvacieho zariadenia. Siicasne
informuje o zaru€enej hladine akustického vykonu umyvacieho zariadenia.

Vystrazné stitky (27 5 29) informuju o pripadnych zvyskovych rizikach a jedna sa o tieto Stitky: zdkaz pouzitia
Cistiaceho zariadenia bez predchadzajuceho precitania navodu; zakaz pouzitia Cistiaceho zariadenia na umyvanie
0s0b, zvierat, elektrickych zariadeni a samotného Cistiaceho zariadenia.

A POZOR

* Po odbaleni umyvacieho zariadenia skontrolujte ¢i sa na nom nachadza Typovy Stitok a Vystrazné Stitky a ¢i su



citatelné. V opacnom pripade sa obrat'te na predajcu alebo na opravnené servisné stredisko, ktoré vam ich doda.
* Ak sa pocas pouzivania typovy alebo vystrazné stitky poskodili, obratte sa na predajcu alebo na opravnené servisné
stredisko, ktoré vam ich doda.

3.2 STANDARDNA VYBAVA
Uistite sa, ze balenie zakupeného vyrobku obsahuje nasledujuce casti:
« samotné vysokotlakové Cistiace zariadenie;
« vysokotlakovu pritokovi hadicu s rychlospojkou (len PW 160 - IP 1600);
« navija¢ hadice spolu s vysokotlakovou pritokovou hadicou (len PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* hydropistol’;
« rarku s hubicou;
« rotojet (len PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
* penotvornt hubicu (len PW 160 - PW 160C - IP 1600);
* navod na pouzitie a Gdrzbu;
« vrecko s prisluSenstvom, ktory obsahuje:
- kl'a¢ pre demontaz trysky rurky s hubicou,
- ihlu na cistenie trysky,
- hadicovi saciu spojku na vodu,
- saci filter na vodu;
« vrecko, ktoré obsahuje (len PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
- oto¢ny ovladac a paku navijaca hadice (13),
- spojovaciu hadicu pre ¢istiace zariadenie/navija¢ hadice (25),
- drziak prislusenstva (26).
V pripade problémov sa obratte na predajcu alebo na autorizované servisné stredisko.

3.3 DOPLNKOVA VYBAVA

Standardné vybavenie umyvacieho zariadenia méze byt’ rozsirené o nasledovnii pestra $kalu doplnkov:
« pradnica na pieskovanie: urena na lestenie povrchov, ¢im odstranuje hrdzu, lak, usadeniny, atd’.;

« sonda na precistenie potrubia: urena na precistenie upchatych potrubi a spojent;

« otacava hydrokefa: uréena na Cistenie jemnych povrchov.

A POZOR

* Nevhodna doplnkova vybava zhorsuje funkcnost umyvacieho zariadenia, ktoré sa tym nasledne moze stat
nebezpecnym. Pouzivajte len doplnkovii vybavu, ktorii odporucil vyrobca.
Co sa tyka vieobecnych pokynov, bezpecnostnych opatrent, instaldcie a iidrzby doplnkovej vybavy, riad'te sa podla
prilozenej dokumentdcie.

4 INSTALACIA
Je potrebné vychadzat’ aj z obr. A, uvedeného na zaciatku ndvodu na pouzitie a idrzbu.

4.1 MONTAZ PRiSLUSENSTVA

a) Zasunte rurku s hubicou (11) na hydropisto!l’ (8) zaskrutkujte ju a dotiahnite na doraz.

b) Namontujte drziak prislusenstva (26) na rukovit’ (30); namontujte oto¢ny ovladac a paku (13) na navijac hadice (6)
(len PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Namontujte hadicu (25) medzi navija¢ hadice a Cistiace zariadenie a dotiahnite na doraz dve casti rychlospojky;
odvinte potrebné mnozstvo hadice (7) otacanim navijaca hadice prostrednictvom otoéného ovladaca (13) (len
PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

d) Odvinte vysokotlakovi hadicu (7), nasad’te rychlospojku na spojku pre vystup vody (5), zaskrutkujte a dotiahnite
(len PW 160 - IP 1600).

e) Zaskrutkujte koncovu Cast’ vysokotlakovej hadice (7) (strana bez rychlospojky pre PW 160 - IP 1600) na zavit
hydropistole (8) a dotiahnite na doraz dvomi kI'ai¢mi 17 mm (nie st sucast’'ou prislusenstva).

f) Zasuite saci filter na vodu (15) do sacej spojky na vodu (14) a zaskrutkujte ho na spojku pre privod vody umyvacieho
zariadenia.

4.2 KONTROLA A NAPOJENIE NA VODOVODNU SIET

VYSTRAHA

* Prisun vody musi byt taky, aby zabezpecil vhodné dodanie urc¢itého mnozstva vody potrebného pre umyvacie
zariadenie, za tymto ucelom si pozrite hodnoty uvedené v tabul’ke technickych tdajov.



V pripade pochybnosti sa obrat'te na Specializovaného Technika.

» Nepouzivajte pre umyvacie zariadenie vodu s teplotou vyssou ako 50°C/122°F alebo nizSou ako 5°C/41°F.

« Tlak privodnej vody nesmie byt’ vyssi ako 8 bar/116 psi.

» Nespustajte umyvacie zariadenie so sacou vyskou vyssou ako 0 m/0 ft.

« Nespustajte umyvacie zariadenie bez prisunu vody.

* Nepouzivajte pre umyvacie zariadenie slanti vodu alebo vodu obsahujucu necistoty. Ak by k takému pouzitiu
nahodou prislo, spustite umyvacie zariadenie a nechajte ho preplachnut’ niekol’ko minut ¢istou vodou.

A POZOR

« Co sa tyka napojenia na vodovodnii siet, dodrziavajte pokyny platné v krajine, v ktorej sa bude umyvacie zariadenie
instalovat.

4.3 KONTROLA A NAPOJENIE NA ELEKTRICKU SIET

A POZOR

« Dajte skontrolovat Specializovanému Technikovi ¢i prisun pridu v elektrickom zariadeni zodpovedd tidajom
uvedenym na typovom Stitku (18) nachddzajiicom sa na umyvacom zariadeni. Zvlastnu pozornost venujte sietovému
napditiu, ktoré sa nesmie odlisovat’ od napdtia uvedeného na Stitku + 5%.

* Napojenie na elektrickii siet’ musi vykonat Kvalifikovany Elektrikdr, v siilade s normou IEC 60364-1 alebo
podobnymi normami platnymi v krajine, kde sa bude umyvacie zariadenie pouzivat. Elektricka zdasuvka, na ktori
bude umyvacie zariadenie napojené musi mat' uzeminovac, s vhodnou poistkou (hodnota je uvedena na typovom
Stitku a v tabulke technickych udajov) a musi byt chranenda prudovym chranicom s citlivostou nie vyssou ako 30 mA.

« Ak by bol napdjaci kabel prilis krdtky, je mozné pouzit predlZovacku, ale uistite sa, aby jej dizka neprevysila
10 m/32,8 ft, aby prierez vodicov bol aspon 1,5 mm?, a aby zdsuvka a zdstréka boli vodonepriepustné. Pre
dodrziavanie vsetkych tychto predpisov sa treba obratit na Kvalifikovaného Elektrikdra.

Nevhodné predlzovacky by mohli byt nebezpecné.

5 CinNost
Pracovna poloha umyvacieho zariadenia je zvisla, vid’ obrazok 1.

/\  PozOR

* Pouzivanie umyvacieho zariadenia si vyzaduje pozornost a opatrnost. Nikdy nezverujte inym osobdm umyvacie
zariadenie bez toho, aby ste sa ubezpecili, zZe pripadny pouzivatel si precital tento navod, a ze pozna pouzitie
umyvacieho zariadenia. Umyvacie zariadenie nesmu pouzivat deti alebo nekvalifikovany persondl.

 Dodrziavajte bezpecnostné predpisy uvedené v navode na pouzitie a udrzbu pripadného doplnkového vybavenia
ak s nim pracujete.

o Umyvacie zariadenie nepouzivajte v pripade ak:

- napdjaci kabel alebo iné dolezité casti ako vysokotlakova hadica, bezpecnostné zariadenia, hydropistol a
prudnica su poskodené;

- umyvacie zariadenie nebolo kompletne zostavené vratane tlakovej hadice a pistole;

- sa umyvacie zariadenie preklopilo alebo utrpelo silny naraz;

- ak dochadza k ocividnému viniku vody.

V takychto pripadoch musi umyvacie zariadenie skontrolovat Specializovany Technik.

* Zvlastnu pozornost venujte pouzitiu umyvacieho zariadenia v prostredi, v ktorom sa nachdadzajii vozidla v pohybe,
ktoré by mohli stlacit’ a poskodit napajaci kabel, vysokotlakovii hadicu, hydropistol, a pod...

 Pocas ¢innosti musi byt umyvacie zariadenie stale pod kontrolou a mimo dosahu deti. Venujte zvlastnu pozornost
pri pouzivani v predskolskych a Skolskych zariadeniach, nemocnicnych zariadeniach a liecebnych ustavoch,
pretoze na tychto miestach sa mozu vyskytmut deti, starsie osoby alebo invalidné osoby bez dozoru.

 Pred uvedenim umyvacieho zariadenia do cinnosti, dbajte na to, aby bolo postavené na suchom mieste, v rovine
a v stabilnej polohe, aby sa predislo padu alebo prevrdateniu.

* Predtym ako umyvacie zariadenie posuniete, vykonajte operdcie uvedené v casti “Zastavenie”.

* Pred spustenim umyvacieho zariadenia si obstarajte oblecenie, ktoré zarucuje vhodnii ochranu pred pripadnymi
chybnymi operdciami s priudom vody po tlakom. Nepouzivajte umyvacie zariadenie v blizkosti oséb, ktoré nemaju
na sebe ochranné oblecenie.

e Prud vody pod vysokym tlakom moze byt nebezpecny ak je nevhodne pouzivany. Nikdy nesmerujte prud proti
osobdm, zvieratdam ci elektrickym zariadeniam pod napdtim, alebo na samotné umyvacie zariadenie.

* Pri pouzivani pevne uchopte hydropistol, pretoze pri stlaceni packy (9), dochadza k silnej reakcii na prud
vody pod vysokym tlakom. Hodnota tejto siy je uvedena v tabulke technickych udajov (sila odrazu je uvedend v
N, kde I N = 0,1 kg).

* Prud vody nikdy nesmerujte proti sebe alebo inym osobam ak chcete uskutocnit pripadné vycistenie oblecenia ¢i
obuvi.



e Zdovodu ochrany zZivotného prostredia, umyvanie motorov vozidiel alebo zariadenti obsahujiicich tlakové rozvody
oleja, musi byt uskutocnené len v prostredi vybavenom vhodnym odlucovacom oleja.

Pneumatiky vozidiel musia byt umyté zo vzdialenosti nie menej ako 50 cm/19 in, aby sa predisio ich moznému
poskodeniu pridu pod vysokym tlakom. Prvym naznakom Skody spésobenej na pneumatike je zmena jej farby.
Nesmerujte prid vody pod vysokym tlakom na azbest alebo iné zdraviu skodlivé latky.

Nepouzivajte umyvacie zariadenie za dazdivych podmienok.

Dolezitii pozornost venujte casti “Kontrola a napojenie na elektricki siet’”.

Dolezitii pozornost venujte casti “Poufivanie s umyvacim prostriedkom”.

* Ak umyvacie zariadenie nie je v cinnosti, nenechavajte zastrcku v zasuvke a pred akoukolvek cinnostou ju
vytiahnite. Presnejsie povedané dajte hlavny vypinac (1) do polohy “0”, odpojte zastrcku z elektrickej zasuvky,
stlacte paku (9) hydropistole, aby sa uvolnil pripadny zvysny tlak a dajte do blokovacej polohy bezpecnostni
zardzku (10) (Poloha B):

- pred tym ako nechate umyvacie zariadenie bez kontroly aj na kratku dobu;,

- pred doplnanim cistiaceho prostriedku;

- po skonceni prace.

Pred tym ako zacnete s umyvanim ¢i udrzbou pockajte, aby umyvacie zariadenie uplne vychladlo.

Pocas pouzivania neblokujte paku (9) hydropistole do stale otvorenej polohy.

Neodpajajte vidlicu zo zasuvky takym sposobom, ze ju vytahujete za privodny kabel.

Nevkladajte reduktory ¢i adaptéry medzi elektrickui zastréku a zasuvku.

Udrzujte napajaci kabel, pripadné predizovacky, zastrcky a zasuvky suché. Nedotykajte sa ich mokrymi rukami.
Ak by bol napdjaci kabel poskodeny, aby sa predislo nebezpecenstvu treba ho vymenit' o co poziadajte vyrobcu
alebo Specializovaného Technika.

Pocas cinnosti neprikryvajte umyvacie zariadenie a neumiestinujte ho na miesta, ktoré neumoznuju jeho
ventildciu.

* Ak pouzivate umyvacie zariadenie v uzavretych priestoroch, ubezpecte sa, ¢i je zarucena jeho ventildcia.

5.1 PRiPRAVNE UKONY

« Kompletne odvinte vysokotlakovi hadicu (7).

 Upevnite k rychlospojke pre privod vody (14) privodnu hadicu, s pouzitim beznej zahradnej rychlospojky.

« Otvorte kohutik privodu vody a davajte pritom pozor, ¢i nedochadza k odkvapkavaniu vody.

« Uistite sa, ze hlavny vypina¢ (1) sa nachadza v polohe zodpovedajticej vypnutiu (poloha ,,0%) a zasuite zastrcku
do zasuvky elektrického rozvodu.

* Pretocte hlavny vypinac¢ (1) do polohy ,,1¢.

« Stlacte paku (9) hydropistole a pockajte, kym nezacéne vytekat plynuly prad vody.

* Prepnite hlavny vypinac (1) do polohy ,,0% a pripojte k hydropistoli (8) rirku s hubicou (11).

5.2 STANDARDNA CINNOST (VYSOKOTLAKOVA)

* Uistite sa, Ze sa nosna hlava trysky umoZzfiujucej viacpoCetné nastavenia (12) nenachadza v polohe prisdvania
Cistiaceho prostriedku (vid’ aj odstavec ,,Cinnost’ s Cistiacim prostriedkom*).

* Znovu zapnite Cistiace zariadenie pretocenim hlavného vypinaca (1) do polohy ,,1* a skontrolujte, ¢i je prud vody
vystrekovany z trysky rovnomerny a ¢i nedochadza k odkvapkavaniu.
Poznamka: po takomto uvedeni do ¢innosti dojde k okamzitému zastaveniu Cistiaceho zariadenia po pociato¢nom
$pickovom vykone, v dosledku aktivacie zariadenie Total Stop.

* Na zahdjenie ¢innosti Cistiaceho zariadenia a jeho pouziti pre umyvanie staci stlacit’ paku (9) hydropistole.
Hodnotu tlaku je mozné od¢itat’ z indikatora tlaku (3).

5.3 CINNOST S CISTIACIM PROSTRIEDKOM

A POZOR

* Umyvacie zariadenie bolo navrhnuté, na pouzivanie umyvacich prostriedkov, ktoré odporucil vyrobca.
Pouzitie inych prostriedkov alebo chemickych vyrobkov méze negativne ovplyvnit bezpecnost umyvacieho
zariadenia. Mozte pouzivat’ saponaty bezne dostupné na nasom trhu s hustotou 1-1,2 (priblizne ako voda).
Neodporucaju sa ani velmi zasadité alebo kyslé prostriedky. Nikdy neprisavajte latky obsahujice rozpustadia,
benzin, riedidla, aceton a olej, pretoze rozprasovana latka je vysoko horlava, vybusna a toxicka.

* Pozorne si precitajte pokyny a varovania uvedené na nalepke pouzitého prostriedku.

* Prostriedky uchovajte na bezpecnom a detom nepristupnom mieste.

* V pripade kontaktu s ocami okamzite oplachnite vodou a vyhladajte ihned’ lekdara pricom si vezmite so sebou aj
obal pouzitého prostriedku.

* Vpripade pozitia, nevyvolavajte zvracanie a okamzite vvhladajte lekdra pricom vezmite so sebou aj obal pouzitého
prostriedku.

Odportcané Cistiace prostriedky st biologicky rozloziteI'né z viac ako 90%.




Ohl'adne spdsobu pouzitia Cistiaceho prostriedku si prestudujte informécie uvedené v tabul’ke a na Stitku
Cistiaceho prostriedku.
* V pripade nasavania zo zasobniku ¢istiaceho zariadenia (len PW 170C - IP 1700S):
- snimte uzaver (4) a dbajte pritom, aby nedoslo k vyliatiu kvapaliny, napliite nadrz (maximalna kapacita
1,75 1/0,46 US gal) podl'a pokynov tykajtcich sa ddvkovania, uvedenych na §titku ¢istiaceho prostriedku.
- nastavte nastaviteIn nosnu hlavu trysky (12) podl'a schematického znazornenia na obr. H-1 a potom stlacte
paku (9) hydropistole a za¢nite vypustiat’ Cistiaci prostriedok.
- nastavte nastaviten nosnu hlavu trysky (12) podla schematického znazornenia na obr. H-2, aby sa opitovne
nastavila do stavu pre vysokotlakové Cistenie.
* V pripade pouzitia penotvornej hubice (31) (len PW 160 - PW 160C - IP 1600), ju nasunte na hydropistol’ (8) a
zapnite zariadenie (nasavanie a mieSanie budu prebiehat’ automaticky pri pretekani vody).

5.4 PRERUSENIE CINNOSTI (TOTAL STOP)

Uvol'nenim paky (9) hydropistole sa umyvacie zariadenie automaticky zastavi.
Umyvacie zariadenie zacne opét pravidelne fungovat’ po naslednom stlaceni paky hydropistole.

/\  PozOR

* Nezabudhnite, ze ak je umyvacie zariadenie v rezime Total Stop, je uplne funkcné, t. j. predtym ako ho nechate bez
dozoru, aj ked’ len na kratku dobu, dajte hlavny vypinac (1) do polohy “07, odpojte zdstrcku zo zdasuvky, stlacte
paku (9) hydropistole, aby sa uvolnil pripadny zvysny tlak a bezpecnostni zarazku (10) dajte do blokovacej polohy
(Poloha B).

6 ZASTAVENIE A USKLADNENIE ZARTADENIA
Po ukonceni umyvania, za¢nite so zastavenim a uskladnenim umyvacieho zariadenia.

6.1 ZASTAVENIE

* Zatvorte vodovodny kohutik.

* Nechajte odtiect vodu z umyvacieho zariadenia tak, ze ho nechate na niekol’ko sekund ist’ so stlacenou pakou (9)
hydropistole.

* Hlavny vypinac (1) dajte do polohy “0”.

* Vytiahnite elektricku zastrcku zo zasuvky.

* Pripadny zvysny tlak vo vysokotlakovej hadici (7) odstraiite tak, ze na niekol’ko sekind nechate stlacent paku
hyropistole (9).

« Starostlivo navinte napéjaci kabel (2) a zaveste ho na jeho miesto (21).

* Pockajte az kym umyvacie zariadenie nevychladne.

/\  PozoR

* Ked cakate na ochladenie umyvacieho zariadenia, dbajte o to, aby:
- umyvacie zariadenie nezostalo nestrazené ak sa na mieste nachdadzaju deti, starsie alebo invalidné osoby bez
dozoru;
- bolo umyvacie zariadenie umiestnené v stabilnej polohe bez nebezpecenstva padu;
- nebolo umyvacie zariadenie umiestnené v blizkosti horlavych materidlov.

6.2 USKLADNENIE

» Dokladne naviite vysokotlakovu hadicu (7) tak, aby nebola prehnuta.

» Dokladne navifite napajaci elektricky kabel (2).

» Starostlivo odlozte Cistiace zariadenie na suché a ¢isté miesto a dbajte pritom, aby nedoslo k poskodeniu napéjacicho
kabla a vysokotlakovej hadice.

VYSTRAHA

» Umyvacie zariadenie poskodzuje mraz. Zamrznuta voda méze poskodit' rozvody v umyvacke!
V studenom prostredi, aby sa predi§lo vytvoreniu namrazy vo vnutri umyvacieho zariadenia, je preto vhodné,
pred zaCatim postupu “Zastavenie”, nechat’ nasat’ umyvaciemu zariadeniu vhodny nemrznuci automobilovy
prostriedok (po naslednom poradeni sa so Specializovanym Technikom), ked’ze nasaty pripravok by mohol
poskodit’ tesnenia vysokotlakového ¢erpadla.
Ak sa vam v studenom prostredi nepodarilo podl'a uvedeného postupu ochranit’ umyvacie zariadenie, dajte ho
pred jeho spustenim do teplého prostredia na dobu, ktora postacuje na rozpustenie pripadného 'adu vytvoreného
v jeho vnutri.



Nedosledné respektovanie tychto jednoduchych predpisov moze spdsobit’ vazne posSkodenie umyvacieho

zariadenia.

7 CISTENIE A UDRZBA

A POZOR

* Vietky zasahy do Cistenia a udrzby musia byt uskutocnené len po vykonani operdcii popisanych v casti

“Zastavenie”.

Hlavne vam pripominame, aby ste vidy odpojili zastrcku z elektrickej siete.

* Aby bola zarucena bezpecnost umyvacieho zariadenia pouzivajte len origindlne nahradné suciastky, ktoré dodal

vyrobca alebo suciastky, ktoré vyrobca odporucil.

e Gumové hadice, spojenia a vysokotlakové prudnice su velmi dolezité z hladiska bezpecnosti: pouzivajte jedine
tie, ktoré odporucil vyrobca.

7.1 BEZNA UDRZBA

Vykonajte operacie popisané v Casti “Zastavenie” a dodrzujte pokyny uvedené v nasledovne;j tabul’ke.

FREKVENCIA UDRZBY

ZAKROK

Po kazdom pouziti

« Kontrola napajacieho kabla, vysokotlakovej hadice, spojov, hydropistole, hadice
prudnice.

Ak by niektora z casti bola poskodena, umyvacie zariadenie nepouzivajte a
obraf'te sa na Specializovaného Technika.

Tyzdenne

« Cistenie filtra na vstupe vody (15).

Pre vycistenie oby¢ajne staci umyt filter pod tecticou vodou alebo ho vycistit' stlacenym
vzduchom. V naroc¢nejSich pripadoch pouzite vyrobok proti usadenindm alebo ho
vymerite pri¢om o jeho vymenu poziadajte opravnené servisné stredisko.

Znovu namontuijte filter a dobre dotiahnite spojenie.

Mesacne

« Cistenie trysky.

Obvykle staci trysku vycistit ihlou z prisluSenstva (17). Ak vyCistenie tymto spésobom
nie je dostato¢né, pouzite ki€ (16) z prislusenstva. Pre zakupenie nahradného dielu
sa obrat'te na autorizované stredisko servisnej sluzby.

VYSTRAHA

* Pocas Cinnosti nesmie byt umyvacie zariadenie prili§ hluéné a nesmie pod nim evidentne kvapkat’ voda ¢i

olej.

Ak by k tomu priglo, dajte skontrolovat’ zariadenie Specializovanému Technikovi.

7.2 SPECIALNA UDRZBA

A POZOR

« Zasahy do $pecidlnej tidrzby méze vykonat len Specializovany Technik.

Pri $pecialnej udrzbe dodrzujte pokyny uvedené v nasledovnej tabul’ke.

FREKVENCIA UDRZBY

ZAKROK

Kazdych 100 hodin

Kontrola hydraulického obehu Eerpadla.
Kontrola upevnenia Cerpadla.

Kazdych 200 hodin

Vymena oleja v ¢erpadle.

Kontrola ventilov nasavania/vytlaku ¢erpadla.
Kontrola utiahnutia skrutiek na ¢erpadle.
Kontrola regulaéného ventilu ¢erpadla.
Kontrola bezpecénostnych zariadeni.

VYSTRAHA

« Udaje uvedené v tabul’ke st priblizné.

8 LIKVIDACIA A SPRACOVANIE

Likvidaciu umyvacieho zariadenia musi uskutocnit’ kvalifikovany personal a to v sulade s pravnymi vyhlaseniami

platnymi v krajine, v ktorej ma byt zariadenie zlikvidované.



Symbol === uvedeny na typovom Stitku (18), urCuje, Ze zariadenie nesmie byt spracované spolu s odpadom v

domacnosti.

O podrobnejsie informacie poziadajte miestnu sluzbu spracovania odpadu alebo vasho predajcu.

A POZOR

e Pred zneskodnenim umyvacieho zariadenia musi byt zariadenie v nepouzitelnom stave, napr. odrezte napdjact
kabel a casti, ktoré by mohli byt nebezpecné pre deti, ak by zariadenie pouzili ako hracku mohlo by to mat

nepredvidané nasledky.

9 PORUCHY, PRICINY A ICH ODSTRANENIE

A POZOR

e Pred zaciatkom kazdého zdkroku vykonajte operdcie uvedené v paragrafe “Zastavenie”.

V pripade, ze sa vam

nepodari dosiahnut’ spravnu cinnost umyvacieho zariadenia za vyuzitia informdcii uvedenych v nasledovnej
tabulke, poradte sa so Specializovanym Technikom.

PORUCHY

PRICINY

ODSTRANENIE

HIavny vypinac (1) je v polohe
, a umyvacie zariadenie sa

nespustl

Pamatajte aj na informacie

uvedené v Poznamke Casti

“Prerusenie Cinnosti (Total

Stop)”.

Doslo k spusteniu bezpecnostného
zariadenia, na ktorom je napojené
umyvacie Zzariadenie (poistky, prudovy
chranic, atd.).

Zastrcka napajacieho kabla nie je
spravne zastréena.

Skontrolujte a znovu zapojte napajanie
elektrického obvodu.

V pripade dalSej poruchy nepouzivajte umyvacie
zariadenie a obratte sa na Specializovaného
technika.

Odpojte zastréku zo zasuvky a zapojte ju
spravne.

Umyvacie zariadenie vibruje a
je hluéné.

Filter vo vstupe vody (Obr. 15) je
zaneseny.

Prisun vody je nedostato¢ny.

Dodrzujte pokyny uvedené v Casti “Bezna
udrzba”.

Skontrolujte, ¢i je kohutik Uplne otvoreny a

¢i prisun vo vodnej sieti zodpoveda udajom
uvedenym v Casti “Charakteristika a Technické
udaje”.

Cistiace zariadenie
nedosahuje maximalny tlak.

Nastavitelna nosna hlava trysky (12)
sa nachadza v polohe odpovedajucej
nizkemu tlaku (obr. H-1).

Je opotrebovana tryska.

Postupujte podla informéacii na obr. H-2.

Vymerite trysku podla pokynov uvedenych v
odstavci ,Bezna udrzba“.

Nedostato¢né nasavanie
Cistiaceho prostriedku.

Nastavitelna nosna hlava trysky
(12) sa nenachadza v polohe
odpovedajucej nizkemu tlaku (obr.

Chybajuci prostriedok v nadrzi.

Pouzity Cistiaci prostriedok ma prili§
velku viskozitu.

Postupujte podla informacii na obr. H-1.

Pridajte prostriedok do nadrze.

Pouzite Cistiaci prostriedok odport¢any
vyrobcom a postupujte podla pokynov pre
rozriedenie, uvedenych na $titku.

Z trysky netecie voda.

Nedostatok vody.

Vodna tryska je upchata.

Skontrolujte, ¢i je kohutik vodnej siete Uplne
otvoreny.

Vycistite a /alebo vymerite trysku podla Gdajov v
Casti “Bezna udrzba”.

Umyvacie zariadenie sa v
priebehu provoza zastavi.

Prislo k spusteniu bezpe¢nostného
zariadenia, na ktoré je napojené
umyvacie zariadenie (poistky, prudovy
chrani¢, atd.).

Doslo k spusteniu tepelnej poistky.

Znovu zapojte ochranné zariadenie. V pripade
dalSieho zakroku umyvacieho zariadenia
nepouzite umyvacie zariadenie a obratte sa na
Specializovaného technika.

DoerUJte pokyny uvedené v ¢asti
“Bezpecnostné Zariadenia”.

Otocenim hlavného vypinaca
(1) motor vréi, ale nestartuje.

Elektrické zariadenie a/alebo
predlzovacka nie su v dobrom stave.

Dodrzujte pokyny uvedené v ¢asti “Kontrola a
napojenie na elektricku siet”.




@ Tlumaczenie oryginalnej instrukcji obstugi

1 INFORMACJE OGOLNE

Gratulujac dokonania wyboru naszego produktu pragniemy przypomnie¢, ze zostat on pomys$lany i wykonany z
zachowaniem najwyzszej uwagi dla bezpieczenstwa operatora, skutecznosci jego pracy oraz ochrony srodowiska.
W celu zachowania tych charakterystyk przez dhugi czas zalecamy uwazna lekturg niniejszego podrgcznika i
zapraszamy do skrupulatnego przestrzegania jego zawarto$ci.

Szczegdlna uwage zachowac podczas lektury fragmentéw tekstu oznaczonego symbolem:

/\ uwaGa

Poniewaz zawieraja one wazne zalecenia dotyczace bezpieczenstwa podczas uzytkowania myjki,

Konstruktor nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za szkody wynikajace z:

 Nieprzestrzegania zawartosci niniejszego podrgcznika;

 Zastosowania myjki wodnej réznego niz wskazane w rozdziale ,,PRZEZNACZENIE ZASTOSOWANIA”;

« Zastosowania sprzeczne z obowiazujacymi unormowaniami w zakresie bezpieczenstwa i zapobiegania wypadkom
przy pracy;

» Niepoprawna instalacja;

 Zaniedbania w planowanej konserwacji;

* Zmiany lub interwencje nieautoryzowane przez Konstruktora;

e Zastosowanie nieoryginalnych cz¢sci zamiennych lub nieodpowiednich dla danego modelu myjki wodnej;

» Naprawy niewykonane przez technika specjaliste.

1.1 ADRES KONSTRUKTORA

W zakresie dotyczacym adresu Konstruktora myjki wodnej obowiazuje to, co podano na deklaracji zgodnosci
przytoczonej na koncu niniejszego rozdziatu podrgcznika.

1.2 STOSOWANIE I PRZECHOWYWANIE PODRECZNIKA UZYTKOWANIA I
KONSERWACIJI

Podrgcznik uzytkowania i konserwacji rozumie¢ nalezy jako integralng czg¢$¢ myjki wodnej i powinien by¢ on
przechowywany do pozniejszej konsultacji w miejscu chronionym, umozliwiajacym szybka konsultacj¢ w przypadku
zaistnienia takiej koniecznosci.

W podreczniku uzytkowania i konserwacji podane sa wazne uwagi dla bezpieczenstwa operatora i 0sob otaczajacych
g0, a takze dla ochrony $rodowiska naturalnego.

W przypadku uszkodzenia lub zaginigcia nowy egzemplarz podrgcznika mozliwy jest do uzyskania u wiasnego
odsprzedawcy lub w autoryzowanym centrum obstugi techniczne;j.

W przypadku przekazania myjki wodnej do innego uzytkownika prosi si¢ o dotaczenie do niej takze odpowiedniego
podrecznika uzytkowania i konserwacji.

Dotozylismy wszelkich staran podczas opracowywania druku niniejszego podrgcznika. Jesli jednak okazatoby sig,
ze zawiera on bledy, prosimy o zasygnalizowanie ich Konstruktorowi lub do autoryzowanego centrum obstugi
technicznej.

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania bez uprzedzenia zmian, ktore uzna za niezbgdne w celu aktualizacji
i korekty niniejszej publikacji.

Zabrania si¢ wszelkich form kopiowania, takze czgsciowego, niniejszego podrgcznika bez pisemnej zgody
Konstruktora.

1.3 OZNACZENIA I DEFINICJE
1.3.1 Oznaczenia

Symbol: A UWAGA

ktory wyroznia niektore partie tekstu, oznacza duze prawdopodobienstwo szkod wobec 0sob jesli nie zostang wykonane
odpowiednie zalecenia i wskazania.

Symbol: OSTRZEZENIE

ktory wyrdznia niektore partie tekstu, oznacza mozliwo$¢ uszkodzenia myjki wodnej jesli nie zostana wykonane
odpowiednie zalecenia.

1.3.2 Definicje
* Technik specjalista osoba, zazwyczaj z centrum obstugi technicznej, odpowiednio przeszkolona i upowazniona
do dokonywania w myjcie wodnej czynno$ci konserwacji nadzwyczajnej oraz napraw. Interwencje w zakresie



czgscei elektrycznych powinny by¢ dokonywane przez technika specjaliste, ktory powinien by¢ jednoczes$nie
wykwalifikowanym elektrykiem, co oznacza, osobg zawodowo przygotowana i przeszkolong do kontrolowania,
instalowania i naprawy urzadzen elektrycznych zgodnie z ,,zasadami sztuki” oraz zgodnie z obowigzujacymi
normami krajowymi panstwa, w ktorym myjka wodna jest zainstalowania.

* Total Stop: urzadzenie zatrzymujace pracg myjki wodnej za kazdym razem, gdy zwalnia si¢ nacisk na dzwigni¢
pistoletu.

* By pass: w ten sposob okresla si¢ szczegdlny tryb pracy myjki wodnej, jaki ma miejsce, kiedy podczas normalnego
uzytkowania zwalnia si¢ dzwignie pistoletu wodnego. W takiej sytuacji wskaznik ci$nienia sygnalizuje brak ci$nienia
i pompowana woda powraca do zasysania dzigki zaworowi regulacji ci$nienia.

» Easy Start: urzadzenie utatwiajace uruchamianie myjki wodnej poprzez zmniejszenie ci$nienia w pierwszych

chwilach jej pracy.

2 CHAREKTERYSTYKI I DANE TECHNICZNE

PW 160 - PW 160C - IP 1600 ‘

PW 170C - IP 17008

PODLACZENIE ELEKTRYCZNE
Sie¢ ilajaca

230V -

1~60 Hz

J

Moc pochfaniana

2,3 kW

2,7 kW

Bezpiecznik

16

A

PODLACZENIE HYDRAULICZNE
Maksymalna temperatura wody zasilajacej

50 °C

122 °F

Minimalna temperatura wody zasilajacej

5°C

41°F

Minimalny przeptyw wody zasilajacej

6001/h - 158 US gph

7001/h - 185US gph

Maksymalny przeptyw wody zasilajacej

0,8 MPa -

8bar -

116 psi

Maksymalna gteboko$¢ zalewania

Om -

0in

WYDAJNOSC
Przeptyw

480 /h - 127 US gph

540 /h - 143 US gph

Cisnienie maksymalne

14 MPa - 140 bar - 2031 psi

15,5 MPa - 155bar - 2248 psi

Sita odrzutu pistoletu wodnego

24N

25N

Poziom ci$nienie dzwiekowego

75 dB (A)

81dB (A)

Drgania ramienia operatora

1,14 m/s2

2,24 m/s2

MASA | GABARYTY
Diugos$¢ x szerokos¢ x wysokos$¢

38x32x89cm

- 15x13x35in

Masa

17kg - 371b

19kg - 421b

Zbiornik detergentu

1,751 - 0,46 US gal

Dante techniczne oraz charakterystyki maja charakter informacyjny. Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian
do urzadzenia ktére uzna za niezbedne.

2.1 IDENTYFIKACJA SKEADNIKOW

Zapoznac sig nalezy takze z ilustracjami od A do D umieszczonymi na poczatku podrgcznika uzytkowania i konserwacji

1. Wytacznik 16. Klucz imbusowy do demontazu dyszy
2. Przewdd elektryczny + wtyczka 17. Igta do czyszczenia dyszy
3. Wskaznik ci$nienia 18. Tabliczka danych technicznych
4. Zatyczka napetniania zbiornika detergentu (tylko PW 170C - | 19. Miejsce do przechowywania przewodu lancy
IP 1700S) 20. Miejsce do przechowywania pistoletu wodnego
5. Ztaczka wyjscia wody (tylko PW 160 - IP 1600) 21. Wieszak do nawijania przewodu elektrycznego
6. Nawijarka przewodu (tylko PW 160C - PW 170C - IP I700S) | 22. Rotojet (tylko PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
7. Przewdd wysokoci$nieniowy 25. Przewod kleju. Myjka wodna/beben nawijania
8. Pistolet wodny przewodu (tylko PW 160C - PW 170C - IP I700S)
9. Dzwignia pistoletu wodnego 26. Uchwyt akcesoriéw (tylko PW 160C - PW 170C -
10. Blokada bezpieczenstwa pistoletu wodnego IP 17008)
11. Przewod lancy 27. Tabliczka ostrzegawcza:
12. Gtowica wielopotozeniowa gtowicy dyszy 28. Wytacznik termiczny
13. Pokretto i Dzwignia zwijania przewodu (tylko PW 160C - 29. Tabliczka ostrzegawcza:
PW 170C - IP I700S) 30. Rekojese
14. Ztaczka zasysania wody 31. Lanca pianotwércza (tylko PW 160C - PW 160 -
15. Filtr zasysania wody IP 1600)

2.2 URZADZENIA ZABEZPIECZAJACE

Myjka wodna wyposazona jest w urzadzenia zabezpieczajace przedstawione ponize;.

a) Zabezpieczenie amperometryczne
Jest to urzadzenie zatrzymujace pracg myjki wodnej w przypadku przekroczenia pobieranego pradu elektrycznego
przez silnik elektryczny.
W takim przypadku nalezy postgpowac w nastgpujacy sposob:

* Ustawi¢ wylacznik gtowny (1) w potozeniu ,,0” i odtaczy¢ wtyczke z gniazdka elektrycznego;



* Wdusi¢ dzwignig (9) pistoletu wodnego w celu uwolnienia ewentualnego ci$nienia resztkowego;

* Odczeka¢ 10 + 15 minut aby myjka wodna ochtodzita sig;

« Sprawdzi¢, czy zastosowano si¢ do zalecen zawartych w paragrafie ,,SPRAWDZENIA I PODLACZENIA DO SIECI
ELEKTRYCZNEJ”, ze szczegélnym uwzglednieniem sprawdzenia ewentualnie zastosowanego przedtuzacza;

e Ponownie podiaczy¢ wtyczke do gniazdka i powtorzy¢ procedurg uruchomienia opisang w paragrafie
»FUNKCJONOWANIE”.

/N uwaca

o W przypadku ponownego zadzialania urzqdzenia zabezpieczajqcego absolutnie nie uzywacé myjki wodnej bez
uprzedniego sprawdzenia jej przez technika specjaliste

b) Zawor ograniczajacy/regulacyjny ci$nienia.
Jest to zawor, wyregulowany odpowiednio, ktéry umozliwia pompowanemu ptynowi powrot do zasysania przez
pompg zapobiegajac powstawaniu niebezpiecznych wzrostéw ci$nienia, w sytuacji gdy zamyka si¢ pistolet wodny
lub probuje sig ustawi¢ wartosci ci$nienia przekraczajace maksymalnie dopuszczalne.

¢) Urzadzenie blokujace dzwignig¢ pistoletu wodnego.
Jest to blokada bezpieczenstwa (10), ktora umozliwia zablokowanie dzwigni (9) pistoletu wodnego (8) w potozeniu
zamknigtym zapobiegajac jego przypadkowemu wlaczeniu (patrz takze rys. B).

2.3PRZEZNACZENIE ZASTOSOWANIA

/N uwaca

* Myjka wodna przeznaczona jest wylqcznie do nastepujqcych zastosowan:

- mycie pojazdow, maszyn, budynkow, narzedzi, itp. przy pomocy zimnej wody, z ewentualnym dodatkiem
detergentow przewidzianych przez Konstrukctora
- dystrybucji detergentow przewidzianych przez Konstruktora;
- odkamieniania i przetykania rur przy pomocy odpowiednich akcesoriow przewidzianych przez Konstruktora
- wodnego piaskowania przedmiotow przy pomocy odpowiednich akcesoriow przewidzianych przez
Konstruktora

* Dla zachowania czystosci srodowiska naturalnego mycie silnikow samochodowych lub maszyn wyposazonych
w instalacje hydrauliczne powinno by¢ wykonywane jedynie w pomieszczeniach wyposazonych w odpowiednie
separatory olejowe.

* Myjka wodna nie powinna by¢ stosowana do mycia osob, zwierzqt, aparatury elektrycznej pod napieciem,
przedmiotow delikatnych ani samej myjki wodnej.

* Akcesoria (standardowe lub opcjonalne) oraz detergenty stosowane razem z myjka wodng powinny by¢ typu
zatwierdzonego przez Konstruktora.

* Myjka wodna nie jest odpowiednia do stosowania jej w miejscach gdzie wystepujq szczegolne warunki, jak na
przyktad atmosfera korozyjna lub wybuchowa.

o W celu zastosowania myjki na pokiadzie pojazdow, statkow lub samolotow nalezy zwrocic sie do stuzb obstugi
technicznej Konstruktora, gdyz mogq okazac¢ sie konieczne dodatkowe zalecenia

Wszelkie inne zastosowanie uwaza sie za niewlasciwe.

Konstruktor nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za szkody wynikajqce z zastosowan niewtasciwych lub

blednych.

3 ODPAKOWYWANIE

/\ uwaca

* Podczas czynnosci odpakowywania nalezy postugiwac sie rekawicami i okularami ochronnymi w celu unikniecia
obrazen dloni oraz oczu.
* Elementy opakowania (woreczki plastikowe, zszywki, itp.) nie powinny pozostawac w zasiegu dzieci jako potencjalne
Zrodta zagrozenia.
» Uwylizacja elementéw opakowania powinna by¢ dokonywana zgodnie z obowiqzujqcymi unormowaniami w kraju,
w ktérym myjka wodna zostata zaisntalowana.
W szczegolnosci woreczki oraz opakowania z materialow plastycznych nie powinny by¢ pozostawiane w srodowisku,
Jako szkodliwe dla niego.
* Po odpakowaniu myjki wodnej nalezy upewnié¢ si¢ co do jej kompletnosci.
W przypadku watpliwosci absolutnie nie uzywac myjki wodnej, lecz nalezy zwrécic sie do upowaznionego centrum
obstugi technicznej, ktore zleci przeprowadzenie sprawdzenia przez technika specjaliste.

3.1 TABLICZKA IDENTYFIKACYJNA I TABLICZKI OSTRZEGAWCZE

Zapoznac¢ sig nalezy takze z ryc. A umieszczong na poczatku podrgcznika uzytkowania i konserwacji

Tabliczka identyfikacyjna (18) podaje numer seryjny oraz podstawowe charakterystyki techniczne myjki wodne;j.
Tabliczki ostrzegawcze informuja o ewentualnych $ladowych zagrozeniach, jakie moga pojawic¢ si¢ podczas

m



uzytkowania myjki wodnej, a ich znaczenie wyjasniono ponize;j.

» Tabliczka ostrzegawcza (29): informuje o zakazie stosowania myjki wodnej o ile przedtem nie przeczytano uwaznie
podrgcznika uzytkowania i konserwacji.

« Tabliczka informacyjna (27): informuje o zakazie stosowania myjki wodnej do mycia osob, zwierzat aparatury
elektrycznej oraz samej myjki wodne;j.

/\ uwaca

 Po odpakowaniu myjki wodnej sprawdzic, czy tabliczka identyfikacyjna oraz tabliczki ostrzegawcze sq czytelne i
na swoich miejscach. W przeciwnym przypadku zwroci¢ sie do odsprzedawcy lub do centrum obstugi technicznej
celu ich przywrdcenia.

« Jesli podczas uzytkowania tabliczka identyfikacyjna lub tabliczki ostrzegawcze zniszczq sig nalezy zwrocié si¢ do
odsprzedawcy lub do centrum obstugi technicznej celu ich przywrécenia.

3.2 WYPOSAZENIE STANDARTOWE

Upewnic¢ sig, czy w opakowaniu nabytego produktu zawarte sa nastgpujace elementy
» Myjka wodna wysokocis$nieniowa
* przewod wysokocisnieniowy podawania z szybkoztaczka (tylko PW 160 - IP 1600)
* beben na przewod wysokocisnieniowy wraz z przewodem wysokocisnieniowym (tylko PW 160C - PW 170C -
IP 1700S)
* Pistolet wodny
* Przewdd lancy
* Przewdd lancy z dysza obrotowa (tylko PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
* Lanca pianotworcza (tylko PW 160 - PW 160C - IP 1600)
* podrgeznik uzytkowania i konserwacji;
* koperta na akcesoria zawierajaca:
- klucz do demontazu dyszy z przewodu lancy
- igta do czyszczenia dyszy
- szybkoztaczka wejscia zasysania wody
- filtr zasysania wody
* koperta zawierajaca (tylko PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- pokretto i dzwignig zwijania przewodu (13);
- przewod taczacy myjke wodna/nawijarkg przewodu (25);
- uchwyt akcesoriow (26)
Jesli wystepuja w tym zakresie jakie$ problemy, zwroci¢ si¢ do odsprzedawcy lub do upowaznionego centrum
obstugi techniczne;j.

3.3 AKCESORIA OPCJONALNE

Mozliwe jest uzupetnienia wyposazenia standartowego myjki wodnej o nastgpujaca bogata game akcesoriow:
* Lanca piaskujaca: opracowana w celu polerowania powierzchni eliminujac rdzg, lakiery, narosla, itp.;

* Dysza czyszczaca do rur; opracowana w celu przetykania rur i przewodow;

* Lanca podpowierzchniowa: opracowana w celu uzyskania dostgpu do miejsc trudnbodostgpnych;

» Wodna szczotka obrotowa; opracowana w celu czyszczenia powierzchni delikatnych;

* Rotojet: opracowana w celu usuwania cigzko usuwalnych zabrudzen;

* Lanca pianotworcza opracowana w celu skuteczniejszego rozprowadzania detergentu.

/\ uwaca

* Akcesoria opcjonalne nieodpowiednie majq szkodliwy wplyw na funkcjonowanie myjki wodnej i mogq uczynic je
niebezpiecznym. Stosowac wylqcznie akcesoria opcjonalne oryginalne zalecane przez Konstruktora.
Co sie tyczy zalecen ogolnych ostrzezen w zakresie bezpieczenstwa, instalacji i konserwacji akcesoriow
opcjonalnych, nalezy zapozna¢ sie z towarzyszqca im dokumentacjq.

4 INSTALACJA

Zapozna¢ sig nalezy takze z ryc. A umieszczong na poczatku podrecznika uzytkowania i konserwacji

4.1 MONTAZ AKCESORIOW

a) Zatozy¢ przewdd lancy (11) na pistolet wodny (8) i doktadnie przykrecic.

b) Zamontowaé oprawg akcesoriow (26) na rgkojesci (30); zamontowaé pokretto i dzwignig (13) na bebnie do
nawijania przewodu (6) (tylko PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

¢) Zamontowac przewdd (25) pomigdzy bebnem z myjka wodna dociskajac mocno obie syzbkoztaczki, rozwinaé
ilo$¢ przewodu (7) konieczng obracajac bebnem nawojowym przy pomocy pokretta (13) (tylko PW 160C -
PW 170C - IP 1700S).

d) Odwina¢ przewod wysokocisnieniowy (7), zatozy¢ Szybkoziaczka do krocca odptywu wody (5), przykrecic i



docisna¢ (tylko PW 160 - IP 1600).

e) Przykreci¢ koncowke przewodu wysokiego ci$nienia (7) (strona bez szybkoztaczki w PW 160 - IP 1600) na gwint
pistoletu wodnego (8) i docisna¢ mocno przy pomocy kluczy statych 17 mm (nie na wyposazeniu).

f) Zatozy¢ filtr doptywu wody (15), zatozy¢ na krociec zasysania wody (14) i przykreci¢ do kro¢ca doptywu wody
do myjki wodne;j.

4.2 SPRAWDZENIA I PODEACZENIE DO SIECI WODOCIAGOWEJ

OSTRZEZENIE

* Zasilanie wodociagowe powinno by¢ w stanie zagwarantowa¢ odpowiedni przeptyw wody na potrzeby myjki
wodnej, w tym zakresie zapozna¢ si¢ z wartosciami podanymi w tabeli danych technicznych.
W przypadku watpliwosci zwrécié si¢ do technika specjalisty.

* Nie zasila¢ myjki wodnej przy pomocy wody o temperaturze przekraczajacej 50 °C/122 °F lub nizszejniz 5 °C/ 41 °F.

« Cisnienie wody zasilajacej nie powinno by¢ wyzsze niz 8 bar / 116 psi.

* Nie uruchamia¢ myjki wodnej przy gigbokosci zalania przekraczajacej 0 m/ 0 ft.

* Nie uruchamia¢ myjki wodnej bez zasilania z sieci wodociagowe;.

* Nie zasila¢ myjki wodnej woda stona lub zawierajaca zanieczyszczenia. Gdyby zaistniata taka sytuacja, pozostawic¢
pracujaca przez kilka minut myjk¢ wodna zasilana czysta woda.

/N uwaca

e Przestrzegac zalecen dotyczqcych podlqczenia do sieci wodociqgowej obowiqzujqcych w kraju, w ktorym myjka
wodna jest instalowana.

4.3 SPRAWDZENIA I PODLACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNEJ

A UWAGA

e Zleci¢ sprawdzenie technikowi specjaliscie, czy zasilanie instalacji elektrycznej jest zgodne z danymi podanymi
na tabliczce znamionowej (18) umieszczonej na myjce wodnej. W szczegélnosci napiecie zasilania nie powinno
roznic sig od podanego na tabliczce znamionowej bardziej niz = 5%.

* Podlqczenie do sieci elektrycznej powinno by¢ zlecone wykwalifikowanemu elektrykowi, zgodnie z zaleceniami
normy IEC 60364-1 lub ich odpowiednikami obowiqzujqcymi w kraju, w ktorym myjka wodna bedzie stosowana.
Zwlaszcza gniazdko elektryczne, do ktorego podiqczona bedzie myjka wodna powinno by¢ wyposazone w
przewod uziemienia, odpowiedni bezpiecznik (jego wartos¢ podana jest na tabliczce znamionowej oraz w tabeli
danych technicznych) oraz powinno by¢ chronione wylqcznikiem magnetotermicznym roznicowym o czutosci nie
przekraczajqcej 30 mA.

* Gdyby okazalo sie, zZe kabel zasilajqcy jest zbyt krotki, mozliwe jest zastosowanie przediuzacza upewniwszy
sig, ze nie przekracza on 10 m / 32,8 fi, i ze przekrdj przewodow wynosi w nim przynajmniej 1,5 mm?, oraz, ze
wtyczka i gniazdko sq typu hermetycznego. W celu zapewnienia zachowania tych zalecen nalezy zwrocic sie do
wykwalifikowanego elektryka.

Nieodpowiednie przedhuzacze mogq stanowic¢ zagrozenie.

5 FUNKCJONOWANIE

A UWAGA

o Uzytkowanie myjki wodnej wymaga uwagi i ostroznosci. Nie powierza¢ osobom trzecim myjki wodnej nie
upewniwszy sie, na wlasnq bezposrednio odpowiedzialnosé, czy okazjonalny uzytkownik uwaznie zapoznat si¢
z niniejszym podrecznikiem i zna zasady uzytkowania myjki wodnej. Myjki wodne nie powinny by¢ uzytkowane
przez dzieci lub nieprzeszkolony personel.

* Stosowac sie do zalecen bezpieczenstwa zawartych w podreczniku uzytkowania i konserwacji ewentualnych
akcesoriow opcjonalnych, jakie zostanq zastosowane.

* Nie uzywac myjki wodnej w przypadki, gdy:

- przewad zasilajqcy lub inne wazne czesci, jak przewod wysokiego cisnienia, urzqdzenia bezpieczenstwa, pistolet
wodny i lanca sq uszkodzone

- myjka wodna przewrdci sig¢ lub zostata poddana silnym uderzeniom;

- widoczne sq oczywiste wycieki wody.

W takich przypadkach zleci¢ sprawdzenie myjki wodnej przez technika specjaliste.

o Szczegdlng uwage poswiecic nalezy uzytkowaniu myjki wodnej w srodowiskach, w ktorych znajdujq sie poruszajqce
si¢ pojazdy, ktore mogq przygniesc lub uszkodzié przewod zasilajqcy, przewod wysokiego cisnienia, pistolet wodny, itp.

* Podczas pracy myjka wodna powinna znajdowa¢ sie pod nadzorem i poza zasiegiem dzieci. Szczegolnie wieka
uwage przyktadac nalezy do uzytkowania w przedszkolach, domach opieki i domach sanatoryjnych, gdyz w tych
miejscach mogq znajdowac sie dzieci, osoby starsze lub niepetnosprawne bez opieki.

* Przed uruchomieniem myjki wodnej zadbac¢ o umieszczenie jej w miejscu suchym, na powierzchni rownej i w
stabilnym polozeniu, aby uniknqg¢ jej upadku lub przewrocenia sie.



o Wykonac czynnosci opisane w paragrafie ,,Zatrzymanie” przed przestawieniem myjki wodnej.

* Przed uruchomieniem myjki wodnej natozy¢ odziez gwarantujqcq odpowiedniq ochrone przed bledng manipulacjq
strumieniem wody pod cisnieniem. Nie stosowa¢ myjki wodnej w poblizu 0sob, jesli nie maja one na sobie odziezy
ochronnej.

* Strumienie wody pod wysokim cisnieniem mogq by¢ niebezpieczne, jesli zostanq niewlasciwie uzyte. Nie kierowac
strumienia wody w strone 0sob, zwierzqt, aparatury elektrycznej pod napieciem, ani samej myjki wodnej.

 Podczas uzytkowania mocno trzymac pistolet wodny, gdyz podczas postugiwania sie dzwigniq (9) jest sie poddanym
sile odrzutu strumienia wody pod wysokim cisnieniem. Wielkos¢ tej sily odrzutu podana jest w tabeli danych
technicznych (sita odrzutu wyrazona jest w N, gdzie I N = 0,1 kG).

* Nie kierowa¢ strumienia wody w strone siebie lub innych osob w celu zmycia odziezy lub obuwia.

* Opony pojazdow samochodowych powinny by¢ zmywane z odleglosci nie mniejszej niz 50 cm w celu zapobiezenia
uszkodzenia ich przez strumien wody. Pierwszq oznakq uszkodzenia spowodowanego w oponie jest zmiana jej
ubarwienia.

e Nie kierowac strumienia wody w strone materialow zawierajqcych azbest lub inne substancje szkodliwe dla
zdrowia.

* Nie uzytkowa¢ myjki wodnej na deszczu.

» Zwracacé szczegolng uwage na zachowanie wskazowek zawartych w paragrafie ,,Sprawdzenia i podigczenie do
sieci elektrycznej”.

» Zwracac szczegolng uwage na zachowanie wskazowek zawartych w paragrafie ,,Funkcjonowanie z uzyciem
detergentu”.

* Jesli myjka wodna nie pracuje nie pozostawia¢ jej z wtyczkq wiqczonq do gniazdka elektrycznego i zawsze
odlqczac przed przystapieniem do jakichkolwiek interwencji. A dokladniej zawsze ustawiacé wylqcznik glowny (1) w
polozeniu ,,0”, wyjac wtyczke z gniazdka elektrycznego, wdusic dzwignie (9) pistoletu elektrycznego celu spuszczenia
ewentualnego cisnienia resztkowego i ustawic¢ w polozeniu zablokowane dzwignie bezpieczenstwa (10) (rys. B).
- przed pozostawieniem bez nadzoru, choc¢by na krotki czas myjki wodnej:

- przed kazdym dolaniem detergentu
- po uzyciu odczekac takze az myjka wodna catkowicie ochlodzi sie przed wszelkim myciem lub konserwacjq

* Podczas uzytkowania nie blokowa¢ dzwigni (9) pistoletu wodnego w polozeniu zawsze otwartym

* Nie wyjmowac wtyczki z gniazdka elektrycznego pociqgajqc za przewdd zasilajqcy.

* Nie zaklada¢ zadnych reduktoréw lub adapteréw pomiedzy wtyczkq a gniazdko elektryczne.

» Utrzymywac przewad zasilajqcy, ewentualne przediuzacze, wtyczki i gniazdka w stanie suchym. Nie dotykac ich
mokrymi rekami.

* Jesli okazaloby sig, ze przewdd zasilajqcy jest uszkodzony, w celu jego wymiany, aby uniknq¢ powstania zagrozen,
zwrocic sie do technika specjalisty.

* Podczas pracy nie przykrywacé myjki wodnej i nie ustawiac jej w miejscu, gdzie nie ma zapewnionej wentylacji.

* Kiedy myjka wodna stosowana jest w pomieszczeniach zamknietych nalezy upewnic sie, czy zapewniona jest
wlasciwa wentylacja.

5.1 CZYNNOSCI WSTEPNE

* Rozwina¢ catkowicie przewod wysokocisnieniowy (7).

» Zamocowac na krociec doptywu wody (14), przewdd zasilajacy przy pomocy zwyklej szybkoztaczki ogrodowe;.

» Otworzy¢ kran zasilania woda sprawdzajac, czy nie pojawiaja si¢ przecieki.

» UpewniC sig, czy wylacznik gtéwny (1) znajduje si¢ w potozeniu wytaczonym (potozenie ,,0”) i wlozyc wtyczke
do gniazdka elektrycznego;

* Ustawi¢ wylacznik gtéwny (1) w potozeniu ,,1”.

» Wdusi¢ dzwignig (9) pistoletu wodnego i odczeka¢ az pojawi sig ciagly strumien wody.

* Ustawi¢ wytacznik gtéwny (1) w potozeniu ,,0” i podtaczy¢ do pistoletu wodnego (8) przewdd lancy (11).

5.2 FUNKCJONOWANIE STANDARDOWE (POD WYSOKIM CISNIENIEM)

» Upewni¢ sig, czy glowica wielopotozeniowa glowicy dyszy (12) nie znajduje si¢ w potozeniu wydawania detergentu
(patrz takze paragraf ,,Funkcjonowanie z uzyciem detergentu”)

* Uruchomi¢ ponownie myjk¢ wodna ustawiajac w potozeniu ,,1” wytacznik gtowny (1), upewniajac sig, czy strumien
z dyszy jest jednorodny i czy nie pojawiaja si¢ skropliny.
Uwaga: podczas takiego trybu uruchamiania myjka wodna zatrzyma si¢ natychmiast po rozpoczgciu pracy, gdyz
uruchamia sig urzadzenie Total Stop.

* W celu uruchomienia myjki wodnej rozpoczynajac w taki sposob czynnosci mycia wystarczy poruszy¢ dzwignig (9)
pistoletu wodnego.
Wartos$¢ cisnienia mozliwa jest do odczytania ze wskaznika ci$nienia (3).

5.3 FUNKCJONOWANIE Z UZYCIEM DETERGENTU

A UWAGA

* Myjka wodna zaprojektowana zostata w celu uzytkowania jej z detergentami zalecanymi przez Konstruktora.



Stosowanie innych detergentow lub srodkow chemicznych moze mie¢ negatywny wplyw na bezpieczenstwo myjkiwodnej.
W szczegolnosci nalezy wystrzegac¢ sie zasysania plynow zawierajqcych rozpuszczalniki, benzyne, aceton i oleje
palne, gdyz produkty te po rozpyleniu stajq si¢ wyjatkowo tatwopalne, wybuchowe i toksyczne.

» Uwaznie przeczyta¢ zalecenia i ostrzezenia podane na etykiecie stosowanego detergnetu.

* Detergenty przechowywac w miejscu bezpiecznym i niedostepnym dla dzieci,

o W przypadku kontaktu z oczami przemy¢ je natychmiast woda i zglosic sie niezwlocznie do lekarza zabierajqc ze
sobq opakowanie detergentu

o W przypadku potkniecia nie doprowadzaé do torsji i zglosi¢ sie niezwlocznie do lekarza zabierajqc ze sobq
opakowanie detergentu

* Podczas czynnosci napeltniania zbiornika detergentem zwracac uwage, aby nie wylewac plyny na myjke wodng.
Gdyby cos takiego nastqpito, odczekac przynajmniej 24 godziny przed ponownym uruchomieniem myjki wodnej
Gdyby cos takiego nastgpito, odczekac przynajmniej 24 godziny przed ponownym uruchomieniem myjki wodnej,
aby umozliwi¢ odparowanie plynu, ktory ewentualnie mogtby przedostac sie do wnetrza urzqdzenia.

Zalecane detergenty ulegaja biodegradacji powyzej 90%
W zakresie zasad stosowania detergentu zapoznaé si¢ z zawartoscia tabeli oraz etykiety na opakowaniu detergentu
» W przypadku zasysania ze zbiornika myjki wodnej (tylko PW 170C - IP 1700S)

- Odkrgci¢ korek (4) i zwracajac uwagg, aby nie przela¢ ptynu, napetni¢ zbiornik (pojemnos¢ maksymalna
1,75 1/0,46 US gal) postgpujac wedtug zalecen dotyczacych dozowania podanych na etykiecie opakowania
detergentu.

- Obroci¢ glowicg wielopotozeniowa glowicy dyszy (12) w sposob przedstawiony na rys. H-2 w celu przywrocenia
do pracy pod wysokim cisnieniem.

- zatozy¢ ponownie drazek (22) na lancy (21).

* W przypadku zastosowania lancy pianotworczej (31) (tylko PW 160 - PW 160C - IP 1600) podtaczy¢ do pistoletu
wodnego (8), 1 wlaczy¢ urzadzenie (zasysanie i mieszanie odbywaja si¢ automatycznie podczas przeptywu wody).

5.4 PRZERYWANIE FUNKCJONOWANIA (TOTAL STOP)

Po zwolnieniu nacisku z dzwigni (9) pistoletu wodnego myjka wodna zatrzymuje si¢ automatycznie.
Myjka wodna rozpoczyna swa normalng prace po ponownym nacisnigciu na dzwignig pistoletu wodnego.

/N uwaca

* Przypomina sie, ze kiedy myjka wodna znajduje sie w trybie Total Stop nadal pozostaje w pelni wiqczona, zatem
przed pozostawieniem jej bez nadzoru, nawet na krotki czas, zawsze ustawiaé wylqcznik gtowny (1) w potozeniu
., 07, wyjaé wtyczke z gniazdka elektrycznego, wdusic dzwignig (9) pistoletu wodnego celu spuszczenia ewentualnego
cisnienia resztkowego i ustawi¢ w polozeniu zablokowane dzwigni¢ bezpieczenstwa (10) (rys. B).

6 ZATRZYMANIE I PRZESTAWIENIE W SPOCZYNEK

Po zakonczeniu czynno$ci mycia przystapi¢ do zatrzymania oraz do odstawienia w stan spoczynku myjki wodne;.

6.1 ZATRZYMANIE

¢ Zamkna¢ catkowicie kurek zasilania w wodg.

* Oprozni¢ z wody myjke wodna pozostawiajac ja na kilka sekund wlaczong przy pomocy dzwigni (9) pistoletu
wodnego.

 Ustawi¢ wytacznik glowny (1) w potozeniu ,,0”.

* Wyja¢ wtyczke zasilajaca z gniazdka elektrycznego.

» Usuna¢ ewentualne ci$nienie resztkowe pozostate w przewodzie wysokiego ci$nienia (7) przytrzymujac wduszong m
przez kilka sekund dzwignig (9) pistoletu wodnego.

* Zwina¢ ostroznie przewdd zasilajacy (2) i zawiesi¢ go na uchwycie (21).

* Odczeka¢ az myjka wodna ochtodzi sig.

/N uwaca

* Podczas chlodzenia myjki wodnej nalezy zwrocic¢ uwage:
- aby nie pozostawiac¢ myjki wodnej bez nadzoru jesli w poblizu znajdujq sie dzieci, osoby starsze lub
niepelnosprawne bez opieki
- aby ustawié¢ myjke wodng w polozeniu stabilnym bez zagrozenia upadkiem;
- aby nie ustawiaé myjki wodnej w stycznosci lub w bezposrednim sqsiedztwie materialow palnych.

6.2 PRZESTAWIENIE W SPOCZYNEK
» Zwing¢ catkowicie przewdd wysokocisnieniowy (7) uwaznie i unikajac zagniecen.
* Zwina¢ ostroznie przewod zasilajacy (2)
» Odstawic ostroznie myjke wodna w miejsce suche i czyste, zwracajac uwagg, by nie uszkodzi¢ przewodu zasilajacego
i przewodu wysokosci$nieniowego.



OSTRZEZENIE

» Myjka wodna nie lubi mrozow.
W pomieszczeniach nieogrzewanych w celu uniknigcia tworzenia si¢ lodu wewnatrz myjki wodnej mozliwe jest
przed przystapieniem do procedury ,,Zatrzymania” zassa¢ do myjki samochodowy plyn przeciwzamarzajacy po
uprzedniej konsultacji z technikiem specjalista, gdyz wpompowany ptyn mogtby uszkodzi¢ uszczelki pompy
wysokiego cisnienia.
W pomieszczeniach nieogrzewanych jesli nie jest mozliwe zabezpieczenie myjki wodnej w sposob opisany
poprzednio, przed jej ponownym uruchomieniem nelezy przestawic ja do pomieszczenia cieptego w celu stopienia
ewentualnego lodu utworzonego w jej wngtrzu.
Niezastosowanie si¢ do tych prostych zalecen moze doprowadzi¢ do powaznych uszkodzen myjki wodne;j.

7 CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

A UWAGA

* Kazda czynnos¢ czyszczenia i konserwacyjna powinna by¢ wykonywana jedynie po wykonaniu czynnosci opisanych
w paragrafie , Zatrzymanie”.
Przede wszystkim pamigtaé nalezy o tym, by zawsze odlqczac zasilanie elektryczne.

o W celu zapewnienia bezpieczenstwa myjki wodnej stosowac jedynie oryginalne czesci zamienne dostarczane przez
Konstruktora lub przez niego zatwierdzone.

 Przewody gumowe, zlqczki oraz lance wysokiego cisnienia majq duze znaczenie dla bezpieczenstwa. stosowac
wylqcznie zalecane przez Konstruktora.

7.1 KONSERWACJA ZWYCZAJNA
Wykona¢ czynnosci opisane w paragrafie ,,ZATRZYMANIE” i zastosowac si¢ do tego, co przytoczono w ponizszej
tabeli.

ODSTEPY MIEDZY KONSERWACJAMI RODZAJ CZYNNOSCI

Przy kazdym uzyciu « Kontrola przewodu zasilania, przewodu wysokocisnieniowego, ztaczek,
pistoletu wodnego, przewodu lancy.

Gdyby okazato sie, ze jeden lub wiecej elementoéw jest uszkodzonych
absolutnie nie uzywaé¢ myjki wodnej i zwréci¢ si¢ do technika
specjalisty.

Raz na tydzien « Czyszczenie filtra wejscia wody (15).

W celu czyszczenia, zazwyczaj wystarcza przemyé filtr pod strumieniem
biezacej wody lub przedmuchac go sprezonym powietrzem. W trudniejszych
przypadkach zastosowac $rodek odkamieniajacy lub wymieni¢ zwracajac
sie 0 zakup cze$ci zamiennej do autoryzowanego centrum obstugi
techniczne;j.

Raz na miesiac « Czyszczenie dyszy.

W celu czyszczenia, zazwyczaj wystarcza przesung¢ przez otwor dyszy
igte (17) znajdujaca sie na wyposazeniu. Jesli nie udaje sie osiagna¢
zadowalajacych rezultatéw nalezy zdja¢ dysze przy pomocy klucza (16)
na wyposazeniu W celu nabycia czesci zamiennej nalezy zwroci¢ sig¢ do
upowaznionego centrum obstugi technicznej.

OSTRZEZENIE

* Podczas pracy myjka wodna nie powinna absolutnie by¢ zbyt hatasliwa a pod nia nie powinno by¢ widaé
ewidentnych $ladow wyplywu wody lub oleju.
Gdyby jednak coc takiego zaistniato, zleci¢ sprawdzenie maszyny przez technika specjaliste.

7.2 KONSERWACJA NADZWYCZAJNA

A UWAGA

* Czynnosci konserwacji nadzwyczajnej powinny by¢ wykonywane wylqcznie przez technika specjaliste.
W zakresie konserwacji nadzwyczajnej przestrzega¢ nalezy zalecen zawartych w ponizszej tabeli.
ODSTEPY MIEDZY KONSERWACJAMI RODZAJ CZYNNOSCI

Co 100 godzin Kontrola instalacji hydraulicznej pompy
Kontrola mocowania pompy
Co 200 godzin Wymiana oleju w pompie

Kontrola zaworéw zasysajacych / podajacych pompy
Kontrola dokrecenia $rub pompy

Kontrola zaworu regulacyjnego pompy.

Kontrola urzadzen zabezpieczajacych.

OSTRZEZENIE
* Dane podane w tabeli maja charakter orientacyjny.




8 ZL.OMOWANIE I UTYLIZACJA

Ztomowanie elementow myjki wodnej powinno by¢ dokonywane jedynie przez wykwalifikowany personel i zgodnie
z obowiazujacymi unormowaniami w kraju, w ktorym myjka wodna zostata zainstalowana.

W szczegulnosci symbol === znajdujacy si¢ na tabliczce identyfikacyjnej (18) wskazuje, ze produkt nie powinny
by¢ utylizowany facznie z odpadami komunalnymi.
Dla uzyskania dodatkowych informacji nalezy zwraca¢ si¢ do lokalnych stuzb oczyszczania lub do swego

sprzedawcy.

A UWAGA

* Przed dokonaniem ztomowania myjki wodnej nalezy uczyni¢ jq nieuzywalng, na przyktad odcinajqc kabel zasilajqcy
i unieszkodliwiajqc te jej czesci, ktore moglyby stanowié zagrozenie dla dzieci postugujacych sie myjka wodna

dla zabawy.

9 NIEDOGODNOSCI, PRZYCZYNY, SRODKI NAPRAWCZE

A UWAGA

* Przed przystapieniem do ktorejkolwiek z interwencji wykona¢ czynnosci opisane w paragrafie ,,Zatrzymanie”.
Jesli nie udatoby sie przywrécié¢ poprawnego funkcjonowania myjki wodnej za pomocq informacji zawartych w
ponizszej tabeli, nalezy sie zwrocic¢ do technika specjalisty.

NIEDOGODNOSCI

PRZYCZYNY

SRODKI NAPRAWCZE

Po ustawieniu wylacznlka MHw
potozeniu ,,1” myjka wodna nie
uruchamia sne

Nalezy przypomnie¢ sobie
tre$¢ noty z paragrafu ,,
Przerywanie funkcjonowania
(Total Stop)”.

Zadziatato urzadzenie zabezpieczajace
instalacji, do ktorej podtgczona jest
myjka wodna (bezpiecznik, wytacznik
réznicowy itp.)

Wtyczka przewodu zasilajgcego nie jest
dobrze wiozona.

Przywroci¢ urzadzenie zabezpieczajace.
W przypadku kolejnego zadziatania nie
uzywac myjki wodnej i zwrécic sie do
technika specjalisty.

Odtaczy¢ wtyczke z zasilajgca z gniazdka
elektrycznego i wlozy¢ poprawnie..

Myjka wodna silnie wibruje i
jest hatasliwa

Filtr wejscia wody (15) jest zabrudzony.

Zasilanie wodne jest niewystarczajgce.

Zastosowac si¢ do wskazéwek zawartych w
paragrafie ,Konserwacja zwyczajna”.

Sprawdzi¢, czy kurek jest catkowicie
otwarty i czy ci$nienie w sieci wodociggowej
jest zgodne ze wskazaniami z paragrafu
,Charakterystyki i dane techniczne”.

Myjka wodna nie osigga
maksymalnego cisnienia.

Gtowica wielopotozeniowa gtowicy dyszy
(12) ustawiona jest w potozeniu niskiego
cisnienia (rys. H-1).

Dysza jest zuzyta.

Postepowac¢ wedtug wskazéwek zawartych
narys. H-2

Wymieni¢ dysze wedtug wskazéwek
zawartych w paragrafie ,Konserwacja
zwyczajna”.

Stabe zasysanie detergentu

Glowica wielopotozeniowa gtowicy dyszy
(12) nie jest ustawiona w potozeniu
niskiego cisnienia (rys. H-1)

Brak produktu w zbiorniczku.

Stosowany detergent jest zbyt lepki.

Postepowac¢ wedtug wskazowek zawartych
narys. H-1.

Dodac¢ produktu do zbiorniczka.

Zastosowac zalecany przez konstruktora
detergent (patrz tabela detergentow),
zachowujgc rozcienczenie podane na
etykiecie.

Z dyszy nie wydobywa sig
woda.

Brak wody

Zatkana dysza wodna

Sprawdzi¢, czy kurek sieci wodociggowej jest
catkowicie otwarty.

Oczysci¢ illub wymieni¢ dysze wedtug
wskazoéwek zawartych w paragrafie
,Konserwacja zwyczajna”.

Myjka wodna zatrzymuje sie
podczas pracy

Zadziatato urzadzenie zabezpieczajace
instalacji, do ktorej podtgczona jest
myjka wodna (bezpiecznik, wytacznik
réznicowy itp.)

Zadziatato amperometryczne urzadzenie
zabezpieczajace.

Przywroci¢ urzadzenie zabezpieczajace.
W przypadku kolejnego zadziatania nie
uzywac myjki wodnej i zwréci¢ sie do
technika specjalisty.

Zastosowac sie¢ do wskazéwek zawartych w
paragrafie ,Urzadzenia zabezpieczajace”.

Po obréceniu wytacznika
gtéwnego (1) silnik brzeczy, ale
nie uruchamia sig.

Instalacja elektryczna e/lub przedtuzacz
sg nieodpowiednie

Zastosowac sig¢ do wskazéwek zawartych
w paragrafie ,,Sprawdzenla i podtaczenie do
sieci elektrycznej”.




@ HGPEBOP, OpPUrnHaJsiIbHOro pykoBoactea noJibsoBartensa

1 Oswue CBepeHun

Bblpa)KaFl NPU3HaTesibHOCTb 3a Bbl60p rmopooYmncTUTeNAa Hallero NnpomM3eoacTea, NO3BOJIMM HANPMHUTb, YTO
OJaHHOoe yCTpOI7ICTBO OYUCTKN CNPOEKTMPOBAHO N U3rOTOBJIEHO B pacyeTe Ha MakCUMallbHYHO TEXHUYECKYHO
6e3onacHocTb Tpyaa obcyxuBa.lWwero nepcoHana, Ha MakCcuMasnbHy 3MEKTUBHOCTb TEXHUYECKOMN
SKcnjiyatauun 1 nosiIHoe CoOOTBETCTBUE NMPUHLMNAM OXPaHbl Opr)KaPOIJJ.eVI cpenbl.

C LeNibio NOCTOAHHOI0O nogep>xXaHnA XxapakTepucTtuk yCTp0I7ICTBa Ha HagnhexawlemM ypoBHe, pekoMeHayem
BHMMaATENIbHO NPOoYnUTaTh HACTOALLLeE PyKOBOD,CTBO Mo 3Kcnyatauum 1 npocM NPUAEPXMBaTbCA NpUBEAEHHbIX
peKOMeHD,aLI,VIVI n yKaaava. B 4YacCTHOCTHU, coBeTyeM yOenuTb ocoboe BHMaHue TeM YyacTam PyKosoucma, B
KOTOPbIX NPUBOAUTCA TEKCT, OTMEYEHHbIN YCNOBHbIM 3HAaKOM

A BHUMAHUE

NMOCKOMNbKY B JaHHbIX YacTAX PykoBOACTBA COmep)XaTcA MpuHUMNuanbHble ykasaHuA no 6esonacHomMy

NCMNONBb30BAHWIO M’MOPO0UNCTUTENSA.

DupMa-n3roToBMTENb MAPOOUNCTUTENA MONTHOCTLIO CHUMAET ¢ cebA ntobyto OTBETCTBEHHOCTL 3a yLuepb,

NMPUYNHEHHBI.

® HecobNoOeHEM yKa3aHUii MPUBEOEHHBIX B HAcToALLeM PykoBoacTee;

® ICMOSIb30BAHNEM TMAPOOUNCTUTENA OJIA LENeR OTANYHbIX OT TeX, KOTOPble MEepPeYnNCrieHbl B NMyHKTE
“UCNOJIb3OBAHUE NO HABHAYEHUIO”

© 1ICMONb30BAHNEM TMAPOOYNCTUTENA B HAPYLLUEHWE CYLLLECTBYHLLUX HOPM TeXHWKM 6e30macHOCTU U
npepynpeXxaeHnA HeCUYaCTHbIX CIy4aeB Ha pabouunx mecTax;

® HenpasuJIbHON YCTaHOBKOW MAPO0UNCTUTENS;

® HenpaBuIbHbIM TEXOOCNY)KUBAHNEM;

® BHECEHMEM TEXHUYECKUX U3MEHEHWUA NN NMPOBEEHWEM Ornepauui He cornacoBaHHbIX ¢ (OUPMONR-
N3roTOBUTENIEM TMOPOOUUCTUTENA;

© /ICMOSIb30BaHNEM HE (DMPMEHHbIX 3aMaCHbIX YacTeN N He MOAXOOALLMX ANA MPUMEHEHUA K LaHHOW Mopgenn
YCTPONCTBA NMAPOOUNCTKN;

© IPOBELEHNEM PEMOHTHbIX PA60T, BbINMOTHEHHbLIX TEXHUYECKMM NEPCOHANIOM HE MMEHOLUM CneLnanbHoOn
NoAroTOBKU AJIA BAHHOTO TUMA TEXHUYECKOro BMeLLaTeibCTBa.

1.1 Apgpec Usrotosutensa
Ap.pec qC)I/IprI-I/I3r0TOBVITeJ'IF| rMApooYNCTUTENA NPUBOAUTCA B KOHLE PyKOBOD,CTBa B CepTI/ICbI/IKaTe
COOTBETCTBUA npasunam, NPUHATbIM B EBpOI‘IeI7ICKOM COOGLLI,eCTBe.

1.2 Ucnonb3oBanue n XpaHeHne Pykosopctea Mo Jkcnyatauum

n TexobcnyxusaHuuto N'mppoouucturensa
PykoBOACTBO M0 3KCnyaTauum u TEXHUYECKOMY 0BCIy>KUBaHUIO ABNAETCA HEOTHEMEMOIN COCTAaBHOM YacTbO
rnopooYmncTuUTeNnia U AosHKHa XpaHUTbCA B CYXOM U U HaOeXXHOM MecCTe AnA HeOf)XOJJ,I/IMOVI KOHCYNbTaUKUn.
B PyKOBOD,CTBe npmBOAATCA BaXKHble cBedeHUA OTHOCUTENIbHO TEXHUKU 6e3onacHoCTn npu skcryatauumn
rMBPOOYMCTUTENA, KaK [LNIA CaMoro oneparopa, Tak U AfIA NepcoHana, HaxXoAALLLErocA B HEMOCPEACTBEHHOWM
6n130CTV OT Hero nNpu co6MHOAEHNM HOPM MO OXPaHbl OKPY>KatoLLLeit cpeab!.
B cnyyae nopum unu ytpatel PykoBoactsa He06X0AMMO 3anpoCcuTb HOBYHO KOMUIO Y ANCTPMOBLIOTOPA MaLLMHbI
1N B LLEeHTpe TeXHUYeCKoro Oﬁcﬂy)KI/IBaHI/IFl.
B cnyyae nepepaun ycTporcTBa ruapoouncTki ApyromMy nonb3oBaTento, HeobxoaAMMOo nepenatb emy Takxke
n PyKOBOD,CTBO no aKkcnnyataunum u TeXHu4eCKomy oﬁcnymmaaHmo.
Hamu cpoenaHo Bce HeobxoaMmMoe AnA Hawnyywero coctasneHna PykosoacTtsa. OpgHako, ecnu ByayT
obHapyxeHbl kakune-nnbo HepocTaTku, Mbl MPOCUM COOOLLUTL PUpMe-u3rotosuTento unm LieHTpy
TexobcnyxunsaHmA 06 nx Hannumum.
DupMa-n3rotToBMTENb OCTABAET 3a COBOM MPaBo BHECTU, 6€3 KAKOro-NnbO NpeaBapuTESIbHOr0 yBEAOMIEHWA,
nobble N3MEeHeHUA B HaCToALLEeM PyKOBOD,CTBe C LeJ1bH0 YCOBEPLUEHCTBOBAHMA U BHECEHMA HGOGXOD,I/IMbIX
nonpasok.
Nioboe Bocnpov3BeneHne HacToALLero PyKoBOACTBA, AaXe YacTuyHoe, 6e3 npeaBapuTenbHOro MMCbMEHHOMO
paspeLueHua pupmbl-I3rotoBuTenaA, 3anpeLLaeTca.

1.4 YcnoBuHblie Os03HaueHuA n Onpepenexlnna
1.4.1 CumBonbl

YcnosHoe 063HadeHve: A BHUMAHMUE
KOTOPbIM OTMeYeHbl onpeaeneHHble YacTn HAaCTOALLLero PyKOBOJ:LCTBa YyKasblBaeT Ha BO3MO>XHOCTb NPUYNHEHNA



yLep6a 06CnyKMBaOLLLEMY NEPCOHAITY B Clyuae HeCOOHOAEHUA MPUBOLUMbIX YKA3aHWA 1 MPERyNpXAEHNN.

YcnoBHoe 063HaueHue: NMPEAYNPEXXAEHUE
KOTOPbIM OTMEY€EHbI ONPEAENEHHbIE YaCTH HACTOALLEro PykoBORCTBA yKa3biBAET HA BO3MOXHOCTb MPUYNHEHNA
yliepba rugpooUnCTUTENIOB Cilyvae HeCOBNMOREHNA NPUBOAUMBIX YKa3aHWA U NpenynpXaeHui.

1.4.2 OnpeaneneHuna

o TexHu4yeckum cneuuanucrt. 06bIYHO U3 LLeHTpa TeEXHN4YeCKoro OGCJ‘Iy)KVIBaHMH, VIMeIOLLI,VIVI cneuunanbHyro
noaroToBKy U O0ONYCK K PEMOHTHbIM pa60TaM N BHeo4YepeaHbIM pa60TaM no TeXOGCHy)KVIBaHVI}O
rmopooYncTuTenAa. TexHnyeckoe BMeLLaTenbCcTBO No PEMOHTY 3NEKTPOCUCTEMbI A0SIHKHO NPON3BOAUTLCA
cneumnanbHO NOAroToBJIEHHLIM TEXHUYECKUM NepPCOHaNoM, MMEROLLLIUM CrneumanbHy ANEKTPOTEXHNUYECKYHO
KBaJ‘IVId)I/IKaLI,I/II-O, T.e. cneumanbHO NOAroToBNEHHbIM TEXHUKOM, Oﬁnaﬂal-OLLl,VlM [0MyCKOM K YCTaHOBKe,
PEMOHTY U NpoBEpKe paGOTbI ANEKTPUYECKNX yCTpOVICTB B COOTBETCTBUN C TEXHUYECKMMU HOPMaMU CTPaHbI,
roe OCyuLeCTBIAETCA KenyaTauua rmapooymncTuTenAa.

o Total Stop: npuBoaWTCA B AENCTBME, KOrAa NPY HOPMasbHO 3KCryaTaLum rmppooYNCTUTENA, OTMYCKaeTCA
pblyar rugponucroneTa.

¢ By-pass: (6ainacc) npuBoguTCA B OeCTBME, KOraa Npy HOpPMarnbHOW 9KCNiyaTauuy rugpoouncTuTens,
OTnyCcKaeTCA pblyar rmgponncroneTa. B atom Cny4vae yKasaTtesb AaBfieHUA NoKasblBaeT OTCYTCTBUE AaBlieHnA
1 nogasaemMan Boaa BblinBaeTcA 06paTHO C NOMOLLLbIO KnanaHa perynuposaHnA AaBfieHuA.

o Easy Start: yCTpOl7|CTBO KOTOPOE MO3BOSIAET 3arnyCK rmapoo4mnCcTuUTENA C YMEHbLLEHNEM AaBieHNA B TeYeHne

nepsbIx a3 paboThbl.

2 Xapaktepuctukum n TexHnyeckme [laHHble

PW 160 - PW 160C - IP 1600

‘ PW 170C - IP 1700S

QNEKTPOMUTAHMUE

AnekTpoceTb 230V - 1~50 Hz

rornowaeMan MOLLHOCTb 2,3 kW \ 2,7 kW
MpepoxpaxuTens 16A

T’MOPABJIMMECKAA CUCTEMA

MakcumanbHana TemMnepartypa nogasaemomn Boabl 50°C - 122°F

MuHUManbHaA TemMnepaTtypa nogaBaemoii Bopbl 5°C - #1°F

MUHMManNbHbIA PACcXop, NOAABAEMO BOAI 6001/h - 158 US gph \ 700/ - 185US gph
MakcumanbHoe aaBneHune nopasaeMon sofbl 0,8MPa - 8bar - 116 psi
MakcumasbHan rayéuHa HanosHeHus Om - 0Oin
OKCMNYATALUUOHHBIE XAPAKTEPUCTUKU

MpOoM3BOANTENLHOCTD 480 1/h - 127 US gph 5401/h - 143 US gph
MakcumarnbHoe paeneHve 14 MPa - 140 bar - 2031 psi 15,5 MPa - 155bar - 2248 psi
PeakTBHaA cyna BOAb! HA rMAPONMCTONeTe 24N 25N

YpOBEHb 3BYKOBOIO AABMIEHNA 75dB (A) 81dB (A)
Bubpauma pyku oneparopa 1,14 m/s2 2,24 m/s2
MACCA U TABAPUTDbI .

OnvHa X W1pWHa X BbicoTa 38x32x89cm - 15x13x35in

Macca 17kg - 371b 19kg - 42Ib
bak MOOLLVX CPeacTs — 1,751 - 0,46 US gal

MpuBeaeHHbIE TEXHUYECKUE AaHHbBIE U XapaKTEPUCTUKN NpUbnnauTesbHbl. VI3roToButenb ocTasnAeT 3a Co60M NpaBo BHOCUTL
ntobble HEOBXOANMbIE TEXHUYECKIE UBMEHEHWUA B KOHCTPYKLMIO MMAPOOUUCTUTENA.

2.1 Upentncdpukauma KoMnoHeHTOB

Ccbinaemca Ha PUCYHKUK A, B,C, D, npueefeHHble B Ha4Yase pykoBoACcTBa 1 nepeymncnAaem CoCtaBHble YacTu

FMNPOOUUCTUTENA.
1. Boikntouatenb 16. MaeuHbI KNtOY AnA pa3bopkm Kuknepa
2. Onektpokabenb n WUt 17. Wnunbka paA 04nCTKM XXuknepa
3. Ykasatenb AasneHva 18. Tabnuuka TEXHUYECKUX AaHHbIX
4. 3anvBHan npobka 6aka motoLmx cpeacTs (Tonbko PW 170C - | 19. Mpoem anA pasmeLlerna Tpybbl r’mapoMoHuTopa
IP 1700S) 20. Mpoem ana pasmMeLLeHnAa rmgponmcToneTa
5. CnvBHoi naTpybok anA Boapl (Tonbko PW 160 - [P 1600) 21. HamatbiBatenb anektpokabena
6. Hamartbiatens Tpybbl (Tonbko PW 160C - PW 170C - IP 1700S) | 22. Rotojet (Tonbko PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
7. Tpyba BbICOKOro AasneHuna 25. CoepuH. Tpybbl rMppooYncTuTEna/HamarbiBaTena
8. M'vpponucTonet (Tonbko PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
9. Pblvar rugponucroneta 26. Onopa BcnomMoraTenbHoro 06opyaoBaHuA (ToNbKo
10. 3awWwuTHbIA CTOMOP pblyara rugponucToneTa PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
11. Tpyb6a rupgpomoHuTopa 27. Tabnuuka BHUMaHWA
12. T'onoska perynuposaHuA aepXxatensa xvknepa 28. TepmoBbIknto4aTenb
13. PykoATka 1 pbluar HamatbiBaHuA Tpybbl (Tonbko PW 160C - 29. Tabnuyka npepynpexxpeHua
PW 170C - IP 1700S) 30. PykoATka
14. MaTpybok BcacbiBaHUA BOAbI 31. MeHoobpa3ytoLLuil rAPOMOHNTOP (TONbKO
15. @unbTp BCacbiBaHWA BOAbI PW 160 - PW 160C - IP 1600)




2.2 3awuTHbIE YCTPOMUCTBA
'MapooUnCTUTENb OCHALLIEH CIIEQYIOLLMU HYDKENEPEUNCIIEHHBIX 3aLLMTHBIMI YCTPONCTBaAMMU:
a) YcTpoMncTBO amnepMeTpuYeckon 3awmTbl
OT0 3aLMUTHOE YCTPOMNCTBO OTKO.YAET U OCTaHaBIMBAET PaboTy rmapooUMCTUTENA B Cryvae N3bbITOYHOro
MOrNIOLLLEHNA SNEKTPOSHEPTUM.
B Takom cnyyae BbINOMHWTL CREQyoLLMEe OnepaLuu:
© NOBEPHYTb MMaBHbI BbiknoyaTens (1) B no3uumio “0” 1 BbITaLLWTL BUNKY 3NeKTpokabena 13 po3eTku;
® HaXkaTb pbivar (9) rmgponuctoneTa, Ytobbl COPOCUTL OCTATOUHOE AABNIEHUE;
e nopoxpatb 10-15 MUHYT, YTOOBI TMAPOOUNCTUTEND OXNARAMUIICA:
® poBEPUTb, YTOObI BbINKM COBNMOAEHBbI NPeanncaHna, ykasaHHble B nyHkte “OTNIAAKA U NMPOBEPKA
ONEKTPOCUCTEMbI”, 0cO6EHHO B YaCTW KacatoLL,eicA KOHTPONA AJIMHbI UCMOMNb3YeMOro neKTpokabens;
® BHOBb BCTaBWTb BWSIKY 3NeKTpokabenA B PO3ETKy M MPOM3BECTM OMEpaLuio OMUCaHHYI B paspene
“OQKCMNNYATALMA”.

A BHUMAHUE

® B criy4ae noBTOPHOro CamMornpon3BOsIbHOO BKITKOYEHUA YKa3aHHOI0 3aLLUUTHOIO yCTPOUCTBA, HE0OX0ANMO
MO/THOCTBHO MPEKPATUTB 0/1b30BATCA MMAPOOYNCTUTENIEM U YCTAHOBUTD MPUYUHY HEMONEAIIK, 06paTNBLUMCE
3a noMoLLbo K Crieymnanmety

6) KnanaH orpaHnyeHus/ perynupoBaHuA paBiieHunA.
OT0 — KnanaH AnA perynmpoBaHnA HakaunBaeMomn XXUAKOCTH, obecneunsaroLLnin BO3BPAT KUAKOCTU B B
30Hy BCacbiBaHWA BO 136exxaHne onacHbIOro AaBneHnA Npy 3aKpbiTuv rmaponncToneTa Unmn Npu ycTaHoBKe
3HaYEHW 0ABNEHNA BbILLE MaKCUManbHbIX OONYCTUMbBIX.

B) YcTpoMCcTBO 6M10KMPOBKM pblyara rugponucronera.
310 — 3awuTHbI cTonop (10) anA 6nokMpoBkK pblyara (9) rmgponucToneTa B NO3ULLMM 3aKPbITUA BO
n3bexkaHne camonpon3BONbHOro BKIHOYEHUA (CMOTPETb, TaKKe, PUCYHOK B).

2.3 TexHunueckoe lNpepHasHayeHue

A BHUMAHUE

o [uppooyncTnTesb NPeaHasHa4YeHo NCKITFOYNTENTbHO AIA:

- MOVIKW TPaHCIOPTHbIX CPEACTB, 000PYAOBaHNA, CTPOUTENIbHBIX COOPY)XEHUM, NHCTPYMEHTOB U T.4. C
IOMOLLIbHO XOSTOAHOV BOAbI C MOKOLLMMU BELLECTBAMMU, PEKOMEHLAYEMbIMU VI3roToBuTenem:

- WICrI0/Ib30BaHNA MOKLLMX BELLIECTB, PEKOMEHAYeMbIX M3rotosutenem:

- MPOYNCTKU BHYTPEHHUX MOBEPXHOCTEV PA3IINYHBIX TPYO OT OT/IOXEHUV C NCIIO/Ib30BAHNEM PUCIOCOB/IeHNI
peKomeHayeMbIx Vsrotosutenem:

- FTMAPONECKOCTPYNIHON OYUCTKN PASINYHbIX MPEAMETOB C UCMIO/Ib30BAHNEM MPUCTIOCObIeHNI
peKomeHayeMbix V3rotoButesiem.

o [171A peaoTBpaLLeHUA 3arPA3HEHNA OKDYXXAroLLEN CPEAbI, MOVIKa ABUratesies TPaHCopTHbIX CPEACTB 1
MaLLVH, OCHALLIEHHbIX TAPOCUCTEMAMMU LOIIKHA MPON3BOANTLCA TOJILKO MPU HANINYun MacsiooTAE/TUTESIA.

o [uppoouncTntesis He AOMKEH bbiTb UCTOIb30BAH AJIA MOVIKU JIFOAEN, XXUBOTHBIX, S71EKTPO0BOPYAOBAHNA
104 HANPAXKEHNEM, a TaKkxxe Xpyrkux MpeamMeToB 1 AJIA MOVIKN CaMOoro Ceos.

o CraHpapTHble v BCrIOMOratesibHble yCTPOVICTBA MAPOOYNCTUTENA U MPUMEHAEMbIE MOKLUNE CPEACTBA
AO/MKHbI COOTBETCTBOBATHL PEKOMEHAYEMbIM VI3roToBUTENIEM YCTPOVICTBAM M MOKOLLMM CPEACTBAM.

o [uppooyncTnTesib He CrIeAyeT UCMosIb30BaTh B YC/IOBUAX MOBbILLIEHHON B3PbIBOONACHOCTY W/TU Bbi3bIBAKO
LUMX [TOBBILLIEHHYHO KOPPOSUBHOCTb.

o B criydae nipumeHeHna Ha 60pTy TpaHCOpPTHbIX CPEACTB, CaMOIETOB U Tern/I0X0A0B PEKOMEHAYeTCA
o6patutbCA B Cryx6y TexHn4eCcKou MoMoLLUn GOUPMbI-U3roTOBUTENA AJIA MOSy4YEHNA [OMONHUTEIbHON
UHCTDYKLMN.

Jlro6oe ppyroe ucnonb3oBaHNe rMA0NOUMCTUTENA CUMTAETCA KaK MCNONb30BaHME He N0 Ha3HAYeH M.

N3rotoButens cHumaet ¢ ce6A NONHOCTLIO OTBETCTBEHHOCTb 3a Nto6on ywep6, NPUUYMHEHHDbIN

MCNoNb30BaHWEM rMAPOOYUCTUTENA HE NO HA3HAYEHMIO UK HeNpPaBWIbHON dKCNayaTaumnen.

3 PacnakoBka

A BHUMAHUE

o [lpu pacnakoBke o60pyaoOBaHNA 0/Ib30BATLCA 3aLUUTHBIMU NEPYATKAMM U 3aLUUTHBIMU OYKaMU BO
n3bexxaHne roBPEeXAeHUA PYK N PA3APaXKEHNA [71as.

© Y11aKOBOYHbIE MaTepunassl (M1acTUKOBBIE MNAKETbI, IEHKA M CKPENKY) HE AOIKHbI ObITb AOCTYIMHbI AETAM,
1OCKOJIbKY MPEACTAB/IAIT COOOV PeasibHyH OMacHOCTb

® [IeMOHTaX 1 yTuin3aLma SEMOHTUPOBAHHBIX YaCTeU [OKHBI OCYLLECTBIIATLECA B [10/THOM COOTBETCTBUMN
C CYLLECTBYIOLUMM HOPMaM TEXHUKN 6e30M1acHOCTH CTpaHbl, riie OyaeT yCTaHOBIIEH MMAPOOYNCTUTENA.
B wyacTHocTy, nakeTbl 1 n1acTMaccoBbie MaTepuassl He AO/MKHbI MPOCTO BbIKMALIBATLCA Tak CriOCOOHbI
CEPBLE3HO 3arPA3HATH OKPYXKArOLLYHO CPELY.

o [lo 3aBepLUeHNO pacrakoBku yoennTbCA B LIe/IOCTHOCTU MAPOOYNCTUTESIA N €ro COCTaBHbIX YacTed. B



Cr1y4ae BO3HUKHOBEHUA COMHEHWUV HU B KOEM CJ1y4ae He roJib30BaThbCA rMAPO0YNCTUTENIEM, HO OBPaTUTLCA
3a nomMoLLbo B CneunannsnpoBaHHbii LleHTp TexobcayXuBaHnA 4717 HEOOXOANMOW POBEPKA.

3.1 Tasnunyka ¢ Oswmmuy MacnopTHbIMU JaHHbIMU N TaBNNYKK C
Mpepynpexparownmm 3Hakamum

Ccbinatbea Ha Puc. A B Hayane pykoBoacTsa no aKcrnyataumm n texobenyxmsanuio. NaoeHtndmkaumnoHHas

Tabnunyka (18) NprBOAMUT CEPUNHBIA HOMEP N OCHOBHbIE TEXHUYECKNE XapakTEPUCTUKM FMAPO0UNCTUTENA.

Tabnuyka npegynpeXxaeHna ykasbiBaeT Ha BO3SMOXHOCTb NPUYMHEHNA yL,epba obecnyxusaroLLLeMy nepcoHany

B Cfly4ae HecobnoaeHnA NPMBOAUMBIX YKa3aHuii No aKcryaTaumm rmapooYncTuTens.

e Tabnuuka npepynpexgeHua (29) nepen Nonb3oBaHNEM MMAPOOUUCTUTENA CiedyeT BHUMATESIbHO NPoYnTaTh
HacToALLee PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLum n TeXxo0Cy>KUBaHuio.

® Tabnuuka BHUMaHWA (27): M'mppoouncTuTeNb He LOMKEH ObiTb UCNOML30BaH AJ1A MONKW NIFOAEN, XXUBOTHbIX,
311eKTpoobopynoBaHNA NOA, HANPAXEHUEM, a TaKXKe XPYNKUX NpeaMeToB 1 A1A MOVKKU caMoro cebA.

BHUMAHUE

e [locne pacrnakoBku rufijpoOYNCTUTENIA yOeanTbeCA B HAIIMYUN N YNTAEMOCTU UAEHTUGDUKALMOHHON
u npepynpeanTesibHoi Tabnndyek. B npotuBHoMm crydae obpatutbCcA K AuctpubsroTopy wiv B
Crieynann3npoBaHHbIN TEXHNYECKUI LIeHTp 1A nx BOCCTaHOB/IEHNA.

e Ecrm B ripouecce aKcrilyataumy MalLmHbl Tab/IMYKN OKa3bIBAOTCA U3HOLLEHHBIMY U [/I0XO YUTAOTCA,
06patuTeCA K AucTpmnbsrotopy uin B Creumnann3npoBaHHbIN TEXHNYECKWIA LIeHTP A1A nx 3aMeHe Ha HOBbIE.

3.2 CraHpapTtHaa Komnnekrauua
Y6eputbCA B HANMM4UMM CrepytoLnx COCTaBHbIX YacTel rMAPOOUNCTUTENA, KOTOPbIE BXOAAT B KOMMIEKT
yNaKoBKW:
© r’MAPOOYNCTUTENb BbICOKOrO AaBMEHNA;
e Tpyba NofaBOAa BbICOKOro AasfieHVA ¢ 6bICTPORENCTBYHOLWNM CoefmHeHneM (Tonbko PW 160 - IP 1600);
® HamaTblBaTeNb B KOMMNEKTE C Tpyboi NoABOAA BLICOKOro AasneHumsa (tonsko PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
® r’MAPONUCTONET;
e Tpy6a ruppoOMOHUTOPA;
e Kulelloye potogxet (tonbko PW 160C - PW 170C - IP 1700S);
® neHoobpasyroL i rmgpoMoHuTop (Tonbko PW 160 - PW 160C - IP 1600);
® PYKOBOACTBO MO 9KCMNJlyaTaLum 1 TeXoBCny>KMBaHumio;
® rapaHTUNHbLIA CepTUAIMKAT;
® BCroMoraTenbHble YyCTPONCTBA:
- KI0Y pa3bopku XXukepa rugpoMoHMTopa,
- WNunbka AfA YUCTKW XKUKNepa,
- MyddTa AepxaTena XXuknepa ruipoMoHTopa,
- chunbTp BCACbIBaHWA BOABI;
® nakeT C BCnomMorartenbHbiMu yeTporicTeamu (Tonbko PW 160C - PW 170C - IP 1700S):
- pyyKa u pblyar ana Hamarbiatena Tpy6sbl (13),
- coepmHuTenbHaA Tpyba rugpoouncTutena/ HamatbiBatensa Tpybel (25),
- ornopa AnA BCroMoraTesnbHbIX YCTPOWCTB (26).
B cnyyae Bo3HvkHOBeHUA Mpobnem 0bpatnTbea K AUCTprbbroTopy nnu B CneumanusnpoBaHHbIi TeXHUYECKUn
LleHTp.

3.3 fononHuTtenoHoe OsopynoBaHue

CTaHp,apTHoe TEXHUYECKOE OCHaLLleHWe rmgpoouncTuTeENnA MOXXeT 6bITb LOMONHEHO 6narop,apﬂ cnegywouiemy

LLIMPOKOMY BbI6OPY BCOMOraTesibHbIX YCTPOWCTB:

® r’OPOMOHUTOP ANA necyaHom cMmecu, I'IpeD.HaSHaHeHHbIVI O1A NOJIMPOBKU I'IOBerHOCTeVI, onAa ypanedua
P>KaB4KMHbI N OCTAaTOYHOr0 Martepuana;

® 30H[, ANIA OUYMCTKM 3aCOPeHHbIX TPY6 1 TpybonpoBoaos;

® r’OPOMOHUTOP NOA-MAaLLNHON ANIA OYUCTKM CaMblX TPYAHbIX MECT;

® BpallaroLLan rmapoLweTka ana OUUCTKN AeSNTIUKATHbIX I'IOBerHOCTeVI;

® DUTOKET — KLUeLoye — ANnA yoaneHua nolnn B I'J'Iy6VIHe;

® neHoobpasyoLwuii r’MaPOMOHUTOP AJS1A PABHOMEPHOrO pacnpeesnieHnA MOKLLLIMX CPEACTB.

BHUMAHUE

o [lonosiHnTesIbHOe HEernpenycMoTpeHHoe 0bopyAoBaH1e, yCcTaHaBIMBaemMoe Ha rmapooYNCTUTENIe MOXET
HapyLLUNTb HOPMAJTbHYHO PaboTy ruapoOYNCTUTESIA U CAENATb €ro OrnacHbiM. Heobxoanmo nosb308aTbCA
OnLNOHATbHBIMU AOMONHUTENIbHBIMU YCTPOVCTBAMY PEKOMEHAYEeMbIMU U3rotoButenem. Yro kacaetca
06LLNX UHCTPYKUNIA, MEP TEXHUYECKON 6e30MacHOCTH, YCTaHOBKU, SKCMIyaTaumm N TEXHNYECKOro
obcnyXnNBaHNA AOMONHUTENIbHbIX YCTPOVICTB, HEOOXOANMO CChINIATECA HA TEXHUYECKYHO AOKYMEHTAaLMI0,
KOTOpaA K HUM npuiaraetcA.




4 YctaHoBKa
CcbinatbeA Ha Puc. A B Havane PykoBOACTBa MO 9KCNiyaTtauum 1 TEXHUYECKOMY 06CnyX1BaHU.

4.1 YcraHoBka [lononHutensHoro OsopyaoBaHuA

® Bctasutb ruppomoHuTop (11) B rugponmcToneT (8) 1 3aBUHTUTL €ro A0 KOHLA.

e CMOHTMpOBAaTb AepxxaTenb BCroMoraTenbHbIX YCTPOWUCTB (26) Ha pykoATke (30), CMOHTUPOBATL PYYKy U
pbiyar (13) HamatbiBatens (6) (tonsko PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

e CMoHTMpoBaTh Tpyby (25) Mexay HamaTbiBaTenemM n rmapooYnCTUTENA, 3aKpenns ABe ObICTPOAECTBYHO
Lme MydThl; pasmoTatb HeobxoaMMyo YacTb Tpybbl (7) nocpeacTsom pydku TpyboHamatbisatena (13)
(Tonbko PW 160C - PW 170C - IP 1700S).

e Pagmotatb Tpyby BbICOKOro pasnieHus (7), BCTaBuUTb ObICTPOAEVCTBYHOLLYIO MydDTY nopjayn Boabl (5) u
3aBUHTUTBL (Tonbko PW 160 - IP 1600).

® 3aBUHTUTL KOHeL, TPyObl BbICOKOro AasneHusa (7) (ctopoHa 6e3 BbICTPOAECTBYIOLLErO CoOeAMHeHna AnA
PW 160 - IP 1600) ¢ rupponuctonetoM (8) v 3aBMHTUTL A0 ynopa NOCPEeACTBOM ABYX K/HOYEN pa3MepoMm
17 MM (He BXOBAT B yNaKoBKy).

e BctaBuTb ounbTp BCacbiBaHuA Bofbl (15) B MydpTy BCacbiBaHWA BoAbl (14) 1 3aBUHTUTL ero B MyddTy
nopaBsaemMon BOAbI FMAPOOUNCTUTENA.

4.2 Otnapka u lNMposepka MNapocucremsl

NPEAYNPEXXAEHUE

 [Topaya Bofbl AOMKHa 0becneunTb 06beM Bofbl AOCTATOYHbIV AnA paboyero npouecca rmapooumMcTUTENA.
CcbinatbeA Ha Tabnuiy TEXHUYECKMX AaHHbIX FTMAPO0UNCTUTENA.
B cnyyae Bo3HUKHOBEHMA Npobnem 06patnTbeA K CueunnucTty no Texo6cny>KMBaHuio ruapoouncTUTEns.

® He nopasaTb Ha rmapooYncTUTENb BOAY C Temnepartypoin Bbiwe 50°C/122°F unun Huke 5°C/41°F.

¢ [laBneHne nogasaemon BOAbI He AOMKHO npesbiwath 8 bap/116 psi.

® He BKJIOYATb rMapooUnCTUTEND ecnu rnybrHa Hacoca Beiwe 0 m/0 ft.

© He BKJIKOYATb rMAPOOUNCTUTESNb ECNW HA HEFO HE MOAAETCA BOAA.

© He nopasatb Ha rmapOOYNCTUTENb CONEHYHO UM FPA3HYHO BoAy. ECnm 910 criy4aHo Npon3onaeT, NpoMbIThb
B TEYEHME HECKOSBbKUX MUHYT MAPOOYUCTUTESNb C MOMOLLbHO YNCTON BOAbI.

A BHUMAHUE

o P EeKoMeHayeTcA cobnoaaTb TEXHNYECKNe HOPMbI [TO4COEeANHEeHNA K BOAHOV ceTy, ycaHoBJIeHHbIe B CTpaHe,
rae SKcrnjiyatnpyeTcA rugpooYnCcTuTe lb.

4.3 Otnapka u NMpoBepka INeKTPOCUCTEMbI
BHUMAHUE

© YbeanTbCA B COOTBETCTBUN S/IEKTPUYECKON CETU C AaHHBIMU MPUBEAEHHBIMU HA UAEHTUGOUKALNOHHOM
rabnnyke (18) Ha rugpoouncTutene. B yaCcTuHoCTH, HanpAXXeHNe He AOJIKHO OTAINYaTbCA OT NPUBEAEHHOO
3Ha4YeHunA Ha Tabrnyke Ha b6osiee * 5%.

o [loakItoYeHne ruapooYNCTUTENA AOIKHO MPON3BOANTLCA TOTIbKO KBanmguumpoBaHHbIM 3/1EKTPUKOM
B cooTBeTcTBuUM ¢ HOpMmovt IEC 60364-1 wmn Bpyrumn TEXHNYECKUMU HOpMamu. B 4acTHocTu, poseTka
SIEKTPONNTAHNA, K KOTOPOU MOACOEANHAETCA MMAPOOYNCTUTESb [AOMKHA 00A3aTEe/IbHO UMETH MPOBOA
3a36MJIeHNA, COOTBETCTBYIOLLMI NMPEAOXPAHNUTESTb (CMOTPETb XapakTePUCTUKN HA MAEHTUGDUKALIMOHHOMN
Tabmuke u Ha TabnuLe TeXHNYECKUX AaHHbIX) u AOMKHA ObiTh 3aluunileHa AnepeHunansHbiM
TEPMOMArHUTHBIM BbIKITHOYATENEM, YyBCTBUTE/IbHOCTHIO HE rpesbiiuaroLen 30 MA.

® B criyqae ecriv sneKTpokabesib MalLnHbl OKa3bIBAETCA KOPOTKUM, BO3MOXXHO UCI0Ib30BaHNE Ya/TMHUTESIA,
He npessiwarowjero 10 m. CedeHne 3/1eKTPokabesia AO/MKHO ObiTb HE MEHee 1,5 MM U XXIIeKTPOBUIIKA
U Po3eTKa AOMKHbI ObITb COEANHEHBI repMeTUYHO. [1a COBMIOAEHNA YKasaHHbIX TEXHUYECKUX Npasus
NPUrNacuTb CReLNaan3npoBaHHOro 3/1eKTPUKa.

YanuHutenu, He oTBe4Yarolme He BbILLEnpuBeaeHHbIe TpeboBaHnAa MoryT 6biTb OMacHbIMU fpu
SKcryaraumm.

5 Okcnnyaraumna

BHUMAHUE

® OKcrilyataumaA rvapooYnCTUTENA TpyebyeT BHUMAaHNA U OCTOPOXHOCTH. He noBepAeTe akcriiyaraymm
mMalLumHel gpyrum amuam. llpexae Yem [OBEepATb SKCrlyataumio rvapooYnCTUTENA yoeanTbCA JIYHO,
YTO 10/1630aT€/Ib BHUMATESIbHO O3HAKOMUJIICA C PyKOBOACTBOM 110 3KCrlyarauum N TEXHUHECKOMY
06CHyXUBaHWIO rMapPooYNCTUTENA. K SKCrlyaraumm rugpooYnCTUTENA HE AOIIKHBI AOMYCKATLCA HU [ETH,
HY 5ila 6e3 npeaBapuTesIbHOV oAroTOBKY.

® PekoMeHAyeTcA coboaaTs Mepbl TEXHUYECKoV 6e30MacHOCTH, ykadaHHble B HACTOALLeM PykoBoacTse
10 SKCryaraumm u TEXHNYECKOMY 0BCITY)KMBAHMIO UCIOMb3YEeMbIX AOMOTHUTESIbHBIX YCTPOVCTB.

® He paspeLuaeTcA rnonb30BaTbCA rMaPOOYNCTUTENIEM B CIIEAYIOLUMX CUTYaLINAX:



- ec/m 31IeKTPOKAabesIb Niin APYrne BaXKHbIE KOMIOHEHTbI MALLHBI, TAKUE Kak Tpyba BbICOKOro AasrieHuA,
YCTpONCTBA TEXHUYECKON 3aLUNTbI, MMAPONNCTONET WU TMAPOMOHUTOP HAXOAATCA B HEUCrPasHOM
COCTOAHUM.

- €C/M ruapPoOYNCTUTESTb OMPOKUHYJICA Wi MOABEPICA TAXESbIM MEXaHUYECKUM yaapam

- €C/IM OTMEeYaroTCA YTeYKU BOABbI.

B ykasaHHbIX CIly4aAax Crenyet rnpoBecTu TEXHUHYECKYHO MPOBEPKY MMAPOOYNCTUTESA, 00paTUBLLUNCH K

ycnyram CneunanbHo [MoAroToBAEHHOro cneunanncTa.

® PeKOMEeHAYeTCA NPUHATL AOMOIHUTEIbHbEIE MEePbl MPEeaoCTOPOXHOCTU PU UCMOTL30BaAHUN
rMAPOOYNCTUTENIA B YCII0BUA A€ MPUCYTCTBYIOT TPAHCIIOPTHLIE CPEACTBAa, KOTOPbIE Nepeasuraachb
MOryT MOBPEanTb WU MPUAAaBNTL S/IEKTPOKabesb, Tpyby BbICOKOro AAB/IEHUA, MMAPONUCTONET U T.4

® Bo Bpem#A sKcryataumm rufpooYncTUTesIa HEOOXOANMO AEPXKATb ee o4 MOCTOAHHBIM KOHTPOIEM U HU B
KOeM cJiy4ae He [orycKkaTth, YToObI K Hee Mpubimkannce AeTn. B yactHocTu, Heobxoammo bbITb MPEaesibHO
BHUMATESIbHbIMU, €CTIN TUAPOOYNCTUTESb UCTIOb3YETCA BOIN3N AETCKNX Caf0B, JIeYEOHbIX U CAHATOPHbIX
y4epexaeHui, MoCKoJIbKY B 3TUX MEeCTax, BHe AOCTaTOYHOr0 KOHTPOJIA, MOTYT HAXOAUTHCA AETH, NOXXW/Ibie
JIFOAU WU UHBATTVAbI.

® [uapoouncTTesIb AOIKEH YCTaHAB/IMBATLCA B CYXOM MECTE U B CTAOW/IbHOM [10JIOXKEHUN BO M30EXaHNEe
OnpPOKNAbIBAHUA.

o [Ipexae Yem nepemeLLatb ruapoo4NCTUTE b, BbIMIOTHUTL TEXHUYECKUE ONepaLnm OrMcaHHbIe B pasaesne
“OcraHoBKa”.

o [Ipexcae Yem [Oonyckarb ruapooqncTuTesib B paboTty, HEOOXOAUMO HaAeTb CreLoaexay u CpeacTsa
UHANBUAYASIbHON 3aLLUNTBI, YTOObI MPEAOXPAHUTLCA OT BO3MOXXHbIX CJlyHariHbIX MaHEBPoB fpu pabote
¢ Bogo rog AasneHnemM. He nosb30BaTbCA ruapooqncTuTesieM ecsin nobsmsoctn HaXoAATCA JIF0aAM, He
UMErOLLMNE 3aLUNTHBIX CIIeLIOAEX bl U CrIeLCPeaCcTs

o CTpyA BoAbI M0 BbICOKUM AABIIEHNEM MOXET ObITb OYeHb ONNacHOW. Hu B kKoem cryyae He HanpasiaiTe
ee Ha Jirofe, XMBOTHBIX, Ha SIEKTPOAINNapaTypy, HAXOAALLYOCA 04 S/IeKTPUYECKUM HAMPAXXEHNEM niln
B HaripasJ/ieHn1 camoro ruapooYNCTUTENA.

© Bo BpemA sKcrilyaraLnm Heo6XoauMo KPerko AEPXaTh B PyKax rufpornncToneT, Tak KaK rpu Haxkatnm ero
pbiyara (9), BCTKnaert B AesiCTBUE peakTuBHadA cuia OT AaBrieHnA CTpyv BOAbkI. [Tokasatesnin gaHHou cuilbl
OTKaTbl CTPYV NPUBEAEHBI B TAONLIE TEXHNYECKUX AaHHBIX (Cuia OTKaTbl BolpaxaeTcA B H, rae 1 H = 0,1 kr)

® He Harpas/iATe HUKOrAA CTPYIO BOAbI OYUCTUTESA Ha CaMbix Ce6A nin APYryx JIIOAes, YTobbl O4NCTUTE
ogexay wiv obyBb.

® [1InHbI TPaHCMOPTHBIX CPEACTB AO/IKHbI YUCTUTLCA HE Orinxe, YeM Ha pacctoaHun B 50 CM, 4TOObI
MPeAynpeanTs ux BOSMOXXHOE MOBPEXAEHNE. FBHbIM rPOABIIEHUN MOBPEXAEHNA PE3UHOBOIO MOKPLITUA
ABJIAETCA N3MEHEHWE LiBETa UX MOBEPXHOCTH.

® Hukoraa He Hanpas/ATE CTPYHO BOALI TAPOOYUCTUTESIA B HAMPABIEHUN MaTepUanos, Coaepxalymx acbect
Wi Apyrue XuMn4eckne KOMOHEeHTbI, ONacHble AJIA 340POBbA.

® He r10/1b30BatbCA rMAPOOYNCTUTENIEM BO BPEMA LOXAA.

e ObpaTuTe 0CcOb0E BHUMAaHNE HA COREPXanve pasaena “OTnaaka v nposBepka aneKkTpoceTn”.

e ObpaTnTe 0CO60€ BHUMAaHNE Ha COAEPXaHve pasnena “IKkcnayataumna ¢ NCrnoib30BaHNEM MOIOLLNX
cpencts”.

e Koraa ruapooYncTUTeslb HE UCTIO/b3YETCA Wi MOAIEXNT PEMOHTY Wi TEXHUYECKOMY OOCITYXUBAHWIO,
HEOoOX0ANMO MPOKOHTPONIMPOBATL, YTOBbI BUIIKA 3/IEKTPOKabesia bbisia oTcoeanHeHa mn3 posetku. [lpu
3TOM PEKOMEHAYETCA BCErAAAa yCTaHaB/MBATb IT1aBHbIV Bbik/ItoYaresib (1) B nonoxeHune “0”, Bbitackusarb
BUJIKY S/IEKTPOKAOESIA U3 PO3ETKN U yCTaHaB/IMBaThb pbidar 6e3onacHoctv (9) A4 Bbirycka 0CTaTO4YHOro
[A1aBJIeHNA, MOBEPHYTL rMAPONUCTONET B nonoxerne 61okvuposku (10) (Puc. B):

- NpeXKAe Y4em OCTaBuUTb MAPO0YNCTUTE L 683 MPUCMOTPA, AaXKe HA KOPOTKUM Nepuos;

- NpeXKAe Yem HaYnHaThb HarosiHeHne baka ¢ MOKOLLMMU BELLeCTBaMMU,

- 110 3aBepLueHuto paborTsbl,
10A0XAATb [0 MOJTHOIO OXJI&XKAEHNA MAPOOYNCTUTESIA MEPES Ha4aroM OYNCTKU MU TEXOOCTTYXUNBAHWA.

® Bo BpemA aKkcrinyataumn He 6710KMpoBaTtk pel4ar (9) rugpornuctoneta B no3vummn “oCToOAHHO OTKPbITO”.

® He TAHUTE 3a 3/1eKTPOKAa0bE b, YTOObI BbITALLUMUTE BUJIKY U3 PO3ETKU.

® Hukorza He nosb3yNTech MNePeXOaHNKAMY Wi BPYriMuy CPEACTBaMU, YTOObl BCTABUTL BUJIKY S/1eKTPokabesia
B PO3ETKY.

® PeKOMEHLAYETCA COREPXartb Kabesb, yaJMHNTESb, BUIIKY U PO3ETKY CYXMU. 3anpeLyaeTcA npukacaTbcA
K HUM BII&XHbBIMU PyKaMU.

o Ecrin kabesib HencripaseH, 06paTUTbCA K CreLmnann3npoBaHHOMY TEXHNYECKOMY LieHTpy nm K ¢oupme-
U3roTOBUTESTIO 1A 3aMEHBI.

© Bo BpeMmA sKcriiyataLmm He rMokpbIBaThb MapPo0YNCTUTESIb U HE OCTaBJIATH €0 B HE BEHTU/INPYEMbIX MECTaX.

o [lpu sKCryaTaLmm ruapooYNCTUTENIA B 3aKPbIThIX TOMELLEHUAX, yOeanTbCA B HATIN4MN COOTBETCTBYIOLLEN
BEHTUIIALMMN.

5.1 MpepBaputenbHbie Onepauun

© [ToNHOCTBIO BbIBEPHYTH TPYOy BLICOKOro AasneHus (7).

¢ [pucoepmHUTL NoparoLLYO TPy6y K ObICTPOAENCTBYIOLLLEMY COEAMHEHMIO NaTpybka Bxoaa Boas (14) ¢ nomoro
LLLbKO CTAHOAPTHOIO COeIMHEHMA, UCTIONBb3YEMOro B Mppurauum capa.

© OTKpbITb KpaH nopayuun Bofbl. O6paTuTb BHUMAHVE Ha YTEYKU BOAbI.




® Y6eautbCA B TOM, YTO MaBHbli BbiKntovaTens (1) B no3uumm “0” n BCTaBUTb BUSIKY B PO3ETKY.

© [ToBEepHYTb rnaBHbIi BbikAoYaTens (1) B nosmuuio “17.

® HaxkaTb pbiyar (9) rugponucroneTta v NoaoXaaThb BbiMyCK HEMPEPbIBHOM CTPYWN BOAbI.

® [loBepHyTb rnasHbli Bolkntouatens (1) B nosmuuto “0” n nogcoeamHnts Tpy6y (11) K rugponuctonety (8).

5.2 CtaHpapTHaa Jkcnnyarauua (nop, BbICOKUM AaBJieHUEM)

® Y6enmTbCA B TOM, UTO FONIOBKA PEryNIMpoBaHuA 1 aepxxatena xxuknepa (12) He HaxoZuTCA B MO3WLMKU NMOAAYN
MOHOLLLEro BELL,ECTBA (CMOTPETh Takxke paspen “OKcmiyarauma ¢ MOMLMMK CpeacTBamn™).

© BHOBb 3aMyCTWUTb MMAPOOYUCTUTESNb MOL, BbICOKMM [LaBREHUEM, NMPUKPYTUB TaBHbIV Bbikiovatens (1) B
nosuumio “1” 1 NpoBeEpUTb, BLIXOQMUT N1 PABHOMEPHO PACTMIIEHHYHO XXMAKOCTb OT XXUKiepa, 6e3 yreuek
MpumMeyaHuA: B TeueHne dbasbl NOBTOPHOrO 3anycka, pabota r’mppoounCTUTENA NpekpaLLaeTcA nocre
LOCTUXKEHUA HaYabHOro MakCUMasbHOr0 3HaYeHNA NP BKIKOYeHUM ycTpoiicTea Total Stop.

o [151A 3anycka B paboTy rmapooYnCTUTESb B PEXXMME OUMCTKM, BOCTATOYHO HaXkaTb pbivar (9) rmgponucToneTa.

© 3HayeHue [aBneHVA NokasaHo ykasarenem gasnexus (3).

5.3 Okcnayarauma ¢ Ucnonb3osanuem Motrowmnx Cpepcts

BHUMAHUE

® [uapoouncTuTesib CripOeKTUPOBAaH AJIA UCIOb30BAHUA C pPeKkomeHgyemMbIiMn W3rorosutenem MoroLmx
cpencTs. Vicrionb30BaHne APYyrux MOrLUNX CPeacTB Uil XUMUKATOB MOXXeT BJINATb OTPULIATeJIbHO Ha
5630ﬂaCHyi0 ,0&607'}/ rMapPOOYNCTUTESIA. B 4aCTHOCTY, 3anpeLLaeTcA BCachlBaThb XUAKOCTYU, COAEpKaLLmne
pactsoputesiv, 6eH3uH, pa3baBuTesin, aLeTOH U XKULKOE TOM/INBO, 10TOMY, YTO roJiy4aemasd pacribl/inemMasd
CMECh ABJIAETCA BbICOKOBOCIIIAMEHAEMOMU, TOKCUYHOMN U B3PbIBOONACHOM.

® BHUMAaTte/IbHO rpoYnTaThb YyKasaHnva v rpegyrpexxaeHud, rnpuBeaeHHble Ha 3TUKeTKe rNpuMeHAemMoro Moo
Ljero cpegcersa.

® XpaHuTb MOKOLLME CPEACTBA B 3aLLNTHOM 1 HEeAoCTYrNnHOM K JeTAM MecTe.

o [Ipu nonanaHuy MOKOLLMX CPEACTB B 1/1a3a X HEOOXOLAMMO MPOMbITE BOAOV M 06paTUTLCA K Bpad4y, kKotopomy
HeobXoAMMO oKa3arb YraKoBKy v OTUKETKY MOROLLUX CPEeACTB.

o [Ipu rioragaHnm MOrOLLMX COEACTB B POT HE MbITaTbCA BbI3BATh PBOTY, a HemeJieHHOo 06patnTbCA K Bpa 4y,
KOTOpOMYy HeobXoAMMO 1oKa3arb YraKoBKy  STUKEeTKY MORLLUX CPEeACTB.

® Bo BpeMA 3a5iMBK1 MOKOLLEro CPEACTBa He pas/imBarb MORLLIYHO XULKOCTb Ha rugpoo4YncTuterie. B criy4ae
r1onapaHna MOKLLNX CPEACTB Ha MapoOYNCTUTESb, MOAOXAATE HE MeHee 24 4aca nepen 3aryckom
rmapooYnCcTUTesIA, AJIA NMOJIHOro ucnapeHna ﬂpOHMKHyBLLIeﬁ XugKocTu.

CTeneHb pasfoXXeHrA PeKOMEHAYEMbIX MOKLLUX CPeacTB buonoruyeckum nytem Bbitle 90%.

[nA NpUMeHeHnA MOLLEro CPeacTBa CChINaTbCA Ha yKasaHuA, NpuBefeHHble B Tabnuue 1 Ha 3TUKETKe
yNakoBKV MOIOLLLEr0 CPEACTBa.

¢ B cnyyae BcacbiBaHuA vepe3 bak ruppoounctutena (tonsko PW 170C - IP 1700S):

- CHATb NPO6KY (4) n, He NepennBan Yepes Kpam *MBKOCTb, 3anoHNTL 6ak (MakcuManbHaA BMECTUMOCTb
1,75 n/ 0,46 US gal), npupepxmBanAcA yKasdaHwii No [O3MPOBKE, NPUBEAEHHbIX HA 3TUKETKE MOIOLLLEro
Cpencrea;

- AENCcTBOBAaTb Ha rofoBke perynuposaHva xuknepa (12), kak ykasaHo Ha puc. H-1 n HaxaTtb pbiyar (9)
rmgponucTorneTa Ana BbiMycka MOKLLEro CpefcTsa.

- AEencTBOBaTh Ha ronoBke perynuposaHusa xuknepa (12), kak ykasaHo Ha puc. H-2 ona BocctaHoBneHwA
pexxmma BbICOKOro AaBieHus.

® B cnyyae ucnonb3oBaHnA neHoobpasytoLuero ruppomonntopa (31) (tonsko PW 160 - PW 160C - IP 1600)
BCTaBWTb €ro B rMAPONMCTONET (8) 1 BKIKOUUTL MO PO0UNCTUTENb (BCACHIBAHME M CMELLIMBAHUE NPON3BOAATCA
aBTOMaTUYECKM BnaropapA NOTOKY BOAKI).

5.4 MNpekpawenne kcnnyatauum MNippoouncturens (total stop)
OTnycTnTb pblunr (9) rupponucToneTa AiA aBTOMATMYECKOW OCTAHOBKU ruppoouunctutena. Korpa
rupponucTonet 6yneT BKIHOYEH B paboTy, rMApOOUNCTUTENb HAYHET (PYHKLIMOHNPOBATb.

A BHUMAHUE

® Korga ruppoounctutesib B pexuvime Total Stop OH BKITFOYEH v NPexae Yem 0CTaHOBUTL MalLnHy 6e3 Habsio
[IEHWNA, HeOBXOAMMO YCTaHOBUTB IT1aBHBIV BbIKITHOYATES b (1) B 103uLmnio “0”, BbITALLUTL BUTIKY U3 PO3ETKU,
Haxarb pbl4ar (9) rugponvctonera AJiA BbiflyCKa 0OCTATOYHOIo AAB/IEHNA U MOBEPHYTb 3ALUMTHBIA CTOMOP
B riosuuuro brokuposku (10) (Puc. B).

6 OcraHoBKa n BbiBepeHue us dkcnayarauum
Mo 3aBepLUeHnn NPOMbIBOYHbIX onepaLum?l OCTaHOBUTb MMAPOOHYUCTUTENb.

6.1 OcTaHOoBKa
° rlOI'IHOCTbIO 33KprTb KpaH nogayu Bogbl.



© CnMTb MOMHOCTBIO BOAY W3 FMAPOOYUCTUTENA, NOAEPXKAB HECKONbKO CEKYHA Ha)kaTbiM pblyar (9)
rmgponucToneTa.

® [ToBepHyYTb rnaBHbIi BbiktoYaTesns (1) B noauuumio “0”.

® BbiTallMTb BUKY N3 PO3ETKM.

® Ypanutb BO3MOXXHOE OCTATO4HOE AaBreHne B Tpybe BbICOKOro ABneHVA (7), noaepxas HECKONbKO CEKYHL,
HakaTbIM pbiyar (9) rugponucroneTa.

® Hamotatb akkypaTHo Kabenb nutaHua (2) n nosecuTsb K aepxxartento. (21).

e [laTb OCTbITb MMAPOOYUCTUTENHO.

A BHUMAHUE

® Kak TO/IbKO ryapooYnCTUTE b OCTATOYHO OCTBIHET, HEOOXOAMMO MPOKOHTPO/IMPOBATb, YTOObI:
- IMAPOOYNCUTESTb HE OCTABAsIbCA O3 NMPUCMOTPA B MECTAX, IAE €CTb AETU, ITOXWIIbIE JIFOAMN WM MHBATNALI,
- TUAPOOYNCTUTESTb YCTAHOBJIEH B YCTONYMBOE IMOJIOXEHNEe BO n3bexkaHne napeHua;
- He OCTaBJIATb TMAPOOYUCTUTESIb B MeCTax, raje UMeroTCA OrHeoriacHble mMarepuaribl.

6.2 BbiBepeHue u3 Jkcriyarauum

e [lepemotarb Tpyby BLICOKOrO aasneHus (7) 6e3 narnbos.

® AKKypaTHO nepemoTaTtb Kabenb nutaHusa (2)

® YCTaHOBUTb MMAPOOYUCTUTEND B CYXOM M YMCTOM MecTe, obpaTtvs BHUMaHUE Ha Kabenb nutaHua u Tpydy
BbICOKOr0 AaBeHuA.

NPEAYNPEXXAEHUA

© HuskanA Temnepartypa npefAcTaBnAeT ONacHOCTb A XpaHeHUA ruppoouncTutens. MNpu HU3KuX Temnepartypax
Henb3A ponyckartb, YTobbl BHYTPW rupgpooumctutenA obpasosanbcA nep. [AnA npepoTspalleHna
06pa3oBaHunA Nbaa BHYTPY MaLLVHbl peKkoMeHayeTcA, nepef, onepauyven “lMpekpalleHme akcnnyarauum
rMAPOOYUCTUTENA”, MopaTh aHTUAPU3 NOCNE KOHCYNbTauum co CneuynanmcTomM NoTOMY, YTO HarHeTaeMbli
aHTMPN3 MOXKET MOBPEANTb MPOKNAAKN Hacoca BbICOKOro AaBneHuA. Ecnu, no KakMM-To npuyunHam
He ObINIo BO3MOXHOCTY 3aLLMTUTL MMAPOOYUCTUTEND OT HU3KOW TeMMNepaTypbl, Npexpae, YemM BKIoYaTb
TMAPOOUNCTUTENb B SKCTTyaTaLMio HEOOXOAMMO NEPEHECTU Er0 B TENJIOE MECTO M OCTaBUTb TaM B TEYEHME
BPEMEHMU, JOCTATOYHOrO ANA TOro, YTobbl 06pa3oBaBLUNIACA BHYTPY NEf, pactaAn. HecobnopeHne atux
NPOCTbIX YKa3aHU MOXET MPUBECTW K CEPbE3HO MOSIOMKE MMAPOOUNCTUTENA.

7 Owuuctka u Texoscnyxusanue M'mppoouncrurena
BHUMAHUE

o [llobaA TeEXHUYECKaA onepaumna rno yxoay u YNCTKE ruapoOYUCTUTENIA AOJIKHA MPOBOANTCA TOSIbKO
r10C/1€ BbIMOSIHEHUA BCEX HEOOXOANMBbIX AEVICTBUY, ONUCAaHNE KOTOPbIX AaHO B pasaerse “lpekpalyeHne
aKcnayaraunm ruapooYNCTUTENA” .

B yactHocTn Heob6XxoaMMO BCerpa TLaTe/ibHO KOHTPOJAUpOBaTb, YToObl kabeib NUTaAHUA
TUAPOOYNCTUTENA Oblsl OTKIIFOYEH OT 3/IEKTPOCETH.

® [1714 T0ro, 4robbl rapaHTpoBate 6€30nacHyro paboTy ruapo0YNCTUTESIA, N0/Ib30BATLCA OPUrNHASIbHBIMU
3anacHbIMy YacTAMY, MOCTAB/IAEMBbIMU GOUPMOU-U3rOTOBUTESIEM.

o [lInaHrn, My@Tbl U ruAPOMOHUTOPbI BbICOKOrO AAB/IEHUA UMET MPUHLUMNINESIBHOE 3HAYEHNEe AJIA
obecrieyeHnA 6e30M1acHOCTH IKCIAyaTaunn rugpooYnCTUTEsIA: M0b30BaTbCA UCKTHOYNTESIbBHO
OPUrNHAIbHBbIMY 3aNacHbIMU YacTAMY, MOCTaBAAEMbIMU GOUPMOI-U3rOTOBUTESIEM.

7.1 OuepepHoe Texobcny>XuBaHue
BbinonHuTb onepaumun onucaHHble B pasgene “lpekpauieHne akcniayarauum ruppoovymncTuTena” u
NPUAEPKMBATLCA YKa3aHUI, NPUBEAEHHbIX B Tabnuue.

NEPUOONYHOCTb TEXOBCNY>KUBAHUA | ONMEPALUA

KaXkablil pa3 no 3aBepLUeHnn paboTbl o KoHTpOnb kabenA nutaHuaA, Tpybbl BLICOKOrO AasfeHnA, MydrT,
MaLLnHbI rMpponucToneTa 1 rmppoMoHUTOPa.

B cnyyae noBpexpeHna opHoi unmn 6onee petanei He NONL30BaTLCA
ruppooymncTuTenem u obparutbca B LIeHTp TexHMYeckomn nomoLum / K
Cneumanucty no Texo6Cny>XMBaHUIO rMAPOOYNCTUTENA.

E>xeHepernbHo e QOuuctka counbTpa nogaym Boasl (15).

[INA 4nCTKM, KaK NpaBmno, AOCTATOYHO MPOMbITh COUMLTP MOA, CTPYen BOAbI
nnu NpoayTb ero CXartbliM BO3AYXOM. B Cny4ae CuUIibHOro 3arpA3HeHnA MOXXHO
MCnonb3oBaTh PACTBOP @aHTUM3BECTKOBOIO MHMMOUTOPA U 3aMEHNTb OUNbTP
HOBbIM, NMOKynaembiM y [MCTpubbIoTOpa (OUpMbI-3roTOBUTENA.

ExxemecAyHo e YucTka xuknepa.

[InA Y1CTKM, KaK Npasumo, 4OCTaTOMHO NPOMbITb OTBEPCTUE XKUKNepa
WnunbKoi (17) BxofALLEN B YNakoBKy. OUNbTP Nof, CTPYei BoAbl Unn NpoayTb
erob B cnyvae cunbHOro 3arpA3HeHA MOXXHO UCMONb30BaTb 3aMEHUTb
XKMKNep ¢ NoMoLLbto kntoya (16). [nA 3akynku 3anyactn obpatuTtbea K
OuncTnbbrotopy nu B LIEHTP TEXHNYECKOR MOMOLLN.




NPEAYNPEXXOEHUE

© Bo BpemA aKcnyaTaLmm rugpoouncTTESNb He JOSHKEeH paboTaTth CIMLLKOM LUYMHO W MOL, HAM HE [LOMKHbI
0bHapy>X1BaTbCA yTeUKN BOAbI Unn Macna. MNpu HeobxopnmocTu
06paTnTbCA B LIEHTP TEXHNYECKON NOMOLL M.

7.2 BHeouepepHoe Texoscny)XuBaHue

A BHUMAHUE

o Tonibko Cneunanuct no Texo6CayXNBAHNIO LOJKEH BbIMONHUTL ONEpPaumny 1o BHEOYEPEaHOMY
TEXPOCITYKUBAHMIO.

[1nA BHeoYepegHOro TexobCny>XMBaHWA NPUAEP>KMBATLCA CREQYIOLLNX YKA3aHWN.
MNEPUOONYHOCTb TEXOBCNY>XUBAHUA | ONEPALUA

Kaxxgble 100 yacos paboTbl rugpoounctutens | Mposepka ruppaennyeckon CUcTeMbl Hacoca.
MpoBepka kpenneHna Hacoca.

Kaxkppble 200 yacos paboTbl ruppoouncTutena | 3ameHa macna Hacoca.

[MpoBepka KnanaHoB BCacblBaHUA /HAarHeTaHWA Hacoca.
[MpoBepka KpenneHna BUHTOB Hacoca.

poBepka perynupyroLLero Knanada Hacoca.
MpoBepka 3aLLUTHBIX YCTPOIICTB.

NPEAYNPEXXAEHUE
o [lpuBepeHHbIe B Tabnuue paHHble UMEOT 06 MIA XapaKTep.

8 [emoHTax n YTunusauumna

Onepau.mm Nno AeMOHTaXy 1 ytunmnsaumu 0oJHKHbl OCYLeCTBNATbCA TOJIbKO KBaJ'IVICbVILI,VIDOBaHHbIM
repcoHanomM 1 B NOJIHOM COOTBETCTBUN C CYLLLECTBYHOLLLUMWU HOpMaMin TexHu4eckon 6e3onacHocTn CTpaHbl,
rae 3kcnayaTupyeTcA rmgpoouncTuTeNb.

B vacTHOCTU, CMMBON === Ha MAEHTUPUKALLMOHHON Tabnuyke (18) ykasbiBaeT Ha TO, YTO U3AENne Henb3A
BblOpacbiBaTb BMECTE C ObITOBbIMU OTXOA4aMU. 1A AONOAHUTENIbHOM MHADOPMALLMM 06PaTUTLCA HA MECTHYHO
cny>x6y no cbopy 0TXOA0B UMK K MPON3BOAUTENHO.

BHUMAHMUE

o [Ipexxae Yem npucTynnTb K AEMOHTaXY MMAPOOYNCTUTESIA CAEATb ero HEeNnpurogHbIM K AaslbHeNLLeq
SKCrlyataLmnm, OTAEMB MOSTHOCTBIO S/IEKTPOKAOE b MNTAHUA U CHAB BCE Te YacTu, KOTOPbIE JIErKO CHUMAK0
TCA M MOryT bbITb UCI0/Ib30BaHbI AETbMU [J1A UrPbI.



9 HewucnpaBHocTu, MpuunHbl 1 Cnocoesbl YCTpaHeHUaA

A BHUMAHUE

o [lpexge Yem npuctTynuTb K J110bou pabote. He0OXOAUMO 3aBEPLUNTL BCE HEOOXOAMMbIE AEeCTBUA
onvcarHble B pasgersie “lpekpaluerune akcnyataunm ruapooYynucTutend”. B crydae ecim, nocse peMoHTa,
OCYLLECTB/IEHHOIO COrfiIaCHO PeKOMeHZaUNAM TabanLbl, ruapooYUCTUTETb MPOJOIKAET paboTaTb HE
HaAeXHo, Heobxoanmo o6paTUTECA B LIeHTp TeXHUYecKow noMoLLu.

HEUCMNPABHOCTU

MPUYUHDI

CNOCOBbl YCTPAHEHUA

MoBepHyB rnaBHbIN BbikIto4artesnb (1)
B No3uumio “1”, ruapooumncTuTenb

He 3anyckaetcA. Ccbinatbea Ha
copepXXaHue nprmeyaHua B paspene
“TpekpalleHune akcnayaraumm
ruppoounctutens (total stop)”.

Cpabotasnoca 3aluTHOe YCTPOCTBO
YCTaHOBKM C KOTOPOiA NOACOEANHEH
TMAPOOYUNCTUTEND (MPEAOXPaHUTENb,
uwdaq))epeﬂumaanbm BbIK/OYaTENb,
nT.AO.

Bunka puddpepeHumansHoro kabena
He NpaBuWIbHO BCTaBNEHA B PO3ETKY.

BoccTaHOBUTL 3aLLMTHOE YCTPOMCTBO.
He nonb3oBatbcA rugpoouncTutenem n
0bpatnTbCA B TEXHUYECKUIA LLEHTP.

OTCOEANHUTD BUIIKY U3 PO3ETKN U BHOBb
noacoeanHUTb ee.

MapooUNCTUTESNb OYEHb LLYMHbIA 1
BMbpupyerT.

OunbTp nofgaun oAbl (15) rpAsHbLIA.

MNMopaBaeman Boja He pocTaTtoyHa.

MpuoepXxunBaTbCcA ykasaHwi paspena
“OuepepHoe TexobcnyxnBaHue”.

Y6epmTbCA B OTKPbITUM KpaHa nopayu
BOAbI 11 B JOCTATOYHOM 0Bbeme BOofbI,
KaK yKasaHo B paspaerne “XapakTtepucTukm
W TeXHWYECKMNe faHHble”.

rMﬂpOOHMCTMTeHb He gocTturaet
MaKCumMasibHOro AasneHun.

Perynupyemas ronoska xwknepa (12)
B MO3MLLMM HN3KOrO AaeneHua (Puc.
H-1).

M3HoC xuknepa.

BbINonHUTL onepaLun ykasaHHble Ha
pvc. H-2).

3aMeHuTb XUKIep Kak ykasaHo B paspene
“OuepepHoe TexobcnyxnsaHue”.

He pocTtatouHoe BCaCbiBAHWA MOMOLLUX
BellecTB

Perynupyemasn rofioBka »xwknepa
(12) He B NO3NLLMN HN3KOrO JaBneHnA
(Puc. H-1)

HexsaTtka MotOLLIMX BeLLLECTB B 6ake.

Mcnonbsyemae mioLLee BeLLLEeCTBO
CITMLLIKOM BA3KO.

BbinonH1TL onepauuun ykasaHHble Ha
puc. H-1).

[onutb MotoLLVe BelLecTsa B 6ak.

Mcnonb3osatb pekomeHayemoe
M3roToBuTEnemM motoLLee BEeLLECTBO.
(cmoTpeTb TabnuLy) 1 NpuaepXK1BaThCA
yKasaHui Tabnmukm.

Yepes XuKrep He nocTynaeT Bofa

Hexeatka Bogbl.

3acopeHuie XwuKrepa Bofbl.

Y6eputbcaA B OTKPbITUN KpaHa nogayu
BOObI.

OuMCTUTb NN 3aMEHUTb XKUKNEP
Kak ykasaHo B paspene “OuepepnHoe
TexobcnyxmBaxue”.

'mppoouncTuTenb OCTaHaBNNBAETCA BO
BpemA paboTbl

Cpabotasnoca 3awuTHOe YCTPOCTBO
YCTaHOBKM C KOTOPOA NOACOeANHEH
rMopooYUCTUTENb (MPEAOXPAHNTEND,
uwdaq))epeHumaanbm BbIKMtOYaTeNb,
UT.A.

Cpabotanoca 3awmutHoe
amMnepMETPOBOE YCTPOMCTBO.

BoccraHoBWTb 3aLLUTHOE YCTPOCTBO.
He nonb3osatbcA ruppoouncTuteniemM n
obpatutbea B TexHnueckuin LieHTp.

Mpupepxusatbea ykasanuin pasgena
“3aluTHble yeTpoiicTaa”.

MoBepHyB rnaBHbIN Bbikto4aTesnb (1)
aBuUratesb WyMNT HO He 3amnyCKaeTcA.

3MEKTPONPOBOLKA U/MNN YASMHUTENb
HE NPUrOAHbI.

Ccbinarbea Ha paspen “Otnagka u
NOAKIIOUEHNE K dneKTpoceTn”.
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@ Az eredeti hasznalati utasitas forditasa

1 ALTALANOS INFORMACIOK

Gratulalunk, hogy a termékiinket valasztotta és ezzel egyetemben szeretnénk emlékeztetni, hogy ezt a terméket
ugy talaltak ki és alkottak meg, hogy kozben maximalis figyelmet szenteltek a kezel§je biztonsaganak, munkaja
hatékonysaganak és a kdrnyezet védelemnek.

Azért, hogy e tulajdonsagait a termék hosszatavon megoérizze, kérjik, figyelmesen olvassa el a hasznalati és
karbantartasi Gtmutatot és kérjiik, tartsa magat szigoruan az ebben leirtakhoz.

Kérjiik, forditson kiilonds figyelmet a szoveg azon részeire, ahol a kovetkezd jelzést 1atja:

A FIGYELEM

Mivel ezek a szovegrészek fontos biztonsagi utasitasokat tartalmaznak a termék hasznalataval kapcsolatban.

A gyart6 nem vallal felelésséget a meghibasodasért, ha az a kovetkezo okokbol kovetkezett be:

* a hasznélati utasitasban leirtak be nem tartdsa:

* a magasnyomast mosé a ,,rendeltetésszerii hasznalat” cimi fejezetben leirtaktol eltéré modon torténd
hasznalata

* az érvényben 1év6 biztonsagi és munka kozbeni balesetek elkertilését eldiranyzo normaktol eltéré alkalmazasa

» nem megfelelé6 miikodésbe helyezés

* a sziikséges karbantartas elmulasztasa

* a gyarto altal nem engedélyezett modositasok ¢és beavatkozasok

* nem eredeti, vagy nem a magasnyomasu mosohoz val¢ alkatrészek hasznalata

 nem a szakszerviz altal végzett javitasok esetében

1.1 A GYARTO CIME:
A gyartd cimét illetéleg a hasznalati utasitds végén talalhatd mindségi bizonyitvanyban szereplé adatok veenddk
figyelembe.

1.2 A HASZNALATI ES KARBANTARTASI UTMUTATO MEGORZESE ES HASZNALATA

A hasznalati és karbantartasi utmutatd a magasnyomasu moso szerves részének tekintendd. Kérjiik, gondosan 6rizze
meg késobbi felhasznalas céljabol, olyan biztonsagos helyen, mely sziikség esetén azonnal elérheto.

A hasznalati és karbantartasi Gtmutat6 fontos figyelmeztetéseket tartalmaz a miikodtetd és azt koriilvevé személyek
biztonsagat és a kornyezetvédelmet illetdleg.

Ha ez a példany megsériilne, vagy elveszne, kérjen 11j példanyt viszonteladojatol, vagy az illetékes szerviztdl.
Amennyiben a késziilék 1j tulajdonoshoz keriil, kérem, vele egyiitt adja at ezen utmutatot is.

Maximalis figyelmet szenteltiink jelen Gtmutaté megszovegezésének, amennyiben mégis hibat talalna, kérem, jelezze
a gyartonak, vagy az illetékes szerviznek.

A gyart6 fenntartja a jogot, hogy eldzetes figyelmeztetés nélkill végrehajtsa a szoveg sziikséges javitasait ¢és
frissitéseit.

Tilos jelen Gitmutato egészének, vagy barmely részének lemasolasa a gyarto engedélye nélkiil.

1.3 JELZESEK ES MEGHATAROZASOK

1.3.1 Jelzések
A jelzések:

A FIGYELEM

Amely a szoveg azon részeit emeli ki, melyek figyelmen kiviil hagyasa személyeket veszélyeztet.

FIGYELMEZTETES

Amely a szoveg azon részeit emeli ki, mely utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a magasnyomasti mosot
karosithatjak.

1.3.2 Meghatdrozdsok

* Szakszerviz: oly személy, illetve személyek, akik fel vannak hatalmazva a szervizszolgalat altal a magasnyomast
moso rendkiviili karbantartasara és a beavatkozasok elvégzésére. Az elektromos részeken végzend6 beavatkozasokat
szakember kell, hogy elvégezze, aki lehet miiszerész is, azaz olyan személy, aki szakmailag alkalmas és megfelel



az atvizsgalas, lizembe helyezés és az elektromos alkatrészek javitasanak - az adott orszag érvényes normaival

Osszhangban valo szabalyszerl elvégzésére

« Total Stop: kapcsolo, mely leallitja a gép miikodését minden alkalommal, amikor felengedi a szoropisztoly

karjat.

* By-pass: ez a kiilonleges miitkddési forma akkor valosul meg, ha normal miikodtetés kozben elengedi a szoropisztoly-
kart. Ez esetben a nyomasjelzé nyomashianyt jelez és a pumpalt viz beszivasra kertil, a nyomasszabalyzo szelepnek

koszonhetden.

» Easy Start: kapcsolo, mely felgyorsitja a magasnyomasii mosé indulasat, csokkentve a miikodésbe 1épés elsd

pillanataiban a nyomast.

2 TECHNIKAI ADATOK ES JELLEMZOK

PW 160 - PW 160C - IP 1600

\ PW 170C - IP 1700S

HALOZATI PARAMETEREK
Halozati fesziiltség

230V - 1~50 Hz

Teljesitmény

2,3 KW \ 2,7 kW

Biztositék

16 A

ViZRAKOTESI PARAMETEREK
A vezetékes viz maximalis héfoka

50°C - 122°F

A vezetékes viz minimalis héfoka

5°C - 41°F

Minimalis vizfelhasznalas

600 I/h

- 158 US gph 700h - 185US gph

A vezetékes viz maximalis nyomasa

0,8MPa - 8bar - 116 psi

Maximalis vizfelszivasi mélység

Om - 0Oin

MOSASI PARAMETEREK
Maximalis vizfelhasznalas

480 1/h - 127 US gph

5401/h - 143 US gph

Maximalis nyomas

14 MPa - 140 bar - 2031 psi

155MPa - 155bar - 2248 psi

Mosopisztolyra gyakorolt er6hatas 24N 25N
Zajszint 75 dB (A) 81dB (A)
Vibracio 1,14 m/s2 2,24 m/s2
TOMEG ES MERET

HosszUsag x szélesség x magassag 38x32x89cm - 15x13x35in

Témeg 17kg - 37Ib 19kg - 42Ib

Mososzertartaly kapacitas

1,751 - 0,46 US gal

A technikai adatok és jellemzdk tajékoztatd jellegliek. A gyartonak jogaban all a szlikségesnek tartott valtoztatasokat a
késziléken végrehajtani.

2.1 ALKATRESZEK MEGNEVEZESE

Kérem, vegye figyelembe a hasznalati és karbantartasi utmutaté elején elhelyezett A és D abrakat.

1. Kapcsolé

Halozati kabel + dugé

Nyomasjelzé

Tisztitészer-tartaly dugo (csak PW 170C - IP 1700S)
Vizkimeneteli csatlakoz6 (csak PW 160 - IP1600)
Cs6dob (csak PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
Magasnyomasu témlé

Magasnyomasu pisztoly

9. Magasnyomasu pisztoly-kar

10. Pisztoly-kar blokkol6 billenty(

11. Magasnyomasu csé

12. Multifunkciés porlasztofej-haz

13. Cs6dob teker6égomb és kar (csak PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

Vizbemeneteli csatlakozd

©No kN

14.

15. Vizbemeneteli sz{ir6

2.2 BIZTONSAGI BERENDEZESEK

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

25.

26.
27.
28.
29.

30
31

Kulcs a porlaszté szétszereléséhez
Porlasztdfej tisztito tl

Technikai adatok tabla
Magasnyomasu cs6 konzol
Magasnyomasu pisztoly konzol
Halozati kabel tartd

Rotojet (magasnyomasu csé) (csak PW 160C -
PW 170C - IP 1700S)

Magasnyomasu mosé/csédob 6sszekdtd kabel
(csak PW 160C - PW 170C - IP 1700S)

Kiegészité tarté (csak PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
Figyelmeztet6 tabla

Hoékapcsolo

,Figyelem” tébla

. Fogantyu

. Habosito6 csé (csak PW 160C - PW 160 - IP 1600)

A magasnyomasii mos6 a kovetkezo biztonsagi berendezésekkel van ellatva.




a, Hékioldo

Ez a biztonsagi berendezés ledllitja a magasnyomdsti mosé miikddését, amennyiben az elektromotor

tulmelegedne.

A kovetkezoképpen jarjon el:

- forditsa a fékapcsolot (1) ,,0” allasba és huzza ki a halozati dugot.

- nyomja meg a magasnyomasu pisztolykart (9), ezaltal nyomasmentesiti a berendezést;

- varjon 10-15 percet, mig a magasnyomast moso le nem hiil;

- gy6z6djén meg rola, hogy az ,,ELLENORZES ES CSATLAKOZAS AZ ELEKTROMOS HALOZATHOZ”
cimii fejezetben leirtakat figyelembe vette, kiilonds tekintettel az esetlegesen megtort halozati zsinorra;

- csatlakoztassa a berendezést ismét az elektromos halozathoz és ismételje meg az inditasi folyamatot a
,UZEMELTETES” cimii fejezetben leirtak alapjan;

A FIGYELEM

* abban az esetben ha ezen biztonsdgi berendezés ismételten miikédésbe lépne, semmiképpen ne haszndlja tobbet
a magasnyomdsi mosot, mieldtt azt egy szakember meg nem vizsgalta.

b, nyomaskorlatozé/szabalyozé szelep
Ez egy a gyarto altal megfelelden kalibralt szelep, mely lehet6vé teszi, hogy a pumpalt folyadék visszakeriiljon a
pumpa szivokorforgasaba, megakadalyozvan veszélyes nyomasok keletkezését, amikor elzarja a szoropisztolyt,
illetve megprobalja helyreallitani a megengedettnél nagyobb nyomast.

¢, Pisztolykar blokkolé billentyii
Ez egy biztonsagi billentyti (10), mely lehetévé teszi a magasnyomasu pisztolyon (8) talalhat pisztolykar (9) zart
allapotban valo rogzitését, hogy ez altal elkeriiljiik a véletlenszer(i hasznalatot. (B. abr.)

2.3 RENDELTETESSZERG HASZNALAT

A FIGYELEM

* A magasnyomdsu moso kizarolag a kévetkezé célokra hasznalhato:

- jarmiivek, gépek, épiiletek, szerszamok stb. hideg vizzel valo tisztitasa, esetlegesen a gyarto dltal szallitott
tisztitoszerek hozzaaddsaval;

- a gyarto altal szallitott tisztitoszer felhasznalasara,
- vizké, dugulas eltavolitasdara csévekbdl, a gyarto altal szallitott kiegészitok segitségével;
- targyak homokfuvasara, a gyarto altal szallitott kiegészitok segitségével;

o A kdrnyezet védelmében, a motorok, jarmiivek, gépek, melyekben motorolaj cirkulal,csak olyan helyen moshatok,
ahol lehetséges az olaj szabalyszerii elkiilonitése.

* A magasnyomdsu moso nem alkalmazhato emberek, dllatok, fesziiltség alatt allo elektromos eszkozok, kényes
targyak és magdanak a magasnyomdsu mosonak a tisztitasara.

* A kiegészitdk (standard és opcionalis)és a felhasznalt tisztitoszerek csak a gyarto ajanlasaval hasznalhatok.

* A magasnyomdasi moso nem alkalmazhato olyan kérnyezetben, ahol kiilonleges koriilmények uralkodnak, mint
példaul robbanékony vagy rozsdasodo kornyezet.

o Jarmiivek, hajok, repiildk fedélzetén valo hasznalat esetén kérem forduljon a gyartohoz, mert esetlegesen tovabbi
eldirasokra lehet sziikség.

Minden egyéb felhasznalds nem rendeltetésszeriinek mindsiil.

A gydrto nem tehetd felelossé a nem rendeltetésszerii hasznalatbol adodo karokert.

3 KICSOMAGOLAS

A FIGYELEM

* Kicsomagoldskor kesztyii és véddszemiiveg hasznalata kételezd, hogy elkeriilje az kéz és a szem sériiléseit.

* A csomagoloanyagokat (zacsko, kapcsok) tartsa tavol gyerekektdl, mert ezek szamukra veszélyforrast
Jjelenthetnek.

* A csomagoloanyag elhelyezése az adott orszag normdinak megfeleléen kell, hogy torténjen.

* Elsésorban a miianyag alapanyagii csomagoloanyagokat, zacskokat ne szorja el kornyezetében, mert karosithatjdk azt.

e Miutan kicsomagolta a magasnyomasu mosot, gyozédjon meg annak sériilésmentességeérol.
Amennyiben kételkedne a berendezés épségét illetéen, ne hasznalja azt, hanem azonnal forduljon a felhatalmazott
szakszervizhez, szakemberhez.

3.1 ADAT- ES FIGYELMEZTETO TABLA

Kérem, vegye figyelembe az Gitmutato elején elhelyezett A abrat.
Az adattabla (18) tartalmazza a sorozatszamot és a magasnyomast mosé fébb technika jellemzgit.



A figyelmeztetd tablak (29,27) esetleges fennallo veszélyekre hivjak fel a figyelmet, melyek a berendezés hasznalatakor
fennallhatnak, jelentésiiket a kovetkezében irjuk le:

Tilos hasznalni a berendezést jelen utmutato alapos atolvasas nélkiil; tilos emberek, allatok, elektromos késziilékek
és maganak a magasnyomasu mosonak tisztitdsara hasznalni a berendezést.

A FIGYELEM

* Miutan kicsomagolta a berendezést, gyézédjon meg arrol, hogy a fent leirt azonosito tabldk a helyiikon vannak
és olvashatoak. Ellenkezd esetben kérem forduljon a viszonteladohoz, illetve a szakszervizhez, mely jogosult ezek
potlasara.

* Amennyiben az azonosito illetve figyelmezteté tablak hasznalat kézben megsériilnének, kérem, forduljon a
szakszervizhez, mely jogosult ezek potlasara.

3.2 STANDARD FELSZERELTSEG
Gy6z6djon meg rola, hogy a megvasarolt berendezés csomagolasaban megtalalhatok-e a kovetkezd elemek:
* magasnyomasu moso
¢ magasnyomasu csé gyorscsatlakozoval (csak PW 160 - IP 1600)
* csddob a magasnyomasu tomldvel (csak PW 160C - PW 170C - IP1700S)
* magasnyomasu pisztoly
* magasnyomasu csé
« rotojet (csak PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
* habképz6 cs6 (csak PW 160C - PW 160 - IP 1600)
« hasznalati és karbantartasi utmutatd
« zacsko a kovetkezokkel:
- porlasztofej tisztito ti
- vizbemeneteli tomitéstarto csatlakozo
- vizbemeneteli szliré
« zacsko a kovetkezokkel: (csak PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
- kar és fogantyt a cs6dobhoz (13)
- magasnyomasu mos6/csddob sszekoto kabel (25)
- kiegészit6 tart6 (26)
Amennyiben problémak meriilnének fel, kérem, forduljon a viszonteladohoz, vagy a felhatalmazott
szakszervizhez.

3.3 OPCIONALIS TARTOZEKOK

A magasnyomasti mosé az opcionalis tartozékok széles skalajaval egészithetd ki.

* homokfuvo csé: feliiletek csiszolasara talaltak ki, eltiinteti a rozsdat, lakkot, lerakodasokat.
« alvazmoso: nehezen hozzaférhetd feliiletekhez

* cs6tisztitd szonda: csovek, vezetékek dugulasmentesitéséhez

« forgd mosokefe: érzékeny feliiletek tisztitasara

« rotojet: makacs szennyezddések eltavolitasdhoz

* habosito cs0: a tisztitoszer hatékonyabb adagolasahoz

A FIGYELEM

o Nem megfeleld opciondlis tartozékok arthatnak a berendezésnek és veszélyessé tehetik azt.
Csak a gyarto altal ajanlott, eredeti opciondlis tartozékokat hasznalja!
Az opciondlis tartozékok daltalanos leirdsat, biztonsagi figyelmeztetéseit, miikodésbe helyezését és karbantartasat
illetéleg kérem, kovesse az azokat kiséré dokumentumokban talalhato leirast.

4 UZzEMBE HELYEZES

4.1 TARTOZEKOK OSSZESZERELESE m
a, Illessze ra a magasnyomasu csovet (11) a magasnyomasu pisztolyra (8) és csavarja litkozésig.
b, Szerelje fel a kiegészito tartot (26) a fogantyura (30); szerelje fel a teker6gombot és a kart (13) a csdédobra (6)
(csak PW 160C - PW 170C - IP 1700S)
¢, Szerelje fel a kabelt (25) a csédob és a magasnyomasu moso kozé, iitkdzésig tekerve a két gyorscsatlakozot;
tekerje le a kivant tomlémennyiséget, (7) a csédobot a kar (13) segitségeével tekerve (csak PW 160C - PW 170C -
IP 1700S)
d, Tekerje le a magasnyomasu csovet (7), kdsse Ossze a gyorscsatlakozot a vizkimeneteli csatlakozoval (5), csavarja
ra ¢és szoritsa meg. (csak PW 160 - IP 1600)



e, Csavarjara amagasnyomasu tomlo (7) végzodését (a nem gyorscsatlakozos végzddés a PW 160 - IP 1600 tipusnal)
a magasnyomasu pisztoly csavarmenetére (8) és szoritsa meg litkozéséig két 17 mm-es csavarkulcesal (nem
tartozék).

f, Helyezze be a vizbemeneteli sziirét (15) a vizbemeneteli csatlakozoba (14) és csavarozza ra a berendezés
vizbemeneteli csatlakozojara.

4.2 ELLENGRZES ES CSATLAKOZTATAS A VIZHALOZATHOZ

FIGYELMEZTETES

* A vizhalozatnak megfeleld viznyomassal kell rendelkeznie a magasnyomasu mosé iizemeltetéséhez, ennek
érdekében kérem, vegye figyelembe a tablazatban megadott technikai adatokat.
Bizonytalansag esetén kérem, forduljon szakemberhez.

* A bemend viz hémérséklete nem haladhatja meg a 50 °C/122 °F —ot, és nem lehet hidegebb, mint 5 °C/41 °F.

* A hélozati viz nyomasa nem haladhatja meg a 8 bar/116 psi-t.

* Ne miikodtesse a berendezést, ha a vizszivasi mélység meghaladja a 0 m/0 ft-t.

* Nem miikodtesse a berendezést, ha nincs csatlakoztatva a vizhaldzathoz.

* Ne miikddtesse a berendezést sos, vagy szennyezett vizzel. Ha ez mégis megtorténne, akkor mitkodtesse a
berendezést néhany percig tiszta vizzel.

A FIGYELEM

o Kérem, vegye figyelembe a vizhdalozathoz valo csatlakoztatdskor az adott orszagban érvényes normdkat.

4.3 ELLENGRZES ES CSATLAKOZTATAS AZ ELEKTROMOS HALOZATHOZ

A FIGYELEM

e Ellendriztesse szakemberrel, hogy az elektromos halozat megfelel-e a berendezésen elhelyezett adattablan (18)
feltiintetett adatoknak.

* A hdlozati fesziiltség semmiképpen sem térhet el a tablan feltiintetettektél jobban, mint +/- 5%. A tisztitoberendezés
elektromos halozathoz valo csatlakoztatdsat szakemberrel végeztesse. A berendezés az IEC 60364-1 , vagy az
adott orszagban érvényben lévé, ennek megfeleld eldirasnak megfeleléen keriiljon csatlakoztatasra. A halozati
csatlakozonak rendelkeznie kell foldvezetékkel, biztositékkal (az erre vonatkozo értékeket megtaldlja az adattdblan,
valamint a technikai adatokat tartalmazo tablazatban). Valamint rendelkeznie kell érintésvédelmi relével, amely
30mA-nél megszakit.

* Amennyiben a halozati kabel rovid lenne, hosszabbité haszndlata megengedett, megbizonyosodva arrol, hogy
hossza nem haladja meg a 10 m/32,8 ft labat, a vezeték keresztmetszete legaldabb 1,5 mn?’, a dugalj és a villdsdugo
vizhatlan. Hogy mindezen elbirdsokat be tudja tartani, kérem, forduljon szakemberhez.

A nem megfelelé hosszabbito veszélyes lehet.

5 UZEMELTETES

A FIGYELEM

* A magasnyomasu moso hasznalata koriiltekintést és figyelmet igényel. Ne engedjiik at masnak a hasznalatat, anélkiil,
hogy megbizonyosodtunk volna arrol, hogy az alkalmi felhasznalo elolvasta jelen haszndlati és karbantartasi
utmutatot és ismeri a berendezés miikodését. A berendezést nem haszndlhatjak gyerekek és gyakorlatlan
személyek.
Vegye figyelembe a biztonsagi eldirasokat, melyeket az opciondlis alkatrészek haszndlati és karbantartdsi
utmutatojaban olvasott.
Ne hasznalja a berendezést a kivetkezd esetekben:
- A hdlozati kabel, vagy mas fontos alkatrészek, mint a magasnyomadsii tomld, biztonsagi berendezések,
szoropisztoly, a magasnyomdsii ¢sé megsériiltek.
- A magasnyomasi moso fejre fordult, vagy sulyos iitések érték
- vizveszteség érzékelhetd.
Ezekben az esetekben ellendriztesse a berendezést szakemberrel.
Kiilonds figyelmet kell szentelni a berendezés hasznalatanak, olyan kérnyezetben, ahol mozgo jarmiivek vannak,
melyek megsérthetik, szétlapithatjak a halozati kabelt, a magas nyomdsu témlét, a magasnyomasti pisztolyt...stb.
* A hasznalat kézben mindig legyen feliigyelet alatt a berendezés és ne hagyja gyerekek kozelében. Szenteljen kiilonos
figyelmet a berendezésnek, ha azt 6voda, apolo-, vagy pihendotthonok kizelében hasznalja. Ezeken a helyeken
lehetnek gyerekek, idések, fogyatékkal élok feliigyelet nélkiil.
* Mielbtt iizembe helyeznénk a berendezést, helyezziik azt szaraz, sima stabil feliiletre, nehogy felboruljon, vagy

.



billegjen.

* Mielott ledllitandank a berendezést, hajtsuk végre a ,,Leallitds” cimii fejezetben leirtakat.

* Mielétt beinditand a berendezést, hiizzon véddfelszerelést, mely megvéd az esetlegesen eltévedt magas nyomdsti
vizsugar altal okozott sériilésektil. Ne hasznaljuk a berendezést olyan személyek kozelében, akik nem viselnek
megfeleld véddoltozetet.

* A magas nyomasui vizsugar veszélyes lehet, ha nem rendeltetésszeriien alkalmazzuk. Ne iranyitsuk a vizsugarat
emberek, dallatok, elektromos késziilékek, vagy maga a magasnyomdasii moso felé.

* Mikor haszndlja, fogja erésen a magasnyomdasu pisztolyt , mert amikor meghiizza a kart (9) a magasnyomdsu
vizsugar erchatdsanak teszi ki a hasznaldjat. Ezen eré mértékét a technikai adatok tablazatiban olvashatja
(1 N=0,1 kg).

* Ne iranyitsa a vizsugarat onmaga, vagy mds személyek felé, hogy ruhat, vagy cipdt tisztitson.

* A jarmiivek gumiabroncsait nem szabad kozelebbrdl, mint 50 cm/19 in mosni, mert a vizsugar karosithatja azokat.
Az elsd figyelmeztetd jel, hogy az abroncs esetleg sériil, annak elszinezédése.

* Ne iranyitsa a vizsugarat azbesztet, vagy mds egészségre kdros anyagot tartalmazo targyak felé.

e Esében ne haszndlja a berendezést.

« Szenteljen fokozott figyelmet az ,, Ellendrzés és csatlakoztatds az elektromos halozathoz” cimii fejezetben leirtaknak.

« Szenteljen fokozott figyelmet a *Tisztitoszeres iizemeltetés” cimii fejezetben leirtaknak.

* Ha nem haszndlja, ne hagyja bedugva a halozati csatlakozoba, valamint barmilyen beavatkozas esetén szintén
hiizza ki. Pontosabban: dllitsa a fékapcsolot (1) ,,0” allasba, hizza ki a villasdugot az aljzatbol, hizza meg a
pisztolykart (9), hogy megsziintesse a maradéknyomadst és biztositsa ki a biztonsagi kart (10) (B dbra)

- minden esetben, ha csak rovid iddre, de feliigyelet nélkiil hagyja a berendezést
- hasznalat utan, mieldtt kitisztitand, vagy karbantartand, hagyja teljesen kihiilni a berendezést.

* Hasznalat kozben soha ne blokkolja a biztonsagi kart (9).

o A villasdugot soha ne a halézati kabelt hiizva hiizza ki.

* Ne helyezziink semmiféle datalakito-berendezést a villasdugo és a dugalj kozé.

* Mindig tartsa a hdlozati kabelt, a hosszabbitokat, a villasdugot, dugaljt szarazon.

* Ha a hadlozati kabel megsériil, a veszély elkeriilése érdekében, annak cseréjével bizza meg a gyartot vagy a
szakszervizt.

* Miikédés kozben soha ne takarja le a berendezést, ne helyezze olyan helyre, ahol nincs biztositva a ventillacio.

* Ha zart helyen hasznadlja a berendezést, gy6zédjon meg rola, hogy a megfeleld szellozés biztositva van.

5.1 BEKAPCSOLAS ELOTT

« Tekerje le teljesen a magasnyomasu tomlét (7) a dobrol.

* Rogzitsen a vizbemeneteli gyorscsatlakozora (14) egy vizcsovet egy altalanos kerti gyorscsatlakozoval.

» Nyissa meg a vizcsapot, ligyelve arra, hogy ne cs6pdgjon az illesztés sehol.

* Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a fékapcsolo (1) ki vannak kapcsolva (,0”) és csatlakoztassa a villasdug6t az
halozathoz.

- Allitsa a fékapcsolot (1) ,,1” allasba.

* Nyomja meg a szoropisztolykart (9) és varjon mig folyamatos vizsugarat nem bocsat ki.

« Allitsa a fékapcsolot (1) ,,0” allasba és csatlakoztassa a szoropisztolyhoz (14) a magasnyomasu csovet (15) vagy (28),
titkozésig tekerve.

5.2 STANDARD (MAGASNYOMASU) UZEMMOD

* Gy6z6djon meg arrdl hagy a multifunkcids porlasztofej-haz (12) tisztitoszer kibocsatasi funkcioban van (lasd:
» Tisztitoszeres lizemeltetés” fejezet).

« Inditsa ijra a magasnyomasu mosot, ,,1” allasba forditva a fokapcsolot (1), ellendrizve, hogy a porlasztofej egyenletes
sugarat bocsat ki és sehol nem csopog.
Figyelem: ilyen tipusu inditas esetén a berendezés rogton az inditas utan leall, ha aktivalja a Total Stop gombot.

 Ha ilyen tizemmodban kezdi meg a mosast, elegendd csak a szoropisztoly-kar (9) hasznalata.

» A nyomasjelzorél (3) leolvashatja a nyomast.

5.3 TISZTITOSZERES UZEMELTETES m

A FIGYELEM

* A magasnyomdsi mosot ugy tervezték, hogy ahhoz csak a gyarto dltal ajanlott tisztitoszerek hasznalhatok. Mas
tisztitoszerek haszndlata negativan befolydsolhatja a berendezés biztonsdagat. Ne lélegezzen be oldoszer, benzin,
higito, aceton és éghetd olaj tartalmu folyadékot, amennyiben a termék porlasztott dallapotban van és erdsen
gyulékony, robbanékony és mérgezo.

* Olvassa el figyelmesen a tisztitoszerhez mellékelt tajékoztatot.

* A tisztitoszert biztos helyen, gyerekektdl tavol tartsa.



124

* Ha a tisztitoszer szembe keriilne, mossa ki bé vizzel, forduljon azonnal orvoshoz. Minden esetben vigye magaval
a tisztitoszer csomagoldsat.

* Amennyiben lenyelné a folyadékot, ne erdltesse a hanyast, forduljon azonnal orvoshoz. Minden esetben vigye
magaval a tisztitoszer csomagoldsat.

* Mikozben a tisztitoszertartalyt tolti, iigyeljen arra, hogy ne ontse a folyadékot a berendezésre. Ha ez mégis
megtorténne, varjon legaldbb 24 érat, mieldtt ujra iizembe helyezi a magasnyomdsii mosot, hogy az esetlegesen
a gépbe jutott folyadék teljesen elparologhasson.

Az ajanlott tisztitoszerek 90%-ig lebomlanak a kornyezetben.
A tisztitoszeres lizemeltetéskor vegye figyelembe a tisztitoszer tartalyan feltiintetett hasznalati Gtmutatot.
» Ha a magasnyomast moso tartalyabol adagolja a tisztitoszert (csak PW 170C - IP 1700S)
- huzza ki a dugét (4) és tigyeljen arra, hogy ne kenje szét a folyadékot, toltse meg a tartalyt (max. kapacitast
1,7 L/0,46 US gal) kovetve a tisztitoszer adagolasat illetd utasitasokat.
- allitsa be a multifunkcios porlasztofej-hazat (12) a H-1 abran jeloltek szerint, majd mitkddtesse a pisztolykart (9)
¢és kezdje meg a tisztitoszer adagolasat.
- allitsa be a multifunkcids porlasztofej-hazat (12) a H-2 abran jeloltek szerint, a magasnyomasu miikodtetés
befejezésé¢hez.
* Ha a habosito csovet hasznalja (31) (csak PW 160 - PW 160C - IP 1600), illessze ra a magasnyomasu pisztolyra (8)
¢és kapcsolja be a berendezést (a tisztitoszer adagolasa a vizsugarral egyiitt automatikusan torténik).

5.4 MUKODESMEGSZAKITO (TOTAL STOP)
Ha elengedi a szoropisztoly — kart (9), a magasnyomasti moso automatikusan leall.
A kar kovetkezd megnyomasanal a magasnyomasu mosoé rendeltetésszertien Gjrakezdi a mikodését.

A FIGYELEM

o Emlékeztetjiik, hogy ha a berendezés a Total Stop allapotban van, minden funkcioja miikédcképes. Ezért ha
feliigyelet nélkiil hagyna, elébb dllitsa a fékapcsolot (1) ,,0” dllasba, hizza ki a villasdugot az aljzatbol, hizza
meg a pisztolykart (9), hogy megsziintesse a maradéknyomast és biztositsa ki a biztonsagi kart (10) (B dbra).

6 KIKAPCSOLAS ES HASZNALATON KIVULI ALLAPOT

Ha befejezte a mosast kezdje meg a berendezés leallitasat és helyezze tizemen kiviili allapotba a magasnyomast
mosot.

6.1 KiKAPCSOLAS

* Zarja el teljesen a vizcsapot.

* Tavolitsa el az Osszes vizet a berendezésbdl oly modon, hogy néhany masodpercig még nyomva tartja a
magasnyomasu pisztoly-kart (9).

« Allitsa a fékapcsolot (1) ,,0” allasba.

 Huzza ki a villasdugot az aljzatbol.

» Huzza meg a pisztolykart (9), hogy megsziintesse a magasnyomasu témlében (7) 1évé maradéknyomast.

* Tekerje fel a halozati kabelt (2) és tegye a tartdjaba (21).

* Varja meg, mig kihiil a berendezés.

A FIGYELEM

* Ha lehiilt a berendezés, a kivetkezdkre forditson figyelmet:
- ne hagyja drizetleniil a magasnyomasi mosot, ha a kozelben gyerekek tartozkodnak;
- olyan helyen hagyja a berendezést, ahol nem borulhat fel;
- ne hagyja gyulékony anyagok kozelében.

6.2 HASZNALATON KiVULI ALLAPOT

* Tekerje fel a magasnyomasu tomlot (7), elkeriilve az esetleges megtoréseket.

« Ovatosan tekerje fel a halozati kabelt (2).

* Helyezze el a berendezést egy szaraz ¢€s tiszta helyen, ligyelve arra, hogy a halozati kabel és a magasnyomasu tomld
ne sériiljenek.

FIGYELMEZTETES
* A magasnyomast mos6 nem allja a jeget.
Hideg helyeken, hogy elkeriilje a berendezés belsejében a jégképzodést, miutan végrehajtotta a ,,Kikapcsolas™



cim fejezetben leirtakat, fujjon bele jégoldot (autodiparban hasznalatos), de elobb bizonyosodjon meg szakember

segitségével arrol, hogy a termék nem karositja a magasnyomast pumpa tomitéseit.

Hideg kornyezetben, ha nem tudta megdvni a berendezést, ahogy az eldbb leirtuk, beinditas el6tt vigye meleg

helyre, megfelel ideg ahhoz, hogy a belsejében keletkezett jegesedés felolvadhasson.
Ezen egyszer( eléirasok figyelmen kiviil hagyasa komoly karokat okozhat a berendezésben.

7 TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A FIGYELEM

* Barmilyen tisztitasi és karbantartasi munka megkezdése elott kovesse a ,,Kikapcsolas” cimii fejezetben leirtakat,

kiilonos tekintettel a hdlozati kapcsolat megsziintetésere.

* A berendezés épségének megdrzése érdekében csak eredeti, a gyarto daltal szallitott, vagy dltala engedélyezett

alkatrészeket hasznaljon

* A gumicsovek, csatlakozok, a magasnyomdsu c¢sé fontosak a biztonsag szempontjabdl: csak a gyarto dltal

ajanlottakat hasznalja.

7.1 ALTALANOS KARBANTARTAS

Kovesse a ,,Kikapesolas” cimii fejezetben és a kovetkezo tablazatban leirtakat-

KARBANTARTASI IDOSZAK

BEAVATKOZAS

Minden hasznalatkor

+ Halozati kabel, magasnyomasu tdmlé, csatlakozok, szorépisztoly,
magasnyomasu csé ellendrzése.

Amennyiben ezek koziil barmelyik hibasnak bizonyulna, ne hasznalja a
berendezést és kérje ki szakember véleményét.

Hetente » Avizbemeneteli sz(ir6 (15) tisztitasa.
A tisztitdshoz elegendd a sz(rét vizsugar ala tartani, vagy porlasztott vizzel
atfujatni. Bonyolultabb esetben hasznaljon V|Zkooldot vagy a cseréhez forduljon
a szervizhez.

Havonta » Porlasztéfej tisztitasa.
Ehhez legtdbbszdr elegendd a porlasztéfej tisztito tit (17) a fej nyilasaba
bevezetni. Amennyiben nem sikeril megfelel6 eredményt elérni, cserélje ki
a fejet, e mellékelt 16-o0s kulcsot hasznalva. Cserealkatrész vasarlasahoz
forduljon szakszervizhez.

FIGYELMEZTETES

* A hasznalat kdzben a berendezés nem lehet tul hangos és nem észlelhetd sem olaj, sem vizcsepegés. Ha mégis,

ellendriztesse a berendezést szakemberrel.

7.2 RENDKIVULI KARBANTARTAS

A FIGYELEM

» Csak szakember végezheti el!

Elvégzéséhez kovesse a tablazat utasitasait.

KARBANTARTASI IDOSZAK

BEAVATKOZAS

Minden 100 6raban

Hidraulikus pumpa ellenérzése
Pumpa rogzitésének ellenérzése

Minden 200 6raban

A pumpa olajcseréje

A pumpa szivo-fuvo szelepeinek ellenérzése
A pumpat régzitd csavarok ellenérzése
Szabalyzo szelep ellenérzése

Biztonsagi berendezések ellenérzése

FIGYELMEZTETES

* Az adatok tajékoztaté jellegiiek.

8 A BERENDEZES SZETSZERELESE, LESELEJTEZESE

A berendezés leselejtezését csak szakavatott ember végezheti el, az adott orszag érvényben 1évé rendeleteinek

figyelembevételével.

Az adattablan (18) szerepld, athtzott szemetest abrazold szimbolum =mm azt jelzi, hogy a berendezés nem mindsiil



héztartasi hulladéknak.
Tovabbi informaciokért forduljon a helyi szakavatott szervizhez, hulladék-feldolgozo céghez, vagy a viszonteladdjahoz.

A FIGYELEM

* Ha ugy dont, hogy tobbé mar nem haszndlja a berendezést, tegye hasznalhatatlanna az elektromos csatlakozokabel
eltavolitasaval. Gyézodjon meg rola, hogy a balesetveszélyes alkatrészeket artalmatlanna tette-e, kiilondsen azokra
az alkatrészekre gondoljon, melyeket a gyermekek esetleg jatéknak vélhetnek.

9 MEGHIBASODAS, OKOK, ELHARITAS

A FIGYELEM

o Mieldtt végrehajtand ezen utasitasokat, kovesse a ,,Kikapcsoldas” cimii fejezetben leirtakat. Amennyiben nem
sikeriilne helyredllitani a magasnyomdsu moso miikédését az alabbi tablazat segitségével, kérem, forduljon

szakemberhez.

MEGHIBASODAS

OKOK

ELHARITAS

Amikor a fékapcsolot (1) ,,1”
pozicidba allitja, a berendezés
nem indul el. Emlékezzen a
Luzemeltetés ledllitasa” (Total
Stop) cim(i fejezetben leirtakra.

Mikodésbe lépett egy
biztonsagi berendezés a
rendszerben, melyre e moso ra
van csatlakoztatva. (biztositék,
biztonsagi kapcsold)

A halézati csatlakozo nincs
rendesen bedugva.

Allitsa helyre e biztonsagi berendezést. Ha ujbol
mikddésbe Iépne, ne hasznélja a gépet addig,
mig azt egy szakember nem ellenérzi.

Huzza ki, majd dugja be Ujbol a haldzati
csatlakozot-

A mos6 nagyon vibral és zajos.

A szlré/tomités (15), ill. a
vizbemeneti csatlakozo bels6
szliréje elpiszkolédott.

Nem megfeleld a vizellatas.

Hajtsa végre a ,rendkivili” és az ,altalanos
karbantartas” cimii fejezetben leirtakat.

Ellendrizze, hogy a vizcsap teljesen nyitva
van-e, valamint, hogy a viznyomas megfelel-e a
Jtechnikai adatok cimi tablazatban leirtaknak.”

A moso6 nem éri el a maximalis
nyomast.

A multifunkcids porlasztéfej-haz
(12) ,alacsony nyomas” allasban
van (H-1 abra)

A porlasztéfej elhasznalédott.

Forgassa a porlasztéfej-hazat az H-1 abran
jeloltek szerint.

Cserélje ki a fejet az ,altalanos karbantartas”
cimi fejezetben leirtak szerint.

Elégtelen tisztitoszer-kibocsatas.

A multifunkciés porlasztéfej-haz
(12) nincs ,alacsony nyomas”
allasban. (H-1 abra)

A tisztitédszer tul strd.

Nincs a tartalyban folyadék.

Forgassa a porlasztéfej-hazat az H-1 abran
jeloltek szerint.

Hasznaljon a gyarté altal ajanlott tisztitoszert és a
leiras alapjan megfeleléen higitsa.

Toltson folyadékot a tartalyba.

A porlasztofejb6l nem jon viz.

Vizhiany van.

Eltom&dott a fej.

Ellendrizze, hogy a vizcsap teljesen nyitva van-e.

Tisztitsa és/vagy cserélje ki a fejet az ,altalanos
karbantartas” cim( fejezetben leirtak szerint.

A moso leall miikédés kdzben.

Mikodésbe lépett egy
biztonsagi berendezés a
rendszerben, melyre e mosé ra
van csatlakoztatva. (biztositék,
biztonsagi kapcsold)

Mikodésbe Iépett a hokapcsolo.

Allitsa helyre e biztonsagi berendezést. Ha ujbol
mikddésbe Iépne, ne haszndlja a gépet addig,
mig azt egy szakember nem ellenérzi.

Jarjon el a ,biztonsagi berendezé-sek” cimi
fejezet alapjan.

Amikor a fékapcsolot (1) ,,1”
pozicioba allitja, a berendezés
zug, de nem indul el.

Az elektromos halozat és/vagy a
hosszabbité nem megfeleld.

Jarjon el az ,Ellendrzés és csatlakoztatas az
elektromos halézathoz” cimii fejezetben leirtak
szerint.




Dichiarazione CE di Conformita @Emuk
ai sensi delle Direttive: 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2000/14/CE ¢ successive modificazioni.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia
detentore della documentazione tecnica, dichiara sotto la propria responsabilita che 1’idropulitrice:
PW 160 - PW 160C - PW 170C - 1P 1600 - IP 1700S

con numero di serie come da targhetta dati tecnici:
alla quale questa dichiarazione si riferisce, ¢ conforme ai requisiti di cui alle Direttive summenzionate.

Per la verifica della conformita, sono state consultate le seguenti Norme:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 « EN 61000-3-3 « EN 62233
*+ENISO 3744 +EN 60704-1 * EN ISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 « EN 1033

Il livello di potenza sonora misurata ¢ 97 dB(A) ed il livello di potenza sonora garantito ¢ 98 dB(A)
Portata nominale (massima): 540 1/h
Procedura di valutazione della conformita: Allegato V della direttiva 2000/14/CE

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010

EC Declaration of Conformity E]quk
Pursuant to Directives: 2004/108/EC, 2006/42/EC, 2000/14/EC and following amendments.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia

as the owner of the technical documentation declares,under its own responsibility, that the water cleaner:

PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

with serial number as per technical data plate on the pump:
to which this declaration refers, complies with the requisites of the above-mentioned Directives.

For the check of conformity, reference to the following Standard has been made:
*EN 60335-1  +EN60335-2-79 « EN 55014-1 < EN 55014-2 *EN 61000-3-2 + EN 61000-3-3 « EN 62233
*ENISO 3744 +EN60704-1  +ENISO 5349-1 « ENISO 5349-2 « EN 1033

The measured power level amounts to 97 dB(A) and the guaranteed sound power level is 98 dB(A)
Rated capacity (max.): 540 I/h
Conformity evaluation procedure: Enclosure V to Directive 2000/14/EC

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010

m Déclaration CE de Conformité @Emuk
aux termes des Directives : 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2000/14/CE et modifications successives.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia
Détenteur de la documentation technique, déclare sous sa responsabilité que le nettoyeur haute pression:
PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

avec numéro de série suivant la plaquette données techniques :
auquel cette déclaration fait référence, est conforme aux prescriptions des Directives susmentionnées.

Pour le contrdle de la conformité, les Normes suivantes ont été consultées:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 * EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 +EN 61000-3-3 < EN 62233
*ENISO 3744 «EN 60704-1 * EN ISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 « EN 1033

Le niveau de puissance sonore mesurée est 97 dB(A) et le niveau de puissance sonore garanti est 98 dB(A)
Débit nominal (maximal) : 540 1/h
Procédure d’évaluation de la conformité : Annexe V de la directive 2000/14/CE

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010




E EG-Konformititserklirung E] Emak
Gemél der Richtlinien: 2004/108/EG, 2006/42/EG, 2000/14/EG und anschlieBenden Abénderungen.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia
Der Inhaber der technischen Dokumentation, erklért unter eigener Verantwortung, dass der Hochdruckreiniger:
PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

mit Seriennummer auf das Kennzeichenschild:
auf die sich diese Erklirung bezieht, in Ubereinstimmung mit den Vorschriften der obengenannten Richtlinien.

Zur Uberpriifung der Konformitit sind die folgenden Vorschriften hinzugezogen worden:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 +EN 61000-3-3 +EN 62233
*«ENISO 3744 +EN 60704-1 * ENISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 « EN 1033

Die gemessene Gerduschentwicklung betrigt 97 dB(A) und die garantierte Gerduschentwicklung betragt 98 dB(A)
Nennforderstrom (maximal): 540 I/h
Bewertungsverfahren der Konformitit: Anlage V der Richtlinie 2000/14/EG

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010 Giacomo Ferr

(Prdsident E p.A)

E CE Declaracion de Conformidad E]Emuk
a los efectos de las Directivas: 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2000/14/CE y sucesivas modificaciones.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia
Posesor de la documentacion técnica, declara bajo su propia responsabilidad que la hidrolavadora:
PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

con numero de matricula segun tarjeta datos tecnicos:

a las cuales esta declaracion se refiere, cumple con los requisitos indicados en las Directivas anteriormente mencionadas.
Para la verificacion de la conformidad, se han consultado las normas a continuacion:

* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 + EN 55014-1 * EN 55014-2 * EN 61000-3-2 + EN 61000-3-3 + EN 62233
*«ENISO 3744 « EN 60704-1 * ENISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 « EN 1033

El nivel de potencia medida es 97 dB(A) y el nivel de potencia acustica garantizado es 98 dB(A)
Caudal nominal (maximo): 540 1/h
Procedimiento de evaluacion de la conformidad: Anexo V de la directiva 2000/14/CE

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010

EG Conformiteitverklaring @Emak
krachtens de Richtlijnen: 2004/108/EG, 2006/42/EG, 2000/14/EG en latere wijzigingen.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia
Houder van de technische documentatie, verklaart onder de eigen verantwoordelijkheid dat de waterreiniger:
PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

met serienummer volgens het plaatje met technische gegevens:

waar deze verklaring betrekking op heeft, in overeenstemming is met de vereisten die in bovenstaande Richtlijnen genoemd staan.
Voor de conformiteitcontrole zijn de volgende Normen geraadpleegd:

* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 * EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 + EN 61000-3-3 * EN 62233
*«ENISO 3744 < EN 60704-1 * ENISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 < EN 1033

Het gemeten vermogensniveau bedraagt 97 dB(A) en het gegarandeerde niveau van het geluidsvermogen bedraagt 98 dB(A)
Nominaal (maximum) vermogen: 540 I/h
Procedure voor de beoordeling van de conformiteit: Bijlage V van de richtlijn 2000/14/EG

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010




Declaracao CE de Conformidade @Emuk
Conforme as Directivas: 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2000/14/CE e sucessivas modificagdes.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia

Detentor da documentagio técnica, declara sob a propria responsabilidade que a hidrolimpadora:

PW 160 - PW 160C - PW 170C - 1P 1600 - IP 1700S

com numero de série conforme a placa de identificagao:

a qual esta declaracio se refere esta em conformidade com requisitos prescritos nas Directivas acima mencionadas.

Para a verificagdo da conformidade, foram consultadas as seguintes Normas:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 « EN 61000-3-3 « EN 62233
*+ENISO 3744 +EN 60704-1 * EN ISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 « EN 1033

O nivel de poténcia medida ¢ 97 dB(A) e o nivel de poténcia sonora garantido ¢ 98 dB(A)
Vazao nominal (méaxima): 540 I/h
Procedimento de avaliagdo da conformidade: Anexo V da directiva 2000/14/CE

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010

Afkoon Toppopposns EK [SJEmak..
ovppava pe tig Odnyieg: 2004/108/EK, 2006/42/EK, 2000/14/EK ka1 axdhovdeg TpomononceLs.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia

1 omola KUTEYEL TA TEXVIKG £YYpupa, dINA®OVEL LTEVOVVE OTL TO LIPOKADUPLOTIKO UMY AVILLO:

PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

pe abgovta aptbud (Tpénel vo avaypagel e @PovVTida TOL yopaoT, COLEOVI [LE TNV TVUKISN 0VeyVOPLOTG):
TNV 0010 avapEPETaL 1) Tapovoa dSAhmon, eivar
oopfati pe Tig anortioglg mov mpocdiopiloviar otig OdNYieg MOV BVAPEPOVTUL TAPATAVE.

T tov Leyy0 OVTNG TNG CLUUOPPMONG GUUBOLAEVTNKAV TO. TOPUKATO TPOTLTAL:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 * EN 61000-3-2 + EN 61000-3-3 + EN 62233
«ENISO 3744 < EN 60704-1 *« ENISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 < EN 1033

To eninedo pétpnong g toyvog eival 97 dB(A) kot to eninedo acparovs NynTikng toyvog eivat 98 dB(A)
Ovopaotikd goptio (LEyioto): 540 I/h

Awdikacio agohdynong cuppdpemong: Tovnupévo V tng Odnyiag 2000/14/EK
Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010

ES Prohlaseni o shod&

Podle Smérnic: 2004/108/ES, 2006/42/ES, 2000/14/ES a jejich naslednych variaci.
EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italie
Drzitel technické dokumentace, ve vyhradni zodpovédnosti prohlasuje, ze myci zatizeni:
PW 160 - PW 160C - PW 170C - 1P 1600 - IP 1700S

se sériovym ¢islem uvedenym na typovém §titku umisténém na vyrobku
na které se toto prohlaseni vztahuje, odpovida poZadavkim vySe uvedenych Smérnic

K posouzeni shody byly pouzity nasledujici normy:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 « EN 61000-3-3 « EN 62233
*ENISO 3744 «EN 60704-1 * ENISO 5349-1 « ENISO 5349-2 « EN 1033

Hladina nameéfeného akustického vykonu je 97 dB(A) a zaruc¢ena hladina akustického vykonu je 98 dB(A)
Nominalni mnozstvi vody (maximalni): 540 I/h
Postup posouzeni shody: Pfiloha V smérnice 2000/14/ES

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010




Ed ES Vyhlisenie o zhode ($JEmak..

V zmysle Smernic: 2004/108/ES, 2006/42/ES, 2000/14/ES a ich naslednych variacii.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Talianska Republika
Drzitel technickej dokumentacie, na vlastni zodpovednost’ vyhlasuje, ze umyvacie zariadenie:

PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

So sériovym ¢islom uvedenym na typovom $titku umiestnenym na vyrobku

Na ktoré sa toto vyhlasenie vzt'ahuje, zodpoveda poZiadavkam spominanych smernic

Ku kontrole zhodnosti boli pouzité nasledovné Normy:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 + EN 61000-3-3 « EN 62233
*«ENISO 3744 +EN60704-1  +ENISO 5349-1 « ENISO 5349-2 « EN 1033

Hladina nameraného akustického vykonu je 97 dB(A) a zaru¢ena hladina akustického vykonu je 98 dB(A)
Nominalne mnozstvo vody (maximalne): 540 I/h
Postup hodnotenia zhodnosti: Priloha V smernice 2000/14/ES

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010

Certyfikat zgodnosci CE E]Emuks,

W rozumieniu Dyrektyw: 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2000/14/CE wraz z puzniejszymi zmianami.
EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia

jako whascicielka dokumentacji technicznej, deklaruje pod rygorem wiasnej odpowiedzialno$ci, Zze myjka wodna:

PW 160 - PW 160C - PW 170C - IP 1600 - IP 1700S

o numerze seryjnym (do wskazania staraniem nabywcy, po odczytaniu z tabliczki danych technicznych):

do ktiirej odnosi si¢ niniejsza deklaracja, jest zgodna z wymaganiami, o ktirych w Dyrektywach wskazanych powyze;j.

W celu sprawdzenia zgodnosci zostaty skonsultowane nastgpujace Normy:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *«EN 61000-3-2 +EN 61000-3-3 +EN 62233
*«ENISO 3744 +EN 60704-1 * ENISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 « EN 1033

Poziom zmierzony mocy dzwigkowej wynosi 97 dB(A) a poziom mocy dzwigkowej gwarantowany wynosi 98 dB(A)
Wydajnos¢ nominalna (maksymalna): 540 I/h
Procedura oceny zgodnosci: Zatacznik V do dyrektywy 2000/14/CE

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010

Tl 3asenetnue o cooreetcTBUM CE (SJEmak
cornacHo AupekTtueam: 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2000/14/CE v nocnep,. MopuduKaumam.

EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia

CocTtaBuTeNlb TEXHUYECKOW [LOKYMEHTaL MW, 3aABNAET NOL CBOEN OTBETCTBEHHOCTBIO, YTO M’MAPOOUUCTUTESb:

PW 160 - PW 160C - PW 170C - 1P 1600 - IP 1700S

C CepUiHbIM HOMEpPOM (nOKyI‘IaTeJ‘Ib O0JDKEH HanmcaTb CEPUAHBIA HOMEeP NOKYNaemMoro rmapooYnCTUTENA.
J[1nA 3TOro NoCMoTpeTb Taf)I'IVIHKy NAEHTUDUKALVOHHBIX AaHHbIX):
K KOTOPOMY AaHHO€e 3afABJieHWe OTHOCUTCA, COOTBETCTBYeT TpeboBaHUAM BbllleyKa3aHHbIX IMpeKkTuBs.

[1lnA npoBepKn COOTBETCTBMA ObInNy MCNONb30BaHbl cnepytowme Hopmel n Mpasuna:
* EN 60335-1 « EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN61000-3-2 +EN61000-3-3 +EN 62233
*ENISO 3744 +EN60704-1 *ENISO 5349-1 «ENISO 5349-2 «EN 1033

YpoBeHb N3MepAEMO MOLLHOCTM cocTaenAaeT 97 ab (A) 1 ypoBeHb rapaHTMpyeMoii MoLLHOCTY cocTasnAeT 98 ab (A).

HomwuHanbHaA Npon3BopUTENbHOCTL (MakcumanbHan): 540 n/vac.

Mpouenypa anA oueHkn cooteeTcTBUA: MpunoxeHve M Oupektusbl 2000/14/CE

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010 Giacomo Ferretti
(Mpepncepatens du




m CE Megfeleléségi Bizonyitvany g Emak..

CE direktivaknak (és azt koveté modositasoknak) megfelelé CE Megfelel3ségi Bizonyitvany: 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2000/14/CE
EMAK S.p.A. - Via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) - Italia

A miiszaki dokumentacio birtokosaként sajat felel6ssége mellett kijelenti, hogy a

PW 160 - PW 160C - PW 170C - 1P 1600 - IP 1700S

sorozatszamu tisztitogép (a szamot a vevének kell beirnia a miiszaki adatok tablazatabol):
amelyre ez a nyilatkozat vonatkozik, megfelel a fentemlitett irinyelvek kovetelményeinek

A konformitas ellendrzéséhez az alabbi szabvanyokat vették figyelembe:
* EN 60335-1 * EN 60335-2-79 « EN 55014-1 * EN 55014-2 *EN 61000-3-2 « EN 61000-3-3 + EN 62233
*«ENISO 3744 +EN 60704-1 * ENISO 5349-1 « EN ISO 5349-2 « EN 1033

A mért zajszint 97 dB(A), a garantalt zajszint 98 dB(A).
A (maximalis) névleges teljesitmény: 540 1/h.
A konformitasi értékelésre vonatkozo eljaras: A 2000/14/CE iranyelv V. melléklete.

Bagnolo in Piano (RE), 04/01/2010




Italia Englis

CERTIFICATO DI GARANZIA

Questa macchina ¢ stata concepita e realizzata attraverso le pil
moderne tecniche produttive. La Ditta costruttrice garantisce i propri
prodotti per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto per utilizzo
privato e hobbistico. La garanzia ¢ limitata a 12 mesi in caso di uso
professionale

Condizioni generali di garanzia

1) La garanzia viene riconosciuta a partire dalla data d’acquisto. La
Ditta costruttrice tramite la rete di vendita ed assistenza tecnica
sostituisce gratuitamente le parti difettose dovute a materiale,
lavorazioni e produzione. La garanzia non toglie all’acquirente i
diritti legali previsti dal codice civile contro le conseguenze dei
difetti o vizi causati dalla cosa venduta.

2

-

11 personale tecnico interverra il pil presto possibile nei limiti di

tempo concessi da esigenze organizzative.

Per richiedere I’assistenza in garanzia ¢ necessario esibire al

personale autorizzato il sotto riportato certificato di garanzia

timbrato dal rivenditore, compilato in tutte le sue parti

e corredato di fattura d’acquisto o scontrino fiscalmente

obbligatorio comprovante la data d’acquisto.

La garanzia decade in caso di:

— Assenza palese di manutenzione,

— Utilizzo non corretto del prodotto o manomissioni,

— Utilizzo di lubrificanti o combustibili non adatti,

— Utilizzo di parti di ricambio o accessori non originali,

— Interventi effettuati da personale non autorizzato.

5) La Ditta costruttrice esclude dalla garanzia i materiali di consumo
e le parti soggette ad un normale logorio di funzionamento.

6) La garanziaesclude gli interventi di aggiornamento e miglioramento

del prodotto.

3
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7) La garanzia non copre la messa a punto e gli interventi di
manutenzione che dovessero occorrere durante il periodo di
garanzia.

8) Eventuali danni causati durante il trasporto devono essere
immediatamente segnalati al trasportatore pena il decadere della
garanzia.

9) La garanzia non copre eventuali danni, diretti o indiretti, causati a
persone o cose da guasti della macchina o conseguenti alla forzata
sospensione prolungata nell’uso della stessa.

MODELLO - MODEL

WARRANTY CERTIFICATE

This machine has been designed and manufactured using the most
modern techniques. The manufacturer guarantees its products for 24
months from the date of purchase, for private and hobby use. The
warranty is limited to 12 months in case of professional use.

Limited warranty

1) The warranty period starts on the date of sale. The manufacturer,
acting through the sales and technical assistance network, shall
replace free of charge any parts proven defective in material,
machining or manufacturing. The warranty does not affect the
purchaser’s rights as established under legislation governing the
consequences of defects in the machine.

2) Technical personnel will undertake the necessary repairs in the
minimum time possible, compatible with organisational needs.

3) To make any claim under the warranty, this certificate of
warranty, fully compiled, bearing the dealer’s stamp, and
accompanied by the invoice or receipt showing the date of
purchase, must be displayed to the personnel authorised to
approve work.

4) The warranty shall be null and void if:

— the machine has evidently not been serviced correctly,

— the machine has been used for improper purposes or has been
modified in any way,

— unsuitable lubricants and fuels have been used,

— non-original spare parts and accessories have been fitted,

— work has been done on the machine by unauthorised
personnel.

5) The warranty does not cover consumables or parts subject to normal
wear.

6) The warranty does not cover work to update or improve the
machine.

7) The warranty does not cover any preparation or servicing work
required during the warranty period.

8) Damage incurred during transport must be immediately brought
to the attention of the carrier: failure to do so shall render null and
void the warranty.

9) The warranty does not cover injury or damage caused directly
or indirectly to persons or things by defects in the machine or by
periods of extended disuse of the machine resulting from the said
defects.

___}<.____________________-}(_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-.

DATA - DATE

SERIAL No

CONCESSIONARIO - DEALER

ACQUISTATO DAL SIG. - BOUGHT BY Mr.

Non spedire! Allegare solo all'eventuale richiesta di garanzia tecnica.
Do not send! Only attach to requests for technical warrenties.




CERTIFICAT DE GARANTIE

Cette machine a été congue et réalisée avec les techniques de
production les plus modernes. Le fabricant garantit ses produits
pendant une période de 24 mois a compter de la date d’achat, en cas
d’usage privé ou d’activités de bricolage. En cas d’usage professionnel,
la garantie est limitée a 12 mois.

Conditions générales de garantie

1) La garantie est reconnue a compter de la date d’achat. Par le biais
de son réseau de vente et d’assistance technique, le fabricant
remplace gratuitement les pieces défectueuses dues au matériel,
aux usinages et a la production. La garantie n’élimine pas, pour
I’acquéreur, les droits Iégaux prévus par le Code Civil contre les
conséquences des défauts ou des anomalies dus a I’objet vendu.

2) Le personnel technique interviendra le plus vite possible dans les
délais liés aux exigences organisationnelles.

3) Pour demander DI’assistance sous garantie, il est nécessaire
de présenter au personnel agréé le certificat de garantie joint
ci-dessous, qui devra étre timbré par le revendeur, rempli
intégralement et accompagné de la facture ou du recu de
caisse qui doit obligatoirement étre remis pour prouver la date
d’achat.

4) La garantie perd toute valeur en cas de :

— Manque évident d’entretien.

— Utilisation incorrecte ou transformations non autorisées du
produit.

— Utilisation de lubrifiants ou de combustibles inappropriés.

— Utilisation de piéces de rechange ou d’accessoires non
d’origine.

— Interventions effectuées par du personnel non autorisé a ce faire.

5) Le fabricantexclut de la garantie les piéces consommables et celles
qui sont soumises a une usure normale due au fonctionnement.

6) La garantie exclut les interventions de mise a jour et d’amélioration
du produit.

7) La garantie ne couvre pas la mise au point et les interventions
susceptibles de s’avérer nécessaires au cours de la période de
garantie.

8) Tout dommage éventuellement subi au cours du transport doit étre
signalé sans retard au transporteur sous peine d’annulation de la
garantie.

9) La garantie ne couvre pas les éventuels dommages directs ou
indirects subis par les personnes ou par les biens matériels a la suite
de pannes de la machine ou dépendant d’une longue suspension
forcée de I’emploi de cette dernicre.

MODELLE - MODELLE

Deutsch
GARANTIE-ZERTIFICAT

Diese Maschine wurde mit den modernsten Produktionstechniken

konzipiert und gebaut. Der Hersteller garantiert seine Produkte fiir

einen Zeitraum von 24 Monaten ab dem Kaufdatum bei Privat- und

Heimwerkereinsatz. Bei professionellem Gebrauch ist die Laufzeit

der Garantie auf 12 Monate beschrénkt.

All ine Garantiebedi

1) Die Garantie gilt ab Kaufdatum. Die Herstellerfirma sorgt
tiber ihr Verkaufs- und Kundendienstnetz fiir den kostenlosen
Ersatz der Teile, die sich infolge Material-, Bearbeitungs- und
Fabrikationsfehler als defekt erweisen. Durch die Garantie verliert
der Kéufer nicht die vom Biirgerlichen Gesetzbuch vorgesehenen
gesetzlichen Rechte gegen die Folgen der von der der verkauften
Sache verursachten Defekte oder Mangel.

2) Soweit organisatorisch machbar greift das technische Personal so
schnell wie méglich ein.

3) Bei Anforderung eines Garantieeingriffs muss dem befugten
Personal der untenstehende, vom Verkiufer abgestempelte
und vollstindig ausgefiillte Garantieschein zusammen mit
der Rechnung bzw. dem Kassenzettel zum Nachweis des
Kaufdatums vorgelegt werden.

4) In folgenden Fillen verfillt jeder Garantieanspruch:

— Bei offensichtlicher Unterlassung der Wartung,

— Bei nicht korrekter Verwendung oder Veridnderungen des
Produkts,

— Bei Benutzung von ungeeigneten Schmiermitteln oder
Treibmitteln,

— Bei Benutzung von nicht
Ersatzteilen

— Nach Eingriffen, die von unbefugtem Personal durchgefiihrt
wurden.

5) Verbrauchsmaterial und die Teile, die einem normalen Verschleif3
durch Betrieb ausgesetzt sind, werden vom Hersteller von der
Garantie ausgeschlossen.

6) Von der Garantie ausgeschlossen sind Eingriffe zur Uberholung
und Verbesserung des Produkts.

7) Die Garantie deckt nicht die wihrend der Garantielaufzeit
erforderlichen Einstellungen und Wartungseingriffe.

8) Eventuelle Transportschiaden miissen dem Spediteur unverziiglich
gemeldet werden, ansonsten verfillt der Garantieanspruch.

9) Die Garantie deckt keine eventuellen direkten oder indirekten
Personen- oder Sachschiden, die durch Defekte der Maschine
oder deren anhaltender Nichtbenutzung verursacht wurden.

originalen Zubehor- und

DATE - DATUM

SERIAL No

REVENDEUR - VERKAUFER

ACHETE PAR MONSIEUR - GEKAUFT VON Hm.

Ne pas expédir! Ne joindrequ’en cas de demande d'assistance technique sous garantie.

Nicht einsenden! Der Garantieschein muss nur bei einer

g eines ingriffs vorgelegt werden.
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CERTIFICADO DE GARANTIA

Esta mdquina ha sido proyectada y fabricada con las técnicas mds
modernas. El fabricante garantiza sus productos durante 24 meses
desde la fecha de compra, siempre que el uso sea privado/aficionado.
La garantia se limita a 12 meses en caso de uso profesional.

Condiciones generales de garantia

1) La garantfa es vélida a partir de la fecha de compra. El Fabricante
cambiard gratuitamente las piezas que presenten defectos en el
material, el trabajo o la produccién, mediante su red de venta y
asistencia técnica. La garantia no anula los derechos legales del
comprador, previstos por el cédigo civil, contra las consecuencias
de defectos o vicios provocados por el producto vendido.

2) El personal técnico efectuard las intervenciones lo antes posible y
dentro de los plazos impuestos por exigencias de organizacion.

3) Para solicitar la asistencia en garantia, es necesario mostrar
el certificado de garantia ilustrado a continuacién, junto a
la factura o el tique que demuestren la fecha de compra, al
personal autorizado; asimismo, para que el certificado sea
vilido, se han de completar todas sus partes y ha de estar
debidamente timbrado por el vendedor.

4) La garantia pierde su validez en los siguientes casos:

— Falta evidente de mantenimiento.

— Uso incorrecto o manipulacion del producto.

— Uso de lubricantes o combustibles inadecuados.

— Uso de piezas de recambio o accesorios no originales.

— Intervenciones efectuadas por parte de personal no
autorizado.

5) La garantia no incluye ni los materiales consumibles ni las piezas
sujetas a un desgaste normal de funcionamiento.

6) La garantia tampoco incluye las intervenciones de actualizacién
o mejora del producto.

7) La puesta a punto o las intervenciones de mantenimiento
eventualmente necesarias durante el periodo de garantia no estan
cubiertas por la garantfa.

8) Cualquier dafio provocado durante el transporte tiene que ser
sefialado de inmediato al transportista bajo pena de anulacién de
la garantfa.

9) La garantia no cubre los eventuales dafios materiales o personales,
directos o indirectos, provocados por averfas de la maquina o por
la interrupcion forzada y prolongada del funcionamiento de la
misma.

MODELO - MODEL

Nederlands
GARANTIEBEWIJS

Deze machine is ontworpen en vervaardigd volgens de modernste
productietechnieken. De fabrikant geeft een garantie van 24
maanden vanaf de aankoopdatum op de eigen producten voor
privé-/hobbygebruik. De garantie is beperkt tot 12 maanden bij
professioneel gebruik.

Algemene garantievoorwaarden

1) De garantie wordt toegekend vanaf de aankoopdatum. De
fabrikant vervangt gratis de defecte onderdelen die te wijten zijn
aan fouten van het materiaal, bewerkingen en productie middels
het distributienet en de technische service. De garantie ontneemt
de gebruiker niet de wettelijke rechten uit het burgerlijk wetboek
tegen de gevolgen van defecten of onvolkomenheden die door het
verkochte product veroorzaakt worden.

2) Het technisch personeel grijpt zo snel mogelijk in binnen de
tijdslimieten die uit organisatorisch oogpunt mogelijk zijn.

3) Voor het aanvragen van servicewerkzaamheden die onder
de garantie vallen dient u het hieronder weergegeven
garantiebewijs aan het bevoegde personeel te tonen. Het
garantiebewijs moet een stempel van de verkoper dragen,
geheel ingevuld zijn en begeleid worden door de factuur of de
fiscaal verplichte kassabon met de aankoopdatum.

4) De garantie vervalt bij:

— Overduidelijk gebrek aan onderhoud,

— Onjuist gebruik van het product of sabotage,

— Gebruik van ongeschikte smeermiddelen of brandstoffen,

— Gebruik van niet originele vervangingsonderdelen of
accessoires,

— Werkzaamheden die verricht zijn door onbevoegd personeel.

5) De verbruiksmaterialen en de onderdelen die onderhevig zijn aan
normale slijtage vallen niet onder de garantie.

6) Bijwerkingen en verbeteringen van het product vallen niet onder
de garantie.

7) De garantie dekt geen afstel- en onderhoudswerkzaamheden die
tijdens de garantieperiode nodig mochten zijn.

8) Eventuele beschadigingen die tijdens het transport zijn veroorzaakt
moeten onmiddellijk aan de transporteur worden gemeld op straffe
van verval van de garantie.

9) De garantie dekt geen eventuele directe of indirecte beschadigingen
die aan personen of voorwerpen worden aangericht als gevolg van
defecten of langdurige inactiviteit van de machine.

DATA - DATUM

SERIAL No

DISTRIBUIDOR - VERKOPER

COMPRADOR - GEKOCHT DOOR

iNo enviar! Adjuntar sélo a la eventual solicitud de garatia técnica.

Niet verzenden! Voeg dit bewijs uitsluitend bij het aanvraagformulier om technische garantiewerkzaamheden.




Portugués EAAHNIKA

CERTIFICADO DE GARANTIA

Este aparelho foi projectado e fabricado em conformidade com os
critérios mais avancados da tecnologia actual. A empresa fabricante
oferece uma garantia sobre os seus produtos de 24 meses, a partir da
data de aquisi¢ao para utilizagdo privada e actividades de tempos livres.
A garantia ¢ limitada a 12 meses no caso de uso profissional.

Condicdes gerais de garantia

1) A garantia inicia a partir do momento de compra. O fabricante,
mediante a rede de assisténcia técnica, substituird gratuitamente os
defeitos causados pela nao conformidade do material, processo de
fabrico e produgdo. A garantia ndo anula os direitos legais previstos
pelo Cadigo civil contra as consequéncias derivadas de defeitos
ou vicios do aparelho.

2) O pessoal técnico intervird o mais rapido possivel compativelmente
com as préprias exigéncias de organizagdo.

3) Para requerer a assisténcia durante o periodo de garantia, é
preciso exibir ao pessoal autorizado o certificado de garantia
abaixo ilustrado preenchido plenamente, carimbado pelo
revendedor e a respectiva factura ou recibo, qual comprovante
da data de compra.

4) A garantia decai nos seguintes casos:

— Falta evidente de manutengio;

— Utilizagdo imprdpria do produto ou alteragdes do mesmo;
— Utilizacao de lubrificantes ou combustiveis improprios;

— Utilizacao de sobresselentes ou acessorios nao originais;
— Intervengdes efectuadas por pessoal ndo autorizado;

5) O fabricante exclui do perfodo de garantia os materiais de consumo
e 0s 6rgdos sujeitos ao desgaste normal derivado da utilizagdo do
aparelho.

6) A garantia exclui as interven¢des de actualizagdo e de melhorias
do aparelho.

7) A garantia ndo inclui por em ponto o aparelho bem como as
intervencoes de manutencdo eventualmente necessdrias durante
o periodo de garantia.

8) Eventuais danos derivados do transporte devem ser assinalados
imediatamente ao transportador; a inobservincia, acarreta no
decaimento da garantia.

9) A garantia ndo inclui eventuais danos, directos ou indirectos
causados a pessoas ou bens materiais derivados da inutilizagdo da
madquina por ruptura ou da suspensdo obrigada da sua utilizagao.

MODELO - MONTEAO

MNIZTOMOIHTIKO EFTYHZHZ

To pnxdvnua avtd oxedtdoTnKe Kal KATAOKEVAGTNKE He TIG MO

olyxpoveg Texvikég mapaywyne. H kataokevaotpia Etaupia eyyvarat

yla T TpoidvVTaL TNG yiat pua mepiodo 24 unvav amod Ty npepopnvia
ayopdg, yla 1iwtikn kat epaottexvikr xprion. H eyybnon mepopiletat

GTOVG 12 {rveg 0TV TEPIMTWOT EMAYYEAPATIKNG XPHONG.

Tevicoi 6pot eyydnong

1) Heyybnonoxberand mvnuepopnvia tngayopas. H Kataokevaotpia
etalpia HEow TOL SIKTVOL TWANGNG Kal TEXVIKNG LITOaTNPENG
avTikaBlota Swpedv Ta Pépn TG CLOKEVNG TTOL €ivat EAATTWUATIKA
Kat To eNATTOHA TOVG O@eileTal o eEAATTWHATIKA VAIKA, OF
TpoPAfpata katd Ty eneepyaoia kat Ty tapaywyn. H eyydnon dev
AQALPEL ATO TOV AyOpaTTH| Ta VOuIKA Stkatwata ov mpoPAETovTat
an6 Tov Aotikd K dika o€ 0Tt apopd TIG GUVETIELEG TTIOL TIPOEPXOVTAL
Ao EAATTOUATA GTO AVTIKEIHEVO TTOV TTOLANONKE.

2) To texviko mpoowmkd Ba mapéuPet 6oo MO ypryopa yivetal ota
TAQiola TAVTOTE TOL XPOVOV IOV Efval amapaiTTog yia Aoyovg
0pY&vWongG.

3) Navanrijoete mapoyr texvikng fondetas, dtav to mpoidv ivat oe
£YYOnon, 0a TPEMEL VA TAPOVGLACETE GTO EYKEKPIIEVO TTPOCWTIKO
T0 KATWOL TOTOTOMTIKO £YYDVN|OT|G TO OTT0i0 B TpEMEL va éper Ty
o@payida Tov pETAM®ANTI), Va givan TANPwG GUUTAN PWHEVO Kt va
GUVOSEVETAL AMTO TO GYETIKO TIHOADYIO AYOPAG KAt ATTO TNV GXETIKT)
anodeign ayopdg, g omoiag n ékdoon eivar vroxpewTik, Kat 1
OTI0i ATOTEAEL AMOSEIKTIKG GTOIXELO TIG UEPOUNVIAG AYOPAG TOV
TPOIOVTOG.

4) H eyyonon dev 1ox0el o epintwon:

- Epgavovg éXkerymg ouvtiipnong,

- Mn owoTig Xprong Tov mpoidvTog 1 ahloiwong Tov,

- Xpriong akat@AnAwv MmavTikdv ovotwvu942 . kavoipwy,

- Xprong un avBevtikdy avtalaktikdy kat eEaptnudtwy,

- EnepPdoewv mov mpaypatomowfnkay and pn eyKeKpiuévo
TPOCWTIKO.

5) H Kataokevdotpla etatpia amokdeiet and v eyyovnon ta bhkd
KATAVAAWOTG KO TaL [EPT) EKEIVAL TIOD DTIOKEIVTAL G PUOIKEG POOPEG
Aoyw Aertovpyiag.

6) Heyyvnon anok)eiet tig enepBaocels avanpooappoyng ke fektiowong
TOV TIPOIOVTOG.

7) Heyyonon dev kakvmrer ) poBuion kat Tig enepPaoels ouvtipnong
0V £VOEXOPEVWG UTTOPEL Va XpetaoTel va TipaypatonomBovy katd
™ Sidpketa TG eyyvnong.

8) Ou Tuxov {npieg ov pmopel va tpokAnBodv katd T Sidpketa TG
LETAPOPAG TOL TTPOIOVTOG Bat TIPETTEL APEGWG VA YiVOLVY YVWwOTéG 0TOV
petagopéa SLOTL LTIAPYEL KiVEUVOG EKTITWONG AT TNV £YYVNOT|.

9) Heyylnon Sev kahimtet eviexopeves (ULEG, AUETES 1) EUETES, IOV
umnopei va mpokAnBovv oe mpdcwa 1) mpaypata Adyw BAABNG e
GLOKEVIG ) AGYw PakpOXpOVIAG TavonG OTNV XPIoT AUTHG.

DATA - HMEPOMHNIA

SERIAL No
APIGMOZ XEIPAZ

DISTRIBUIDOR - ANTIIIPOZQIIOZ

COMPRADOR - ATOPAXTHKE AITIO TON K.

Na&o enviar! Anexe apenas em caso de pedido de assisténcia técnica

Mnv 1o oteilete! EMOLVAYTE TO HOVO TNV AiTNOT)] TEXVIKIG £YYUNoTG.




Cesky Slovensky

ZARUCNI LIST

Toto zafizeni bylo navrzené a sestrojené podle nejmodernéjsich
vyrobnich technik. V pfipadé soukromého pouZiti nebo pro hobby
poskytuje vyrobce zdruku na své vyrobky v trvani 24 mésici od data
zakoupeni. V piipadé profesiondlniho pouzivéni je zaruka omezena
na 12 mésici.

Vseobecné podminky zaruky

1) Zaruka za¢ind bézet dnem zakoupeni. Vyrobce prostfednictvim
prodejni sité a technického servisu zdarma vyméni poskozené
¢asti, poskozené v dusledku materidlové nebo vyrobni vady. Zaruka
neomezuje zdkaznikovi zdkonna prava podle ostatnich pravnich
piedpistt na ndhradu $kody zptsobené vadnosti zakoupeného
vyrobku.

2) Technicky persondl provede nezbytné opravy v co nejkratsi dobé,
odpovidajici rozsahu a naro¢nosti opravy.

3) Pri Zadosti o servis béhem zaruky je nutné predlozit
opravnénému personalu niZe uvedeny zarucni list orazitkovany
Prodejcem, vyplnény ve vSech jeho ¢astech, spole¢né s fakturou
(ictenkou), ktera prokazuje datum zakoupeni.

4) Zaruka se rusi v nasledujicich piipadech:

— viditelné nedostate¢nd udrzba,

— nespravné pouziti vyrobku anebo poskozent,

— pouziti nevhodnych paliv nebo maziv,

— pouziti neorigindlnich néhradnich sou¢dstek nebo dopliika,
— zasahy uskute¢néné neopravnénymi osobami.

5) Vyrobce vyclenuje ze zaruky opotiebované materidly a Casti
podléhajici béznému opotiebovani po dobu provozu.

6) Zaruka neplati pokud byly uskute¢nény pokusné zasahy pro
zlepSeni a aktualizaci vyrobku.

7) Ziruka se nevztahuje na jakékoliv nastaveni a operace udrzby,
nutné pro udrzeni vyrobku v provozu, pozadované v prabéhu
zéruéni doby.

8) Pripadné Skody zpusobené béhem dopravy musi byt okamzité
nahlaSeny dopravci, jinak by zdru¢ni doba mohla byt zrusena.

9) Na zaruku se nevztahuji pfipadné Skody, pfimé ¢i nepiimé,
zplisobené na osobéch a v&cech pii poruse zafizeni a téZ se
nevztahuje na ndsledné poskozeni zafizeni pfi jeho dlouhodobé
odstdvce.

MODEL - MODEL

ZARUCNY LIST

Toto zariadenie bolo navrhnuté a zostrojené podla najmodernejsich
vyrobnych technik. Vyrobca poskytuje na svoje vyrobky 24 mesa¢ni
zaruku od datumu nakupu v pripade pouZzivania sikromnymi osobami
apri pouzivani vo volnom ¢ase. V pripade profesiondlneho pouZivania
je zdruka obmedzend na 12 mesiacov

Vseobecné podmienky zaruky

1) Zaruka sa za¢ina dilom zakuipenia. Vyrobca s pomocou predajnej
siete a technického servisu zadarmo vymeni poskodené Casti
tykajice sa materidlu, vyroby a spracovania. Zaruka neodnima
zdkaznikovi legalne prava obsiahnuté v Obc¢ianskom Zakonniku
vo¢i nasledkom chyb ¢i poskodeni spdsobenych zakipenym
predmetom.

2) Technicky persondl sa vynasnazi ¢o najskor zasiahnuf v ramci
¢asového rozpitia vyzadujiceho si urcité organizac¢né naroky.

3) Pri ziadosti o servis pocas doby ziruky je potrebné
predlozit opravnenému persondlu doleuvedeny zaruény list,
opeciatkovany Predajcom, vyplneny vo vSetkych jeho ¢astiach
a spolu s faktdrou za nakup alebo pkladni¢nym dokladom,
ktory preukazuje ditum zakipenia.

4) Zaruka sa kon¢i v nasledovnych pripadoch:

— ViditeI'ne nedostato¢na tidrzba,

— Nesprévne pouzitie vyrobku, alebo poskodenie,

— Pouzitie nevhodnych paliv, alebo maziv,

— Pouzitie neorigindlnych ndhradnych siciastok, alebo
doplnkov,

Zasahy uskuto¢nené neopravnenymi osobami.

Vyrobca vyc€lefiuje zo zdruky opotrebované materidly a Casti

podliehajtice beznému opotrebovaniu pocas ¢innosti.

6) Zaruka neplati ak boli uskuto¢nené pokusné zdsahy o zlepSenie a
aktualizdciu vyrobku.

5
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7) Zaruka sa nevztahuje na nastavenie a zasahy do udrzby, ktoré by
mohli byt uskutoénené pocas zdrucnej doby.

8) Pripadné skody spdsobené pocas dopravy musia byt ihned ohldsené
dopravcovi, inak by zdru¢nd doba mohla zaniknu.

9) Na zaruku sa nevzfahuju pripadné $kody, priame ¢i nepriame,
spdsobené na osobdch a veciach pri poruche zariadenia a tiez sa
nevztahuje na nasledné poskodenie zariadenia pri jeho dlhodobom
nepouzivani.

DATUM - DATUM

SERIAL No

PRODEJCE - PREDAJCA

ZAKOUPIL PAN/PANI. - ZAKUPIL PAN/PANI

Nezasilat! PFipojit jen k pfipadné zadosti technické zaruky.
Nezasielat'! Pripojit’ len k pripadnej Ziadosti technickej zaruky.




Polski Pycckun

KARTA GWARANCYJNA

Niniejsza maszyna zostata zaprojektowana i wykonana w oparciu

o najnowsze techniki produkcyjne. Producent udziela gwarancji

na swoje wyroby na okres dwudziestu czterech (24) miesiecy od

daty zakupu do celow prywatnych i hobbystycznych. W przypadku
uzywania produktu do zastosowan profesjonalnych okres gwarancyjny
ograniczony jest do 12 miesigcy.

‘Warunki gwarancji

1) Gwarancja zostaje udzielona na czas okreslony, liczac od daty
dokonanego zakupu. Producent, poprzez sie¢ sprzedazy i serwis
techniczny, wymieni bezplatnie czgsci, ktére ulegty uszkodzeniu
w wyniku wad materiatowych, fabrycznych lub produkcyjnych.
Niniejsza gwarancja nie pozbawia nabywcy praw okreslonych
przepisami kodeksu cywilnego dotyczacymi ukrytych usterek i
wad nabywanych produktow.

2) Obstuga serwisu technicznego udzieli pomocy w jak najkrétszym
terminie, biorac pod uwage ograniczenia czasowe wynikajace z
przyczyn organizacyjnych.

3) Warunkiem skorzystania z serwisu objetego gwarancja jest
przedstawienie osobie uprawnionej niniejszej dokladnie
wypelnionej karty gwarancyjnej, opatrzonej pieczatka
sprzedawcy oraz faktury zakupu maszyny lub stosownego
rachunku, na ktérym widnieje data zakupu.

4) Gwarancja nie obejmuje:

— uszkodzeri powstatych na skutek ewidentnego braku konserwacji,

— uszkodzeri powstatych na skutek niewtasciwej eksploatacji,

— uszkodzen powstatych na skutek stosowania niewtasciwych
smaréw lub paliw,

— uszkodzeri powstalych na skutek stosowania nieoryginalnych
czesci zapasowych i akcesoriow,

— uszkodzen powstatych na skutek napraw dokonywanych przez
nieautoryzowane serwisy.

5) Gwarancja nie obejmuje czesci oraz materiatéw, ktére ulegty
normalnemu zuzyciu eksploatacyjnemu.

6) Gwarancja nie obejmuje ustug majacych na celu unowoczesnienie
lub ulepszenie produktu.

7) Gwarancja nie obejmuje ustug przegladowych i ustug konserwacji
jesli musiatyby by¢ konieczne w okresie objetym gwarancja.

8) Ewentualne uszkodzenia zaistniale podczas transportu nalezy
niezwlocznie zgtosic transporterowi, pod rygorem utraty gwarancji.

9) Gwarancja nie obejmuje ewentualnych szkdéd, posrednich i
bezposrednich, poniesionych przez osoby lub przedmioty, w
wyniku uszkodzenia maszyny lub przymusowego wytaczenia
maszyny na dtuzszy czas.

_-}(._-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_},(--_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_--

MODEL - MOJIETTb

FTAPAHTUNHDbIA CEPTUOUKAT

Maiinsa ClipoeKTHpOBaHa U II0CTPOEHA Ha OCHOBE CAMBIX COBPEMEHHbIX
TEXHOJIOTMYECKMX METOIOB TPOM3BOZICTBA. PUPMA-N3TOTOBUTEND laeT
rapaHTHIO Ha CBOM U3JIE/INA B TeYeHMe 24 MeCAIEB CO IHs HOKYIIKY IPU
YCTIOBHI, YTO OHV IPHMEHSTIOTCS IS ITIHOTO I HEMPO(MECCHOHATBHOTO
10/1b30BaHMA B c/ydae mpodeccuonanbHOro NCIIOIb30BAHMA FAPAH TS
JIEMICTBYET B TeueHue 12 Mecses.

O6uue rapaHTHITHBIE YCIOBUA

1) CpoK /1efiCTBUA rapaHTUY HAYMHAETCA C MOMEHTa npm06peTeHml
o6opynosanns. Yepes ceTh 10 peanusalui ¥ TEXHUYECKOMY
copeitcTBuI0 GpUpMa MPOM3BOAUTENb GeCIIaTHO 3aMeHsAeT
nedeKTHBIe YaCTH MAIINH, HEMCIPABHOCTb KOTOPBIX BbI3BAHA
VCIIO/Ib30BAHMEM HEKAYEeCTBEHHBIX MaTEpl/la)'l()B WIN HE[JOCTAaTKaMK
06paboTKN 1 POU3BOACTBA. [apanTisA He 3a6MpaeT y OKymaTes
npeycMoTpenHble Ipakanckum Koziekcom ropujinyeckne mpasa
Ha BO3MellleHye YOBITKOB, BBI3BAHHbIX flepeKTaMul 11 HeloCTaTKaMit
TPOJIAHHOTO eMY U3JIeTIA.

2) TexHMYeCKMil IIEPCOHAN HAMCKOPeHIM 06pasoM OKasbiBaeT
HO/Ib30BATE/IAM COJIEICTBUE B TIPEfieNIaX CPOKOB, OMYCTUMBIX
OpraHM3aIMOHHBIMY YCIOBUAMM PaGOTHL.

3) Iina 3anpoca rapaHTUIHOTO 06CTyXMUBaHUA HeO6XOqNMMO
MPeCTaBUTh YIOTHOMOYEHHOMY TIepCOHANY MPUBEIeHHBII
HIDKE ¥ TIOJTHOCTBIO 3AIIO/THEHHBII FaPaHTMﬁHblil CEpTI/Iq)]/IKaT co
IITaMIIOM MarasyHa BMECTe CO CYeTOM Ha IpuobpeTenme ToBapa
unyu 0653aTeNbHON KBUTAHIMM, YLOCTOBEPAIOIIENl ATy ero
nproGpeTeHnsL.

4) TapaHTus TepseT CUIY B CIEAYIOUINX CTyYasx:

—  OYEBMJIHOE HEBBITIOMHEHME OOCTyKIUBAHA,

— HeIpaBUIbHAA BKCﬂ}lyaTaLU/lﬁ WM TIOpYa U3JENNA,

— TpUMeHeH¥e HeMPUTOHOI CMa3KM /T TOTUINBA,

— MCHOOJ/Ib30BaHUE HeOpM[‘MHa}]be}X 3aMaCHBIX 4YacTell 1
TPMHAJIEKHOCTEIT,

- onepauun, BBIIIO/THEHHbIE HeKEaZ’[Mq)MLlMpOBaHHb]M
TIePCOHATIOM.

5) ®upMa U3rOTOBUTE/Ib UCK/IIOYAET U3 TapaHTUM PACXOJHbIE
MaTepuajbl M 4acTH, MOJBEPTaKNINecs B mpolecce paboTh
06BIMHOMY U3HOCY.

6) TapaHTis He BKTIOYAET ONePAIMM 0 OOHOB/IEHMIO I YyYIICHIIO
WU3JIeTIMIA.

7) TapauTusa He MOKpPBIBAET PACXO/bl HA HA/MAJKY U ONeparuu
TeXOOCIy)XMBAHNUA, IPOBEJeHIe KOTOPBIX MOXET OKa3aTbCs
HEOOXOIMMBIM BO BPEMS FaPaHTHITHOTO TIePHOJIa.

8) O HaHeCeHHBIX MAIIMHAM B IIPOIeCce TPAHCIOPTUPOBKU
TIOBPEXKIEHNAX HEO6XOJIMMO HEMEIJICHHO COO6].LIMTB TPaHCIIOPTHOMY
areHTCTBY, B IPOTMBHOM C/Ty4ae TApaHTIsA TePAeT CUITY.

9) FaPaHTVlﬂ HE ]'IOKprBaeT TIpsIMbIE 1 KOCBEHHbIE yﬁb]TKl/l, HaHECEHHbIE
JTIOJLAM WV TIPEZIMETAM B Pe3y/IbTaTe HeMCIIPABHOCTI MAIIMHBI M/
TIPUHYANUTENbHBIX VTMTETbHBIX ﬂEPePb‘BOB B €€ 9KCITyaTanumn.

DATUM - TATA

NR. FABRYCZNY

HOMEP CEPUI

SPRZEDAWCA - Twiep

KUPUJACY - IIPHOBPETEHO TOCIIOITHOM

Nie wysyta¢! Dolaczy¢ tylko do zadanej ewentualnie gwaranciji techniczne;j.
He ornpasisars! [Ipunoxuth cepruduKaT TOIbKO B CTydae 3a1POCa TEXHMYECKOI TAPAHTHI HA MAIIMHY.




GARANCIALEVEL

A gépet a legmodernebb gyartdsi technoldgia szerint tervezték és

allitottdk Gssze. A Gyartd termékeire magdn €s hobby hasznalat esetén

a vdsdrlastol szamitott 24 hénapos garancidt véllal. Professziondlis

haszndlat esetén a garancidlis id6szak 12 hénapra korldtozédik.

Garanciilis feltételek

1) A garancia a vdsdrlds idGpontjdtdl érvényes. A gydrté cég
értékesitési ¢és szervizhdldzatdn keresztiil ingyenesen kicseréli,
az anyag-, megmunkadldsi vagy gydrtdsi hibds alkatrészeket.
A garancia nem vonja meg a vev$ polgdri térvénykonyvben
eldirt, az értékesitett dru hibdjanak vagy hidnyossdgdnak
kovetkezményeivel kapcsolatos jogait.

2) A szakemberek a munka megszervezéséhez sziikséges id6t
figyelembe véve a lehet§ leghamarabb elvégzik a sziikséges
beavatkozast.

3) A garancialis javitds igényléséhez az erre felhatal tt
személyhez el kell juttatni az alibbi garanciajegyet, minden
adatot kitoltve, a viszonteladé altal lepecsételve, valamint
mellékelni kell a vasarlast igazolé szamlat vagy adéhatésa
dltal eldirt blokkot, amely a vésdrlds idGpontjat igazolja.

4) A garancia érvényét veszti az aldbbi esetekben:

— akarbantartds nyilvdnval6 hidnya.

— atermék nem megfelels és helytelen hasznélata.

— nem megfelel§ kenGanyag vagy tizemanyag hasznalata.

— nem eredeti alkatrész vagy tartozék hasznalata.

— arra fel nem hatalmazott személy valamilyen beavatkozast
végzett a gépen.

5) A Gyart6 cég kizdrja a garancidbol a fogydanyagokat és a normal
miikodési kopdsnak kitett alkatrészeket.

6) A garancia kizarja a termék frissitését €s feljavitasat

7) A garancidlis id6 alatt sziikséges bedllitds és karbantartds nem
tartozik a garancia korébe

8) A szallitas kozben esetlegesen bekovetkezd kart haladéktalanul
jelezni kell a fuvarozonak garancidlis jogvesztés terhe mellett

9) A garancia nem fedezi az esetleges kozvetlen vagy kozvetett
személyi vagy anyagi kdrokat, melyek oka a gép meghibdsoddsa
vagy a gép hosszu ideig tarté hasznalaton kiviil helyezése.

SOROZATSZAM

MARKAKERESKEDO

VASARLO NEVE

Ne kiildje el! Csak az esetleges miiszaki garancia igénye esetén kell mellékelni.







ATTENZIONE! - Questo manuale deve accompagnare la macchina durante tutta la sua vita.
WARNING! - This owner’s manual must stay with the machine for all its life.

ATTENTION! - Le manuel doit accompagner la michine pour toute sa vie.

ACHTUNG! - Dieses Anweisungsheft muR das Gerat wahrend seiner gesamten Lebensdauer begleiten.
iATENCION! - Este manual debe acompafiar a la maquina durante toda su vida util.

LET OP! - Dit handboek moet voor de gehele levensduur bij de machine blijven.

ATENGIAO! - Este manual deve acompanhar a maquina durante toda a sua vida util.

IMPOXOXH ! - Mnv ypnoiponoteite T cuckeun xopig va xete dtaPacet To dALo 0dnyrdv

POZOR! - Tento navod musi doprovazet stroj béhem celé jeho Zivotnosti.

POZOR! - Tento navod musi sprevadzat stroj poCas celej jeho Zivotnosti.

UWAGA! - Niniejsza instrukcja powinna towarzyszy¢ urzadzeniu przez caty okres jego eksploatacji.
BHUMHME! - lNepepn, ucnonb3oBaHneM BHUMATENbHO NPOYMTaTb UHCTPYKLLUIO.

FIGYELEM! - A jelen kézikbnyvet a gép teljes élettartama idején a géppel egyitt kell tarolni

~ Emak..
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